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1. 258522 3E
v = S %59 Rk 25 | 258
T (kg) () (9) (9) (%)

SR EG T 2,823(71) 1,294,929 450,619 844,310 65.2
A 1,342 2,026,420 1,166,462 859,958 42.4
L 2,097 1,912,464 1,118,208 194,256 415
AL 0] 7,126 7,888,482 2,122,848 5,165,634 65.5
A G 1,767 2,251,158 901,492 1,349,666 60.0
=2 7FA 7,280 15,994,160 3,097,927 12,896,233 80.6
1 T 4,243 1,328,059 809,356 518,703 39.1
e T 4,687 2,306,004 617,125 1,688,879 73.2
o 3 6,968 1,962,001 670,539 1,291,462 65.8
=gt == 5,474 2,751,998 823,683 1,928,315 70.1
A RS 3,398 8,919,750 2,115,090 6,304,660 76.3
o Uik 3,355 4,442,020 1,635,928 2,806,092 63.2
Al %9 2,361 5,828,615 2,410,772 3,417,843 58.6
Qo|(WFHA) 8,328 10,302,677 4,269,790 6,032,887 58.6
Qo(A) 4,505 8,416,800 3,188,581 5,228,219 62.1
Al 5 vk 6,380 7,834,640 3,030,288 4,804,352 61.3
EntERIEA) 6,344 12,642,836 4,624,338 8,018,498 63.4
e EnE 6,413 16,032,500 7,221,737 8,810,763 5.0
Al 7HA] 7,288 14,328,208 5,771,660 8,006,048 59.7
Al = 9,999 1,709,829 715,796 994,033 58.1

SR CES RS

,19,



. % | 259 A S
o (ke) (40) (<) (40) (%)

A A=A 1,595 3,220,305 1,782,695 1,437,610 44.6
A A 2,308 4,874,496 1,984,312 2,890,184 59.3
AL EYES 6,223 11,033,379 3,012,269 7,521,110 68.2
A2 mH 3,743 8,515,325 3,800,922 4,714,403 504
A5+ 5,180 9,339,540 3,974,914 5,364,626 574
Ap} 1,819 5,313,294 2,141,176 3,172,118 59.7
El 2,719 4,942,439 2,636,662 2,305,777 46.7
5 % of 1,318 4,848,680 1,633,759 3,214,921 66.3
SAEE 1,384 5,342,302 1,815,102 3,527,200 66.0
Al A =8} 60,150(3) 11,849,550 8,324,963 3,024,587 29.7
A7 94,695(%) 26,703,990 18,334,448 8,369,542 31.3
A& 2,964() 39,984,360 26,323,524 13,660,836 34.2
HEAJNL 77,395(+) 25,624,360 14,082,706 11,541,654 45.0
& 5 191 768,966 212,704 956,262 2.3
A6 738 28,640,619 9,714,566 18,926,053 66.1
e A 5,635 27,926,134 13,396,389 14,529,745 52.0
2(E A A 435 758,787 386,637 372,150 49.0
EEELEE
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3 Pl
EXEFEFF
47| (712 d 1713/10a)
o5 9 T S7HY) | ) H] il
Z|F A 2 7 A 28237 458 1,292,934
Sl A E 79 1,99 | &34 87.0 %
i A 1,294,929
R | 1.1kg 22,279 24507 IN:13.8 P70 K77 kg
Q 2 105 kg
714w g 27675 & A 3 230kg
23 ou 2 436kg
= | §7]4 n@n oog7 | A A 267wl
| F 71 1598 | 64l4ke 72,267 3 50 ke
° = ok l:l] 15.654 “}I:‘_ Xﬂ 160 g
© - ' A z A %Xﬂ} 195.7 me
T A A 1.7 kg
2 ] 5 g 25,428 jﬁ %] %g V;
= 7 m
e OK Al H 0= E 38 7l
X4 A 47270
A A 8 M 24,719
ZH 2 =
A% T+ 2,100
3
T A 84,023
] | Js A Azin) 5,859
& A H] 30,248
71 8 & &+ 0
A 337,572
B A
I gi}g[%ﬂﬁ] N4 0
B 7] 51,953
A "5 9 F oy 0
I8 v 7o 94 A7 9597 61,094 | 1.6 A1 7¢
o] 5864 o 78 X7t
A 450,619
27 = 8 " 631AL|E 9,343 478 498 | 30.4 A 7F
o] 5929 ] 32.8 A 7F
2 = 844,310
5 7} 7} A 957,357
S = E (%) 65.2

,21,




2 F

47 (71 @ 171%/10a)
v 5 W T S7HE) = 9(4) H] al
Z|lF A E 7 o 1,342 kg 1,510 2,026,420
F|F A = 79 0| dEshe 88.3 %
i A 2,026,420
% © v =3 121.1 kg 1,014 219661 | N:1.8 P23 K58 kg
= = ‘(l?r (ﬂ‘ 0.2 kg
FH| 48063 F 46 S a0 o
- o 3 Z g 31k
1 H _,EJ_H ™ = _ g
. 2714 vl @y 36,582 =g A 133 kg
23 v =5 30.0 k
Al ° 8718 wan| 4Hlke 10,110 | H’L] T
o] O]:x—ﬂ ol x—ﬂ 03 ¢
= ok H [SlKe] =1
[e) hl ] 107489 N ]‘q\_%x_q ?lé 1g<
7} | B =9 A YA 0 kg
. AzA SA 15.0 mé
e Ok F) H) 0 1 C‘}J'Xq 36 kg
%l 7 20.2 KW
’ A A 7 117,058 195 Fo265 ¢
H Y 1,1190 m
g & ® T L9 2 4 4 24 8327
s A2 59,359
LIRS RSN PE ISRt 8,075
4w 11,043
v = 380
Al 514,084
H] o 3 E[%ﬂ AL 23,723
E 2 182,290
g g 4 ¥ 1,500
1 g = #H d| 699A7H|F 8768 444 865 | 8.4 A7+
o 6,036 o 61.5 A1 7t
A 1,166,462
A7 = 8 ¥ | 2BI9AZH Y 8278 184,774 | & 14.8 A1 7+
o 5609 o 111 A1 7+
A = 859,958
R N N 1,512,336
2 = ' (%) 424

,22,




5 2 A
47| (71« = d 171%/10a)
e EREEEEE T
z[3 A4 2 7} | 2097kg 912 | 1912464
Slm % 2 g oo 0| 4E38 913 %
i A 1,912,464
= A 8| 1198ke 1,154 138,268 12:1%0 7LP:8Fq6 K?g 1lzg
24wz 08| % & 09kg
T4 A4 3 160kg
X 3} =
= | %714 vlay | 23047ke imass| T WS % s
7;] }\—
A 1.7 kg
| B wE AR AzA A 01kg
o X F 2064
s8] (K Fl) B 04 Jd 8052 m
A4 A 73671
A A 7 oW 105,357
M s 2y 3695
%
ET Az 169,280
W] | g g gz 39,327
= 4 32,000
71 8 & & 0
A 748758
i ﬂg[%ﬂﬁ]-w 13471
" E 2] 91,562
9 " o o o 0
I8 w8 oH | 3M5AT Y 9500 264,417 | & 16.1 A1 2t
o] 6,058 o] 184 A 7t
AH 1,118,208
A 7w #ou| 487N Y 9025 388,727 | & 31.3 A7
o 6,106 o] 174 A7t
= = 794,256
o5 A A 1,163,706
2 = E (%) 415

,23,




47 (71 @ 171%/10a)
T F 2 | wKe) | 29 T
=% 2 B2 7} 9| 71%ke 1,107 | 7,388482
R 2 g o 0| 9%k 9.9 %
g 7 7,888,482
8 2% 8.0 dl 18971 351,178 | N:475 Pi134 K458 ke
= = Q 2 670ke
o= 1
. 2504wz 194g12| § S ST 8
2w o2 917k
7 4714 WY | 6404kg 107,178 7 ‘:'AL}] ] 07 kg
gopAl Al 01 ¢
= ok H [SKe] =1
5 o} | 140,721 . ]n/lz%}xq 7056 g
AEA -S4 6824 ml
g . =gy oL
Glgd - s 8,683 T ST
.. A SA 1932
g (K ) w) 0 | ]&r%m} 8398 g
AzxA 4 2111wl
; A A 2w 813,536 4 71 1805 ki
& F 4464
q| |2 ® T oM 2556 | ) d 12822 m
5} = 3944 7)
171 o
s Az 170,303 | 5 oo 45197
CIRE I )
| g gz o) 2Ty o
. ¥ E 600 7)
F o4 AW\ 5 g % 4878
71 8§ & # 0
A 1,920,456
i, 4[N 6,667
3 %) 35,000
9 8% 9 % o 0
3 & = F oW | 118547 | 8103 760,725 | & 419 A7
o] 5506 o 765 A1 7
A 2,722,848
A 7w @ w]| 3598 A7 [ 8114 2502900 | ¢ 209.3 A| 7t
o] 5350 o 150.4 A1 7+
= = 5,165,634
I R N 5,968,026
A = & (%) 65.5

,24,




) e gt

il F o | K | () H] i
F 4 B F o 1767kg|  1274| 2251158
o2 g o 0| 4E5e 932 %
A 2.251,158
z A 3edr|  34583| 198653 | N:246 P50 K269 ke
o B Py % 10kg
11024 % 256 P4
=4 4 38 149k
. Hl 078\ 5 T D Ae
-
T A A 31 kg
W | 17491 kg 19856 | Loy it 55 1
A A 835 me
W) 11165 o Bt
w8 608 g
4 R ER P wsw
YA 0.5 kg
- O zaa 6e
= .
Y pazs | A EA s
; ool 7l
] J 11138 m
¥l TN = g T111)
H =] 11
, SEI T Y
T o A
. 077 | = A 478 )
= 0
657,129
AAA 5437
4 81,151
H] 0
W 251N 8141| 157775 | v 67 212t
o 5641 o 183 217t
901,492
% o | 330 A7 | W 7999| 235743 | @ 22 A3
o 5436 o] 107 412+
2 = 1,319,666
5 A 1,504,029
2 (%) 60.0
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L] 7}A]

27 (71 d 1712/10a)
I F 3 | o) | 2a) e
(& & = 7 9| 7280kg 2197 | 15,994,160
R R 0| #Ese 92.7 %
4 A 15,994,160
zrv %3 358,795 | Ni299 P:11.8 K235 kg
oy - 8 s~ 20dkg
20| 10051 350 & 5 A
5] %) = o3t 724 7 121kg
. 2o u g 164874 | 5 C: Dok
X Q9 A 5
A1 % 14712 wan| 92822ke w0369 5 5 L e e
-1 H - .
o ok ol
©ow o | 331 94t !
; %5} 4
el Ok ) o 0|3 gL
v
g & .
g| | ¥ 7T M 9216 :;l E 1,02%.?511}
I 2 A
W A s | £ 8 % A 9ZLLA
LIRS TSN PERAEIRt) 44,981
2 x4 78,704
71 8§ & # 0
A 2,312,079
H] gﬂg[%w-w 12,769
E A 143,704
9% 9 v 0
2o& = g ou | 10747 W 0| 620375 | 100 A1zt
o 6250 o] 100.7 A1 7+
A 3,097,927
A b =@ 6| 347347 11056| 3238948 | 186.4 A1
o 7322 o] 160.9 A1 3F
2 = 12,896,233
R S 13,682,081
A = ' (%) 80.6
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I
go®
47 (71 - 1712/10a)
vpo5 09 T | @K | FH(E) H] il
|3 24 2 7} o] 4243ke 313| 1,328,059
Sy % B 7o 0| 4Eas 977 %
5 A 1,328,059
S | 25 di 39,220 98050 | N:151 P73 K88 kg
Q & 75kg
F714 W& 84,110 | Tt o 1.7 kg
2 L2 ke
¥ 4 A 3 204k
e LRI 0585 & 0 a4 e
3 gopAl A 01 4
= ok o O b
S S| 31,940 : ]_Ar%}xq 31 g
B AZA A 3917 ml
. 3o =g 19,173 ;‘E‘;’Xq 2.6 kg
Lt T3} A 16 ¢g
72 0K F) ¥l 0| wst4 44 89
94 139 kg
A A = o 53,770 584 1286 ¢
A AzA A 1470 ml
2 % P 1,283 QA 27kg
o i ¥ 205 ¢
T 47| 43018 | ¥ d 7237 m
A4 A 34671
o] | 35414 A3z 9,784
e A H) 1,667
71 8 & & 0
A 383,388
H DAES
| . ﬂg[%ﬂﬁ] A4 15278
5 %) 55,722
4 g g 5 o 0
T & = g oH| 52943 | 8959 354,968 | & 109 A7t
o 6112 o] 421 A7
A 809,356
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47| (715 d/10a)
I EERECHEET I
|3 24 2 7 9| 2719kg 1729 4,701,151
FlE A B 7 o 241,288 | #3185 90.4 %
5 A 4,942 439
F714 w3y 73,170 | N:17.1 P:7f\l K:lé.%l lﬁg
f714 wl@Enl | 10684 kg 180,193 | 7 %k 0.1kg
3 3z 0.1k
R 152,478 %"Q i 2 2~4k§
Al SPle 2 4 8 473kg
X 3 = 9k
EEEEIE R 07| ooy "y 07
, S3bA 14422 g
n s Ok F) ) 5,151 M%xﬂT%xﬂ 481.3 ml
d ol A 0.1 kg
AAw A 688,298 S5ba] 7878 ¢
A A 1584 ml
A = 3o 3,872 T34 945 g
7 AzA A 222wl
o7 Az 307,749 | A 7] 8725 Ki
s v} fT 532 5
7 = .
dea e 191,255 B A () 53205 A
I ST ) 56,702 E;l;(é o3) 8-ZE
Z ;5'— A} ; 4: 7
£ REEIRE ey
AR AN 12.7 7H
T8 & % 0| gyeiaed) 4223 7
A 1871,348
H] @i}g[%ﬂﬁl-ﬂé 2,963
E 2 97,272
9 & 9 ¥ v 0
T = ¥ oH| 8B5AT Y 9942 665,079 | & 162 A7
o] 7273 o] 69.3 Al 7F
A 2,636,662
A 7w @ on| 975A7H| Y 9847 869,692 | & 63.3 A 7F
o] 7183 o] 343 A1 7F
= = 2,305,777
B g VO 3,071,091
2 = EF (%) 46.7
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47| (715 d/10a)
I EERECHEET I
[z 24 2 7 9| 1318ke 3590 | 4,731,620
I A~ 117,060 | #3834 91.9 %
o) A 4,848 680
2714 W gy 48293 |N:6.6 P23 K19 kg
Q 2 9.3 kg
714 wEH | 1,060.2kg 93,163 | & 4 ¢ ] 19 kg
] 4 2 1.8 kg
= =8 M 3 386 k
L FE 08 L E e
° A 9289k
Lol = T A 4 g
o =2 [e) "lH] 50,291 Og ookxﬂ @quﬂ 128 y
. , a4 1078 g
n s Ok F) ) 23911 | gz gxa} 345.2 ml
= s34 14159
A A 5w 423,522 MﬁxﬂT%xﬂ 203.3 ifa
FabA 13393 g
2 % 7 A 826 | A=A A 2103 ml
A A 7] 424 KW
s Az 257463 | % Fo446 ¢
% 7} S 02 ¢
FEAIA A7 55,322 | HI'E (HAHE §) 0.6 m
5 A 7,235.621}
LIRS 61,331 = 0.1
T ] ’ %§%<ﬂflzﬁ 36.5n]11
] A A A X 6.7 7
E S I 1021721 8 5 5 30 9631 A
18 & = o | FHAAAER) 2277 )
A 1317667
H P
I gi}g[%ﬂﬁl-ﬂé 20,000
E 2 42,992
9 & 9 ¥ v 0
I8 = 8 u| 367A|E 9229 253,100 | & 6.6 A1 7F
o] 638 o] 30.1 A 7t
A 1,633,759
A 7w @ W | 1346 A7 Y 9147 | 1,104,687 | & 88.8 A1 7F
o] 638 o] 45.8 A1 7F
2 = 3,214,921
B g A A 3,531,013
A = E (%) 66.3
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A2 = 3}

#7] d 17]2/10a)
o R TREEES k!
== & 60,150 & 197 | 11,849,550
P 0 94.7 %
3 11,849,550
= 2,066,197 |N:10.6 P:83 K:10.3 kg
= 2 llkg
37,2202 =+ 56 % 88.6 kg
%] 15 kg
. 205,758 X*} 20 ¢
; A 3107 g
3 1,606.7 kg 129,020 xq 1,3334 mt
A 1.2 kg
290,753 xq 1359 g
s A 560.6 ml
2 2,219,602 —?ﬁ}ﬂ} 001 g
A 4440 ml
gl (K F) H 5,000 1 cg,xq 0.3 kg
A 7] 88217 KW
’ 597,928 T} R O19428 ¢
7 2~ 1875 ¢
2AT | ) d 2669 m
H 4 9 1.1 €
304647\ o T ) 270m
e E 5.0 7}
14262201 5 9 4 2 1217 7
57,402
0
7,305,006
187,410
45,000
0
1294 A ZF | 8729 781547 | & 7.0 A 7F
o 593 o] 122.4 A 3t
8,324,963
E 217A |G 8625| 3220623 2654 A 7t
o] 5960 o] 156.3 A1 ZF
Y 3,524,587
n 4,544,544
A 29.7
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X A Au)

0:

(712 : d/10a)

] F % | K | =A™ il _—
= 5 94,605 - 282 | 26,703,990
B 0| 4Ese 96.4 %
26,703,990
= 1,843,506 | N:15.6 P:9.3 K:10.8 kg
- Q8 A 9.7 kg
4582.4 %+ 402 o b 16kg
B A 0.1 kg
. 1,029,071 53 v 5 1473 kg
AUA A 3BT/
426.7 kg 45,070 - ]él’:%}xq 21261 g
AEA A4 23106 ml
650,173 %Xq 9%.2 g
0] A 2.8 kg
8,591,236 L ]&r%m} 44064 g
ArtA A 6965 ml
35,064 %xa} 0.3 g
0] 7] 04 kg
530,881 ] ]&rﬁo}xq 34188 g
AxA A4 2608 md
2755 | 4 7] 36,134.6 ki
by F 90961 ¢
940,887 | ) d 498 m
vood & 0.1 &
2626743 | 5 E 01
soe7ap | £ 8 A 187
15,432
16,608,059
245971
724,815
33,249
962 A7k | 8154 722,354 | & 659 A2+
o 6,126 o 30.2 A1 ZE
18,334,448
F 5637 AT W 8626 | 4253745 | & 336.9 4|2k
o 5942 o 226.8 A 1t
= 8,369,542
B 10,095,931
A 31.3
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A Y &

47 (71 : d 171%/10a)
o5 T ¥ | WHY) | 54D H] i
£[F 4 % b of| 2964%|  13490| 39984360
Ay oa g oA g 0 4ERE  893%
2 A 39,084,360
F a3 4762607 | N107 P93 K102 kg
- - 2 % 15k
| 3WTF 1,366 g B 700k
=1 o4 A 19k
. T gopal A 11
A% g4 man| 1080ke 52000 |y T HOR0E
5 ok o) 306,666 A L
BT EEEE 10848650 | 0 T oA 108
=]
S (K F) vl 16,000 Sa 0k
254 10917
g A s 2291943y 34 105
4 7] 217314 i
g |2 T PO & 116791 ¢
n 1B
n £ E 52919 7
AELAERE 44032\ § 4 ¢ A 18794 7)
P 181,930
Ng 8w 242,500
A 24,598,259
H] %]i}g[lgm]-ng 100,000
=~ 575,439
CEE R 0
Lo w Y ou | 176447 [ 10415 1049776 | 10.1 A7
o 5680 o} 1663 417+
A 26,323,524
A b = d | 3BAAZ| T 10260 2921201 | 1841 A 2
o 6027 °l 1713 412
= = 13,660,836
I 15,386,101
&2 5 & (%) 342
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H] F % | WK | FA) H] L
= 77,395 & 283 | 22,280,760
n oy 3,334,600 | %314 89.7 %
25,624,360
= 1,709,208 | N:45 P‘O.S} K:0.3 kg
B ° b 200kg
11747 1,455 B3 on g 1.3 kg
oA 34 28531 g
. 68539 | 424 Tﬂ 806.7 ml
B 73g
2.807.6 kg 556,969 g} xq 476 kg
T34 1765 g
44851 | a4 %xq 69.5 ml
0] 7] 1.7 kg
4,411,648 | ]“/F%}xq 434 g
AzA A4 679.0 ml
18667 | 7] 10,357.2 KW
by F 40711 ¢
2,073,949 7% s H0D ¢
H Y 1285 m
13069y o w71 127m
E E 29787 )
420471 3 0 4 5465 71
2,432,198
87,321
0
12,252,166
0
921,420
0
1520 A1 | & 7,688 909,120 | & 326 A1 7F
o 5515 o] 1194 A
14,082,706
X 9159 A1+ [ 9033 | 72303535 | & 619.6 A1 7F
o] 5760 o] 296.3 A1 7+
s 11,541,654
5 13,372,194
. 450
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o
g ¥
47| (715 + d 1712H/10a)
H] 2 d T @ G7HY) =TA() H] I
2% 2 2 7 9] 1910kg 4026 768,966
FEF = 79 0| 3Es& 100.0 %
Q] A 768,966
= A 48 kg 2015 9672 | N:100 P79 K78 ke
23 oW 2 491kg
F71d H & 44049 | EEA A 3458 me
M%ﬂéﬁq %gg
= | F7]d HEH 0k o =LAl T4 6 ml
NN ) E ﬂ&rz}xﬂ 52%2 o
v o n A=A 2 6m
s ) | 21,067 ) &1 Z'Z kg
B = 47
ML 498|344 380
T8 Ok F) 1 0
A A 5 H 2,689
) }E
A % 1,379
%
RS e 24476
SRR E R 559
S 6,733
71 8 & & 0
A 115,202
H P
I %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 1667
E 2 65,085
4 & 9 % 0
T4 x 8 oH | 44X |E 8333 30,730 | & 0.6 A1 7F
ol 6,771 ol 3.8 A7t
A 212704
A 7w & W 77N 8333 53353 | 43 N7k
ol 6,771 ol 34 A7
2 = 556,262
B g VI 653,744
A = E (%) 72.3
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Aed &

47| (712 : 69 171%/10a)
H] 2 d S G7HH) =T4() H] al
=3 A4 2 7} 9| 7380ke 38772 | 28613736
S 26,333 | 4 E 3 & 97.2 %
9] A 08,640,619
Zz g 22| 103d 21614 960219 | N0 ?:2.? K:0.0 kg
E=a=s = o Ao ?‘ H 13.3 kg
=1 (12,0381 99 5 i D
. =8 A o3 2010k
REERED 2810 | 5 8, f_g e
&5 o] O]:x—ﬂ ol x—ﬂ 65 ¢
A o ) a2 ] 1
e 4714 ¥z | 70783kg 336,063 : ]_AF%M} 6376 o
i v A=A A 676.3 m!,
5 552,23 24 302g
B o] 7] 6.1 kg
- =g H
R I B 139086 | w51 4] 3233 mo
- 24 66l4g
s Ok FI) ol 0 | ]&r%}xq 19,7432 g
AzA A 2,184.9 ml
’ A A 7 v 2,216,306 | 71 64T KW
& 1128 ¢
q| |& & T M 2410 | y Jd 1983 m
& = 2112 7
] 1,279,010 | 5 £ 5657
v d )
M| g gz 2055 "5 e
o< % 7% 75 kg
T A H] 174,238 % A 7 14 7
A 6,244.573
H] . i}g[%m}-ng 444,269
e 2 1,390,163
o g o x 18,750
T w F ou | UTAT Y 8599 | 1616811 | W 72.5 A7t
o] 5606 o] 1772 A 7
A 9,714,566
A 7 = #@ W[ 161547 ¥ 8599 | 1207641 | & 101.6 A 7+
o] 55% o] 59.8 A7t
Py = 18,926,053
B g VI 92,396,046
Py = g (%) 66.1
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= ehe v 4

47| (715 d/330m")
H] = d T @ SG7H) = (g) H] al
Z|F A B 7 oA 5635 kg 4825 | 27188875 | AZFA vl 3] 2.3
F|F A = 79 737,259 | A vjA} A 330.9
i A 27,926,134 | %3t 921 %
% @ W LIBl2kg|  1583) 1870038 AFAl #4178l
A 33g
A A Az 4| 3609 kg 222 1,925,344 4 gxﬂ 18% kg
- = A ZI\" S} % Jg
S 4 52,2065 ¢
CH R 13,824 | Ajwaaa(87) 99355 ki
H] 4 673 m
3o =) 2932836 |7 4 & 0.9 et
- H o = 22 7N
LIS < Fl) B 10,000 | L F & = 102 m
T Ok AD I 4 4 A 23348 7
A A B H 1,885,071
A~ ] 22,189
o
? s A 879,035
B = A A7) 1,075,459
P 340,328
71 B & & 62,079
A 11,016,203
H }
| o 3 E[%ﬂ?ﬂ] AA 12,308
= A 38,889
A g o F oH 0
I g = # ¥ |3BOIATE Y 895 2,328,989 | & 69.6 A 7F
o] 6,081 o 280.5 A 7F
Al 13,396,389
A7 = 8 W) | 8235 A% | E 9527 6,946,003 | & 530.7 A1 7k
o 6455 o 292.8 A1 7F
A = 14,529,745
= A 16,909,931
B = ' (%) 52.0
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47| (712 d 1713/10a)
o 5 W S | wHY) | FA) H] il
Z|F A4 = 7 | 4350ke 736,386 | * % 1 A7)+
- I 22,401
3 A 758,787
Z  ® oy 6.3 kg 12,449
2714 n & 784kg 38,436
L | E AR wEN | 2501ke 10,137
[e]
= of H] 19,251
HBdg - FYn 5,054
T2 Ok Fl) H 908
ALA A =5 11,557
4 PN A 1,003
R I ] 31,051
9 F Al A Y 840
71 B o & 11,602
A 142 288
H] gﬂg[%ﬂa}w]@ 2,967
E ) 121,972
A " 9 F v 105,873
1% v 7o 1.9 A7 13537 | & 15 A7
£ = H) 0] 0.4 A7
A 386,637
A 7 w= & w| 105A7F 71,727 | & 85 A 7k
o] 2.0 A7t
2 = 372,150
no 7} 7}bA 616,499
A = g (%) 490
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1. 25A5F23%
4 = 3 | 249 A9 2% | 258
o (kg) (<) (2) () %)

2 H g 221 333,718 212,894 120,824 36.2
WA S 2,813(71) 1,128,612 419,521 709,091 62.8
w7 A 2,381 1,965,134 844,824 1,120,310 57.0
LA A 2,610 2,061,900 916,201 1,145,699 05.6
= 3997 2,172,007 668,822 1,503,185 69.2
7t & 4,136 2,562,114 719,249 1,842,865 719
LY A 5 3,766 1,944,967 784,444 1,160,523 09.7
= o F 6,442 1,694,793 711,327 983,466 93.0
7Heu) 5,234 2,772,336 669,774 2,102,612 75.8
LY A 4,099 2,154,462 830,217 1,324,245 61.5
F 5,218 2,459,548 896,579 1,562,969 63.5
E 3,757 3,475,225 1,010,200 2,465,025 70.9
T 5 812 3,962,442 1,535,109 2,427,333 61.3
Lol(EA) 10,545 13,557,461 4,620,999 8,936,462 65.9
ErtE(FEA) 8,763 12,040,362 5,776,149 6,264,213 52.0
A AL 10,754 38,230,470 22,578,305 15,652,165 40.9
S ) 3,940 12,513,440 4,492,692 8,020,748 64.1
A AL (9 A )+ 2,511 6,624,018 3,532,491 3,091,527 46.7
o 1,892 4,370,520 1,670,676 2,699,844 61.8
= & of 1,017 3,059,650 1,074,401 1,985,249 64.9
L 1,291 5,514,305 1,718,357 3,795,948 68.8
= A 502 4,356,502 1,737618 2,618,834 60.1
Al e 16,323 15,072,622 11,680,045 3,392,577 22.5
NG 616 22,889,328 9,478,755 13,410,573 58.6
O 273 3,284,463 1,246,468 2,037,995 62.0
g 7 164 2,279,999 668,753 1,611,246 70.7
LERE A 5,659 23,694,082 12,955,753 10,738,329 45.3
B (EAG2AAE) 454 800,505 404,614 395,891 495

EEERE
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2 NI
AL (712 d 1713/10a)
EEE F % | e | 3AE) I
z|x 2 2 7 9] 270kg 1,3%6 314,622
FlE o 2 o7 o 19,09 | %51 91.6 %
) A 333,718
e 18.1 kg 1,080 19557 | N:12.2 P39 K4l kg
Q 2 142 kg
714 H R 35,601 | r ek 25kg
lg *"; *4] 3 133kg
= | 9714 w=u | 10363k 17850 | = % Ml & 256 kg
Al e & P AzA A 1000 ol
E T F 105 ¢
T ok 21005 4 4 1 599
3o . FEn 12,064
s
T8 Ok F) 1 0
A A = 9 3,582
) w
A % 7oy 267
%
s A7 60,202
H| | 935 A1A AHzhn) 3,563
F o4 0
7 g o = 5,833
A 160,619
H pe
I %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 13,163
& 2) 19,409
9 g 9 % on 9978
T4 w g ou | 1542 8600 9795 | & 05 A 7
o] 542 o 10 A7
A 212,804
A 7w ¥ "] 141A7 |9 8338 98,435 | & 74 A7k
o] 5402 o] 6.8 At
Py = 120,824
5 7} 7} 2 173,099
2 = g (%) 36.2
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3= 22
LD S B
z¥ (71 d 1712/10a)
I c o | W) | 29@) e
|3 4 =2 7 o] 281307 393 |  1,105509
SR 5 7 23103 | HE & 90.8 %
9 A 1,128,612
F A4 A 12kg| 16688 20025 | N:306 P72 K85 kg
2 % 438kg
714 HEH] 67945 | 9 3 & 2 11 ke
g *"; *4] 3 107 kg
- 2 g w2 548k
RE §712 HEH | 14266kg 6248 | J 8 M o8 ke
T 131s0| FEA EA 108200
H .
. a4 894¢g
| B TE 8397 | gzA A 3735 m
h A4 08k
Zg) Ok F) ) 0o H%] 92 o
) 2 3103 m
A A B2 50,009 | E 114 A
A 244 A 501
o % 7 940
%
HET 2] 98,221
H | QA 7 1,178
S 6,453
N8 8 491
A 329,325
H pe
| %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 4,856
A 27,633
9 " o o o 0
3o =y ou| 8TAZ | 859 57,707 | & 2.2 A7k
o] 5970 o} 6.5 A7k
A 419,521
A b w g W RTAZ | 8139 23747 | @ 20.3 A 7k
o] 5642 ol 125 A7+
x = 709,091
7t 7t A 799,287
2 5 % 62.8
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AL (712 d 1713/10a)
I c o | W) | 29@) e
=[x 4 2 7} 9 23810ke 815| 1940515
S 24619 | FEF & 91.0 %
<] A 1965,134
%= A H| 1195kg 1,056 126207 | N:21.4 P:225 K:188 kg
Q E 2.5 kg
714 M 5] 82948 | & A4 ¢ H] 2.9 kg
?5 3 7 g 05 kg
2 3k
Rk 714 WEH | 49774kg 102007\ & oy 3 o 8
o 3 ou 2 156k
I 25,366 | o H*&] 409 ke
5 FSA AA 93 ¢
- 7o 9 20,849 . ]ﬁ’\_%}xq 401 g
= AzA A 921wl
el (K Fl) W 369 | "7 ZA 26
A 33 kg
A A B 145,279 3HA 780 g
3 A A 201 ml
A % 7 on 1,158 A 02 kg
o >4 2046 g
s 7] 113259 | A=A fAl 2593 m
ol 7 1.1 kg
H] | o33 x4 Abzhd 9959 | A 7] 3.1 kW
O O ]E ol ] ) _('?r % 203 y
. H] Jd 7875m
N DIGTy g 2 i g
N8 e = gem | £ % 2 A 11797
A 653752
H P
I %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 2,533
E 2 36,469
g 8 9 F oy 187
T8 = 8 W | UTAL|E 819 151,883 | & 6.0 A 7t
o] 5493 o 187 A7
A 844 804
A 7w ¥ W] 472A7 % 79% 320804 | & 959 A 7+
o] 5337 o 21.3 A7t
= = 1,120,310
B g A A 1,311,382
X = g (%) 57.0
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e A) A}

AL = :d 171%3/10a)
T ERECIEET I
=[5 A4 2 7 94| 2610ke 790 | 2,061,900
R R 0| 3¥8% 90.2 %
5 A 2,061,900
£ A ¥ 1602kg 1,139 182450 | N:26.1 P:22.8 K:20.8 kg
Q E 2.7 kg
2714 W EH 133611 | & 3 2 ¢ 09 kg
7R = >4 4 3 10kg
23w 8 1736k
K 714 g | 1,2263kg 0076 | ooy 1%] 36 ke
R OB gza gA 5633wl
A4 1200 g
2 F4 kel 22,714 7] 15 kg
7t 3} A 879 ¢
2 Ok F) A 0| arst4 &4 5.0 ml
A 50 ¢
A A 2 oW 62,329 o1 7] 1.0 kg
3 584 6650 g
2 % 7oy 2000 | Al ZzAl FA 7714 ml
o & F 246 ¢
L.; NSRS 121,084 | ¥l d 1,0837m
EHO:IL folian ] J‘I_;é} /EJ' X} 52.27H
o] | 35A1 4 A3z 2,261
= A H] 17,129
== 2,229
A 701,399
H] 7)) A1A 267
-
AR [E A 70,000
4 g g 5 o 0
T4 w8 oH | 24343 |d 8517 144535 | & 34 A7
o] 5530 o] 20.9 A 7+
A 916,201
A b w # H| 274A7%H| 9 8517 195,431 | & 14.7 A7+
o] 5530 o] 127 A7+
= = 1,145,699
B 5 VI 1,360,501
2 = E (%) 556
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g
ze (712 d 1713/10a)
T ERECIEET I
Z |3 2 2 7} | 39970kg 542 | 2,166,374
FlE A B 7o 5633 | 4 Es & 92.3 %
i Al 2,172,007
= A 2.7 dt 25313 63346 | N:10.7 P64 K85 kg
Q E 15 kg
71 MR 72,042 | T F 0lkg
9 3 Z g 04 kg
H
= | 714 WEH | 27138ke 08| ., § 7%513 lﬁg
A [e) ° = .
I se05 7 ¥ 5 T
) kAl A4 02 4
- 749 9 22570 c° S84 2160 g
= AEA SA 3086 ml
T8 Ok F) 1 1,908 o gﬂ} 533 g
A A 6.4 kg
A A 8 W B ﬂ#{}xﬂ 3
= A T A A g
e e 2w 450 234 1434 ¢
o AzA FA 4314wl
s Az 154,855 | 41 7] %ggliﬂ
T T .
B | x4 A7 7} T 05 ¢
b A gz 52,601 ] Jd 9469 m
é'*\_ /ﬂ l:]] 3)373 X Xo]' }8' Z]‘ 58.1 7H
71 8 & = 767
A 582,167
H P
I gi}g[%ﬂﬁl-ﬂé 0
B 2 1,99
4 & 9 % 0
1§ = 8 ou | 47N Y 7998 84659 | & 3.0 A17F
o] 518 o] 11.7 Azt
A 668,822
A 7w #@ on| 26A7 Y 7848 289.258 | & 95.3 A 7+
o] 5243 o] 17.3 A7t
= = 1,503,185
B g VI 1,589,840
A = E (%) 69.2
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7= &
ze (715 + d 1712H/10a)
R EEEECIEESS T
Z |3 2 2 7} | 41360kg 617| 2551912
F|E A 5 7 9 10,202 | A 38 919 %
S A 2562114
A 38 dl 14,283 54293 | N:24.3 P:11.3 K:17.4 kg
a E 79 kg
F71d w8 114,875 | 1t of 34 kg
& A 2 H 0.7 kg
o= 1
R EL 5194 § soae Eg
€ =9 M 3 181kg
= ok O O
5 o D260 5 w8 1241 ke
o oF 9
NELIEE AT meez| SN0 )
v AZA SA4 6165 ml
Zel Ok F) vl 0" g4 22kg
584 2484 ¢g
A A 5 H 62,407 | A4 fA 2632 ml
7 A 227 ¢g
A% T Y 1,471 3stA 3324 ¢
o AzA A 408.8 me
HET A 170,040 A A 0.2 kg
A 71 71K
) | Q3] A A}ZMH 7082 | oo 192 ¢
60 ] = 0 ] ’ H] 8] 6114 m
T ] N gélm | (Z)g kg
A < 5 7 O m
7] ﬂ' 8 T 3,383 ba ;o]_ /8_ Z]‘ 627 7H
A 568,699
H AP
| o 3 E[%ﬂﬁ] A 18,976
E 2 16,619
A g o F oA 4,000
1§ = g A 171A1ZE | 7912 110,955 | & 51 A7
o 583 o 121 A 7F
A 719,249
A 7F = 8 ¥ 418A7H|E 8152 303,681 | & 26.6 A 7F
o 5713 o 15.2 A] 7F
o = 1,842,865
B g} A 1,993,415
A = E (%) 71.9
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kd

2

L=
z2 = d 1712/10a)
e R TREEES T

[z A4 2 7} 9 37660ke 516| 1943256
S 1711 | 4588 895 %
i Al 1,944,967
= A 2.7 dl 28,722 77550 | N:23.4 P:104 K:16.9 kg
a E 5.1 kg
F714 w &Y 111,626 | 9 8 # ¢ 0.7 kg
B % 10k
= [9714 wzw | 20654k 11912|% & 4 3 119kg
|7 1 5] g Bg o 2 1456k
w ok n = ol 7] 01 ¢
= 9 ] 75,378 : &F%M} 3966
A==
e , S A 3976 ml
A o = % _'l:]] 111808 Ob]xﬂ 25 kg
= =3}4 346
72 0K F) ¥l 0 @&xﬂT?ﬂa} 52
2 31042 g
A A =7 71,200 34 3105 ¢
A AzA A 2786 ml
PR ) 1,02 | & 1227
& ) Jd 11176 m
st Az 75345 | & = 037
3+ E 0.3 70
] | d35A1 4 7] 10179 | * 8 & A 413
= 9w 95,473
71 8 & & 0
A 571497
H P
I %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 18241
E 2 32421
9 g o x 11,863
T & = o8 W | WAL Y 874 150,422 | & 45 N7t
o] 6311 o 176 A7t
A 784 444
A 7 = ¥ W] 359479 8853 277,649 | & 19.9 A 7+
o] 63%2 o 15.9 A 7+
Iy = 1,160,523
B g A A 1,373,470
A = g5 (%) 59.7
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5l F
PA] (71 @ 171%/10a)
a5 4 F % | BHY) | FAE) H] il
Z|F A 2 7} | 64420kg 263 | 1,694,246
FlE A B 7 A 54T | A3k 93.0 %
i A 1,694,793
F 29 2 0.8 d¢ 66,250 122,139 | N:26.4 P:14.8 K:175 kg
zu = 2 A 94 kg
5 9703.7 F 23 fg - ;J 22 Eg
=] ) H 3 A 4 Kg
- F714 w8 117,949 E_ o i1 1.0 kg
o ] 5 O 3 26.6 kg
A G714 W En) | 24626 kg 90,916 O%oi;] %] 102.3 l}g
= ok 8 ok 2 A .
I R =8 E%X A J
tEe e R It
< HX . g
g Ok F) Wl 0 ]—’Fﬁo}ﬂ} 1700 g
AEA A 26.4 ml
2 B
H .0 Kg
al B (Pl
A zA A Um
W e 79500 | 7 71 308 kW
o) =
T A gz o7 | IF o N i
ol
P 8531 gL = Q 28:%2?1
71 B & 2 266
A 554,928
Ll %]ﬂg[%ﬂﬁl-*l*é 0
153 2 43,348
4 g 9 F oy 0
T 0§ % 7 ou | 177N Y 7908 113,051 | & 46 N 7F
o] 5853 o] 13.1 A1 7F
A 711,327
A 7F w= & W | 45N Y 7757 313,136 | & 24.9 A 7
o] 5853 o] 20.5 A 7
x = 983,466
w7} A 1,139,865
B 5 ' (%) 58.0
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oN
it

i 5 o F o | 9K | FA(d) H] al
|7 2 & 7 A 52340kg 529 2,768,786
5 A = 7o 3600 | & 3h& 90.8 %
) A 2,772,386
< B H FA 1.2 de 28,012 67,09 | N:289 P:11.9 K:195 kg
e = 2 e 16.5 kg
5 34839 F 34 o o 06 kg
. 4 4 9 07k
. oA u e 189821 G & B 8 43 kg
5 E 1.3k
7 0 7] A = o . g
3 #7134 A& | 990.2ke 58,003 58 Aq] g 1l4kg
. . 5 % H 5 1186 kg
5 &l H] 54,403 o ookﬂxﬂ ol 7] 27 ¢
N  sEA 338¢
| 2d - E 9y 23634 | sy = %xq 4474 ml
PN A A 05 kg
g Ok F) W] 0 L ]-ﬂrﬁo}xq 348 g
ArtAl A 281.0 ml
’ A A 7 A 53,463 ] ]cl’:ﬁo}xq %223 g
i A=A A O ml
. A = Ty 1,328 : 17 0.6 kg
VS
g Az 122,196 o Zel %gé}y
Ul
LIRS TSN PSRN SISt 2,310 :} S 718:2%
= A H] R y o g 7 24 m
. * E 1717
I - L4815 9 % 3 377
A 528,190
] q i}g[%w-w 599
E A 37,623
a4 "5 94 5 o 0
a8 = 7 oH | I6T7AIRE Y 7647 103,362 | & 29 A1 zE
o] 5833 o] 13.8 A7t
A 669,774
A7 = 8 8| 49947 | E 728 323,798 | & 29.2 A1ZF
o] 5366 o] 20.7 A ZF
IS = 2,102,612
R S S 2,244,196
A 5 & (%) 7538
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S22 =)l 5

PAE (71 @ 171%/10a)
I F 3 o [ 2@ !
Z[% A4 = b 9| 40990kg 523 | 2143777
Slm a2 g o 10,685 | 4 E3}H& 8.7 %
i A 2,154,462
z @ H 27 L1de| 2519 53,189 | N:287 P:12.2 K:218 kg
Zxzu = Q2 o~ 6.4 kg
£n | 38847 F 19 gz e
3 2 8k
< B I E=3Y) 153573 g PR ng kg
o g ou 8 2061k
A a2 wan| 12549ke 90004 | T8 Mt 0L ke
S84 6597 g
5o DI g g 6025
le)
¢ %e - s o24| LA Mke
A A 242 ml
22 Ok i) Wl 233 | gxﬂ 63239 g
Az 08k
; A A & 64,022 —?g}xﬂ 557.8 gg
AzA A4 3606 ml
M 1,491 A4 01 kg
q
B A we | 4
u
AR ERER T 5402 | 4 g omem
22 g 7 05 m
T4 037 E 180 )
i A AN
N8 a4 = g7 | 2 H 7 2 333 7
A 544,022
H] . i}g[%m}-ng 18,540
E 2 113,078
o g o x 2,256
Tog = g ou | 29AZ|Y 9201 152,121 | & 33 A7+
o] 6244 o 195 A2+
A 830,217
A b w8 u| u4oNT | 9259 195,154 | & 14.4 A2k
o] 6440 ol 9.6 A7
Y = 1,324,245
A B 1,610,240
A2 5 B (%) 615
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F Wl %
2 (71% + d 171%/10a)
IR F o | K | () il al
[ 2 2 71 9] 52180ke 166 2459548
sl g om oo 0|4EHE  906%
g A 2,450,548
Zmow EA| 06d| 38205 27382 | N:272 P:132 K181 kg
- - 2 A 06k
0| 29910 F 30 a 3 g
789 k
U7]z1 H]EB] 121.219 é %’ ‘;l] g 176.1 kg
=T S DT E VW
2|7 |74 vl 16200ke 138048 | 4oy TN EBE
. 90,171 232} e,
=]
Fel Ok F) vl 649 sa ke
A A R NI B )
. 2w osa | % 3lle
4 e o d 6669 m
s Az R R
| s e IR E T
P 15,380
71 8§ & # 0
A 612211
H] o i}g[%ﬂ?ﬂ A4 16,399
£ 4 03,166
o g o x 1,333
To§ w @ ou| 49N [T 9085| 173470 | 5.6 47
o 6352 o] 193 A2
A 896,579
A b w8 W| 3L3AzH|d 9085 257031 | ¢ 213 A7t
o 6352 of 10.0 A7+
x = 1,562,960
R I S 1,847,337
A 5§ (%) 635
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PA] (71 @ 171%/10a)
R EEEECIEESS E
|3 A4 2 7 9| 37570ke 95| 3475225
N 0| 438 90.4 %
i A 3,475,225
z A 77 de 4,308 37,023 | N488 P:28.0 K:289 kg
Q 2 286kg
71 MR 216,824 fﬂr ) ¢ 50kg
] 5} 7 14k
o 5 %‘—?31( *—.Ei g 13.8 kg
=| %714 wze | 27038kg 16202 | € & 4 1617 1
%! ol oF oM % 0'1 Y
ook 9,658 &%2} Tgrxﬂ 6112 mt
T 3}HA 3BTg
o | B wEy BR3| aqFA HA 257w
a 314 13778 ¢
g Ok f) ) 0| Az4 4 5622 m
# 282/
A A B H 79,333 | H] d 2377 m
vood 0.5 €}
e s 7 9 1074 | 2 E 484 7
& XA 4 A 56570
ET Az 111,667
W] | g d gz 7,059
= 4w 4,277
A== 1,293
A 757,363
i ﬂg[%ﬂﬁ]-w 1,248
B e 2] 66,784
9 " o o o 0
& w8 oH| 37443 |d 6916 184,805 | & 3.0 A7
o] 4783 o] 34.3 A7+
A 1,010,200
A4 7 = @ ou| RIAz Y 6916 530,100 | 42,0 A 7
o] 4783 o] 50.1 A 7
= = 2,465,025
no o A A 2,717,862
S = g (%) 70.9
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=

zel (71« = d 171%/10a)
H] 2 d T @ G7H) = (g) H] Il
Z|lF A E 7 o 812.0 kg 4126 3,350,312
F|E A 5 7 9 612,130 | A& 3t& 93.8 %
) A 3,962,442
< 2t H] 2289 kg 3,092 707687 | N:229 P98 K115 kg
8 A 176 kg
714w g 97,007 | & & A 3 443 kg
23 " 8 1131ke
o O]:xﬂ ol xﬂ 01 ¢
~ | o 1 21 i ) SIe] 1
e 971a W mH | 24478kg 140,106 . w} Bl .
° A=A A 33.3 ml
¥ ook 20,547 . ‘i“*} 60k
- }\E\_x—] ‘ITX—] 0
7]— 'LOLOEd. %QH] 33,319 ‘/‘|K"§]’X'ﬂ 1845g
= AzxA A 62.4 ml
e OK A H 0| ¢ 2 993 ¢
H] g 2271m
A A 5y 24,799
L P 0
3
ET Az 134,588
] | A Azin) 14,733
T A H] 0
71 8 & & 0
Al 1,172,791
H] 7] A A A 0
o] z} &
AR A 11819
A g o F oy 0
I €& = g " | 5924 9158 350,499 | & 4.0 A 7F
o 5686 o 55.2 A1 7k
Al 1,535,109
A 7 = 8 ¥ | 976A%H Y 9,158 691,529 | & 395 A7k
o] 568 o 58.0 A1 7F
= = 2,427,333
no A A 2,789,651
e = i (%) 61.3

,’74,




1 1714/10a)

(715

o,
=0

liieiieiieliieiieliieilielile]

!

!

— —
sl
X DRDDDDDLEIS wER B By ETw X ET ~ = W W
Lo 3.7.8.5.2.8182.1_39.9.5.3.32.8150.82.2.6.9.3.9. ~ o o &
o)) MOOAON—AN0 N—R=H0S © — X 2
i [apie} o~ ™| o= 3 4 < % %
K o) — — —
ZHTETUT U R R TR R R T T~ TN I W)~
= mm BTy oFomr o koo .
m% O TE L, A Ak b e R
(@) = = = =
) H 1_|0 O]rH X X X X J ~o
el | S B Lo e R A X
X0 7, of ocloBRmjo Homjr =B = ey R RAE T VR = o0 T HK 3n g n g
O | — LO [@p) [a@) o0 — (e} (@)} <1 — <t (e} — | <t L0 O 0 D | - Ny O O
=) <L O [P} (=3 Lo (32} — [op} [P} S ~ 0~ Lo M~ O A A — | N ~t O~ ©
m.\ LO A | N~ o O g L0 (e o o0 <t [@p) (g Q0 — | O O O <f O = O L0
FEEBE & 8 5 2 S 2 = Y§Fe 8 8B |84
Mo o3 o < < |3 g o3
— —
© [@p AN D IO oy O3
| = > O O = N
oF | O Q0 & S - N
~ | — 0 O o o~ 0
1__/I o0
)
= at-le: o I s
L2 | [zr 2 = ||z
To) QN 0 ~ ~
B — X x o~ —
+|S 5 & s | |2
— [\ — LO
—
i ~H = = =T T =T =T =T =m = =T N TR m o= £y ur o) e
Mo Mo md M RPN N < ~
W R T = Mo Wy o R X o Toew G
— " . =|~ ]
_ | ol A yAE >A1_ ~N ,.Lo s.l _ N
A R I R N I Sy mr LS
Al NN ;| Ho Ko I A
< = Mo B oF Mo W A ® OY T OB AR N oW g r
N . ~
= N ok Nfo ~ = = o8 o M ™
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EvtE(HSA)

2 (71 @ 171%/10a)
e R TREEES T
|3 2 B 7} 9| 8763ke 1,374 | 12,040,362
R 2 g o 0| 9%k 90.3 %
8 A 12,040,362
T A 1,044,074 | N:13.7 P78 K11 kg
zg = Q & 18kg
£H | 23514%F 444 Py o 08kg
. 4 4 9 6.7 k
. oA u e SIESHR A B B kg
o B 2 03kg
7 $714  wlEv)| 22974kg 363,301 SRR
23 o 2 736k
w oo s |3 ¥ S TI0
; kAl oA 264 ¢
7} | - ¢ 4
e - s e 803,123 . ]*’Fﬁo}ﬂ} 7588 g
R AEA FA 2408 me
g Ok ) 4,180 ogl} xq 05 kg
34 2B16g
A A A 5 H 1,003,568 ATHA| gxq 233.0 m!
. 34 5642 g
EEE 20,026 il 7] 18355 W
F 9332 ¢
st Az 350,676 —Q]‘ . ;}F 603.9 m
I N .
REEENE A 1,091,907 J 7 11?.(3)11
= 4 69,969 | E 1083 7l
S 4 o o A A 121767
=
A 5,277,809
e da[ T 2,035
13 %) 80,952
9 g 9 % 0
T4 x= g ou | TIAL|E 6572 415,353 | & 24.4 A7k
o] 5204 o] 49.0 A 7+
A 5,776,149
A b w8 W 239047 |F 6824 | 1478386 | & 137.3 A7t
o] 534 o] 101.7 A1
x = 6,264,213
= A A 6,762,553
X 5§ (%) 520
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Ao
zel 1 d 171%/10a)
] F ¥ | WK | FAE) H] 1A
Z|F A B 7} 9| 10,754kg 3505 | 38,230,470
O 0| AEse 92.7 %
§ A 38,230,470
< B H FA 1,611,055 1\21 {’K)é) K:1.3 kg
== = 01:1 Z 2.1 kg
£H| 31054 F 519 ; ;ﬂ 03
=) ] Hl=w ) T 8}A 382g
. C 2192218 | g = A 19046 e
A7 %02 waw 0kg 135 | o, T LD E
=]
¥ ok H A 166 g
5 9 ] 410,411 1 &rw} 1718
o . A 7] 38718 K
7t 34 5 2| 8272510 | & } B 88647 ¢
1L
Sa) (K Fl) v 1358 % L e
3T J ’ .
H A A = o 1982714 | & 2 2 1,167.0 A
A
g| |2 F 7 0
=T Az 953,214
LIRS TSN DERAEIRt) 4,481,410
& 217,802
A = 15278
A 20,184,132
H] . Z}E[Egm}mw 69,350
E 2 133,156
g 9 F o 0
18 = ¥ oW BIIA | 759 2,191,667 | & 112.1 A 3F
o 5450 o 2459 A 7+
A 22,578,305
A7 = " W) | 1867 AR | Y 7597 1,248532 | & 107.6 A1 7F
o 5450 o] 79.1 A1 ZF
= = 15,652,165
R W 18,046,333
A = E (%) 409
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G (I] )
z¥ (71€ + d 1713/10a)
i % 4 T 7 | WK | 34 H] kil
=[% & = 71 4| 390kg| 3176 1251340
Al % E o 0| 3EHE 9.6 %
i A 12,513,440
F oW EA| 34de|  2689| 127953 | N:298 P69 Ki232 ke
R | 2505% 53 & g oL
T i .
wo1d g 276,286 E;_‘ e 49 1013 Eg
= © =~ .
2 :
A1 8712 wmew| 42426ke 08263 | 3 ¥, 5 1882 e
R t6ozs | 9EA A BT L
| ga - s aurgor | HEA AL T
H .
. w5 4512
wE Ok A Ol w193
=]
NEE N 1,042,988 50 e
AzA A 2102 ml
g |2 F 7 201 1 5865 il
o =
oiET Az 203471 | 3 moat
M g gz BICTTCERE N A
L 00489 | ¥ E 5007
i z}F Ak
N8 o = ol EF B A 41250
A 3531473
H] %]ﬂg[%ﬂ?:ﬂ%]*é 210,949
g 2 21,692
SRR 0
0% = ¥ oW | LOIAZ Y 835 7858 6.4 417
o 5992 °} 1127 412
A 449,69
A b = @ w| 206443 W 83%| 1561931 | W 1137 A2
o 5992 °} 1027 412
Y = 8,020,748
I 8,981,967
2 = F % 6.1
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A A (GA)
Zel (715 - d 1712/10a
I F 7 | D) | #A@) T
z[# A4 2 7} 9| 2511kg 2633 | 6624018
A - 0| AE3g 91.6 %
% A 6,624,018
FrH #R 07d0| 191,786 143950 | N:180 P78 K82 kg
zm| 428% 220 & S Eg
) as .
. = a9 A 3 34.0 kg
) LR R R0 56754 8 8 W 5 1106 ke
o oF x—ﬂ ol x—ﬂ 57 ¢
7 [e) ] = [¢] 9 -1
2 714 W= |11,6835ke 195079 | S 200 @ seg m
o)
s o 172,22 ~50 ke
| ga - s negio | £EA FA a0 o
. AzA  FA 94.3 ml
s Ok ) vl 014 7] 37188 ki
T F 316 ¢
A F 274 7
q| |2 7 01 LB ¢ 20 &
H 9 7 33.2m
R 8B ¥ 4 4 1 2004
R RS RSN PERAEISt) 1,426,377
F oA 0
71 8 8 & 0
A 2,672,053
H] %] 5(} E[%‘ﬂﬁ]"‘]@ 0
E 2 15,375
9% 9 5 0
T & = ou | 491N 6875 845,063 | 51417
o] 562% o) 144.0 N 7¢
A 3,532,491
A b w8 W | 373N 6875 1541313 | @ 165.2 A7
o] 562 o} 72.1 N 7F
x = 3,091,527
R R N 3,951,965
A = E (%) 46.7
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ol

PASs (71 d/10a)
] I F o | K | T H| x1A
|3 2 B 7 d| 189ke 2,310 | 4,370,520
FlHE A E 7 0| A&Este 91.9 %
A A 4,370,520
F714 v =] 94,109 |N:186 P:80 K:7.7 kg
Q B 12 kg
714 HEn | 1,369.3kg 147931 | % & A 3  154kg
B3 ou 2 893 kg
=% o n 986,589 | FFA A4 6.1 ¢
A% | . ]frﬁo}xq 1,0308 g
A A 1,6484 ml
b1 Nex| =g =5 T y
s = = 2| 75,567 X ]élk"%]fxq 11333 g
~ , AR A 3250 ml
, g Ok F) Al 0 5344 19249 ¢
A 7] 6.2 KW
A A 7 361,540 | & ¥ 586 ¢
B A& 4790.8 A
2 % T 750 n 0.2 €
A A A 75 N
s A7 203203 | £ & A & 1722 7N
3 A% 2344 250 )
G EAIA 7] 111,083 | TAAHHEA) 6417 A
H |4 A ) 10,271
= A4 65,173
71 8§ & & 0
A 1,406,306
H VS
I gi}g[%ﬂﬁl-ﬂé 0
E A 8,772
g g 9 F oy 0
I = g ou | 4634 7067 255,598 | & 35 A7t
o] 5394 o] 42.8 A1 7¥
A 1,670,676
A 7 w7 w1404 [ Y 7335 692,123 | & 66.8 A 7+
o] 5434 o] 372 A7}
A = 2,699,844
B2 1A 2,964,214
S = i (%) 61.8
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2~
. &5 o}
PASS] (715 d/10a)
H] 2 d T @ G7HY) =T4() H] I
|3 24 2 7 9| 1017ke 2985 | 3,035,745
FlE A B 7o 23,905 | AEst & 91.8 %
) A 3,059,650
714 w N 63006 |N:69 P36 K49 kg
Q 2 02 kg
fr714 wgH | 26233kg 91,009 | & & 0lkg
lg *"; *4] 3 130 kg
B , g ou 2 620k
Nk | 137,501 S 20 f
S P
7o =&y T34 1453 ¢
d &=l T2 sz %Xﬁ} 4876 nl
R , 23k 10299 g
n g Ok A Wl 1,332 | 514 %xﬂ 202.3 ml
v ol 4 0.1k
AA =®H 225,647 q_g};q} 14613 gg
AzA A4 2000 nt
2w 7o 6,037 | A 7] 382 KW
o7 Az 102515 | & A (%) 3959.3 /N
4 HZE(To] L) 158 m
FEAIA A7 38375 | A & 4 A 52 70
A A 2 1412 7
NS B 7464 | A% TR 8441 )
T ‘ T I IEY)  141.0 A
z A 110,799
71 8 & & 0
A 818,406
H P
I gi}g[%ﬂﬁl-ﬂé 0
B 2 28,160
4 & 9 % 0
T8 % g oH| 3967 |E 7760 227835 | & 32 Azt
o] 5577 o] 36.4 A 7t
A 1.074.401
A b = @ w1199 A7 | % 7978 847997 | & 72.8 A 7t
o 5673 o 471 A7t
2 = 1,985,249
w7 1A 9,241 244
2 - F (%) 64.9
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A XIE
PASs (71 + d/10a)
v 5 W T SR | wAd) H] il
[ 24 2 7 9 1291ke 3560 | 4,595,960
- 918,345 | A+ 3h& 915 %
5 A 5,514,305
F714 H 2] 52611 |N:16 P13 K10 kg
5 i a 04 kg
714 wEH | 960.3kg 65150 | = & ®l & 213 kg
A AA 02 ¢
O 2739| . T3 Tlb5g
% N ) | ’ A5 A gxq %}é? me
PR =g T3HA dlg
A B gz 44 250w
N , 5 1392 ¢
= = 460 ¢
AA = 4772 | oA RE) 22 m
5 A (F) 8948 7l
A F T 2,385 z 04 &
3 A4 A4 A 24417
s 7 40992 | A% - 24 232 74
%
FEAA 7 91,430
L L] 22,238
E I | 386,605
71 8 & & 0
A 1,209,698
H pe
| %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 24,956
5 A 36,271
A "5 9 ¥ v 0
T g = 8w | oA |G 7971 447432 | & 25 A1k
o] 6160 o] 69.4 A 7
A 1,718,357
A 7w F 8| 1576 A% | d 8842 | 1,198061 | & 845 A7k
o 6160 o] 732 A 7
2 = 3,795,948
B4 VI 4,304,607
S = i (%) 68.8
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B
=

7

1=}
U

PASS] (715 d/10a)
I F % | 9N | 29 E
2% & = 7 9| 502ke 8612 | 4323224
SN R 33278 | A E 58 9.8 %
% A 4356502
F714 w3y 35,254 |N63 P34 Kb kg
r ok 1.2 kg
2o 2 363k
8714 wEd | 15765ke 2050 | % Hﬁl Bk
= 3 oJokA]  AA) 04 ¢
L FE L85 S g 1203
o . AzA A 1008 m
G 36883 | 4 71 81K
, 3 B304 ¢
MR NCSIE 0 fumaas) 591 m
i z 0.2 g
A A 5 A 286961 | pxZ (o)) 1045 m
24 4 A 1103 7
2 = 3o 4521
Moz a2 3,094
o
° o3 Al A7) 345,716
S 37.908
= 4w 148,314
71 8 & & 0
A 1,174,060
H] 7] A A A 0
o
WA [E A 2,151
9 g o x u 2,495
3% w8 oW | 886AZ|Y TEsl| 518912 ¢ 24 A7
o 5806 o 86.2 A7
A 1737618
A A w8 A | 180AT | 7681 | 1270591 | & 95.5 A 7+
o 5806 S 92.5 A 7+
x = 2618834
=g 3 3,182,442
A = E (%) 60.1
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oN
it

Al e

I T 9 | 9@ | 2@ p
=z A 16323 2 847 | 13825581
e g 1,247,041 917 %
s 15,072,622
= 7313391 | N:198 P62 K:129 kg
8.7 kg
175449 - 417 o
1.0 kg
i} 122551 ot
7 23465 kg 217,621 Oju %g kf
3hAl 14599 g
251,262 #4019
le)
2 391,366 e
G4 5194 mt
100 O;‘} 39 kg
5 14739 g
A 1,341,480 ol 1,1804 e
A 0.2 kg
e 1424 16245 K
4010 ¢
204,344 s
H] 3913 7N
1,206,440 0
3.3 m
162,690 o0
0 5985 i
11212,669
) 4993
O]j] )
99,643
9 0
a 69 A7 [ 7353| 439,740 117 A7+
o 54% 65.2 A7t
11,680,045
A 7 1688 A7 | 7653 | 1129374 | 92.2 A1 3F
o 55% o 767 A7
X 3392577
B 3859.953
_/J: 225
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oN
it

Q46 2

(7] 69 171%}/10a)

IEEE 7 % | WK | 79E) T
[z 4 = 7 o 616 kg 37,158 | 22,889,328
R 0| AEsg 975 %
) A 22,889,328
zw v 22| 156 3338 1112322 | N0O - P00 K00 ke
- = ¥ 4 A 3 410k
(184953 6 © g
© S o2 A AA 129 ¢
514 waw &84 11865¢
. L 13830 | =4 %xq 1.056.6 mt
le)
A °7d  HEn A A 3.1 kg
A $7] |54 | 2,8826kg 429005\ waa S 3194 e
o)A 2.0 kg
= ok H H
N AzA A4 50018 n
e L 145640 | 2 L8l s
N H] d  775m
|
s Ok ) ] 0 2 379.0 kg
A A 2 3065304 | ©4F = #HE 5385 m
ZH ) )
. 2 % 7oy 9,072
=T Az 1,888,018
LIRS RSN PSRN EIRt) 38,718
P 101,879
v = 8,189
A 7,381,539
H] o 3 E[%ﬂ AL 28,556
5 A 1,009,331
9 % 4 F o 9,239
T4 w8 oH [ IR2AZH | E 7675 1,050,040 | P 36.1 A1
o] 5082 o] 152.1 A1+
A 9,478,755
A 7w F o8| 1804 A% 7675 1,179,723 | & 101.4 A 7+
o] 5082 o] 79.0 A 7+
2 = 13,410,573
B A A 15,507,789
A = & (%) 58.6
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COE

PA] (71 @ 171%/10a)
v o5 W F % | @K | ) H] al
Z|lF A E 7 o 273 kg 12,031 3,284,463
N - I S 0| dEshe 97.2 %
i A 3,284,463
< 59 =5 41 ¢ 12,772 259,663 | N:46.4 P:23.8 K:26.2 kg
2y = 2 2 262kg
E3 44765 89 ¥ a0 o2 1690 ke
o o] O]:x—ﬂ ol x—ﬂ 04 ¢
] Hlgwn oo )
. 712 Mg 175,160 -~ ]_Ar%}xq 3200 g
A A A 241.6 md
7 o ] = =25 T
7] 4714 H 81 395.4 kg 64,885 % Xq 646 g
® ok AA 1.1 kg
At A A 2645 ml
Flag . o=w = N
R N B 63,072 . %;_—xq 2579 g
. ANzA A 3616 md
s Ok ) vl 014 7] 2976 ki
r T 481 ¢
; A A 7oA 14,029 | L, 4 1995m
YA 4 A
gl |2 ® T M o | # A 31
s A 66,940
R EPEE 0
= x 3,000
71 8§ 8 # 0
A 683,544
H] o 3 E[%ﬂ AL 106,826
E 2 93,778
g g 9 F oM 0
I8 = FH oH | 494 A7 Y 9,398 362,320 | & 12.1 A7+
o 6,665 o 373 A1 ZF
Al 1,246,468
A7 = 8 ow | 20A4%H Y 9,398 186,626 | & 14.3 A 7+
o 6373 o 7.6 A1 3F
A = 2,037,995
I T S 2,600,919
A = E (%) 62.0
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oN
it

2 7

Woo& F g | k) | FAE) i
Z(F 4 2 7 9 164 kg 13642 | 2237288
R A 2 7 42711 | AE3 927 %
4 A 2,279,999
= | 24 ¢ 39,302 94,325 | N:12.8 P:14.9 K:126 kg
L 101.4 kg
214 w2 76292 | E&A 1389 me
1llg
e §714  wan | 1806ke 33,333 %E_;H 99131 E%
° = ok H] 8933 r 89 ¢
o ' 3z 7.3 7N
FE - w9 10,177
s
g2 0K ) A 0
A 5 H 3,625
ZH N =
2 % 39 3,333
&
T Az 24,334
Hl | o35 A| A A37h) 0
F A 8,333
71 8§ & & 0
A 261,985
H] . ﬂg[%ﬂﬁ]-w 38,333
5 7] 70,000
A "5 9 ¥ v 87,866
I8 w8 ou | 278A7H | 9,089 210,569 | & 12 A3
o 7478 o] 26.7 A7+
A 668,753
A b w8 ow| MAANZEE 9089 119535 | & 8.1 A7
o] 7283 o] 6.3 A1 7H
= = 1,611,246
07 7FoA 2,018,014
2 = (%) 70.7
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ehel WAl

e (71 d/330m)
H] L= T B G7HH) =TA() H] a
2|3 24 2 7} 9| 569ke 4166| 23575394 | Azt 35 21
FlE A B 7 A 118,688 | Al wj A} ¥ & 140.3
9] A 23,694,082 | FE 3 90.0 %

%= #F | 13523ke 1206| 1631419 234 =4 1067 g
A 1.0 kg
i) <) A 2] WA 0 kg 2983023 FEA - 704¢
A% | 94683 kg 315 g e
B s 2851 /4
CHE 50,661 | 7} 50 0
A AL (7]) 12,1135 KW
34 &= 2,130,992 | 1 J 9965 m
- o9 & 248
T g ok F) ) 27183 |H o] = 317
1F 5 A 172m
A A 8o 1696549 | = & ¥ A 27868 7]
Ale 5 7 9 14,667
o
? T Az 634,882
H) | GEAA Azt 2,148,961
F o4 37,441
1 8 o =2 10,401
A 11,366,179
H] %]Z}E[%ﬂ?ﬂ-*]*é 0
e 7] 38,329
A 8 9 F oy 0
I8 w @ ou | 269347 | % 6931 1551245 | 109.1 A1 7+
o] 4963 o] 160.2 A 7+
A 12,955,753
A 7 w8 | 75947 | 7110] 4581832 & 4237 N7
o] 5193 o] 302.2 A 7+
= = 10,738,329
B 5 A A 12,327,903
2 = g (%) 4523

,88,




AL (712 d 1713/10a)
Ho= Fog | g | FAE) H] i
Z|F 4 2 7 o 454 kg 762,426 | * 5 A7)+
A S 38,079
) A 800,505
Z ® oy 72kg 12,734
=B AR =2t 86.2 kg 47,730
T 9714 w=H | 1378ke 8819
%]
w ooy 26,544
e L 6,555
T2 Ok Fl) H 291
AlA A =5 22,483
4 PN A 1,650
O S ] 78,500
o ¥ Al A 1,135
71 8 o = 4679
A 211,120
H] w717 A4 6,908
o] 2 &
Kl ”[5 A 76,501
o g o = 94,293
o0& w= # oH| 25 Az 15,702 | 1.8 A1 7
£ = H) 0] 0.7 A 3+
A 404,614
A 7w #9166 A7 99672 | & 13.0 A1 7H
o] 3.6 A7k
2 = 395,391
w7} b A 539,385
A 5 ' (%) 495
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ol
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1. 2555231

i 259 7o) 2= | aZ®
(kg) () () () (%)

300 331,539 193,337 138,202 41.7
3,289(71) 1,378,091 558,956 819,135 59.4
1,986 1,666,254 937,043 729,211 438
3,732 3,549,132 1,299,566 2,249,566 63.4
6,181 5,779,235 1,989,856 3,789,379 65.6
4763 2,910,193 607,722 2,302,471 79.1
5,999 1,493,751 585,945 907,806 60.8
5,095 2,705,445 722,498 1,982,947 73.3
5,847 7,022,247 2,948 789 4,073,458 58.0
8,756 8,256,908 4,465,042 3,791,866 45.9
2,192 4,776,368 2,040,477 2,735,891 57.3
2,362 4,657,864 2,023,498 2,634,366 56.6
1,205 3,884,710 1,384,429 2,500,281 64.4
1,459 4,729,686 1,543,910 3,185,776 67.4
1,185 2,763,420 1,039,523 1,723,897 62.4
1,487 9,277,393 4,700,317 4577076 49.3
111,041(&) 24,095,897 16,557,864 7,538,033 31.3
246 2,006,868 1,107,246 899,622 448
634 13,304,658 6,521,634 6,783,024 51.0
201 3,196,215 1,104,721 2,091,494 65.4
5,902 21,018,731 12,007,154 9,011,577 429
478 833,484 381,287 452 197 54.3
EEERE T
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7_]

| =3

LA

=& (712 d 1713/10a)
H] L= S G7HY) =TA() H] a
Z|F 4 2 7 o 300 kg 1,104 331,200
FlE o 2 o7 o 339 | HE& 91.7 %
) A 331,539
e 20.1 kg 1,107 22951 |N:111.0 P45 K44 ke
Q 2 124 kg
714 M 5] 36265 | ¥ ¥ & 258kg
AzA A 0.1 mf
= [ 4713 wlEw 10k 4,000 4A 18ke
L, | BT e ¢ 5 F 143 ¢
° oo 5667 ¢ %A 10
dd - EEy) 14,114
s
T8 Ok F) 1 0
A A = 9 5,552
7
A % H 22
%
= R ] 91,353
] | s A3zin) 7234
F o4 0
7 g o = 4,879
A 191337
H AP
I gi}g[%ﬂﬁ] N4 0
& 2) 2,000
A g o F oA 0
To& = F oW 00N 817 0y 0.0 Al 7F
o]  54% o] 0.0 Al 7F
A 193337
A 7 = @ W] 11847 8671 90,990 | & 77 AN 7F
o] 5908 o] 41 A7
IS = 138,202
5 7} 7} 2] 140,202
2 = g (%) 417
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o I
EAXEFT
55 (715 - d 1712/10a
v 5 W T 97K | mAd) H] i
| A4 = 7 9| 328 7 419 1,378,091
FlE A E 7o 0| A& 92.0 %
9 A 1,378,001
= A 1.3kg 19,342 95,144 | N:29.7 P:12.8 K:15.3 kg
Q A~ 218kg
7714 vz 111,031 | 9 8 # ¢ 3.3 kg
3 u 2 8l3ke
= |92 wEw | 14%k g7542 | TH B A T5kg
IR PElasal g4 1396 o0
G X ok 1] 21992 A 16.7 g
& ’ g} xq 09 kg
5 s3h4  333g
o | BE o wEy 12,663 | 232 4) A leTw
S >34 R23g
) Ok F) o 0| Aza 44 387l
A 0.3 kg
A A = oy 62,897 | & 51127
A il J 14944 m
2 % 3o 1834 | & E 837
& X4 A 766 7
ET Az 88,271
o] | j5A1 4 A3z 7028
= 4 12,376
71 8 & & 0
A 390,778
H DAES
| o 3 E[%ﬂﬁ] A4 19,167
E 2 15,333
4 g g 5 o 0
T = ¥ oH | 19447 [ 9208 133,678 | & 52 A7t
o 6,042 o] 142 A7t
A 558,956
A 7w @ on| 41247 Y 9208 324,627 | & 24.1 A 7F
o] 6,042 o] 17.0 A1+
= = 819,135
= 7} 7} =] 987,313
S = i (%) 594
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Off
Hr

jus)

2
T

=)

=y

1,986 kg

1,666,254
0

o H» N

1,666,254

o
ofN

1339kg

29256 kg

1,161

155,494
93,779
00,447
24,763
14,082

0
143,384
500
136,096
2,662
3,550

0

nO otk do toh g0 Jo foh 12
D IR G I G I D

o

0.2 kg
121.7 kg
50.9 kg
01 ¢
304 g
107.4 md
8.0 kg
1064 g
66.8 ml
2509 g
328.3 md
0.3 kg
152 ¢
710.7 m
84.8 7N

624,757

ks

Rl o
oo I
18 ol

354 A3k

2 ot

8,763
6,081

7,500
65,122
7,500
232,164

2 ot

6.3 A|
29.1 A

ALY

937,043

N

-

N

288 A2t

-

2 ot

8,763
6,741

226,088

& oo

L

15.8 A|
13.0 A1zt

B b

729,211
1,041,497
43.8
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5 (71« = d 171%/10a)
H] 2 d T @ G7HY) =TA() H] I
z[% & % 7 o 3732kg 91| 3549132 FESE 896

R K 0
% A 3,549,132
=gy 2z 31d0| 21,186 108592 | N:162 Pr109 K108 kg
8| 560957 341 R S e
-1 H - .
o qGA AA 26 4
2 d]gH GG %
. w4 w gy 134,969 Sealn 1mse
A7 %78 mzal| 38992k 2500 | 3 B 1608
H .
v o 2844 15713 g
I 160013 | gz " @41 1389 me
bl s =5 F3kA 27882 ¢
dled - s M2z eAl 11935 me
e Ok ) o 0| ¥ 4o
Ul
REREN a5 4 2o
. e o 667 | = E 1,147.7 74
[e]
e 32| 125,300
T oge a2 Ab 7] 425
e A H) 2,519
N8 o = 676
7 894 247
H] %]ﬂg[aww AA 0
3 56,549
I R 0
Tg = F | 530A7H Y 9458 | 348770 | ¢ 8.1 A7
o] 6048 o 45.0 A 7F
A 1,299,566
A b w8 H| 396A7 | 9040 299420 | & 20.7 A 7k
o 5973 ol 188 A 7+
S = 2.249566
R R 2,654,885
A 5 ' (%) 63.4
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z2 (715 + d 1712/10a)
e F % | oK) | 2o T
z[% & % 7 9| 618ke 935 | 577923
Ale o3 oo 0| 4EHE 922 %
) A 5,779.235
Z o 2| 22d0|  61945| 148008 | N4L7 P57 K315 ke
n - 2 A 445kg
: 366.9 7 515 S nd mok
) %) 3 e 2.1 kg
} g ey 206175 o w § s
B g
A% e waw| 48167ke 187511 | e oY Eg
L T T R e i
T .
)= o
g - By o | A BA AT
H .
. F=3}A]  1,037.
0 g T2 YT
= e}
g A= | AEA KA 0Ll
N = :TL ]j] 49591 "(I?I‘ ‘?{‘ 492 ¢
¥ - e c] d 10310 m
e u
¥ a7 e | 2 5% 0 M
P 7em | E A A 5137
71 8§ & # 0
A 1,787,664
H] %]Z}E[%ﬂﬁ“%m 0
E 2 47,778
A% 9 5o 0
3% w8 | /4N | 7903| 154414 | @ 2.4 A7+
o 5889 of 23.0 A1 7+
A 1,089,856
A b w8 W | a4 [d 7903 2676490 | & 2105 A7t
o] 5889 of 1720 A1 7+
X = 3,789,379
O I N 3991571
A 5 & (%) 656
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7= &
=& (712 d 1713/10a)
T ERECIEET I
|3 A4 2 7} | 4763ke 611| 2910,193
FlE o 2 o7 o 0| 353 97.1 %
) A 2910,193
S 2.4 dl 26,082 6259 | N:138 P84 K79 kg
< 2~ 33kg
T4 v &y 72431 | & S 1.0 kg
8 oH 2 720ke
= | 8§74 wEH| 7815k 54938 | A TEA 11111 g
al® 714 M8 & RPN E Y %Xﬂ} 107.9 e
w o 9l 7 1.2 kg
o = H] 42,232 . ]‘/‘Fi}]’xq 5888 g
; AdAEA 3637 g
NS POB|AzA 4 2716 m
o 2 384 /¢
8 Ok Fl) ¥l 0 5 Iag 982.3 m
=] = 8.3 Et
A A = H A4\ & 24 A 427
) w
A % 3w 861
%
dsT Azt 26,059
L EAR 28,213
P 5,889
7 B 8 = 472
A 406,153
H P
I gi}g[%ﬂﬁl-ﬂé 0
& 2 43,333
4 g g 5 o 0
T4 w o ou | 230 |¢ 7784 158236 | 72 A 7F
o] 6509 o 15.7 A 7
A 607,722
A 7w #@ ow| 519A7H | 7692 365,062 | & 95.8 A 7+
o] 6408 o 26.0 A 7F
PN = 2,302,471
no A A 2,504,040
2 = g (%) 79.1
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g 3
5 (71% + d 171%/10a)
i 50 T % | W) | A" H| kil
(% & % 4 9| 50%ke 249| 1,493,751
Ay wn oA e 0 #ERE  935%
% A 1,493,751
Fwo EA 0 07d| 4871 41,75 | N:364 P:164 K189 kg
R | 25138 % 20 o L
X e A 3 .
w704 way 6469 | § & 3 120 e
= - N, .
A7 %7128 mzal| 9059kg ZRE R i R
== o
R 6556 | HEA T 160 o
:
| BL - g 23833 A2 Bk
AhtA & :
w2l (k) vl o FT BN Ra s
Gala 4486
g A s 57,963 zﬂzxﬂTﬁrxﬂ 136
94 183 kg
Tt 150 ¢
5 =
M g a A BB\ E o o o aad
T /ﬂ H] 13,841 ¥ ;C} /8_ X} 05 7H
71 8§ & # 0
A 515,706
A gﬂg[%ﬂa}-w 1,687
E A 4,160
o g o x 15,500
TO§ w8 oW | 82N 7463| 48802 |4 2.5 A3t
o] 5399 o] 56 413
A 585,945
A b w f w| 168A%|F 6863| 103302 | 9.7 A2
o 518 o] 71 A%
& = 907,806
57 7bA 978,045
A% F (%) 603
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z2 (715 + d 1712/10a)
I F 3 | o) | 2a) e
[+ & % 7} 9| 50%kg 531| 2705445
aln a2 9 0| 4Ess 913 %
% A 2,705,445
Zaov B Lld| 4765 59384 | N:261 P61 K89 ke
%R | 30058 2 2 S Eg
o az .
S EIER SRTPL A e R ke
= = A=} AL .
=
A7 [#714 wWan| 12985kg w05 320 A 6L
S 67575 54 e
H .
o]
2 Ok ) vl 8,035 &réﬂ} 10 gg
> o
NEE N eaza0 | 9= A oS
1w H] g 7117 m
gl |2 T M “ly e g q oim
2= E
R ER 2 6,3%
a4 18971
71 8 8 & 30
A 458 962
) %]i}g[lgm]-ng 17,605
= ) 89,753
a9 9 5 0
I w= o ou| BIAZ|Y 8475|  156178| % 57 A7
o 6164 ] 175 A7t
A 722,498
A b = @ W] 842N |d 8410 628534 |4 494 A7
o 6123 ] 34.8 A7
* = 1,982,947
5o 3 A 2,246,433
A = ' (%) 73.3
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. -
FH(HEEA)
z2 (715 + d 1712/10a)
H] 2 d T @ G7H) = (g) H] N1
Z|lF A E 7 o 5,847 kg 1,201 7,022,247
F1HE 2 EF 7 9 0| dEsh& 92.9 %
Q) A 7,022,247
T 2 A 25d0 39,031 518033 | N:75 P33 K34 kg
zq 7481 = Q2 o 2.5 kg
g T 805 98 28 04k
= B A 09 k
ARt R ) g
. F714 vgy| 64,388 g A 3 20.6 kg
2 3 H =5 332 k
7 47124 wEH | 34259ke 171674 | 7 ¥ A&] 3 04 kg
o] O]:x—ﬂ ol x—ﬂ 66 ¢
= ok H [SKe] -1
5 % 7 1o . ]—?ﬁo}xq 69.4 g
71 | 2 =dn AEA A 1507 ml
A eE o ] 61’004 o;;*q 0.8 kg
. , Sha 2867 g
8 Ok F) ol Ol gs4 4 284 m
F3kA  THd6 g
A A A =® O H 345,252 ? 71 1616 KW
T 46.1 ¢
o &5 1,329 Q]‘ Té. 261.1 m
st = 541 7
e i | 8, T
9}
| s e |ty )
71 8§ & # 0
Al 2,245,611
) %]ﬂg[%ﬂﬁl-*l*é 0
g 2 175,789
A g o F o9 0
2 & = 8 " | 68547 Y 9,002 527,389 | & 388 A1 7F
o] 5997 o 29.7 A1 7k
A 2,948,789
A7 = 8 v 2203 A% |E 9,002 1,654,995 | & 111.1 A1 7H
o 5997 o 109.2 A 7F
= = 4073458
= A A 4,776,636
e = g (%) 58.0
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A A & b
=8 d 1712/10a)
] 5 2 WD) [ 39 B
2z A 8756 kg 943 | 8256908
N 0 932 %
9 8,256,908
z 231 6,848 192,831 33 K274 ke
7483 % 310 3 ggz Eg
958,620 § 22% Eg
= o B
A’ 9190 kg 367.255 & 3}:3 Eg
126 ¢
52875 20507 g
i 1,058,878 e
34531 1%:515 E’é
ikl
A B 102523 ¢
% 1,096 9 65581 m
415,230 B 5%8 éﬂ}
‘ﬂ ups |3,y ] B2
E 44 7
15208 A A 7204 70
950
3,685,683
A 79,202
° 295,466
4 0
2 812 A7t | ¢ 8513 474,601 206 A 7
& 4946 605 A 7+
4,465,042
A 7 1783 A7 [ 8513| 1250250 | & 1034 A7+
& 4940 ol 749 A7+
X 3791,866
B 4571.225
x 459
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o)

%5'1_ (7]% . ki/lOa)
I F 3 | oD | 29 T
2% & = 7} o| 2362ke 1972 | 4657864
P A 0| 4Zss 91.4 %
9 A 4,657 864
B E s 77057 | N:120 P60 K105 ke
Q 2 21kg
& A 9 W 42kg
oA M| 16111 ke 108079 330 L2k
B 2 02kg
BRI s £y f
3 ®a o 2 686k
B - g o 0a | ¥ 5 (Bl
, oAl oA 06 ¢
28] (K ) W) 832 °° g 3214
i NzA A 4906
A A B oy 557,902 ol A 0.3 kg
2314 11087 g
2 % 7o 8719 | A#A $4 01 m
3 2314 14596 g
o Az 982231 | = 711333 [
o i T 7.1 ¢
B A () 56320
A A ) 198,143 | & 13]( ) 20
N A A 2 641 0
oA BB T 3 4 4 5037
AR AN 762.6 7\
= 4 BT0T | yanes) 7922
g g = 3,068
A 1705726
H] 714 A4 0
o] 2 &
i [E A 14935
g% 9 5 0
T8 w ¥ ow | 471A7 | 8471 302,837 | 29 A7+
& 6310 ol 441 A7+
7 2,023,498
A b w & #1364 |4 8204 755,661 | & 65.8 A 7F
& 5710 S 378 A7
x = 2.634.366
R R I 2952138
2 = F (%) 56.6
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2~
. &5 o}
%5'1_ (7]% . ki/lOa)
TEEE ERECEEEEY E
=% 2 2 7} 9| 1205kg 3204 |  3.860.820
N R - 23890 | AZ 34 92.0 %
i Al 3,884,710
2714 W g 88760 IN59 P16 K23 ke
Q 2 60kg
714 WEH | 746.2kg 88369 | & 44 ¢ ] 2.1 kg
o st 7z g 0.4 kg
- ] 2 06k
A . 2980812 & o 3 299ke
A i} 2o 2 246k
B9 - Ed w5 |7 ) S N
- : FAA AA 22 ¢
o P8 10 s T s
A A 8w 206819 |~ ° 2Bl 14235 g
A 54 182.8 ml
2 ¥ 3oy 751 844 19755 g
) AzA A 1804 ml
5T 7] 134411 | A 71 267 KW
o & R 4302
A FAIA ) 29558 | B (FALEF) 1.8 m
22 () 7,600.021}
LN SR 13,198 = 0.1
T ] TPl uzE(Fo)Z) 438 m
2 A A A 1.7 70
= 4 T R e
- A% - 242 916 )
T8 2w Ol gaadaded) 4010 7
A 1.015,466
H P
I %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 3,464
e 2 53,661
9 " o o o 0
T4 w F H| 534X 8627 311,838 | & 2.6 A7t
o] 5697 o] 50.8 A 7t
A 1.384,429
A b = ¥ "] 1050472 88% 791432 | & 61.0 A 7+
o] 5654 o] 44.0 A7t
Iy = 2,500,281
ER A3 2,869,244
2 = g (%) 64.4
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A XIE
5 (715 d/10a)
H] 2 d T @ G7HY) =T4() H] I
[ 24 2 7} 9| 149kg 3175 | 4632325
FlHE o 2 o7 o 97,361 | AE 8 & 90.0 %
) A 4,729,686
F714 vgH| 57992 |N:47 P23 K4l kg
< ~  36kg
712 HlEH] | 13103kg 105,678 | 1+ < 05 kg
& A 2l H 2.4 kg
= | oF  n 55983 | & A 05 kg
S 2ogk w2 24 kg
34 =& 38,799 o oof;(ﬂ ;_'1; ;q} 07 ¢
. , ZakA 2290 g
Zl— Ta <7J< 7FIJ) H] 4,618 }\]_%(_x_ﬂ gﬁq é%éé HIQ
2~ 3% .
A A 5 M 551,300 ’éLﬁLXﬂTTon]‘Xq 51 %@
7 0.1 kg
2 % o 5452 254 2509 g
A AzA A 1543 ml
T A 184,713 ? 7] 14.8 KW
o v 401 ¢
R pEp e 196000 | M1R2(#ABZ) 2552 m
5 A 3,829.821}
LIRS 40,335 = 0.1
N ] PP uzEGeT) 423 m
z A B A A 2 25970
¢ P E g g A gma )
A 1426 551
H pe
I %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 2,643
& 2) 13,333
9 8 9 % o 0
T4 w g ou| 1764 |% 9507 101,383 | & 0.8 A 7F
o] 558 o 16.8 A 7
A 1543910
A 7w @ | 206447 Y 9507 1595650 | B 113.0 A1 7+
o] 5582 o 93.4 A 7+
N = 3,185,776
no o A A 3,303,135
A = g5 (%) 67.4
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A F
z8 (7]% . ki/lOa)
EE F 3 [ w9 | 799 E
z|F 24 2 7 9| 1185ke 2332 | 2763420
F|HE A E A 0] d+Fs& 90.9 %
9 A 2,763,420
F71d w5 66,322 | N:220.9 P:105 K:144 kg
Q 2 44kg
F714  HlEH] | 1,7085ke 112,439 | 1+ <t 04 kg
z?; A ?ll H] 6.7 kg
sl Z
e ok 154942 | § s Z 2 gg Eg
(6 . =g A g 83 kg
b1 Nex] =g 6 O
A BV 4w 2 dke
~ : FEA AA 04 ¢
. e Ok A H] 9,352 X ]él’:ﬁo};ﬂ} 55.6 g
- A FA 11827 ml
A A 2 187,076 ol A 09 kg
FokAl 9532 ¢
A F T 1019 | A4 4 37.0 ml
) B4 1889 ¢
e g7 137,424 S84 10972 g
o AzA A 2527 ml
ERSAPIIPARISE 56,963 | <1 7l 55K
T F 402 é}
LN 55,859 = 0.2
N ] ’ E&%{E}fli}) 473.6nﬁ
R B 4 4 A 15567
& LB Taguanz) 489 A
18 8 7 556
A 956,545
H A A&
| gﬂg[%ﬂﬁ] A4 3,333
E 7] 5,000
4 & 9 % 0
T4 w8 ou | U224 7571 74645 | 2.4 A 7F
o] 4786 o] 11.8 217+
A 1,039,523
A 7 w8 b | R48AH | 7556 563,143 | & 56.3 A 7
o] 48333 o] 285 A 7t
2 = 1,723,897
B g A A 1,806,875
X = ' (%) 62.4
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ARETE
Fo) (712 : d/10a)
TEEE ERECEEEEY E
|3 24 2 7} 9| 1487kg 6239 | 9277393
FEF = 79 0] d&Fsts 946 %
) A 9277393
214 H gy 75604 |[N:63 P05 K38 kg
Q PN 77 kg
8714 MM | 12776k 142211 | 1+ <t 2.2 ke
71 | ] g n X 04 kg
=2 X 3 619k
L FE R
6 ookz] WA 46 ¢
3 = S o =1
Bo . Eu 1,526,810 - ]_AF%M} %éég
, AEA A 1936 ml
8 Ok Al H 3743| = ¢ érgxﬂ 194.72
& AdA SA 270w
AA 5 v 532,734 o1 7] 02 kg
T34 1339 ¢
2 % T 64 A=A FA 674wl
7 A 7] 1926 KW
s Az 404,076 | & 51,3401 ¢
3 Hd(EAlgE) 3701 m
FEAIA A7 1,417,475 | & l;l (#) 1’1481?2;}
ol | 2 A H 20609 | = & & A 45727
H= ] T AR 24 12525 )
z A 249,605
71 B & = 2,172
A 4.427 889
H AP
I gi}g[%ﬂﬁ] N4 0
B 2 68,460
4 g g 5 o 0
T8 % g ou | 2717 |[g 8992 203,968 | 145 A 7
o] 5840 o] 12.6 A 7t
A 4.700,317
A 7w @ on| U6 AZH| Y 8992 | 1867518 | W 136.7 A 7¢
o] 5840 o] 109.3 A| 7+
2 = 4577076
B g VI 4,849,504
A = E (%) 49.3
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AR A

0:

%5'1_ (7]% . Ld/lOa)
v 5 W T SR | wAd) H] i
=[x 4 2 7 9| 1110 B 217 | 24,095,897
- 0| 4&3H& 96.3 %
5 A 24,005,897
% 5 3 1708328 |N0O P00 KOO kg
FH| 40367 F 423 BEA, A 138 ¢
° N L ]—?ﬁo}xq 9224 g
= A = A=A A 2,1055 ml
. T EX 1,206,730 gﬂ 513 g
7:] o4 uan 5344 4298 ¢
3| 154 Okg 0l gz irxq 3862.8 i
¥ ok H A 1697 g
7+ B4 xay ANzA A 0.1 me
4 5 2] 4,928,651 il 7] 68.875.0 ki
N | 3 F 19304 ¢
s (K Fl) ) 46,194 u} Y 236m
o9 2 3509 g
. A A = v 605835 | 5 4 2 1505 A
. 2 F o) 16,062
s Az 1,235,766
T oge a2 Ab 7] 4,841,145
P 293751
71 g 9 2 47,728
A 15,660,673
H] %] 5(} E[%‘ﬂﬁ]"‘]@ 0
e 2 109,882
9 % 9w o 0
T4 = 8 u | 107747 % 9046 787,309 | & 56.2 A 7
o] 5416 o] 515 A 7+
A 16,557,864
A 7w F 8| 6920A7 % 8911 5209,182 | 4163 A 7+
o] 5439 o] 275.7 N 7+
Py = 7,538,033
B g A A 8,435,224
A = & (%) 31.3
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qd 4d =
z2 (71 - 1712/10a)
v 5 W T 97K | mAd) H] i
2% & 2 F o  26kg 8158| 2,006,368
Flm o5 g oo 0| HESe 9.2 %
9 A 2,006,868
z @ H 27 12 d0 7510 9012 | N85 17:5.1 K:16.7 kg
= = =1 4 H = 7.9 kg
[} E— 1,6621 T Og OO]::lX'ﬂ O_]'J X’ﬂ 0.2 y
74 uEu T34 14864 ¢
REEEIREY B39 | wza el 1755 m
= S, 2 = A 38¢g
A §714 " | 862ke 75,074 A 07k
s34 6l0g
€ % B g 54 109w
=]
7 #a - Egy) 2134661 w3l 3008 g
el Ok ) pr |42 1 0w
NEREEN 34224 jgdr zel 208
) d 9049 m
g| [ F T ) g = 02
3E 1=
W57 g BEW B 034
T A gz s3oug| L ¥ A 097
2 x4 14,150
N8 o = 1,29
A 529,107
1] gﬂg[%ﬂa}-w 6,618
A 70,195
98 9 % 0
2§ = F ou| 5T0AZH|E 11242 501,326 | 22.8 A 7+
o] 718 o 341 A7+
7 1,107,246
A b w9 W] 377N | 11297 359704 | @ 215 A 7k
o] 7211 o 162 A7
= = 899,622
R R W 1,477,761
A 5 F (%) 48
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q A
B (71 + 49 171%/10a)
T 5 F | WD | 29 T
z[F 2 & 7 |  63kg| 20981 13,301,954
SR 2 7 o 2704 | FE3H& 91.6 %
) A 13,304,658
= Qo =x 01dl| 218%4| 515264 |N:04 P20 K05 kg
Ny = &4 9 v 82k
u| 22047 42 GRS 28
S e % o A 0.7 kg
. e 4 3 172k
MG ueo | & E ) d e
o 1% i oAb A 02ke
7 714 mEe | 7500kg 12367 | oyop gl onz] 13 /¢
ek e 14809 g
s % P10 | g2 1 2006 w
alga . wa A4 52kg
& =] 168,681 ) ]"’Fﬁo‘rﬂ} 2413 g
. A SA 24368 ml
) B
42 Ok i) ) 2,319 %i;xa} 3010 g
A4 34kg
g o 3
A A A ] 1,786,193 " z}xq 10,568.7 g
AzxA 74 19523 ml
M 7,483 gl 7 44
51974 ¢
=T bz 736,819 ;T]L U 1070 m
LR RS TSN PSRN SISt 31282y {j; ngg
. 2 3306 kg
F oA 76,621 TR A 4
=l 15
Qg e o gy | BH R A 1895 m
A 4,490,818
i, [T 111,210
A 975911
9 g o ¥ 14,444
2§ = g o | M430A7 | 9476 920251 | 271 A7k
o] 5302 o} 1159 A 7+
A 6,521,634
A b ow g W[ 126147 [ 9431 969,128 | 65.8 A1 7+
o] 5771 o] 60.4 A1 7F
x = 6,783,024
N R N 8,813,840
A 5 & (%) 510
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3 7
=5 (715 + d 1712H/10a)
a2 o9 FoF | @7Hg) | A H] i
z|z A 2 7 o 201 kg 15859 | 3,187,659
e A - S 8506 | AE3H& 95.1 %
i Al 3,196,215
= A 157 42,631 64,022 | N:32.9 P43 K89 kg
Q 2 332ke
T4 A&y 100504 |5 & vl & 870ke
@%ﬂ#@ﬂ 29 g
= | 8714 HZH 336.7k 89588 | Al Al 1413 ml
, F TR e ¢ ’ 4 0ok
w or S84 4428 g
5 0% | gqa e 417 m
S ol4dl 955 kg
- 1 =Ll 87,587 ] ]ﬁ’\_%}xq 7672 g
= Az A Al 509.1 ml
2] (K ) o] 0 A4 12kg
%l 7] 2.6 KW
A A = A 35204 | & 78367
A 7} P 01 ¢
P | 726 | H] Y 624m
3 R A 0.7 7
RS 21,835
] | Js A Azin) 0
= A H] 3,492
71 8 & & 0
A 477,054
H P
I . ﬂg[%ﬂﬁ]-w 125,441
E 2 218 845
4 g o ¥ ¥ 0
I8 %= 7 ou | 43247 |9 8694 283,381 | & 8.0 A 7F
o] 6,092 o] 35.1 A1 7F
A 1,104,721
A 7b w8 w| 49N | 869 189,940 | & 147 A 2H
o] 6,092 o] 10.2 A 7F
Py = 2,091,494
B g} A 2,719,161
A = E (%) 65.4
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= ehe v 4

55 (71 d/330m’)
] I F o | K | T H a
Z|F A B 7 A 5902kg 3519 | 20,769,138 | AztA ] 314~ 27
FIE A E Y 249593 | AujAF WA 2586
Q) A 21018731 | ‘& 3h& 91.8 %

F #  H| 9935kg 1,725 1,714025| 2FA 24 40 g
A 7] 2,836.6 KW
WA A 20 W | 3472ke 140 2,125,930 ?H el TE]S 19358 ¢
g AejAtEel (A7) 6,046.8 KW
. AW | 59659 kg 348 H} } .| 675.6?}
vood & 0.2
73 S 3Blg o] = 387
% d 331 kg
Bdad . 2] 2,448,010 | & 7 694 kg
7 RS A 2225 0
g (kK A 1] 34,921
A A & 1,632,570
Alr = 2 o] 12,238
o
° gET g7y 973,816
H] og%:/\]/g /E}Z}-H] 1,292,604
P | 194,299
71 B & & 983
A 10,429,774
H] %]ﬂg[%mﬂ A 16,667
E A 81,349
9 g 9 F oy 0
I = 8 ou | 261947 | Y 8312 1479364 | & 31.0 A3t
o] 5291 o] 230.9 4| 7+
A 12,007,154
A 7F w8 w6744 A3 | 8277 AT46735 | 400.0 A1 7F
o] 5233 o] 274.4 X 7
2 = 9,011,577
o g A 10,588,957
A = E (%) 42.9
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=5 (712 d 1713/10a)
np 29 FoF | @7Hg) | A H] 1
Z|F 4 2 7 o 478 kg 807,497 | * &% A7)+
FlE A E 7 25,987
i A 833,484
Z ® oy 6.0 kg 13,105
=B AR =2t 84.9 kg 37,719
. T 4714 wwH| 1821ke 9,174
[e]
S ok H] 23,060
e L 4715
T2 Ok Fl) H 30
ALA A =5 11,886
4 X% 3o 1,494
w | F T 38031
o = Al A n 1,142
71 8 o 2 5,098
A 145,454
H] gﬂg[%mﬂ-w 7464
= = 100,349
o ' o ® 118,109
T4 w8 | 1547 9411 | 12 A 7F
£ = H) 0] 0.3 A3t
A 381,287
A 7F = & w| 14347 87711 | & 10.7 A1 7F
o] 35 A7
2 = 452,197
v g A 638,030
A 5 ' (%) 54.3
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¥ % o I L B S 1 O o

2l = ] 344 264,536 155,635 108,901 41.2
A ESTS 3,036(71) 1,091,825 306,002 785,823 72.0
1l v} 1,370 2,132,827 905,214 1,227,613 57.6
= 7 A 2,607 1,968,285 887,594 1,080,691 54.9
B 5+ 4877 3,462,670 959,186 2,503,484 72.3
& F 3,876 2,011,644 518,833 1,492,811 74.2
= H F 6,275 1,317,750 563,791 753,999 57.2
7HEH) 6,657 2,449776 595,758 1,854,018 .7
& F 6,011 1,601,706 784,738 816,968 51.0
£ 1} 2,139 4,076,934 1,121,926 2,955,008 725
A A 1,239 4,285,701 1,681,908 2,603,793 60.8
FEH(HEEA) 4984 3,962,280 1,744,362 2,217,918 56.0
W2 (9 A) 2,269 5,218,700 2,440,876 2,777,824 53.2
D7)(EA4) 3,226 14,662,170 6,204,468 8,457,702 57.7
D47 (EA) 2,600 13,220,850 6,085,418 6,635,432 50.2
Qo] (HFEA]) 12,643 19,103,573 6,472,296 12,631,277 66.1
2.0](A) 6,202 8,676,598 3,881,584 4,795,014 55.3
A 54k 6,555 7,276,050 2,649,163 4,626,887 63.6
EnE(ZEA) 8712 15,934,248 8,291,572 7,642,676 48.0
EntE(HEA) 7,720 15,779,680 6,885,877 8,893,803 56.4
WS EnE 6,930 16,895,340 8,618,226 8,277,114 49.0
A 7,806 2,287,158 1,232,983 1,054,175 46.1
Al A a) 10,695 2,395,680 1,186,600 1,209,080 50.5
A 9 4,491 10,652,456 3,544,878 7,107,578 66.7

" A 2AE
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. = 3% | 259 A 25 | 258
T (g, ™) | () (4) () (%)
A HYE 2,136 4,686,384 1,815,379 2,871,005 61.3
ANAEEAL 3,570 26,840,639 7,681,786 19,158,853 71.4
A2 (A HH 3,160 9,426,280 3,537,989 5,888,291 62.5
Al A a5 2,665 5,988,973 2,711,726 3,277,247 54.7
Al a3 (3e) 5,49 21,408,520 9,307,838 12,100,682 56.5
= 1,533 3,788,043 2,016,436 1,771,607 46.8
Gl 2,419 5,426,662 2,135,672 3,290,990 60.6
5 5 o} 1,224 4,206,888 1,374,760 2,832,128 67.3
FAEE 1,589 4,501,637 1,641,854 2,859,783 63.5
AT 2,048 12,273,664 5,082,655 7,191,009 58.6
Al =3} 54,512(+%) 13,464,464 9,357,965 4,106,499 30.5
A ] 96,543(+%) 30,314,502 20,949,684 9,364,818 30.9
A 24,082(+%) 21,655,486 17,191,565 4,463,921 20.6
A=k 2,830(:) 43,627,280 24,061,516 19,565,764 44.8
Hq =z 224 1,832,544 742,585 1,089,959 99.5
o A 707 13,476,127 5,040,962 8,435,165 62.6
QA6 568 15,893,208 4,847,542 11,045,666 69.5
T 7 A 253 6,747,004 2,882,816 3,864,188 57.3
= g A 1,396 4,820,388 1,393,350 3,426,538 7.1
W 404 4,063,919 2,415,255 1,648,664 40.6
e Al 8,098 33,379,956 17,068,805 16,311,151 489
FEol Al 9,102 46,537,137 25,211,512 21,326,225 45.8
(S AR A 505 837,752 394,800 442,952 52.9
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7_]

| =3

LA

Eut d 17]4/10a)
EEE F % | e | 3AE)
z|F A B 7 o 344 kg 769 264,536
R 0| 4Es8 940 %
) A 264536
= A 16.6 kg 1,003 16643 |N:68 P31 K23 kg
Q 2 9.1 kg
714w g 20405 |5 & 4 3 200kg
¥ u 2  188kg
= [e)
= | %714 WEH | 12476ke 5823 | A=A A 1882@‘5
%] T i )
e L 8,070
s
T8 Ok F) 1 0
A A 8o 5,513
) w
A % H 0
%
s A7 55,950
] | s A3zin) 518
SRS | 6,221
71 8 & & 0
A 121,332
H pe
I %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 15,196
B 2] 759
9 g o % 11512
T4 x 8 ou | 00AZHE 9000 0% 0.0 A1 7F
o 4300 o] 0.0 A17F
A 155,635
A 7w @ w| 50A7H Y 922 41374 | & 3.8 A7t
o 5275 o] 1.2 A1 7F
= = 108,901
5 7} 7} 2 143,204
A = E (%) 41.2
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o I
EAXEFT
&t 1 d 171%/10a)
o5 d T G7H) = (g) H] al
(3 A4 2 7 | 30367 347 1,053,492
FR 4 2 o9 38333 | AE & 9.1 %
) A 1,091,825
= | 15kg 22714 34071 |N:158 P90 K90 ke
Q 2 66ke
714w g 63187 |6 & A 3 2l1kg
23 ou 2 830kg
}= o)
| |[#A e 22k m208 | SEA EA Sl
S P
* ok T8} A| 76.4 g
5 o H] 12,228 %;L &rﬁo}xq %&2},2g
; AzA A 7 me
72 I 5 9H] 7,104 . cg;ﬂ gg k[g
) (K F) B 0| 9 701m
= 4 A 80.8 7N
A A 8 oW 63,332
) g.;
2 % 3oy 8,023
%
ST ALI97
S EAR R 4%
F o4 0
1 g & 2 167
A 306,002
H] 7] A A A 0
o] % JE_‘"
2 2} [E A 0
4 g g 5 o 0
T4 = 8 H | 00| 8333 0 0.0 A1ZH
of 5417 o] 0.0 A1ZH
A 306,002
A4 7w @ w| oAz % 8333 682,577 | & 57.6 A 7+
o] 5417 o 374 A7+
= = 785,823
B 7} 7} =] 785,823
2 s g (%) 72.0
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St (715 + d 1712H/10a)
a5 4 F % | BHY) | FAE) H] il
Z|3F 2 B 7 d| 1370ke 1553 | 2,127,610
FlE A B 7 A 5217 | A&3t& 9.1 %
§ Al 2,132,827
Z 5y =2 572 kg 1615 115,039 1;[334 ?24.? K:5.7 kg
}‘H_ = [e) Ao ?‘ H 75 kg
= 3,391 F 47 5 4 N 18 ke
o =g A 3 16 kg
. 2714 u g % ) A e R
o] O]:x—ﬂ ol x—ﬂ 17 7
A o ] a2 S o 1
) G714 H By 386 kg 26,586 - ﬁ—%}ﬂ} 2097 ¢
i oF AZA A 725 ml
= o) H) 22,175 &1 64 ke
; HFAFEHA 113 g
(R RS =g
e - s ZLIB2\Za el 2248 me
N o1 A 2.8 kg
8] (K Fi) v 0 3 7] 856 KW
T F 26.1 ¢
; A A 2 103,859 | ) 9 6494 m
) = 49 7)
. R L Ols g 4 1 12579
s Az 92,098
T oge 2 Ak 7] 19177
N 8,391
71 B o 2 1,413
A 467,800
Ll . ﬂg[%mﬂ-w 29,000
g 2 126,965
A g 9 F on 8,904
108 = 7 oW | 481A7|Y 9250 272,545 | 39 A1 7F
o] 5350 o] 44.2 N 7+
A 905,214
A7 = 8 W) | 489A1%H Y 9179 381,398 | & 312 A7k
o 5368 o] 17.7 A1 7k
X = 1,227,613
o g A 1,665,027
B 5 ' (%) 576
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St (712 d 1713/10a)
I F o [ 9k [ 2AE) e
|3 24 2 7 9| 2607ke 755 | 1968285
% 2 og o 0|33 %.3 %
Q] A 1.968,285
= 138 kg 1,152 158999 [N:97 P54 K73 ke
B 2 0.8 kg
e A 56374 | & ¥ &  6l0kg
4 %A ;ﬂ 03 ¢
= | 9714 wEH) | 28938k 110588 | . TA 93¢
al® frld wsn 2, & RESPNE S8 ﬁxﬂ} 70.3 ml
w o ol 7 41 kg
[¢) = H] 43,319 . ]‘/‘Fi}]’x'q 832 g
B A B A 7781 g
NS BO0 | 24 41 6182 m
& A 7] 3.0 kW
e Ok Fl) A 0] ¢ F 169 ¢
H] J 11131 m
A A =7 149881 | == & A & 180.7 7N
Al
e w2 oy 4,997
%
ET Az 65,245
o] | j5A1 4 A3z 4470
= 4 56,235
7 g o = 1,081
A 669,793
H P
| . i}g[%ﬂﬁ]-/\]é 19,259
B 2 32,438
A g o F oA 16,667
T4 % 7 oH | B6ATY 8066 149437 | & 3.2 Azt
o] 5519 o] 294 A\ 7+
A 887,594
A 7 = @ w| 517AZ Y 8114 362,062 | & 278 A 7
o] 5711 o] 239 A 7+
Iy = 1,080,691
B4 VI 1,298,492
P = F (%) 54.9
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v
g ¥
4t (71 - 1712/10a)
H] L= S G7HY) =a4(4) H] al
2% & 2 F o| 4877kg 70| 3462670
P - 0| AEe 939 %
9 A 3,462,670
= 2 oy A7 0 92,393 105246 | N:112 P81 K62 kg
Q 2 08kg
7714 M 5] 64770 | & 4 <1 Hl 6.7 kg
5 2 19 kg
X Q9 Al 3
= | %714 vlav | 16138ke w206 |5 8 3 A3 e
7 QoA oA 126 £
oo 65969 | 424 %Xﬁ} 14574 nl
A4 54k
g9 . Ee 17,343 L
& 4EA fA 83w
e Ok Fl) A 0 Z8hA 2006 g
AzA A4 1871 ml
A A 8 987,164 o4 17 ke
$ 1714
v 20y 309 | v] 9 10816 m
o XA AN A 23247
RS 41,888
W] [ oA Az 0
o4 0
g g = 3500
A 613,885
H] . i}g[%ﬂﬁ]-/\]éﬂ_ 128,810
E 2 70,381
9 g o % o 7,778
T 0§ »= g b | 197A7 ¢ 9333 138332 | & 28 A7+
o] 6639 o] 169 A 7+
A 959,186
A b w & H| B3AL|E 9333 208,225 | 16 A7t
o 6333 o] 9.3 A7
Py = 9503 484
CR 2,848,785
2 5 F (%) 72.3
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7= &
Zut (71« = d 171%/10a)
v 5 W F o | SHS) | A H| X1l
Z |3 2 B 7 | 386ke 519 2,011,644
FlE A B 9 0| AEFs& 936 %
i A 2,011,644
T A 3.3 de 10,275 33908 |N:88 P58 K71 kg
Q E 47 kg
F714 w sy 6302 | & 3+ # ¢ 2.2 kg
B B 32 kg
[ P H 3 oW 8 418k
K 4714 wEE | 1985ke 115,162 o L“xﬂ 18 f
3 23
* ok T3} A| %B1lg
s o | DI g = %xa} 4273 ml
_ A 19 kg
RN D182 | ) ﬁ*ﬂ 75 kg
o 34 3869 ¢
g Ok A Wl 0 Az4 44 2929 m
A 0.2 kg
A A 8 M 32,486 | A 71 438 KW
3 - F 021 ¢
A % oy 4,238 | H] d 6297 m
3 A4 A 9316
ET Az 91,229
H] | A1 Azt 10,007
e A H) 17,753
71 8 . & 1,036
A 469,094
H VS
| gi}g[%ﬂﬁl-ﬂé 0
E 2 14,973
g g 9 F oy 0
o = g ow | 67AZ|E 8300 34,766 | & 0.0 A1 7k
o] 5189 o] 6.7 A1 7t
A 518,833
A b w= " w195 A% [ E 8300 803,012 | & 58.8 A 7+
o] 5189 o] 60.7 A1 7F
Py = 1,492,811
B2 1A 1,542,550
S = i (%) 74.2
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' W5
st (71% + d 171%/10a)
i 50 T % | W) | A" H| kil
2[% & =% 7t 9| 6275ke 210 1317,750
e o= o9 0| yE3te 911 %
3 A 1317,750
Fmoa EA| 15d| 29207 56,943 | Ni262 P65 K90 kg
FR| 4500 F 12 & = 2613 Eg
3 as .
. 248 B Ik
} w08 wa o577 ) E T e
A7 %78 =l 1387k nast | BN T
o o A A 3BLHM
s o ] 27841 A e
. 474 94 29kg
7F | 3o e H
A kel 10,211 1 234 3983 g
S
S8 Ok A o 5 | 3 gooodw
il d 5608 m
NEEREN 62110 | 3 : oem
% = 1,781
s Az 137,781
T o3e a2 Akt 855
a4 16,393
18 g 2 2,944
A 487,350
A gﬂg[%ﬂa}-w 4,444
£ A 25,000
R R 833
To& e @ | 67N W 8625 46,164 | & 2.2 A1t
of 6042 o] 45 A2t
A 563,791
A 7w @ w| 3624 | ¥ 8500| 264870 | & 192 A7
o 6016 o] 16.9 A+
P B 753950
R 830,400
A = ' (%) 57.2
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&t (71« = d 171%/10a)
I F o [ 9k [ 2AE) e
|3 24 2 7} 9| 6657ke 368 | 2,449,776
I 0| 4E3e 90.1 %
§ A 2,449,776
S 14de 19,789 27704 |N:32.7 P87 K:11.3 kg
Q 2~ 325kg
714 v s 139,864 | & & 05keg
T & A g 0.6 kg
8 oH 2 915k
. = | #7178 eme| 13149kg 83,303 S 15 f
S P
) T 3}A 714 g
R S 001 g2 #4 24799 nl
le)
39 . s BAT| A sl
& A fA 465
2 Ok F) W 0 Ba 1263 ¢g
A 1547 g
A A B 4y 67,229 AzA  FA 44.4 ml
A A 71 626 KW
A % 3o 1911 | % F 3387
o H] d 62.2 m
T Az 68,681 | & = 107
3 E 5117
W] | gAA 7 Loo4 | F A A 5270
P Y 15,667
71 8 & & 0
A 475,591
H ARS
| o E[Egﬂﬁ] AA 23,700
E 2 33,480
9 g 9 ¥ v 5714
& x F oH | 9247 Y 9269 57273 | & 0.4 A 7+
o] 6,087 o] 88 A1 7F
A 595,758
A b w ® H| 493A7H| % 9289 402,233 | & 319 A 7F
o] 6,087 o] 17.4 A7t
N = 1,854,018
B4 VI 1,974,185
2 = (%) 757
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%

Xt

4t (71 - 1712/10a)
T 7 % | WK | 79®) I
z[% & 2 7+ | 65llkg 246| 1,601,706
Sl B 2 g o 0| 4Ese 89.3 %
4 A 1,601,706
TR FA| 05dl| 66462 86,732 | N:29.3 P156 K182 ke
= = 2 2 163k
$H| 29483 F 33 54 a0 Boke
2 2 04Kk
A=) ] o . g
. 2714 H EH) 137,941 E %;*4] 3] ﬁgg Eg
o ] = 4 H B 3 kg
%3 §714  vEY | 42413ke 873 | Joymsaal 3835 g
A5A fA - 5569 ml
5 % B2 SA A adw
=]
e - gy 11,711 L5 B
= o
2l Ok A o) R
)
NEE N 58617 f;l g M
SEAE AF
ol |2 F T sgz1 | £ H A A 6797
[e]
WET 27 47810
T oge a2 Ab 7] 1,135
= x 41,327
71 8§ 8 # 0
A 565,238
H] %]i}g[lgm]-ng 15,000
= ] 0
98 9 5 0
A& W= Eou | 284439 10875 204500 | 44 A7k
o 6500 o 241 N7
A 784,738
A b w g W] 4833 | ¥ 10875| 438638 | 285 A7t
ol 6500 o 19.8 A1z
2 = 816,963
27 A 1,036,468
N 5 ' (%) 51.0
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% 3
&4t (71 @ 171%/10a)
] F ¥ | WK | FAE) H] 1A
|3 4 B 7 A 2139kg 1,906 | 4,076,934
Fl® A B 7o 0| dFs& 92.1 %
3 A 4,076,934
% A H| 2863kg 1,539 440521 [N:24.0 P79 K:16.3 kg
Q A 230 ke
714 M5 99786 | & 4 ¢ H] 25 kg
RE -1 A = 10.8 kg
= | 27124 waZH| 27756k 1 2| & X 0.1 kg
N 47 184 | 27756 kg 08,63 e omE s
S B3 ou 2 666ke
= ok = A
o) = H] 52,245 Og Ookxﬂ O_]'qxﬂ 04 y
k) T3HA 632 g
o | B wE 200 |z A 1424
= A 2.1 kg
2 Ok Fl) W 275 3k 3236 ¢
AtAl A 693 me
A A = A 62,842 ol 4] 1.1 kg
A . 3l 1388 ¢
A % 3o 2493 | Az=A A 2559 ml
% ol A 1.6 kg
&7 7] 40,710 | A 7] 1355 kW
& %} 182 ¢
H g 4162
o] | g Az st 5 Aezn
2 * E 77 A
o 60U s 9 4 0 5209
71 8 & 1,620
A 842,321
H VS
| gi}g[%ﬂﬁl-ﬂé 0
= 2 4,063
9 g o x u 22,418
1§ = g H | 454 |E 8688 253,124 | 1.9 A7}
o] 5427 o] 43.6 A7t
A 1,121,926
A b w8 H| T07A7 ¢ 8313 497,397 | & 39.4 A17F
o] 5427 o] 31.3 A1k
X = 2,955,008
no ) A 3,234,613
S = i (%) 725
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<

&4t (71 @ 171%/10a)
ERE S F | wHe) | =zl I
|3 A4 2 7} 4| 129ke 3459 | 4,285,701
FR 4 2 o9 0| A& 91.9 %
i A 4,285,701
Z A M| 1704kg 3,701 630,600 | N:260 P:7.6 K:10.6 kg
Q 2 259kg
2714 HgH 127206 | & 4 A ¥ 34 kg
1A e 2 T & 03ke
¥4 A 8 717k
lw | v agsong 15208 § & 30 s
© T A A 14 kg
w ok 81345 | Goral sl 04 ¢
s34 27180 g
A 22001 gz 54 9165 m
- A B2g
g2 Ok F) H] 333 ol A 19 kg
s34 2742 ¢
A A = o 100070 | 274 A 1388 ml
il Al 1.1 kg
2 % o 5,371 584 3295¢
o A Z A %}rxq 1,182.3 ml
= PAaSY 77,055 A A 0.2 kg
s A | A H7] 67 W
o =
ol | A1 Azt Boa7 | 1t modat
N 2 1,272.6 kg
F A 32141 g 7 530 ke
N g e = o2 A 697
A 1,255,026
i i}g[%ﬂﬁl-ﬂé 15,123
B e 4] 45,346
4 g g 5 o 0
T & = g H| 5854 | Y 9708 365,913 | & 83 A7
o] 5684 o] 50.2 A 7
A 1,681,908
A 7w F 0 u | 96 Y 9623 752,776 | ' 54.6 A7+
o] 5684 o] 40.0 A 7+
Y = 2,603,793
B4 VI 3,030,675
2 = E (%) 60.8
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Fat(rEA))
= (715 + d 1712/10a)
I RO I
[ A& 2 7} 9| 494kg 95| 3,962,280
O 0| 3Ese 94.7 %
g A 3962280
o 24 34388 N5 Pl K40 kg
| T002% 457 gl M
o as .
4w 79,807 E;i{ ff] a4 B ﬁg
%‘ = X .
7 4712 wgH | 2542kg 133,240 g;roohﬂ*i Oﬂj—ﬁ 31411 l}g
obAl 12614 g
ook 68436 | gz 04 1355 me
=]
e - sy 54,433 1
. Zod 1284
F2 Ok Fl) M) 0 gﬁxafixa} 215.4 %fa
=]
NEE S 417,060 SA 0 B8
S5 1356 g
g | & ® TN 683\ Az A 1772w
g Az 100669 | & g s
vl
AL ERE R T 186,682 | 3] g oREm
LI .
S 22913 % N e
i A AN
1 g & 2 9706+ % & A B2
A 1,397,395
H] gi}g[%mmg 10,110
E 2 73,110
9 % g 5 5,000
3% v @ oW | 43347 |9 8989| 25847 |4 42 A7+
o 5652 of 39.1 A17H
A 1,744,362
A b w o# W | 1I8AIRH| W 8865 805473 | ¢ 542 A7F
o 5652 of 575 A7k
Y = 2,217,918
O I N 2,564,385
A 5§ (%) 5.0
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A E(FA)

Ea= (715 + d 1712/10a)
vpo5 09 T | @K | FH(E) H| il
z[F 2 2 7} 9| 229ke 2300 | 5218700
S 0| AES S 90.9 %
4 A 5,218,700
xnou %2 66d0| 38741 371768 | N1 ]p:5.% K:3.7 kg
}‘E_ = [e) Ao ?‘ H 96 kg
% 1,500 5 430 Baoae 3006
o ASA TS A 1127 g
] ®lEn 00
. A 69448 | i 4 A 2761 ne
= A 16.7
7 %714 W@ | 2948kg 148927 ?M} o4 lg<g
v o 534 4407 g
s % OO0 st A 9168 me
=]
b g . oxg A 50¢
X, S = (e} "1]:]] 39’457 o;;x‘q 05 kg
. s34 7616 g
g Ok ) 0 g 7] 2638 KW
T T 195 7
; A A 7 732,717 H} Zaﬁ 275.1%
A F 89 7
g| (& T Oﬂliéqlﬁ 15 8
87 3.6
W A7 38857 | 5 E 5350
T A gz 1| 4 A 2007
e %l H) 1,875
71 8§ & # 0
A 1,064,263
H] o 3 E[%‘ﬂﬁ]"‘]@ 0
E 2 260,704
9% g 5 0
A& w F ou | 3BIAZH[H 9036 215909 | & 43 N7k
& 5132 ol 345 A7+
A 2,440,876
2 7k w @ w1581 A% 8875| 1,130,300 | 84.4 A7+
o] 5173 o} 737 A7k
= = 2777324
I N 3,254,437
A = E (%) 53.2
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) BN

)

Zut (71 @ 171%/10a)
v 5 W T 97K | mAd) H] i
|3 A4 2 7 A 2650ke 4989 | 13,220,850
F|F A = 79 0| dEshe 93.2 %
5 A 13,220,850
T ww =4 558897 | Nid6 P22 K33 ke
= 2 A 55 kg
=1 | 40083 % 139 5 4 31 b 30k
[ vz 199,175 g_j ‘j Y 8
5 =8 A 3 )
2| |12 wak| 2737k eTOP A A I R
T A 6.4 kg
v ok ) 189,422 | oJ kA olx] 8220 ¢
w344 4625 ¢
Hma . =gy 430,620 | %A A 4789 ml
A 365g
8] Ok F) Al 0 94 202 kg
>384 1741 ¢
A A 2w 2,083,050 | Al frAl 3126 ml
A ;ﬂ 4(9)0.gg
X F H 18333 F3HA 1,098 g
3 5 7 ’ xﬂzxﬂ %xq 249 ml
* AF7H il 7] 41556 kW
Bt g 621451 | & i1 ¢
H] o E=A| A Az 964,193 S% g 3§ Llﬂz?l’él}
N A 99.8 kg
oA 5164 | o A 1367 ng
* E 5207
71 B & w 32810 | = A 2 2 22392 7}
A 5,401,619
H] o 3 E[%ﬂ AL 19,000
E 2 123,467
9 g o ® 15,276
T8 w8 oH | 18B2A% | d 8771 1026056 | & 10.3 A7+
o 5350 o] 1749 A1 3+
A 6,585,418
A 7w F 0 H)| 4023 A% 8980 | 2,931,666 | & 214.7 A 7
o] 5350 o] 187.6 A1 7+
Iy = 6,635,432
B g A A 7,819,231
2 = £ (%) 50.2
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&4t (71 @ 171%/10a)
I F [ WY [ 39@) I
|3 A4 B 7 A 12643kg 1511 | 19103573
FlE A B 79 0| 3Fse 94.6 %
3 A 19,103,573
5 =23 646,000 683219 | N:188 P79 K132 ke
= = Q A~ 143kg
- o 3 2 3k
_[#713 vz 276,976 Ej 4 5 83 ke
= LEI :
A 4714 "z | 28138ke 498810 | 3. & ] Jel égg Eé
i 2 A 185kg
S 185447 | J ok ohA4l 159 ¢
C 8 26304 g
3 . =g L185520 | &4l A 291.1 me
B2A 47g
2 Ok F) A 3,546 QA 6.0 kg
Al 5040 g
A A 7 1313358 | A4l fA 2587 ml
A lﬂ 1671 g
A s H 5.968 T34l 1,0585 g
o s 1 M ’ xﬂzxﬂ %xq 55.6 ml
A 2} 7} %l 7] 2,882.3 kW
s A7 311,271 & iT 12078 ¢
Hood .
A A wers| ! g aa
* E 3237
71 B & 7 0l% 4 4 2 803571
A 5,376,050
H] . ﬂg[%mﬂ NA 15,863
E 2 176,344
o g o x 17,740
T4 % g ou | 124347 % 98% 886,299 | & 25.4 A3k
o 6438 o] 989 A7}
A 6,472,296
A 7b = 8w | 5221A Y 9549 | 4239204 | & 282.2 A17F
o] 6433 o] 2399 A7
Iy = 12,631,277
no g} A 13,727,523
A = E (%) 66.1
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L o] (4 A])

EuLt (715 + d 1712/10a)
R > % | 9D | 2@ T
=& 24 B 71 o] 6202ke 139 | 8676598
S R 0| 4E3te 95.3 %
9l A 8,676,598
w2 606,882 | N:132 P45 K62 ke
an - Q 2 139 kg
28| 18254 % 332 & g bors
. Q8 2 11k
1 H _,EJ‘H =i = g
. L R R 196,977 & 10k
A1° 8712 wan| 8847kg 25| § 8 a9 s Eg
- H - .
e oF A A 39 ¢
5% F AN T waA sr0dg
A=
S E T T I S v
H .
. sob4 8467 g
2 ok Fl) ) e iﬂ 1322; mt
F3pAl 13952 g
= Al 7 ol
u d 7835
W g 20157 | 5 919400
AR R o R B
- =3 E 2367}
7oA O E g g A 22
e g = 855
A 3,335,747
H] %] 5(} E[%‘ﬂﬁ]"‘]@ 0
E 2 196,795
o g o x 4,706
a& w @ ou | 552479 9517|3433 | ¢ 6.7 A7+
o 5785 o 485 A7
7 3,881,584
A b w8 W | 37 AZ |9 8933| 2435243 | W 173.0 A1t
o 575 o) 1547 A7
Y = 4,795,014
R R 5,340,851
S = & (%) 55.3
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A A 5

sy (1% : d 1713/100)
a5 4 F % | BHY) | FAE) H] i
Z|lF A E 7 o 6,000 kg 1,110 7,276,050
R 2 g o 0| 9%k J1.2 %
S A 7,276,050
% © v =3 1.6 d¢ 68,912 246,652 IELIIIOiO ]P15.4 K82 kg
}‘E_ = [e) Ao ?‘ H 31 kg
o 23w 2 6l6ke
ook AA 46 ¢
| [e) Pé] H JE_,_H S __'
2 £7] 134 | 1,122.3 kg 157,776 . ]%\_%};ﬂ 1678 g
i oF A=A A 73.3 ml
T o} H] 47,155 T'b_]‘x'ﬂ 250 g
; QA ldkg
74| B =g 5
| HE - E 114,128 . ]&r%}xq ggg g
e MTEA A 3 ml
g Ok H) W) 0 | ]érﬁo}xq 90.1 g
AzA &4 469 ml
. AA 5 W 925,000 il 7] 1896.1 kW
w 4 I 429 ¢
. N ] 5144y 9 944m
sk = 237 7
g Az 135,697 H| Y {j; 378£_
o o
M oA Az 366,199 | 5 < U 1250 3
P oatop | ¥ & A 52137
71 8§ & & 0
Al 2,145,857
H] q i}g[%w-w 0
A 223,109
9 ¥ o ¥ 13,750
1 & = g H| 506A7HE 7833 266,447 | & 5.1 A7k
o] 4978 o 455 A7k
A 2,649,163
A7 = # ¥ | 6019A%F | Y 8594 4127140 | & 309.1 A 7F
o 5023 o 292.8 A1 7F
Py = 4,626,387
R B 5,130,193
B 5 ' (%) 63.6
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EvtE(SA)

EE] (71 © 9 171%/10a)
W= 9 [ & 3 [ wn | 9@ T
(% 2% B b 9| 8712k 1829 | 15934248
FlH % B Y 0| JEse 93.2 %
% A 15,934,248
Fmou EA| 0 09d| 465000 555111 |N28 P06 K16 kg
Q
H| 16783% 341 e ]—jL] i Eg
[€] o RS .
g ey 230123 | & & 1 £ ol 1};3
% = 3 .
A7 %718 =l | 54405kg 23| B 113 ¢
AA - FA 143
€ % 214105 T 085 k
o =
HRE - g 2381961 | 71 Tl
vl
G2 Ok i) o) SR M Ry
vl
A A A B A 3,109,545 3 = i—; 74}1?11
v 9 7 143
gq| |27 1AL & EREWE
SEAE AF
W 4z 25006 | £ # 4 A 3T
T o3e 2 Ab 7] 244,347
a4 110,926
71 8§ & & 0
A 7,661,235
A gﬂg[%w-w 19,012
A 151,429
g g9 5o 0
no§ w8 oW 6T5ARH|Y 9278| 459896 | 2.3 A7
o 5514 o] 4.2 A3k
A 8,201 572
A b o= @ u [ 30374 | W 7569| 2043334 | 179.7 A3k
o 5514 o] 1239 A3k
S B 7642676
5o A 8273013
o = ' (%) 48.0
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EvtE(HSA)

su (1% 9 1713/10a)
I 5 7 | wHE) | 29E) T
z|F A4 % 7} 9| 7720ke 2044 | 15,779,680
R 2 g o 0| 9%k 9.3 %
g 7 15,779,680
z wH 23 25d0| 109851 640250 | N:35 P83 K109 kg
“n ) 2 2 22kg
L0 | 19128%F 430 e i
o GokA A 197 ¢
A HlEn © o ]
[P 12 192,235 s o6
HEA A 781
21 ° %718 del| L1919k T e
N 34 3528 ¢
S BB 7 %xq 116.7 nt
A4 36k
7+ | g zg H g
Glad - wE 2,243481 LT s
R AzA A 725 ml
2 ok Fl) ) 014 7] 79692 KW
& 20447 ¢
ZH Xﬂ ZH = H] 1,681,263 H] =] 6359 m
A F 2387
q| |2 % T R I
ST om0 | £ % A 10022 )
T oge a2 AL 827,885
=~ 9 17,955
=2 383
A 6,294,779
H] %]i}g[%ﬂﬁl-*l*é 0
e 2 201,318
9 g o ® 13,492
T & w= g oH | T0AT Y 717 376,288 | & 125 A7+
o] 4900 o} 585 A1 7F
A 6,885,877
A7k w#@ W[ 360647 6350| 2006265 | 1843 A7t
o] 4739 o] 176.4 N 3F
x = 8,893,803
I N 9,484,901
X 5§ (%) 56.4
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g EnHE

sy (1% : 9 1715/10)
] F ¥ | WK | FAE) H| 1A
Z|lF A E 7 o 6,930 kg 2438 | 16,895,340
R 2 g o 0| 9%k 7%
g A 16,895,340
< 59 =5 02de| 2,781,600 718,936 1\£I4§ {’335 K:4.7 kg
e = o g Z 14 kg
< 2,625.5 T 293 B 4 IS 0.1 kg
B & 4 3 20kg
T A A 154 kg
% fr714 wsnl | 22256kg 323124 | o314 ;_'];Xq 39 ¢
w w  &sbl 6645 g
o | 138,305 | 4= 5 %xq 85.8 !
A A 16 k
A Xe: | zg H g
FRd - Y 3,095,659 L ]&r%m} 1350 g
. AdEA A 191w
S8 Ok F) ol 0 | ]i,‘—%}xq 5685 g
AxA A 2473 wd
’ A A & 1,525,653 il 7] 37926 ki
- F 29232 ¢
. AoF T 8047 | 5 % 05
H d 3699
s A 434,894 %l = 5
LIRS TSN PERAEIRt) 774,522 {:} g ELHl 203:?21}
N A 200.0 kg
= A B BAB | o 0.9 m
. E E 5787
ARSI 176321 5 5 a4 % 20041 7
A 7,572,089
H] %i}g[%w-w 0
e A 150,129
o g o x 4,076
1 & = g d | 1575A 7Y 8972 891,932 | & 20.1 A 3F
o 5179 o 137.4 N 3¢
A 8,618,226
A7 = # ¥ | 4693 A% | 8910 3,368,996 | & 251.4 A 7¢
o] 5179 o] 218.0 A7t
x = 8277114
R R 93323251
A 5§ (%) 490
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Al A

=

&t (71« = d 171%/10a)
i 5 F ¥ | WwHE) | FAE) H| i
Z |3 A4 2 7 9| 7806kg 293 | 2,287,158
Gl aw A9 0| 4E3HE 905 %
i A 2,287,158
z A 4dl 44,912 179,648 | N:20.5 P:187 K:16.1 kg
& 4 ¢ ©  133kg
714 v s 108,640 | & & 40kg
5 %; *4] 3 133 kg
= |14 ma 8k 3416 |5 F M5 976 ke
= ok TSA A 3m
R ) 22,949 A4 79kg
F3t4 796
AR 24| g bad 1126 ¢
= AzxA A 472 ml
2 Ok Al vl 0l " 1880 K
¥ F 189 ¢
A A 8 ¥ 290,492 | ) d 5493 m
A B3 = 1517 0
P 7,860
3
ET Az 94,165
H] | o= XA AFzbH) 132,369
2 A H] 10,740
71 8 & & 2,559
A 908,332
H ARS
| o 3 E[%ﬂﬁ] A A 6,750
E 2 172,836
g g 9 F oy 9,982
I8 = 7 u | 198A% Y 9167 135,083 | & 9.9 A 7+
o] 4433 o] 10.0 A1 7F
A 1,232,983
A 7F w8 W 591A7H | 9167 455611 | & 40.9 A 7+
o] 4433 o] 182 A1 7H
Py = 1,054,175
B 7} 7} = 1,378,826
S = 5 (%) 46.1
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A wj) 5

0t (71 - 1712/10a)
1) S G7HY) = (g) H] al
== a 10,695 kg 224 | 2,395,680
PR 0| 4Esg 94.7 %
S 2,395,680
= 2.2 d0 27,860 95,970 | N:35.4 P:104 K:14.3 ke
= Q 2 368 ke
4,000 * 50 32 22k
2 A3 666 ke
. B9 5 3 W 2 ook
odokz] WA 0.3 ¢
35229 kg 106553 | 9.2 4 %xq 89.5
0] A 2.3 kg
78,906 ) ]"}I:‘%]’X'q 183 g
AFA A 109.9 md
56,143 %i;xa} 43813 g
) A 34 kg
2 (K F) ] 0 | ]—’F%}ﬂ} 3039 g
AzA &A 86.6 ml
298211 gl 7] 7886 KW
y 2902
4000 | d 8lllm
& = 2470 7
153,420 e g o 02 m
e E 500 74
31,364
634
1,005,760
4,642
53,616
4,167
196 A7+ [ & 9833 118415 | & 12 A7t
o] 5763 o 185 A 7F
1,186,600
- TL2 A3 | & 10,188 590,866 | & 40.8 A7t
o] 5763 o 30.4 A1 7F
= 1,209,080
] 1,389,920
A 50.5
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2w §)

4t (71 - 1712/10a)
ERE F 2 | o9 | 299 T
[ & B b o] 4491kg 2153 9,669,123
S 983,333 | 4 E3 & 93.0 %
9 A 10,652,456
F mo 23 231750 | Ni7.1 ]P:3.4 K:39 kg
o ~ 23 u 2 433 ke
£ | 88125% 27 ?5: ]& n% Da e
o ) a FUA  HA 1.7 7
- 2714 " 8y 93,956 - é,"—%}xﬂ 15000 g
A} =
A ° a2 wan| 3830l ke o3| HEA A el
i E T 3}HA 722.2g
5 089 g4 aal 2000 mt
BT EEEE 221541 | & 7 sS4zl W
i g 2566 .
P = 0o m
e UK F) A 0 ] iléq ﬁ 12.8 =l
H 49 7 g m
J A A 7 LIB83 | 5 4 4 2 8044 7
gl |& % 3w 3111
=T Abzby) 222516
T oge a2 Ab 7] 592,266
A 83,333
71 8§ & & 0
A 2,965,168
H] %]ﬂg[%ﬂﬁl-*l*é 0
E 2 60,667
9 % 9 5 o 0
a4 w g oW | 8154z 9917 519,043 | & 102 A 7+
o] 5861 o) 713 A7
AH 3,544,878
A 7k w @ W[ 38947 9861| 2537283 | 152.4 A 7
o] 5861 ol 1765 A1 7t
x = 7,107,578
N R N 7,687,288
A = & (%) 66.7
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NRATE

St (715 + d 1712H/10a)
I F o [ 9k [ 2AE) e
|3 24 B 7 A 213%kg 2194 | 4,686,334
Fl® A B 7o 0| 353 92.3 %
) A 4,686,384
A 57 17,132 85,659 |[N:21.7 P96 K57 kg
Q A 276ke
2714w g 76,894 | Tt ot 0.8 kg
& A 2l H 20.0 kg
N ER = 509k
K 4714 wlEH | 2336.1kg 20449 | 1 o L“xﬂ 09 ke
© A=A A 2763 ml
= ok S T
5 9 o 31,958 —Eﬂ 100
S oA 0.4 kg
- 1 58 73,165 . ]ﬁ’\_%}xq 767 g
. AtA A 583 ml
Zel Ok F) vl 0 s34 T33g
AzA A 3654 ml
A A B4 569,142 | A 7] 1,708.3 kW
P | 4421 | 1] g 3302 m
% g} = 4.4 7N
IR R A ] 50084 [ 2 £ 05 Et
A4 A 6497 W
H] | o= XA AFzhH) 529,506
P | 9,222
71 8 & & 0
A 1,634,547
H P
I gi}g[%ﬂﬁl-ﬂé 0
E 2 22,000
4 & 9 % 0
a8 = ¥ u | 285A% ¥ 8333 158,832 | & 1.8 A1 7H
o] 5387 ol 26.7 A1ZF
A 1,815,379
A 7w @ W | 2140 A7 [ 85831 1,882814 | ¢ 121.8 A1 7F
o] 5502 o] 152.2 A 7¢
2 = 2,871,005
o7 A A 3,051,837
S = E (%) 61.3
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ARENY
sut (71% + d 171%/10a)
vpo5 09 T 97K | mAd) H] aL

| 24 2 7 9| 3510ke 6,838 | 24,411,660
FlE A E 7 2428979 | 4% 3¢ 95.8 %
3 A 26,840,639
R S | 4kg 21,459 85,836 | N:17.0 P25 K29 kg
Q X~ 26kg
=I P E) F= R 166,196 | T+ o 33kg
N EERI
oF H »® .
; = [f714 WE¥ | 17934kg 350,113 T;r H a4 A 63 kg
¢ gokA A 570 4
oo 38385 | 427 EXH 1578
. \ A 0 Kg
n 39 T2y 1,364,091 52814 380 g
S A 54 367 ml
g Ok A Wl 0 s34 379¢g
A 7] 9,697.1 KW
A A 2o 1,804,242 | & 5 1,03%8 ¢
3 7} Fa 56.3 ¢
N 19,027 | 1] Jd 9345 m
% W9 2 468
WET AL 663250 | £ & & 2k 19445 /A
] | = A) A Abzhy] 1,362,557
= A H] 27278
71 8 & & 0
A 5,880,975
H] 7] A A A 0
o] z} &
)8 | e A 30,043
9 g o x u 17,188
& x ¥ oW | 36N |E 7125|  1,753580 | 0.0 A1 7F
o] 4719 o] 3716 A7+
A 7,681,786
A b v F u | 14BTAIZY | 7125 | 8445767 | 653.2 A 7F
o] 4719 o] 8035 A7
= = 19,158,853
B g A A 90,959,664
I = EF (%) 714
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A 843 (2] )

Eut d 17]2/10a)
H] S G7HY) =a4(4) i
PR 3160 kg 2083 | 9426280
aln 0 935 %
% 9,426,280
z 310 8675 13683 | N:78 P45 K60 kg
233333 % 20 & § o
% 5 380 kg
- B8 n 2 192kg
A 11486 kg 20118 I Xq 25k
A 1293 g
21,538 xq 08.4 i
]_ A 05 kg
7 162213 X*} 0k
A 208 ml
SLAD A4 alse
A %55
; 1,128,848 1 B
. 72,0444 K
% 7 1181 ¢
9 2789 m
176,047 R Q
. 703
172,751 E 2927
0
2250695
) : 25,000
62,612
4 0
2 2105 A7 | % 7129| 1,199,682 954 A 7F
o 5503 185.1 A7
3537.989
7t 379 A7 | 7278| 2013718 | o 161.1 A1 <F
o 5365 o 156.8 4| 7+
S 5.838.291
B 7175585
s 625
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SRS

st (71% + d 171%/10a)
W = 8 | 7 9 | wh) | 29@ T
[ 2 = 7F o 2665kg|  2216] 5905640
e 83,333 | 4 E 38 949 %
2 A 5,988,973
Fwo E4|  28d|  2768| 349524 |N67 P58 KdO ke
=y = 9 ) 3.8 kg
S0 19362 % 223 P
= A 3
2704 ey 635% | 5 & 0 D e
= = A=} AL .
=
A a2 wa| 32914ke 209250 | B 2
S 00155 | #3740 FA - Tl
. T3hAl 481,
de - e 203956 | 511 =5t 1003 2
> e}
) Ok ) 0| A5 ) st
; ) 176 £
; AoA = 425,238 | J 4773 m
A4 F 0 1167 7)
g |&F T Oy 4 2 2w
e d
BT Az a3 5 B0 S
M A gz sgo30| £ H A 1267
PO 76,786
71 8§ & # 0
A 2,050,796
il %]ﬂg[%ﬂﬁl-*l*é 0
= B 117,024
o g o x 12,500
To% e o® ou | 102647 | 9667| 531406 | % 0.6 A1 2+
o 5153 o] 1020 174
A 271,726
A w8 o[ 318547 | & 6631 1918319 | 1688 A7
o 5281 o] 1497 A7
= = 3,271,247
R T 3,938,177
A5 F (%) 547
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AR T3 (#e)

ZLt (715 - d 1712/10a)
H] T @ G7HY) =a4(4) H] a
EYENY: 549 kg 389 | 21408520
slmon 0| 4EsS 983 %
) 21,408,520
ES A5d0|  31623| 542554 |N:364 P82 K238 kg
- Q. b 497 kg
23344 % 267 § ; 0 ;] oL
o 5 2 216 kg
. 939468 L3 ﬁ] R
Bog w2 922 kg
36459 kg 185,158 O%O?hﬁﬁo}xq Ve
BzA GA 16765
343286 Oﬁﬂ 02
=34 5613 g
1536092 | wz 54 12962 me
0 284 3191 g
ﬂ{liﬂ] %xq 199.9 m!
A 71 25080 KW
1435183 | o OLT95
0 9 15226 m
13880 | & = 183 7)
A F 875 7l
576,915 | K lﬁ 08 4
Hed /] f3m
L1I00364 | 5 9 A 21 10879 7
219316
29,444
6.221 660
0
77,580
5350
6787 A17F | 7300| 3003248 | 0.0 A7+
o 449 o 6787 A 7F
9.307.838
2 1212 A7 | 8444 | 8170343 | o 646.0 A 7F
o 4721 ol 5752 A 7F
x 12,100.682
_Hr 15,186,860
~ 565
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A 3

Sut (715 d/10a)
H] L= T @ G7HY) =T4() H] al
z|F 2 2 7} 9| 1533kg 2471 3,783,043
- 0| 3¥#3H& 92.5 %
< A 3,788,043
F714 vgH| 81783 IN221 P24 K17 kg
Q PN 1.0 kg
oA HzZw , 198856 | & 4 1 vl 44 kg
£ ]34 | 1,1465kg % 3 . 02 ks
> 9 A 3 62k
= = ok 25451 | § & g 85
e . oJokA  AA) 13 ¢
24 9 63,139 z3l4 1774 g
, Az 54 850.1 ml
L |3 kA 708 7T a4 02ke
& S84 12773 g
A A 5w A14523 | ArgtA) ¢4 7761 ml
BA 33g
PR 11,871 584 10231 g
ZH ﬁ 7] 652.5 kW
st Az 265,546 | & 440
o Hd(HAlEE) 2224 m
I FAIA ] 108,393 | & lfl (#) 363.&3521}
. BZE(Ho|Z)  81m
Wl 4 53,420 Ao
24 A 2 1456 )
7] ﬂ_ o A 0 EZJXH(‘\’}—‘ZJ(,L'“E,Q) 1358 7H
A 1.649,299
H] 714 A4 0
o] 2 &
) A 5 [ e A 14975
9 g% 9 % o 0
o0& = F oH | 49047 |9 10,167 352,162 | & 76 X 7F
o]  66% o 413 A 7F
A 2016436
A 7w ¥ H| 863A7H| W 10167 743296 | & 49.2 X 7F
o] 6552 o] 37.1 X7+
- = 1,771,607
no A A 2,138,744
A = g5 (%) 46.8
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ol

Sut (715 d/10a)
H] 2 d T @ G7HY) =T4() H] I
|3 24 2 7} 9| 2419kg 2236 | 5408884
FlE A B 7o 17778 | 4 E8& 914 %
) A 5,426,662
714 w N 43470 |IN:45 P12 K31 ke
Q P 1.1 kg
714 wEn 04.6 k 153509 | T b 23kg
w18 wEH) bk d3 2 Odke
5 T 0.5 kg
A . A LT
° g ou 2 25k
B . EY] 105,727 | 7 ¥ &] S e
, oJokA  AA) 38 /¢
“ AzA SA 3629
A A 5 M 484,154 Z3A 7973 g
AtAl &4 907 mh
A 5 7 4 4,004 $3k4 1,3196 g
7 AzA 4 110 ml
o7 Az 205,086 | A 71 621.8 KW
s 3 50041 ¢
FEAIA A7 113659 | & ;l (#) 4,418.221
. BZE(so]Z)  05m
Ll S I 47283 S 62
T4 A4 A 1942 7
£ 04 64305 20 " e 4030 A
A8 o = 1197 | EHACRIED 663 /)
A 1.365,209
H] gi}g[%ﬂﬁl-ﬂé 7.394
B 2] 88,676
A g o F oA 0
T4 % g ou| 863A | 10549 674,393 | & 21.8 A 7
ol 6901 o] 64.4 A 7t
A 2135672
A 7 = 8w | 80A7 Y 10549 783,273 | & 57.7 A 7t
ol 6901 o 253 A 7+
N = 3,290,990
25 VI 4,061,453
A = E (%) 60.6
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2~
8 & o}
Zet (715 1 d/10a)
v 5 od S 97K | FAE) H] il
Z|F A E 7 oA 1,224 kg 3,437 4,206,888
sl oa = A9 0| ¥E3te 941 %
o A 4 206,888
F714 v 34 97519 |N:46 P20 K20 kg
8 A 41 kg
o714 wEH | 14123k 191,401 | fr ot 05 kg
71 | ] g n X 01 kg
~ L g u 2 207kg
Nk % 57185 | ot M od
S P
4 - e GRS i)
) A A 01k
N 2 (K Fl) B 0 érg}xa} 9156 gg
{t AtA A 2287 md
A A = H 373516 584 32317 g
AzA A 70.4 md
AR | 2,796 | A 71 504.1 KW
3 % F 503 ¢
N+ 32| 156,240 | % A (#A) 5,686.8 7H
4 HZE(Fo]lx) 408 m
R APSIPATARE) 46538 | £ 7§ 4 A 2151 )
A% EAA 7904 7N
11 IC ) 23639 | FAAMHHED) 622 )
Z A ] 59,385
71 8 & & 950
Al 1,176,886
H ARS
I gi}g[%ﬂﬁ] N4 0
1= A 33,283
A g o F oy 0
I 0§ = ¥ ou | 23247 Y 9889 164,591 | & 1.2 A1 ZF
o 6942 o 22.0 A1 7k
A 1,374,760
A 7F = 8@ ¥ | 1389A17F Y 9,889 1,178,491 | & 2.7 A7k
o 6942 o 66.2 A 7+
A = 2,832,128
B 7} 7} A 3,030,002
S = E (%) 67.3
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A IE
=t (715 @ /10a)
L T | W) | ) ] a
|3 4 2 7 | 1539kg 2,833 | 4,501,637
I 0| 3ESS 91.6 %
% A 4,501,637
714 A& 72,227 | N:238 P:180 K:185 kg
2 A~ 36ke
fr714 wEH | 20979kg 92548 | & A 2 ¥ 0lkg
°§ st Z g 2.9 kg
| = oF H 84001 | & A 0.4 kg
i} 23w 2 1907k
49 - FHu AT404 | oy “ad 16 0
N , F3HA 135
N g (K Fl) v 0 AL%xﬂT?rxH 3322 ie
= A 02 kg
AA & 399,39 84 6305¢
Al A 1305 me
PR 3,036 A 9B0g
A S84 12723 g
ER ] 142,466 | Al Z2A1 fA 120.0 ml
) Gl 7] 212.2 KW
R SAPEIPARIRE) 72,533 | 4694
AEOMIEE) 1489 m
11 IC B 27950 | & lfl (2) 2,148.&33 ;H}
; HZE(T]X)  258m
z A 150,985 | 25 ;% A"l Z{ Y 73
o 4 4 A 32877
e &% 05148 2444 1162 7
A 1,092,651
H S
I gi}g[%ﬂﬁl-ﬂé 83
E B 78,365
g 8 9 ¥ 4 0
T§ = F H | 5T5A% Y 10425 470,755 | & 26.7 A7t
o] 6247 o] 30.8 A 2t
A 1,641,854
A b = ¥ w1547 AR E 10390 | 1316565 | & 845 A7t
o] 6248 o] 702 X 3¢
x = 2,859,783
B 7} 7} =] 3,408,986
e = 5 (%) 63.5
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A/ XIS

Sut (715 d/10a)
H] 2 d T @ G7HY) =T4() H] al
|3 24 2 7 9| 2048kg 5993 | 12,273,664
FlE A B 7o 0| 3¥#3H& 9.1 %
i Al 12,273,664
714 w N 224215 |N:78 P77 K82 kg
£ 9 W 38k
714 RN | 15027 ke 204417 | @ 2 & gg ke
) a .0 Kg
=9 A 3 268k
L oou | 8N 2 B
e . oJokA  AA) 114 ¢
3o . 1,381,246 b ]_AF%M} 1%% gﬂ
) A=A A b
28] (K F) W 3125 ©° AR 21 g
ks A §A 1541 ml
A A B H 1,065,791 B 194 ¢
A A 79 kg
A = 3o 9,002 T34 3345¢g
A A 7] 38035 ki
0T Az 530,345 | £ 15128 ¢
E 71%( Mi) 39111'633 :
A4 Azhn 1,134,614 | VE(HAE 5 3 m
oo/‘]a e} ] % X] (%) 12.5]7:/“}
- = 0.8
Hl | 4= A 1] 30,889 44 8 2 126 71
3 4 A 1,632 A
71 8 & & 0
A 4905815
H] 71 A A4 0
o] 2 &
R e A 7.859
2 9 % 0
T4 % g u| BIA|E 9614 168,981 | & 6.2 A3t
o] 5787 o 189 A 7t
A 5,082,655
A 7b w #@ 0 u | 2289 A7 | 9229 | 1,769,534 | & 1282 A 7+
o] 58323 o 100.7 A 7+
N = 7,191,009
B 5 VI 7,367,849
A = E (%) 58.6
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SEEE

St (715 + d 1712H/10a)
H] L= T @ G7HY) =a4(4) H] o
Z[% 4 2 7 o sap® 247 | 13464464
sle A =2 g o 0| 4E3e 98.9 %
g A 13,464,464
8 27 2490611 | N:294 P11 K:206 kg
o] S
21 | 505664 F A9 SS9z 2éi Eg
“ = .
= Q9 Al 3
PR 338959 | § & g ‘%g Eg
= 5] o} ) '
A e1a waw| 5792k s0ges| B B2 L
¥ R ZI I s v
R 284 12039 g
el Ok ) Ol gza oa 7307 nt
o]
’ A A 7 OILIST | 4 Hj} 585%613 Ev%
by = 14875 ¢
q| |& & T M 9332 |y 9 5597 m
3 = 207
Lo o
Ml | g a2 A7) e 3 E R N 24m
iz Ak
PR . 198,058 | & A A 2050 A
71 8§ 8 # 0
7 8.290.255
H] . i}g[%m}-ng 132,511
153 2 67,330
A 8 9 F oy 28,670
wog v @ oW | 13479 9250| 839,199 | 14 A7+
o 5906 o 139.9 A 7+
A 9,357,965
A b w @ W | 472147 d 9625| 3670109 | o 2317 A|1F
o 5990 o 240.4 7| 7F
= = 4.106,499
R S 5.174.209
2 = g5 (%) 305

- 155 -




AR A

0:

Zet (715 d/10a)
v 5 od Fo#F | WK | FAE) H] il
Z|F A E 7 A 96543 E 314 | 30,314,502
fleowow Ao 0|#EHE  @9%
o A 30,314,502
T 1 H FA 3,223,332 N;OLO] PIHO.(]) K:0.0 kg
2y = gJoka] AA 705 ¢
§H| 51471 F 626 § ]_AF%M} 12580 o
= A Al 23581 ml
] Hl 2 H 26 T y
A 0 7] 2] = F3bA 2203 g
3 712 s Oke Ol e eal 41244 n
=]
A ok T':X'ﬂ 0.8 g
< or ) 1,195516 | &rw} L6856
N A 7] 96,5385
- ] 8,740,944 W T A67L0 £
e H 4 1519 m
Fel Ok A ¥ Olz 2 4 4 3382
A A 8 4 705,922
7
. A % T+ 2,926
=T Az 1,683,100
LIRS RSN PSRN SISt 3,114,089
~ 4 133,244
71 8§ 8 & 0
Al 20,570,625
H] ¥7)4- A4 0
o] % JEJ_
= Z}‘ [E X] 0
A "5 94 F oy 0
I £ = # A 649 A17F [ 10,300 379,059 | & 0.4 A 7F
o] 5813 o] 645 A 7F
A 20,949,684
A7 = " W) | 7335 A1k | Y 9917 5,948 453 | & 4089 A 7+
o 5833 o] 324.6 A1 7F
IS = 9,364,818
R S 9,743,877
B 5 ' (%) 30.9
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Al e

St (712 d 1713/10a)
H] L= S G7HY) =a4(4) H] al
Z[Z= &4 B gF o] umeE 817| 19674994
Zlm a2 g o 1980,492 | & 3}8- 929 %
9 A 21655486
= u o %A 9486835 | N:00 P00 K00 ke
21 |26397.3 7 359 Zjok;ﬂ :griﬂ 45132(33 Hfﬂ
=R ES I E=3Y) 429,419 4-3}2} 2}&‘7} gg
%_ .
Al a4 waw| %79k 180911 ”ﬁtgiﬂ L0 3‘5
= oF 258,214?r ;112‘1%83}}’“
A | srol =g H] 9 5539 m
< H = T B
el Ok AD Olz g™ 4 w2
A A 2 470529
a
. s w7 12,381
=T Az 366,103
T oge a2 Ab 7] 1,247,381
24w 270,664
71 8§ 8 # 0
A 16,874,811
Ll 7] 7 A4 0
O] Z JEJ_
) 2} [E ; 0
98 9 % 0
T8 w8 oH | 5T3A7 Y 9000 316,754 | & 0.0 A 7+
o] 5528 o] 573 A7
A 17.191565
A b = 8 M| 19653 A7 |9 9417 1531131 |9 1161 A1 7+
o] 5528 o] 79.2 A7+
Y = 4463921
v 5 AR 47780,675
A = g5 (%) 20.6
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SR K

= (71 d 1712/10a)
vpo5 09 T | @K | FH(E) i
Z[F 4 2 b o| 280%| 15416| 43,627,280
F|5F A = 4 0] d+Fs& 915 %
) A 43,627,280
z w23 5198265 | N283 P77 K343 ke
\: _
FH| 33014% 1575 Ee a2 o e
-1 H - .
. qokA A 95 4
. 2714 H EH) 1,478,746 | © 254 12364 g
AL =
A7 %712 mad|  9lkg sa5| HE d STO
T 3}A 865 g
A SOBT a4 2628 nt
} A 22g
| 3E - F9y 9,651,924 234 7402 ¢
A 7] 35558.3 i
e A 0% oo
] d 1159 m
g 20T 2 g 0712 7
W9 B 36
g| | ¥ 7T M 6,665 | % . E49u3il
RYARN4 A
W 4z 1060115 | = & & A 25669 7
LIRS TSN PSRN EIRt) 2,180,846
P 168,723
g 8 2 725516
A 23,156,149
H] 717414 0
o] %
Al 51,667
9 g o x 64,000
30f e g ow | 10547 | 10400 | 789,700 | 386 A17H
o 5400 of 719 A7
A 24,061,516
A b w @ W | 297247 | 10533 2518439 | ¢ 1745 A 2
o 5550 of 1226 417+
x = 19,565,764
O 20,471,131
A 5 8 (%) 4438
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4 4d=x
4t (71 - 1712/10a)
a5 4 F % | BHY) | FAE) H] i
Z|lF A E 7 o 224 kg 8,181 1,832,544
o oa = A9 0| $ESHE 9.2 %
§ A 1,832,544
< 2t H] 34 d0 22,059 75,000 | N:30.5 P:12.0 K:54.0 kg
B3 w8 1822kg
F714 w sy 85,300 | FEAF3HAl 6654 g
A S A 51 A 576 ¢
= a714  wEn 503.9 kg 84,391 At A ‘E‘Xﬂ 394.2 ml
@ St
ki )3 T 2 g
5 ¢ 20707 2 29 ﬁxﬂ} 2823 i
S A 0.1 kg
R LN PLE6L | 7] 1716 ki
= R F 41572
g (K FI) W] 0 Y 10039 m
¥ E 38574
A A 7 66630 |n d & 0.4 Ef
A 244 A4 677
A % 7 5,226
&
ET Az 139,748
] | Js A Azin) 12,624
= x 18,010
71 8 8 = 3,333
A 562,630
H ARS
| o 2 E[%ﬂﬁ] Al 2,329
E 2 35,244
9 g o x 9,982
I & = g " | 21A3H Y 8792 132,400 | & 1.3 A|7F
o 5844 o 20.7 A1 7+
A 742,585
A 7F = 8@ ¥ | 1108 A7 | 8861 837,246 | & 61.9 A 7k
o 5917 o 488 A 7F
= = 1,089,959
no o A A 1,269,914
S = g (%) 59.5
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Q

A

EE] (71 + 49 1712/10a)
e F % | oKD | 2o T
(% & % 7 | 07kg| 19061 13476127
F|5F A= 7 o 0 d=3te 97.0 %
% A 13,476,127
Fwowl EA| 65d| 18960 301521 |N01 P00 K00 kg
0 (218124 F 47 & S Eg
o as .
Q M 3
S ERRER | S5 Tan A
B 3 -
A7 %78 =l | 38345k oo | HEA T L0BA
5 o 380,882 A58 e
1— o 7o)
R EN ngsas | FEA B TR
H .
. S84 87739 g
T OCRD 01424 4 8673w
)
g | A= 1229421 | o %ﬂ T
: RO1216 £
q| |2 F 7 11,103 | g 4083m
vpod :
BT A7 oo |5 e
A AL 10
A o4 35,867
N e 8 @ 283
A 3,188,450
vl 2 a[ T 15,103
5 A 694,613
9 g o ® 149,493
& w8 oW | 154N Y 9607| 993303 | 418 47}
o 539 o] 109.6 217t
A 5,040,962
A b w8 A [ 1MrAz | 9488 1343110 ¢ 978 A3
o] 539 o} 769 412t
x = 8,435,165
O 10,287 677
A = ' (%) 62.6
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Q46 2

&t (715 : 69 1712/10a)
H] 2 d T G7H) A () H] Il
Z|lF A B 7 9 568 kg 27981 | 15,893,208
FlHE 2 EF 7 o 0|d&s& 9.1 %
9l A 15,893,208
£ g d =z 533,322 1;1116.9 P:265 K:84.3 kg
= - 2 gt u 2 1524 ke
FH | 141885 F 38 ]| a1 ¢
. 7] A 147,828 . chq 43 kg
A o714 " gn A A 193.1 me
3 71 AL 6,175 kg 457,734 ] ]ZI:%} xq 36,7313 g
v oo n AzA G4 2968 ml
S o} | 717,069 ? 71 6,157.3 kW
7F | 3 =an T 1044 ¢
< s 9] 107,558 Hll- 9 433 m
> g = 6.3 7N
2 1,442.6 kg
| ol 7}k
OC:] IS %: :TL H] O o/‘} = %‘j} 7257 m
s A2 878,648
LR RS TSN PE RN LISt 146,335
T A H] 0
N g e 2 18333
Al 3,715,941
) o 3 E[%ﬂ?ﬂ NA 0
153 2 320,909
A g o F o9 0
1 g = # d | 1330A7H|E 8583 810,692 | & 285 A7k
o] 5417 o 1045 A 7F
A 4,847 542
A7 = 8 v | 3080A1%E Y 8583 2,183926 | & 164.4 A 7F
o 5417 o 143.6 A1 7¢
P = 11,045,666
I T S 12,177,267
E = (%) 69.5
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F 7 A

Chl (71 : d 171%/10a)
EE = % | 9k | 2aE) T
z[F 4 B b o 2Bkg|  26668] 6747004
SRR 0| HENE 945 %
i % 6,747,004
T el EA 280,625 | N:483 P:309 K409 kg
%H| 14313kg 196 pP B Eg
o 1 .
2 3
F714 wE B2 Jor o e
% P |
A7 |44 wEe | 12473kg B34 | gz o sl
e 104952 S 1T e
1— o 'E10
el Ok ) o 0|3 g oo
il d 2090 m
ZH Xﬂ ZH = H] 560,728 ¥ Xo]— }8— Z]‘ 130.0 7H
N 0
R ] 140,449
LR RS TSN PERAEIRt) 223,218
A 62,500
71 8§ 8 # 0
A 2,040,304
l gﬂg[%w-w 0
A 45,484
9 % 9 5 ou 0
A& w o w6044 Y 0 797,028 | ¢ 0.0 A7t
o 4969 f 160.4 417+
A 2,882,816
A b wd W[ 2379 A7 [ 8943|  1637.049 | % 1146 A1 2
o 4969 f 1232 A2t
x = 3,864,183
R I S 4,706,700
N 5 ' (%) 57.3
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E g A

&4t (71 2 1712/10a)
EEE F % | e | 3@ I
|3 24 2 7} 9| 13%ke 3453 | 4,820,388
|8 4 B 7 o 0] g&3He 92.1 %
) A 4,820,388
= A 34 ¢ 25,735 87,500 | N:20.0 P:82 K87 kg
Q 2 172ke
714 M 5] 80643 |5 & Wl & 678kg
dgA] A 02 4
= | 714 wHEx"| ] Sk 21 A A 125.0 ml
L |F 471 241 | 1,897.8kg 3,839 o 78 e
S P
= oF T 314 444 ¢
5% A2 A zaa 1819 g
39 - ) o833 | 4= A 5092wk
& ﬁ Sl ] 13% .
. H = 3 m
2 Ok Fl) W 0 2 7125 kg
9 A 819 ke
AN 5 v 12939 | &= & A4 A 177 A
A WA 2 7 833 m
2 % 7oy 20,278
%
ET Az 100,447
o] | 35A1 4 A3z 0
= 4 14,556
71 8 & & 0
A 696,342
H VS
| %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 3,333
5 2) 127,333
9 g o x 111,583
T & = 8w | 8I8AIH W 7597 455,259 | 15.7 A7+
o 5083 o] 66.1 A 7+
A 1,393,850
A7k = ¥ b | 24943 | d 7597 | 1381494 | 94.8 A7+
o] 5083 o] 130.1 A 7F
2 = 3,426,538
B 5 VI 4,124,046
2 = E (%) 71.1
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EE] (71% + d 171%/10a
i % 4 T 7 | WK | 34 il kil
=[% & = 71 4| 404kg|  O711| 392324
FlE a =AY 140675 | 388 97.3 %
g A 4,063,919
Fuv 23 315238 | Ni599 Pi39.9 Ki478 ke
- - P A 134k
S5 | 48096 7 64 S 4 o b 8
P A 206928 | & S A g o Eg
= [¢] ] — B
= _
A7 %14 wae| 3104kg 6262 | 5 M ke
4317 56
5% 26| e A 08 ke
wy . se oA ds
SERE I ST g e 5599 g
2] Ok A o AT BEM
NEE 0242 | g e
I A AL
ol |2 ® 7 o 19455 £ & A 888
[¢]
e ] 187,792
P g2 gz 0
P 39,019
71 8 8 # 0
A 1247426
A gﬂg[%w-w 0
R 308843
9 " 9 F 78,333
o8 @ | 139947 | 9000 | 780653 | W 28 A7t
o 4839 o} 1152 412+
A 2,415,255
A b = d | IIAT| S 822]  923006| 753 A%
o] 4839 °l 62.8 A1
= = 1,648,664
I 2,816,493
2 5 E (@ 406
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el WA

Sut (71 d/330m)
H] 2 d T B G7HH) =TA() H] al
Z |3 A4 2 7 9| 8098kg 4122 | 33379956 | A7kAIM 35 30
R S ) 0 | A eiAF A4 177.8
Q) A 33,379,956 | &3 & 917 %
z # H]| 12206kg 1454 1774503 | AZAFEA 509 g
A 7] 3,162.8 KW
R B B 0kg 3,163,946 ?HH&( TE)F 49672 ¢
g WA (7)) 22,028.4 KW
. 7 132319 kg 239 ] g 18463 m
=] =S 65 E}
CH IR 19536 | gl o] = 217
1 HF 3 2~ 6.8 m
B . =y 3945036 | = gk 7292 kg
7 X4 4 A 38655 0
2 UK F) ¥ 0
A A = H 2,129,310
Alx = 7 9 49,860
o]
? i R AR 1,691,860
H] og%:/\]/g /E}Z}-H] 2,137,868
= A 203,692
71 g 9 = 0
A 15,115,611
H] %]i}g[%ﬂ?ﬂ A4 83,912
E 2 103,558
9 & 9 % o 0
I8 w8 ou | 202247 [ 7557 1,765,724
o] 5302 = 96.0 A 7F
A 17,068,805 | 196.2 A1 7F
A 7b w8 ]| 5793 A7 | 7448 | 3748641
o] 5250 ) 321.8 A 7
2 = 16,311,151 | o 2575 A 7t
w9 Y 18,264,345
2 = F (%) 489
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ol

Al

=1 (715 d/330m")
a5 4 F % | BHY) | ) H] il
|3 2 2 7 9| 9102ke 5103 | 46447506 | A7+AE 315 27
F|E A 5 7 9 90,231 | A =jAF A A 1284
4 A 46,537,737 | % 3t& 89.8 %
< I H] 701.3 kg 2,283 1601118 | A5A YA 05 kg
T34 12606 g
H) 2] 2] 1] 94 | 27,842.2 kg 258 | 9,168854 ’%ﬁxﬂ‘?—ﬁ}ﬂ} 13019 g
_ %l 7 928.0 kW
AdAre (A7) 9,060.7 kW
73 0% 335,227 jlIH o li 8247 m
H g 04 €
7o =& 3332474 | €] o] X 0.1 7Y
2 1 HF 3 2~ 91m
T ok ) ) 24194 | £ 3 4 A 44233 )
A A = H 2,317,644
Alax = 3 ow 114,790
o]
? T A7 1,111,433
B | A A7) 1,324,481
=~ 4w 598 929
71 8 & +# 0
Al 20,146,894
H] o 3 E[Egﬂ -4 168,056
E A 94,120
9 & o ® 960,356
1 g = #H ¥ |68L1A7HIE 8078 3,842,086 | & 98.7 A1 7t
o] 5228 582.4 A1 7k
Al 25,211,512
A7 = 8 ] | 1645A1ZF Y 8083 11,199,848 | 928.9 A1 7H
o 5307 o 695.6 A 7k
A = 21,326,225
R 26,390,343
B 5 ' (%) 458
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Sut (715 - d 171%/10a)
I EREOREEETS IE
[z A4 2 71 o 505 kg 809,421 | * 5 F 1 A2 F
R 2 2 7 o 98331
i Al 837,752
= w H 72 kg 11,784
=714 wad | 8ldkg 40,441
LT #13 wa| 2889ke 11,975
[e]
ook 32.970
aa - s 4,469
T8 Ok F) 1) 326
ALA A =5 12,676
? 2 % P 1506
AL 43451
a5 A A A 975
18 o = 6.927
A 167,500
] gi}g[%w-w 1652
e %) 82.164
A5 9 F oy 134,511
T8 w8 ou| 1447 8973 | 11 A7
= E H] 09 0.2 A1 7+
A 394 800
2 b w @ W] 14247 80552 | 114 A7+
o] 2.7 A7t
Iy = 442,952
B 7} 7} =] 670,252
2 = g (%) 52.9
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b
4
)
i
ofjr
i)
kx|

w3y | 259 A9 RS
(kg) () () () %)
432 316,904 210,293 106,611 33.6
419 382,547 285,979 96,568 25.2
1,365 2,114,457 837,038 1,277,419 60.4
2,049 1,358,487 730,412 628,075 46.2
1,907 1,847,383 923,379 924,504 50.0

3,393 5,798,637 2,139,226 3,609,411 63.1

3,382 3,182,462 1,168,429 2,014,033 63.3

5,059 4,128,144 1,578,892 2,549,252 61.8

4978 1,886,662 777,069 1,109,593 o8.8
5,919 1,715,583 601,061 1,114,522 65.0
3,497 1,685,504 629,824 1,055,730 62.6
6,947 1,521,393 777,816 743,577 48.9
7,034 3917452 692,091 3,225,361 82.3
4,366 1,615,420 800,447 814,973 50.4
3,120 2,957,760 921,776 2,035,984 68.8

1,354 3,978,052 1,830,850 2,147,202 54.0

5,137 4,335,628 2,106,721 2,228,907 514

2,105 4,739,853 2,607,944 2,131,909 45.0

2,674 12,409,616 7,394,580 5,015,036 40.4

2,428 11,116,887 5,819,336 5,297,951 47.7

6,801 17,593,368 11,466,451 6,126,917 34.8

11,265 27,678,105 17,671,473 10,006,632 36.2

3,260 8,815,040 3,475,222 5,339,818 60.6

*

CEENEE
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v % | 259 A9 25 | 25
ﬂ (ke) (4) (40) (40) (%

2,237 6,071,611 2,054,104 4,017,507

2,041 4,550,788 1,767,113 2,183,675

1,021 4,360,691 1,437,164 2,923,527

1,783 4,900,560 1,470,150 3,430,410

581 4,138,463 1,996,530 2,141,933

50 731,300 246,508 484,792

403 941,408 385,981 050,427

293 2,290,826 963,950 1,286,876

630 11,507,580 5,088,245 5,919,335

468 4,049,784 1,256,529 2,793,295

6,076 21,117,789 11,910,829 9,206,960

38.8 2,098,073 938,897 1,159,176

015 895,675 396,150 499,525

" Ay




2 W7

HE (71 @ 171%/10a)
H] T 97K | mAd) H] i
BE 432 kg 730 315,360
|3 1544 | 3314 95.4 %
< 316,904
273kg 756 20650 | N:136 P33 K39 kg
Q 2 183 kg
33853 | % & ¥ & 251kg
oA A 42 kg
= 417k 2000 | AEA fAl 125 m
A% ke o0 A 13
c 7014 | AZA A 3022w
’ % %’M} 0.5 kg
A 71 3L KN
051e o ® Bl
X A A 457
2883 |7 % ° ¥ i
2,445
0
56,487
4,960
7,198
556
155,481
g 4583
50,229
CI} 0
gt 0.0 A1ZH [ 9,000 0| 0.0 A1+
o 5417 o] 0.0 A1+
210,293
2} 73N | 9250 62,159 | & 59 A7+
o 5417 o] 14 A7
2 106,611
B 161,423
2 336
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2 B g

e (71% + d 171%/10a)
i % 4 T 7 | WK | 34 H] al
B I S S 419 kg 913 382,547
e w4 s A9 0| $EH 9.1 %
4 Al 382,547
5 A H] 28.5kg 873 24,834 | N:140 P45 K47 kg
i s 158 k
714 v s 37213 | T <t 1.8 k§
g 5 316k
Y :
LI 714 Wl g 25 kg 1,600 | 1A g;ﬂ 29%(1) Ef;
S bl 7] 70KV
= ok H] 6,021 | &
’ 9 95 ¢
g TR ;i 6.5 7N
N Pol . Eu 11,816 '
g 0K A H 432
A A = H 3,859
Al
Va2 208
93
ET Az 79,218
| GEAA A7) 6,952
= A H] 2,496
71 8 2 F 1,300
A 175,999
H x
oasry ™ o
E 2 ,
9 g 9 ¥ 1,664
g = g o 05417 | & 8721 3139 | & 0.1 AJzF
o] 5667 o] 0.4 A7t
Al 285,979
27 = 8§ A 69 A7 | 8806 54,291 | & 49 A 7t
of 5571 o] 2.0 A1z
= = 96,568
57 7} 7} =] 206,548
e = ' (%) 25.2
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2 F

HE (71 - 1712/10a)
W% w3 | wHD | 9@ I
2% & % 7 9| 13655k 1546 | 2110290
A R 4167 | A E} & 87.7 %
b A 2,114,457
2w H 2x| ke 1418| 110279 |N:266 P95 K84 kg
“u iy Q A 403 ke
20| 39021 5 36 ¥ ou
= A 5
wo1d 8758 § & ) - Eg
= = A=} aL .
=
A7 |12 e | 1049ke 26980 | Ty iF o5 2ke
)= o
S 6797 | FEA EA A0
IR =g T 3HA 111lg
EA I o s = 44,617 AF A Olgxﬂ 16 kg
Tl Ok A 420 o B 1T
)
NEE N 108485 o A 2dke
i 4
o 2 % ¢ 1217 | 2 E 1722%9%
[e] = .
SEAE AF
W 4z 6279 | £ E B A 91T
T oge a2 Ab 7] 4,280
P 8835
71 8§ & # 0
A 478,307
H .
| gﬂg[%w A 5,293
SR 71,730
A g Qs o 7722
T8 wog ou | 418A7 Y 9403 273986 | & 09 A7t
o 6492 o 40.9 A7+
A 837,038
A b = g A| 383A% |9 9235 303061 | W 206 A 2
o] 6374 o 17.7 A2
X = 1,277,419
A 1,636,150
A = & (%) 60.4
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Mg (715 + d 1712/10a)
T EEEETIEET I
|3 24 2 7 9| 2049kg 663 | 1358487
Sl A 2 7 o 0| 4Es& 91.3 %
) A 1,358,487
Z A H"| 1539kg 1,000 153909 [ N:162 P:9.1 K:10.1 kg
Q 2 19 kg
214 W2 88,605 | & 2~ 08kg
lg %; *4] 3 275kg
= | 8714 w=H| 23355k 97105 | = ¥ Hl ® 904 kg
al® firla HEE] 2 & ’ Oéookxa}—*r}xq 80.3 g
w o AZA A 48 kg
[¢) = H] 21,621 . ]‘/‘F%xq 299 g
AtA AA 2.2 kg
u e = ’
.| 2 =kl 15,448 ] ]—?ﬁo}xq 55.95;
r A _Ji_X’] A 59.7 md
Zal (K Fl) W 7820 A4 07ke
< 2122/
A A 2o 125,343 | 1] J 10464 m
A T A4 A 2 1052 7
EaR R | 2,362
%
ET Az 101,673
o] | 35414 Az 4777
e A H) 27,791
71 8§ & & 0
A 646,454
H P
I %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 5,195
1= 2 20,565
4 & 9 % 0
& w8 ou | 104A% g 7056 53,198 | & 0.0 A1 7F
o 559 o] 10.4 A 7+
A 730,412
A b w @ wu| 414X Y 7,093 261,937 | & 209 A1ZF
o] 5546 ol 205 A1ZF
= = 628,075
B 7} 7} =] 712,033
A = E (%) 46.2
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= (715 + d 1712/10a)
IR F o | K | () H| al
Z|F A 5 7 o 1,907 kg 969 1,847,883
Al ow o= A9 0| 4E8 892 %
ol A 1,847,883
& A} H] 184.8 kg 719 132,807 | N'118.3 P:13.0 K:9.2 kg
Q2 A 1.1 kg
714 v & 106,437 | & A & H] 6.6 kg
5 ! A 2.1 kg
= | 4714 uEn , 4 T &Y 3 267kg
MOk 14 w2 | 25158ke 74,799 i ?‘%j B g? ik
e E AT 1 kg
S 9 H] 32,570 o ookxq_f_ﬁo}xq 417 g
; A 44 1861 m
. .BPOE:}_ %E_j'lﬂ] 38,013 ;‘%Xq 6.9 kg
{t T4 1236 ¢g
w2 0K F) ] 0| w4 §4 278 ml
Al 0.1 kg
A A B 107,771 T34 4804 ¢
A AzA A 2226 me
2 F F 4 15,292 A A 15 kg
o A 71 104 KW
g7 Az 103,805 |t 3827
H] d 7143 m
GRS APSIPARARE) 28994 | £ & & A 65470
4w 16,055
71 8§ & & 0
A 656,543
H A A&
] o 3 E[%ﬂ v EPNRS! 29,697
E A 87,690
g 9 v ¥ 0
I €& = g " | 2303 |Y 9,267 149,449 | & 4.3 A1 7E
o 5861 o 187 A1 7k
A 923,379
27 = 8 ¥ 368A1%H|Y 9267 284411 | & 19.9 A1 7+
o 5917 o 16.9 A1 3F
=~ =5 924,504
B 7} 7} | 1,191,340
A = i (%) 50.0
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LR

ME (712 d 1713/10a)
H] S G7HY) =TA() H] i
z|= 3,393 kg 1709 | 5798637
| 0| }Ees 93.9 %
) 5798 637
3015 kg 1336 402,69 | N:184 P:10.8 K:10.1 kg
< 2~ 39kg
126917 | & 2 24ke
lg *"; *4] 3] 8.3 kg
= 47126k 178401 | = & 9l & 1771 ke
Al 7126kg A0 ST S 5.0 kg
‘ 29563 | LA A 042
202 | a7 %Xﬁ} 131.9 me
ol 7 41 kg
64,442 s34 2153 ¢
AA BAl 417 g
0 ol A 0.7 kg
S84 1900 g
529087 | Al 24 A 1435 ml
A 7] 392.2 KW
04 420
‘_ﬂ] Y4 6214m
133508 | & = 50
Hod 2 01¢g
328,798 X3 3 A 1624 A
2,49
0
1795,908
g 0
76,747
9 u 98,298
T8 407 N7 [ 8828 238,273 | & 33 A7
o] 5592 o] 374 X7+
2139226
2} 512479 8828 373,359 | & 269 A 7+
o] 5592 o] 243 A 7
IS 3,659,411
B 4,002,729
2 63.1
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=
Hr

jus)

2
T

F(2)

=y

5,059 kg

4,128 144
0

o H» N

4,128,144

o
ofN

2.3 dl

2,7180.3 kg

46,609

107,200
216471
244,247
75,376
95,833
0
630,072
47794
87,491
4,430
26411
0

N:46.3 P:27.3

3434 3 3 g bt ek B B

N 2 2l 2 2l 2 2 2 2

2L 2L

24 (m e S =

o
o=

355.6 7N

1,452,325

ks

s
o I

10.0 A1 7F

2 ot

8,583
0417

12,7757
25,836
33,804
4,170

2 ot

0.0 Al
10.0 A

S

1,578,892

N

209.6 A 7F

2 ot

8,583
5,375

1,476,914

& oo

L

109.2 A|
100.4 A 7

B b

2,549,252
2,675,819
61.8
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=
Hr

Hf

"

jus)

2
T

G7H)

(9

=y

4978 kg

379

1,886,662
0

o - N

1,886,662

o
ofN

29 dt

1,904 kg

41,194

119,463
86,832
41,520
38,678
12,469

0
104,551
0
53,300
4997
30,129
0

o ol 0 Fz Jo tok £O Fir o ok 12,

491,839

ks

S
o I

182 Azt

2 ot

8,250
5,083

22,500
164,327
0
98,403

16.6 A|

L7 A

o

777,069

pN

-

N

17.7 N ¢

-

2 ot

8,250
5,083

122,589

10.3 A|

& oo

)

74 A3

B b

1,109,593
1,394,823
58.8
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=
Hr

jus)

PN
T ¥

=)

=y

5919 kg

1,710,591
4,992

9.9 %

o H» N

1,715,583

o
ofN

4.1 de

1,806.9 kg

10,313

42,283
61,300
38,086
29,152
15,462
0
19,572
1,181
182,558
2,523
8,810
0

o Job kO iz Ho ob xO iz Jo o (2
Dy T IS T SN - T - g . W > LS DA O

108 P48 Ki6.2 kg

5.6 kg
1.3 kg
71.9 kg
60.1 kg
4.0 kg
134 ¢
1370 g
181.8 ml
238 g
2.1 kg
245 ¢
305 ml
1034 g
0.8 kg
3049 g
25.8 ml
42.9 KW
13.0 ¢
893.0 m
0.3 B}
2.7 7N

401,427

ks

ST
oo 1T

17.6 A3t

2 ot

8,786
6,465

4,019
65,159
10,173

120,283

2 ot

2.8 4
14.8 Al

ALY

601,061

N

-

N

34.8 A1 7F

-

2 ot

8,733
6,354

270,127

& oo

L

20.6 Al
14.2 At

B b

1,114,522
1,314,156
65.0
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kd

2

n
ME (712 d 1713/10a)
H] 2 d S G7HY) =TA() H] I

[ 24 2 7} 9| 3497k 482 | 1,685,554
FlE 4 B 79 0| 353 932 %
o) A 1,685,554
= A 2.3 dl 30,168 69,386 | N:164 P:9.2 K:12.7 kg
Q 2 2.0 kg
714 HE 126940 | & & 08kg
lg *"; *4] 3 727kg
e 2og v o2 932k
Rk 4714 W2 | 18932kg 71,172 S o 52 f
S P
w ok SolAl 4846 g
> 9 H 85404 | 2 TTX*} 81 oy
k) YA 3.5 kg
| BE o EE 28,419 . ]frﬁo}xq 3§§.gg
. AA A 2ml
Zg) Ok F) ) 0 A4 10ke
FalA 8734 ¢g
A A =7 H 27680 | A=A A 2695 ml
A 1A 0.3 kg
A % F o 2503 | A 71 270 KW
% & 5239 ¢
s Az 116,205 | ¥ g 21413 m
o] | A A 11,667
S 9,469
71 8 & & 0
A 548,845
Bl 714 A4 0
o] % JE_"_
3] 7} [E ; 0
9 g o x u 11,235
o0& w Z ou | 113A% Y 932% 69,744 | % 0.0 A17F
o 6172 o] 113 A1 7H
A 629,824
A 7w &8 W 31547 Y 93% 247,090 | & 16.7 A 3}
o 6172 ol 148 A7}
= = 1,055,730
2o g VI 1,136,709
2 - (%) 62.6
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5 W F
Mg (715 + d 1712/10a)
v 5 W F o | SHS) | A H| a
Z|lF A E 7 o 6,947 kg 219 1,521,393
% % 2 9 0| 2Ese 91.4 %
i A 1,521,393
< 59 =5 2.2 d0 16,589 61,087 | N:294 P:11.3 K:9.7 kg
e = Q. ) 32.2 kg
E3 2,936.6 T 44 j;" q o 10 ke
(e}
oA w e 132,202 % c H/\] %(2) lﬁg
T =2 4 3 1644 ke
) ] o ©
7 4714 W@w] | 34257kg 13796 | 5 5 ;]HE] 805 ko
oA AA 69 ¢
O 75765 | ¢ ¢, 7
’ 2184
7F | 3o EE:]H] 13.263 }\L%‘X'HT‘?FXH 2538 %ﬂ
gl o = o y T':_';Xﬂ 824 g
22 (K ) ¥l 0 45}2} 2150 ‘;g
At Al A 33.4 md
’ A A B n 53,104 ?xﬂ 2,99213; 1%
H A 4 Kg
g| |2 F T > E ﬂ&r%}xﬂ 1o
AzA 7 I
T A2 06,988 1 17 0.8 kg
REERERE | & 1 50
P H] d  8770m
T A H] 2,831 &} = 615 7H
x E 1957
I Olz g 4 a4 67
A 511,982
H] %]ﬂg[%mwg 0
E 2 65,289
9 g o x 67,050
I g = #H ¥ | 19947 Y 8500 133,49 | & 49 A7+
o 6,123 o 15.0 A1 7+
Al 777816
A7 = 8 ¥ | 2B5AZH Y 8500 194,781 | & 16.0 A1 7+
o 6,123 o 9.6 Ak
A = 743577
B 7} 7} =] 1,009,411
S = & (%) 489
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=
Hr

=

2
T

=)

o H» N

—z N
o

7,084 kg

3917452
0

3,917,452

H]

of

H]

ofN

1.8 d¢
1,722 5

1,842.2 kg

41,326

106,997
76,203
38,590
39,398

0
88,857
1,129
69,203
31,021
3,831
0

496,555

20.3 A3t

2 ot

8,367
6,350

4,161
99,570
0
131,805

692,091

N

N

E

56.4 A7t

2 ot

8,300
6,350

433,110

b e b

3,225,361
3,420,897
82.3

- 185 -

&

¥
2 o o 0 HI Ho ok O M Ho ok 1,
O (T G S N 2 26 3 3 % 3 3% 3 bl ol P B

>
4
2

Bl M o
>

o3t
o

=

=

2 ot




S22 =)l 5

W = 1 = F | wks) | 2aE) T
Z|lF A E 7 o 4,366 kg 370 1,615,420
% % B o9 0| 8%t 908 %
S A 1,615,420
zqu 23 08dl| 52645 70,103 | N:18.1 P:116 K140 kg
=W | 296845 33 g g o 32 kg
5oy wan A3 7 g 0.4 kg
. R R 122591 | & & 1l0kg
=8 A 3 129 kg
A 718 man | 24377ke 05918 & w 2 1032 ke
T oA 4 6.3 kg
I 8662 | goral a4 09 ¢
N S 53344
AR S 23,525 2z A i,—xq 4359 ml
. , Al 2158 ¢
Ze) Ok F) ) 0 ogl} xa} 0.6 kg
T34 1833 ¢g
’ A A 7w 3,520 | 527 irxq 35.7 ml
o A 33333 g
. A x= 3o 2,989 ] ]él’:%}xq 580.2 g
AzxA A4 2670 md
g Az 160,963 l 7] 219 kv
. o T 20.2
I a4 gztm) 11,933 |}y ] 1,22%.4rfl
. e E 162 74
S A0 g 4 4 3 01
AR 0
A 643,522
H] g i}g[%ﬂﬁ”m]g 4,061
e A 34,876
o g o x 18,024
2 & = 8 " | 16323 |E 8328 99,964 | & 1.2 A1 ZE
o 5958 o] 15.0 A1 7F
7 800,447
A b w F 0| 2447 |9 8958 321,919 | ¥ 23.1 A7+
o] 5958 o] 19.3 A1 7F
A 5 814,973
B 7} 7} 2 971,898
A2 5 (%) 504
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d

3}

Mg (715 + d 1712/10a)
o5 9 T S97HE) | FAE) H] il
Z|F 2 2 7 9| 3120ke 948 | 2,957,760
Flw o= o9 0|33 972 %
i Al 2,957,760
A 9.6 d¢ 3,864 37,099 | N:21.1 P96 K:10.2 kg
Q 2 147 kg
F71d vgy| 63,343 | ok 26 kg
lg *"; *4] 3 138 kg
= | 9712 wEH| 15746k 96,866 | = ¥ Hl ®  641kg
3 ol 4 2.9 kg
= ok H
5 °} H] 85,236 L ]_Ar%}xq 4638 g
~ AA A 15.6 ml
. o =g 31,705 o;;fxq 14 kg
N T34 1536 ¢
28] Ok Fl) W] O qzA €A 1618 nt
A A 1.0 kg
A A 8 M 43613 | A 71 187 KW
3 - F 249 ¢
| 0 # Y 4273 m
o Y =3 45 7\
st A7 108865 | ¥ & 2.8 &}
3= E 21070
] | Js A Az 13,036
= A H| 10,574
71 8 & & 0
A 495 837
H AP
| gi}g[%ﬂﬁl A 0
= By 147,782
A "5 9 F oy 0
T4 % 7 ou | 47N g 894 278 157 | 47 N 7F
o] 5903 o 40.0 A 7F
A 921,776
A 7w ¥ W] 333A]7H | 8833 253,705 | & 195 A1 7k
o] 5903 ] 13.8 A7+
x = 2,035,984
B 7} 7} =] 2,461,923
S = E (%) 6.8
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)\g 7}

o
Mg (715 + d 1712/10a)
e R TREEES T
zlF 2 2 7 9| 1354ke 2938 | 3978052
R a2 g o 0| 4EF3ss 939 %
4 A 3,078,052
= 2 d| 1795kg 3723 668234 | N:13.3 P67 K96 kg
Q E 6.5 kg
=) £ A 9 H 29 kg
2714w g 68,733 S350 D=
1=
= [ §714  wanl | 32066kg U192 (e -;L o Eg
A (¢] _o]— = .
T o |7 ¥ S T
o oF ol
42 - 5 TN
i A $A 3793 m
g Ok f) ) 0 BA Tldg
A4 61kg
A A B4 104,779 T34 1341lg
3 AEA FA 429w
2 % 7oy 321 A4 1dkg
o s3] 1105 g
st 2 112655 | AIZA f4 9308 ml
A 38 kg
AR ERERE 712 & Ao
N ] d 1324m
oA 7,664 2 8134 kg
9 A 82kg
71 g & 2 Ols g 8 2 2824
A 1,144,136
i ﬂg[%ﬂﬁ]-w 6,347
" E ) 135,507
9 g o x 2,350
& = ¥ ou| 868AT|E 97 542,010 | & 39 Az
o] 6,080 o] 82.9 A7+
A 1,830,850
A 7w #@ w| 600A7HE 9750 476,001 | 30.3 A7
o] 6,080 o] 29.7 A1 7+
= = 2,147,202
ER A3 2833916
2 = g (%) 54.0
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~ .
Fur(HEEA])
e (71 - 1712/10a)
I F 2 | wKe) | 29 T
zlF 2 2 7} 9| 5137kg 844| 4335628
Fle a2 oo 0| 4ESS 921 %
< A 4,335,628
= mwou =3 216251 | N:105 P78 K80 ke
S
0| 65627 421 s SR i
Q x] 9] '
R ERRES w2 § 5 50 Dol
5 2 2 08k
7 4714 w24 | 1,0532kg 150028 | % & 2 3 344 kg
2 v 8 1055 kg
v o 1] 49200 | & A 5.0 kg
AdFA AA 458 7
7+ 2g &) 44,100 FoA 1717 ¢
AEA GA 2073 m
8 Ok F) ] 6,492 BA 8lg
4 1lkg
A A 2w 437,820 Fotd 152 g
A A3t A ﬂ 53.3 ml
Ao H 675 - A 297¢g
& 5 7 ] ﬁﬁo}xq 1325 ¢g
i AL ZhE Az A4 2901 me
s Azl 153484 A 7] 1194 W
T A gz 361969 | 7 R
H d .
o4 RO
Hoog 2 05
e 2w 05| e o Te G vam
A 1,721,775
H] . i}g[%m}-ng 11,405
E 2 101,792
o g o x 66,551
14w F ou | 2247 9710 205,198 | & 56 A7k
o 5670 o] 26.6 A1 7+
A 2,106,721
A 7 w7 ow| BN 9710 617,242 | & 46.4 A7
o 5670 o] 20.4 A1 7+
2 = 2,228 907
25 A A 2,613,853
g = E (%) 51.4
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SEET

Mg (715 + d 1712/10a)
EE = % | 9k | 2aE) T
=& 2 2 71 o] 2105ke 2248 | 4732040
R I 7813 | 4 E& 97.3 %
9l A 4,739,853
FEod B4 054 316624| 220364 |N59 ]p:4.z]1 K52 kg
ZH| 15563 F 341 gx o obke
1 19k
. PrEL
2714 H EH) 170923 | & o 3] 111'6 ke
= (e} [e) = .
= ¢
7 a74 wEd| 2791 kg 206,024 ?;jof;ﬂ H]ou;?ﬁ 78? l}g
%874 13090 g
oo 26603 gz el 1001 ne
o)
H|we - B 229,659 2N ek
Al o
e Ok F) o R
A= 06218 | a4 1000
w A 71 250.1 W
W57 Az |y 5 Hdm
]
RECER R more| " 5 F 258'%11
()3
I 09| ¥ o g ) o
. ¥ E 1875 7)
B e 3 Ol% % 4 24 13807
A 2,030,481
1] %]ﬂg[%mwg 0
E 2 145,174
9% 9 v o 8333
a4 w8 ou | 660N Y 10583 423956 | ¢ 6.1 A7+
o 6,000 o 59.9 A1 7H
7 2 607,944
A 7w @ W] 1675A7 | 10583 | 1494464 | & 106.8 A 7+
ol 6,000 o 60.7 A2+
x = 2,131,909
= 7} 7} A 2,109,372
A5 (%) 45.0
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271 (SA4)

Mg (715 + d 1712/10a)
v 5 W T ¥ | @K | 59 H] il
Z|lF A E 7 o 2,674 kg 4574 | 12,230,876
F|F A = 79 178,740 | & 3H& 918 %
§ A 12,409,616
% © v =3 1,751,869 1]\:1110.8 P:07 K09 kg
ESe] B ) A 0.2 kg
S 8,868.9 = 198 g %; *—.4] 5 6.4 kg
.- B e H B 79 kg
7 ° 712  Hlan i F3hA 11521 ¢g
] 712 159] | 2623.7kg 357,316 27 i" Xq 3806 1l
Akt A A 594.6 ml
7F | B =g w
| eE ) "vH] 294’229 ] ]Zr\‘%}x’q 59.3 g
. AzA A 114.1 mé
2 ok Fl) 014 7] 3013.1 KW
r 1672 4
i X A
oC:] i }é: :IJ_ H] O a7 Ie} Z]‘ 1,4214 7H
=T Az 168,770
LTSN IPARISS) 897,547
F o4 0
71 8§ 8 # 0
Al 5,883,017
1] . i}g[%w-w 0
E 2 235,937
9 g 9 5 o 0
1 g = #H ¥ | 1981 A7 Y 10,79 1,275,626 | & 20.3 A 7F
o 5942 o 1778 A1 3F
A 7,394,580
A 7 = 8 W) | 3345 A% | 10,867 2744572 | & 153.7 A1 ZF
o 5942 o 180.8 A 7H
A = 5,015,036
B 7} 7} =] 6,526,599
A = E (%) 404
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=
Hr

=27] (k=

) BN

)

=

2
T

G7H)

=)

o H» N

4z N
R

2,428 kg

4,556

11,061,968
54,919

11,116,887

H]

of

H]

ofN

8,015.7

1,379.9 kg

165

1,320,219

264,946
350,905
72,076
205,533
7,323
1,450,122
3,161
321,992
559,147
108,284
0

4,663,708

146.0 A 7t

2 ot

9,696
6,148

5,000
245,924
0
904,704

5,819,336

N

295.6 A 7F

2 ot

9,717
6,148

2,278,107

b b

5,297,551
6,453,179
477
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g EnHE

Mg (71 © 9 171%/10a)
H] S G7HY) =a4(4) H] i
=[x A 6,351 kg 9568 | 17593368
= ln 0| 4=se 935 %
S 17,593,368
z 02d0| 2774310 829852 |N:87 P82 K33 kg
94531 % 366 s g e
£ A4 9w 25.3 kg
. 280281 | o % oo
w 8 A 3 345kg
29572 kg SRR W R
F 4 A 58kg
166007 | Bop a1 g
s34 50778 g
AO0302 ) sy " e 4741 me
0 234 1772¢g
A §A 2291 ml
24 666 g
AzA A 70.9 ml
1,013 gl 7] 82933 KW
Y F 53721 ¢
593,004 | ) 9 4205 m
W4 B 02E
1243011 | E 955 7]
o | EE A A 15027
0
9,000,748
0
70,625
39,933
UA2NZF | 8773| 1455145 | P 50 A7
o 5900 ol 939.2 A7+
11,466,451
2 4290 A7 [ 8667 3264632 | 965.1 A7+
& 5900 ol 163.9 A1 7+
2 6126917
B 7,692,620
2 38
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=
Hr

A A 7}A]

=

=)

o H» N

—z N
o

11,265 kg

27,678,105
0

a

93.9 %

27,678,105

H]

of

H]

ofN

709.5 +

2,184.5kg

377,610

269,555
305,310
492,879
10,247,076
37425
1,535,849
1,500
740,971
2,615,524
37,500
2,500

Z,

ox

o2 Jfzoff oft ofo o fo
% ojo

o,
O

B e

O:

PHAC N 3 20 20 3 0 % 3 50y ok B 0 by

7
A

193 P32 K110 kg

125 kg
2.5 kg
5.0 kg
2.0 kg
175 kg
74.6 kg
198 ¢
1,569.3 g
1,800.7 ml
3.3 kg
1,1046 g
503.7 md
626 g
05 kg
1,404.0 g
12,593.9 kW
8,960.8 /¢
2,1332 m
0.9 et

299 kg
2,666.9 7H

16,663,699

155.7 A1 3t

41,462
87,400
0
878912

12.1 A1zt
143.7 A

=

17,671,473

N

339.9 Al 7F

G7H)

2457

532
39920
o] 5281
310,000
o] 5281

2,586,388

2 ot

167.7 Al
172.2 A 7t

=

b e b

10,006,632
11,014,406
36.2
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A 843 (2] )

M (71 : d 171%/10a)
I F 7 | D) | #A@) B
[+ %4 2 74 o] 320ke 2,704 | 8,815,040
R 0] 3&ste 923 %
4 A 8,815,040
F R A 58d 5177| 191,192 |N63 P26 K46 ke
%E 198658 % 15 & % 2 —;L B Eg
P ERREY 61321 | § & ff] a0 8
= = A=} AL .
=
A7 718 wEN | 26774ke 248,150 g;roohﬂ*i j—ﬁ 30 kg
w o $5h4) 149813 g
5 % 7 LT gz a7 13 me
%2 (K ) o) o|F 4 Lo
1B
2l
ol |& F o 6|, F o ROk
[e] N — .
S A-
W A 130083 | £ & & A 8201
RN TSNP IPARIS) 676,083
& 8501
71 8§ & # 0
A 2,191,659
l %]ﬂg[%w A4 4280
R 43851
9 g 9 5 o 0
3§ o o | 22247 | 9375 | 1235432 | & 0.0 A1+
o 5560 f 202.2 N3t
A 3475222
A b w8 W | 185N | d 8892 1330117 |4 1004 A1+
o 5600 of 781 A7
A = 5,339,318
R R S 6,623,381
N 5 ' (%) 60.6
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A 3

o) (712 : d/10a)
I F o7 | K | () H] i
Z(F A 2 b 9| 2237kg 2690 | 6,017,530
FlE 2 B 7 54,081 | A3 & 91.1 %
b A 6,071,611
714 v R 140,188 | N:164  P:10.3 K:96 kg
Q 2 102kg
F714 HlEH] | 21471ke 178012 | & 4 ¢ ¥ 103 kg
‘?H% st Z g 18 kg
= | = ok H 1 5 A 1.0 kg
N l [ PP 8
3 . 28 u §  7kg
#9 - 5y eoros | 1 W 5 il
~ , FEA AA 1.0 ¢
g | T A 0| . &3 amTg
= AEA FA 9885 ml
'R e LY 050
A FA 6958 ml
B | 4,150 T34 11618 g
) AzA 4 684wl
st Az 183,229 | # 7] 1233 KN
s % F 496 ¢
FEAA A2 74410 | M2 (FAHEE) 1936 m
T A& 104.521}
LN SR 43,069 = 0.4
B ] U RZE(SE) 280 m
] x] ZF - AF z} 425 7H
Z* A H] 197,676 P 7‘3 /{é A 9324 7
- A% IR 222 70
8 &3 LOS | grindaizd) 4054 70
A 1,553,446
i 3 E[%ﬂﬁ]-*]*é 5716
T Le 7| 42,615
9 g o x 35,633
ToF = g H | 681AZH Y 9500 416,694 | & 2.5 A1 7F
o] 5990 o] 65.6 A 7t
A 2,054,104
A 7w F ow| %B8ARHY 92718 761916 | & 57.2 A 7F
o] 5990 o] 386 A7t
N = 4,017,507
CR A 4,518,165
2 5 F (%) 66.2
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ol

e (71 + d/10a)
I EEEECIEESS e
|5 2 2 7 94| 20dlke 2193 | 4475913
R A 2 g TA875 | AES 923 %
4 A 4,550,788
F7A w2 96209 |N:11.0 P78 K82 kg
2 2 34kg
714 wlEw | 1,261.3kg 167,721 | € 4 <1 2.0 kg
‘?5 st Z g 7.0 kg
e o 2 04kg
NEI ] 2358 0w T sl s
(5] . o O]:xﬂ ol xﬂ 28 ¢
o e=p=- R 65 =
19 - S 104,829 T e
A} ==
2 Ok F) W 4160 A T S8R0
& a4 10 1g<g
AA =W 510,444 2354 11373 g
AbgtA A 8314 md
B | 624 1A 0.1 kg
7 234 12303 ¢
T 32 212,635 | A 7 1765 KW
o & FO926 ¢
F5A1A 32| 15321 | % A &) 3,498.5211
CI N S AF A 299
T A BIOTS 4 3 4 777
z A A% TR 6834 7
g 89063 | prandED) 675 )
71 8 & & 0
A 1,496,511
Ny g E[%ﬂﬁ]-*]*é 374
"L A 25,000
9 8 9 % o 0
I8 w8 oH | 41N 8781 245228 | & 3.2 A7k
o] 5729 o] 37.9 A7+
A 1,767,113
A4 7 w8 w | 1183A7H | ¥ 8781 857,541 | 50.1 Al 7
o] 5729 o] 50.1 A 7+
= = 2,783,675
ER A3 3,054,277
S = g (%) 61.2
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B % of

e (715 d/10a)
TEEE ERECEEEEY E
[ 4 =2 7 9 1020ke 4271 | 4,360,691
A R 0| HEste 89.9 %
o) A 4,360,691
2714 W gy 84677 |N:25 P4l K28 kg
& A 9l H 105 kg
F714  HEH | 16796kg 102554 | 9 8 Z & 1.7 kg
5 & 1.0 kg
=% 15611 | % & jf] g ggg Eg
7(:)] = H aL .
. ) T A A 234 kg
34 4 62,413 o%ookxﬂ ogﬁ;q] 09 ¢
) AR A 1,520.
MR o| ¥ gxﬂ g EQ
U B A 0.2 kg
A A = oA 381,430 344 10681 g
AEA A 649 ml
2 % 7w 11,662 34 15778 g
3 A 71 190.6 KW
T A 172,347 | & F490 ¢
) ¥ A () 51685 7
FEAIA A7 79,366 | B&5 (Do ) 42 m
A A 2 3022 70
Hl | 2 A H z}x}.Jﬁ_z}/«Lz} 1,600.0 7H
b A 23589 | PaAE D) 25581 7
z A 130,817
71 8 & & 0
A 1,164,466
L i}e[%ﬂﬁl-ﬂé 0
. % 26,548
9 " o F o 0
T4 x 8 oH | 366A% Y 9750 246,150 | & 3.8 A7t
ol 6375 o] 32.8 A 7t
A 1437164
A 7b = #@ 0 u | 1206 A2 | 10073 1,028883 | ¢ 68.6 A 7t
o 6375 o] 53.0 A1 7F
x = 9,923,527
By VB 3,196,225
A = E (%) 67.0
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A XIE
o) (712 : d/10a)
e R TEEE T
zlF 2 2 7} 9| 1783kg 2714 4,839,062
- 61,498 | A E 3 & 90.1 %
< A 4,900,560
=B PR 60631 |N22 P16 K5 ke
Q 2 09kg
714 HEH 495 kg 85,790 | Tt <t 0.1 kg
£ A4 9w 2.7 kg
= ok H 129 s 72 g 0.6 kg
NEI ] 56,6 i R
E . =8 A 3 293k
9 - ) s |E 5 2 Dk
- : T oA 4 8.1 kg
o | T KA VA 52 ¢
u =3}4 25558
A A B H 479,372 AL%XﬂTTorxﬂ 333.2 ig
ol 7] 0.1 kg
2% T Y 2,976 T34 3899 ¢
3 AA A 2065 ml
st Az 75,248 s34 4881 ¢g
o AzA A 45.0 ml
FEAIA A7 84741 | A 7] 195.0 KW
B R 2 B7 7
MUEE)  2a]
LN I 25,136 | "B (A = 1m
N ] U 31(1‘1) 32966 7l
= 4 n BZ2E(go]I)  I81m
g 20801 5 4 A A 21 )
8 9 = o | A EEEA 6357
A 1171578
L i}e[%ﬂﬁl-ﬂé 0
P Le 2 11,768
98 9 % o 0
& = g oH | 21479 934 286,804 | & 7.3 A2t
o] 6273 o 34.8 | 7F
A 1470,150
A b w #@ W | 1483417 9508 |  1,196870 | & 82.6 A7t
o] 6273 o] 65.6 A1 7t
Y = 3,430,410
B g A A 3,728,982
P = g (%) 70.0
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Z

7N

Mg (715 + d 1712/10a)
v 5 W T 97K | mAd) H] i
z|l3 A4 2 7 o 50 kg 14,626 731,300
NI 0| AEE 91.0 %
3 A 731,300
R S | 1de 17,351 17351 |[N'5.3 P36 K6 kg
A 3 Z g 2.2 kg
2714 v En 30,709 | & E 0.2 kg
F7d = > & 4 3  55kg
3 u 8 269k
| w[F12 M) w65k aLom | L E 200 s
¢ gopal Al 02 ¢
W ok ] 33,667 saAl 4174
B AEA A 2236 ml
| B wE 13,003 24 3300¢g
g A 4340 g
g Ok f) ) 0| as#4 44 166 m
AA 1.0 kg
A A 2o 26,276 F3A 5274 g
3 AzA A4 1383 m
2 % M 993 AA 3.1 kg
% 3 1264
w7 Abzbw 24,331 | H] d 8704 m
3 A7k 2 O 0.1 70
| A A Ylag e g 22m
e A H) 2,763
71 8 & & 0
A 180,175
H ARS
| gi}g[%ﬂﬁl A 0
E 2 14,242
9 & 9 ¥ v 0
To& = g on | 81N Y 972 52,001 | & 0.0 A1 7F
o] 6431 o] 8.1 A7
A 246,508
A 7w " oW | RTAZH| Y 972 410,014 | & 21.8 A1 7F
o] 6431 o] 30.8 A1 7F
x = 484,792
B g A A 551,125
I = EF (%) 66.3
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s

ME (71 @ 171%/10a)
v 5 W T ¥ | @K | 59 H] il
Z|3 24 2 7 o 403 kg 2,336 941,408
FlE A B 79 0] g&3He 9.1 %
3 A 941,408
= A 9 104 kg 5471 56,899 | N:40 P:11.3 K61 kg
£ 4 <y 194 kg
714 M 5] 60,080 | & e 2.1 kg
lg %; A3 1859 kg
g n = .
e e714 wEN| 3242kg 28008 | 3 ¥ &1 8 ﬁ? Eg
3 ok oA 02 ¢
= ok o O L
s o H] 37,825 . ]_Ar%}xq 1llg
; AzA HA 833 ml
2 1 5 & 16,854 }\g};ﬂ 5§Z kg
. T 4 g
g Ok Fl) Hl 0] 244 $4 18L1mt
1A 0.4 kg
A A B4 24,023 T34 1572 ¢
7 AzA A 2157 me
E 1,389 AA 24 kg
% A 71 100 KW
5 R A ARt 66,689 | Tt 7 1537
H] J 11068 m
W] | A b 1500 [ & & A 1227
F o4 0
71 8 & & 0
| 293,267
H DAES
I gi}g[%ﬂﬁ] A 0
E 2) 41,667
9 & 9 ¥ v 0
T = 8 v | 8647 |Y 8031 51,047 | & 0.7 A7k
o] 5750 o] 79 A7
A 385,981
A 7b = @ wW| 597A% Y 8361 418994 | & 29.0 A7
o 5750 o] 30.7 A1+
2 = 555,427
2o 7} A 648,141
X = i (%) 59.0
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qd4d=
e (715 + d 1712/10a)
N = 9 | & 3 | ok | 299 I
=% 2 B b |  293kg|  7682| 22508%
Flm o2 2 g9 0| AE3e 93.7 %
2 A 2,250,826
= p o 24 668 | N3 P1LO K432 kg
2| 20026 2 e e s e
X 3} =
w4 wey 139401 | 3 w 3 e Eg
3 o OF 4] 2= 3 '
A7 8214 wzm| 8103k oo | 3EATH Wle
94 24kg
F ook 31,650 e g
A
BT B R opapy | S EA A
FolA 3053 g
Fel Ok R V79| gz 54 2063 me
d .
NEEIEN 101,713 | 3 zel bo
’ B d 990 m
o N 2,524 HE]l % 137
° ¥ E 427
W 7] By o = a7y
R 357
LIEERE e 258 | mi o a0
P 6,897
N8 o 7 13,287
A 554,144
A ﬂg[%w-w 1,775
B £ 7 75,159
9 % 9 5 o 6,134
T8 e o#@ | 483N W 8720| 326738 | 9.0 A3t
o 6317 o] 303 A7
A 963,950
A b = @ u| BTARF| W 8661| 639078 | 443 A7
o 6317 o] 405 A7
x = 1,286,876
e R 1,696,682
A % F (%) 572
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o)

A

& (715 49 171%/10a)
i 50 T F | WK | A" il al
=% & & 7 |  630kg| 18266| 11507580
SR o 8 o 0| ¥&3H& 97.3 %
4 A 11,507,580
Eowo 2R 66dl| 33081 250512 |N:06 P22 KOl kg
oy = Q A 08kg
£ | 217497 5 14 S A 10ne
o B s 15k
] Hl 2n o = g
. CE EE T A R
24 2 08k
Al e12 ma | 33209k 466,370 | 7 ™ A&] 3 36
3] O]:x—ﬂ ol x—ﬂ 16 ¢
= ok H [SKe] -1
59 I 260,401 3 ]&r%}xq 20187 g
AEA A 13907 nl
} | o = | ) T y
3G - By 126,336 Oéﬂ 130 kg
N 2314 2142 ¢
FEl O A O a4 1 L
= A 250 g
XH Xﬂ ZH = H] 1,373,723 :o;;»xq 0.6 kg
- 5314 68097 g
q| |& ¥ T M 68 | Az g4 3002 ml
g 51208 4
e A 784453 | g 10507 m
Wlod B 06
LI ER e 83,834 91 3 443'81;
o~ S / 50.0 kg
Foa 13500 ebat w0 2hub 6208 m
N8 8 16,250
A 3535,204
Ll o 3 E[%ﬂ A4 194,196
e A 499,763
o g o x 110,327
To& = @ ou | I8BIAZH| Y 9046 |  1,248665 | & 317 A7
o] 6119 o] 157.2 A7
A 5,588,245
A b = & W[ 1BL0A [ 9046 1,055041 | 86.8 A7t
o 6119 o] 4.1 A7
X = 5919,335
TR I T 7972.286
A2 5 F (% 514
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L u =
o) (712 : d/10a)
T ERECREES I
2|2 4 2 7 o 468 kg 8631 | 4,039,308
FlE A B 7o 10,476 | A4E 34 93.8 %
Q) A 4049784
F714 vgH| 51,790 | N:9.3 P40 K47 kg
Q S 39 kg
§714 waEn 168852 | T+ <t 1.0 kg
71 |58 | 1688kg 4 > 11 ke
=9 A 3 244k
) =% ok 1) 27 424 ﬁ %L ;] g 398 kg
e . oJokA  AA) 03 ¢
¥ - T 30| $Z4 84 1775 m
, 2l A 0.1 kg
el Ok Fil) W] 176 | gqa A 1367 nl
1k [e))]
7t 2 7] 0.9 kg
A A =7 320,149 Fat4 1603 g
AzA A 95 mf
2w 7o 6,509 | A 7] 0.3 kW
A < 21770
s Az 34459 | M2 (¥ALEE) 590 m
4 5 2] (#) 21.521}
o= A4 Abzbn 11,521 <+ 11
3518 2 HZE(3o|Z) 2027 m
N A A A 2 2.4 7\
H] | 2= A H] 6,055 2 7‘3* § 4 557 7
I 368 | A% EEA S1A
71 8 & = 16,667
A 996,126
H] @i}g[%ﬂﬁl-ﬂé 4,762
1= 2 53,716
9 g 9 B w 10,000
7§ » 8 ou | 3R21A|E 8679 191,925 | & 3.2 A17F
o] 5680 o] 989 A7k
A 1,256,529
A 7b w @ v | 13H5AZ Y 8829 | 1,007,955 | ¢ 76.3 A1 7F
o] 5647 o] 59.2 A 7¢
= = 9,793,255
B g A A 3,053,658
A = E (%) 69.0
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el WA

Mg (712 : d/330m)
H] 2 d T B G7HH) =TA() H] I
Z |3 2 B 7 9| 6076ke 3461 | 21,029,036 | dzkAIM) 315 15
Fl® A B 7o 88,753 | AWl A} v A 1088
9] A 21117789 | A& 314 935 %
= # H| 9003kg 1,784 1606037 AFA  UA 0.3 kg
A 7] 75464 KN
<) A Z2n]) H 2 Okg 2,267,137 | r } F 01,8694 ¢
ALZ V3
A7 11,1029 kg 204 ﬁfﬁ M(LQ SorLTi
< W9 2 058
CA N 389 | & ¥ 16304 ke
a3 A 174 kg
B . =y 2670562 | = & A A 25332 7
7t ,
8 Ok F) Hl 0
A A 7 1,730,196
Ala s 7 o 0
o]
? i R AR 952,008
H) | QA A7 1,388,930
= A 94,365
7 8 & = 0
A 10,709,624
H] %]i}g[%ﬂ?ﬂ A4 15,046
E %) 92,778
A g o F oA 0
I8 = o8 u | 1667A7F Y 9613 1,183,381 | ¢ 325 A7
ol 6490 o] 1342 A1 7+
A 11,910,829
A 7w @ w6301 A% Y 9717 5218030 | ¢ 336.0 A17F
ol 6,641 o] 294.1 A| 7+
2 = 9,206,960
noog A 10,408,165
2 = F (%) 436
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F7RH(eF-E)
(71 + d/10a)
il E T F | W) | A" H| kil
L F B b A [(32)263ke | (352910 2,050,308
N ($)125kg | (5)52,702
R 477765
" A 2,098,073
F A4 u (@46 | (£)28616 190,8% | N:363 P83 K68 kg
27 | (= 2 % MR4kg
(202737 | (329,260 p R e
R IR 8953 | & v & T712ke
Z AEA FA 2505 m
% 714 wEH | 1121kg 45941 24 1125 g
AzA A 2415 w
5 Foo942 ¢
A B2 - e st | P
42 Ok ) W) 0 4] d 635m
FRy(epotd) 03 %
A A 5 63,164 =] 541.7 kg
o}
I A 8018 | A 138ke
o s Az 24,675
G g A 73991
S| 0
ES | 112,157
71 g & 2 938
A 731,399
1 | o ﬂe[%ﬂﬁ]-w 0
"L A 21,619
9 g 9 % 147,681
3o = g ow| 60AH | 8T 33,198 | & 0.4 A7}
o 6193 o] 5.6 A7k
A 938,897
A 7t g oou) | 115247 [ 9364 | 852915 | 432 A7+
o] 6219 o] 72.1 A7k
= = 1,159,176
R N 1,366,674
2 5 & (%) 55.2
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Me (712 d 1713/10a)
o5 9 T S97HE) | FAE) H] il
Z|F 4 2 7 o 515 kg 870,966 | * == : A7)+
FlIE A F 7o 24,709
i Al 895,675
Z  H 78kg 16,261
T714  d8H| 71.7kg 38,272
. T 4714 wEH | 1690ke 6,996
[e]
¥ o H] 20,228
34 kel 3,973
8 (K F) W) 405
AlA A 5 4 7,825
9 PN A 976
p | ow T A 33,319
o X Al A 951
71 B o = 2,000
A 140,206
H] gﬂg[%m"”@ 1,778
E 2] 135,498
o ' o ® 107,333
1% v 7o 1.9 A1 7t 11,335 | & 1.2 A 3F
£ = H) 0] 0.7 Azt
A 396,150
A 7 = & o8| 13147 78,387 | & 8.4 A 7t
o] A7 A7
2 = 499,525
B 7} bA 755,469
B = ' (%) 55.8
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= AL
. = % =59 | A9 x5 | 258
0 (kg) (4) (4) (4) (%)

2R g 327 277,296 190,403 86,393 31.3
ELERR 418 340,103 207,963 132,140 389
A ES T 3,466(7H) 1,136,942 513,792 623,150 4.8
i T mf 1,504 2,045,440 770,960 1,274,480 62.3
w4 A 1,984 1,795,520 864,368 931,152 51.9
7HE3 A 1,721 2,221,811 913,590 1,308,221 289
SHFEF° 922 1,552,648 435,239 1,117,409 72.0
L 2,799 2,768,211 910,034 1,858,177 67.1
= 7 4197 2,123,682 636,344 1,486,838 70.0
b 5,017 2,195,766 622,549 1,573,217 71.6
w i F 6,917 1,999,013 857,905 1,141,508 57.1
7He ) 3 6,434 3,078,683 835,333 2,243,350 72.9
A 8,066 1,541,380 857,373 684,507 444
A A A 819 2,090,088 643,827 1,446,261 69.2
¢ o3 6,931 2,604,573 808,973 1,845,600 69.5
el 3} 3,683 4,467,868 1,088,729 3,379,139 75.6
E 2,143 3,081,634 1,226,245 1,855,389 60.2
FHH(EA) 4,408 4,311,024 1,730,602 2,080,422 99.9
A %9 2,200 5,984,000 3,181,356 2,802,644 46.8
AE(FA) 2,621 16,985,961 8,845,187 8,140,774 479
a2 (2 A]) 2,364 | 10,907,496 5,095,895 5,811,601 93.3
G71(F4) 3,802 16,155,474 6,795,317 9,360,157 579
471 (EA) 2,685 | 14,319,105 5,792,016 8,527,089 9.6
Lol(F4) 16571 | 29135653 | 14,710,204 | 14,425,449 495
Qo] (¥h543) 13,631 20,364,717 11,665,061 8,699,656 42.7
So(fAl) 4,692 9,857,892 3,394,382 6,463,510 65.6
A 5} 12,252 21,649,284 11,564,464 10,084,820 46.6
A S HH( S A)) 5,165 9,622,395 2,137,753 6,884,642 715

EEERTE
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. e g | 25 A x5 | 258
i (ke) (40) () (<) (%)

EvE(EA) 7,961 13,042,827 7,838,892 5,203,935 39.9
Y EIE 6,083 20,118,601 11,071,398 9,047,203 45.0
A 71A] 5,120 8,635,476 4479377 4,156,099 481
2k 1 5 12,891 45,636,083 31,965,926 13,670,157 30.0
Al AN 6,415 2,347,890 1,042,059 1,305,831 55.6
Al i 5 8,734 2,789,079 1,807,076 982,003 35.2
A A FA] 1,500 2,919,000 983,712 1,935,288 66.3
Al m el 2,950 5,298,314 2,937,825 2,360,489 44.6
Al A a1 4,520 21,405,371 10,411,921 10,993,450 514
A 3L (S A]) 2,284 8,720,312 2,979,309 5,741,003 65.8
A % 1,516 4,078,040 1,479,533 2,098,507 63.7
El 2,665 5,061,424 2,237,360 3,324,064 99.8
= % of 1,696 5,280,109 1,177,465 4,102,644 77
AEE 1,530 4,684,860 1,456,319 3,228,541 68.9
2 7 1,609 3,081,677 844,542 2,237,135 72.6
T 2 1,623 2,999,134 888,971 2,070,163 70.0
T 2,015 5116,113 1,517,552 3,098,561 70.3
a A 899 2,699,857 827,161 1,872,696 69.4
sk 1,046 5,665,136 1,211,904 4,453,232 78.6
Al/d = 8} 42,676(<%) 11,607,872 7,044,467 4,563,405 39.3
Al %) 99,854(+) 28,158,828 15,766,963 12,391,865 44.0
& 7 55 893,016 335,622 557,394 62.4
qddx 233 1,767,305 815,517 951,788 53.9
= 2t 69 1,545,982 791,185 754,797 48.8
T 7 A 163 5,835,726 2,271,742 3,563,984 61.1
e A 5,362 20,045,703 10,076,115 9,969,593 49.7
Gk 32.5 2,233,857 1,289,323 944,534 42.3
2 (F A ZAAE) 465 767,325 379,645 387,680 50.5
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2 B g

Mt (71 @ 171%/10a)
ERE S F | wHe) | =zl I
z|l3 A4 2 7 o 327 kg 848 277,296
FlE A E o 0] g&3He 96.4 %
i A 277,29
= A 9 21.6 kg 915 19773 [N:13.1 P43 K42 kg
- A~ 141kg
714 M 5] 3285 |5 & v & 332kg
ﬁ; ?\} | 08 kg
= | 4714 wad| 677k 15810 | A=A wAl 283 m
Al = ¢ 4 ?qu 0.7 ke
= ok H Kl 7 12.1 kW
s 9 | 5488 | o L v
. A 6.6 7H
a R 12820 | gk 04m
g2 0K ) 1] 0
A A 5 H 5,698
) w
A % F o 143
%
ET Az 55,470
Hl | A1 Azt 1,442
2 A H) 2,313
71 8 & & 67
A 151,924
H VS
| %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 5,333
E 2 9815
9 g o x 13,438
To& = g oH | 1243 |d 8514 9,393 | & 09 A7k
o] 5767 o] 0.3 A1z
A 190,403
A 7b = & w8247 ¢ 8514 63,727 | & 6.0 A7
o 5747 o 22 A7
Iy = 86,803
B g VI 125,372
S = g (%) 31.3
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- 4
W F 8 g
Mt (71 @ 171%/10a)
v 5 W T 97K | mAd) H] il
Z|F 4 B2 79 418 kg 810 338,580
FlE A B 79 1523 | AE38H& 95.6 %
3 A 340,103
= A 9 189 kg 889 16797 |N:145 P77 K74 kg
Q A~ 107kg
714w g 4625 |5 & A 3 2.6 kg
% & W = 478kg
= | f7]1d  wEE | 8365k 93365 | & A T SHA 19¢
Al el ¥ AsA g o
e}
= o q A 1.1 kg
5 9 ] 6,872 9 08k
2 S 5140 ¢
| e SEY 4021 | ¢ 5 a4 4 887
g2 0K ) H] 0
A A = H 6,512
) w
A % F o 212
%
T Az 37,713
Hl | o35 Al A A37h) 1,586
T oA H] 2,168
71 8 & & 0
A 155,501
H pe
| %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 23428
E 7 5,806
A g 4 ¥ 19,917
To& = g " | 054z 8160 3311 | & 0.2 A1z
o] 559 o] 0.3 A1z
A 207,963
A b = 8 " 94A%E | 7990 68,140 | & 6.4 A7t
o] 5668 o] 3.0 A7k
£ = 132,140
o7 7FoA 184,602
B = F (%) 389
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3 Pl
EAEESEF
Mt (712 d 1713/10a)
H] 2 d S G7HY) =TA() H] a
Z|F 2 2 7 A 346670 316 1,095,256
FlE 4 B 79 41636 | E3& 90.2 %
i Al 1,136,942
z 2 22kg 16,414 36,110 |N:16.1 P64 K6.1 kg
g & 138ke
714 v s 43511 | = & Wl & 473 kg
A=A ﬁﬂ 45.8 ml
= | G714 wEn | 17211k 138,111 UA 11 kg
g = | T ] ] g ] ]é'k—ﬁo}xq 82.5g
= o n AzA SA4 1875 ml
5 9 ] 8,183 O 5 05 ke
FuRe:| = ar ‘?F 70 [
A TRl g w69 m
= X A& A 2 20007
g Ok F) 1) 771 CRCI I
A A B oH 58920
) w
2% 7Y 471
%
s Az 66,336
] | A Azin) 6,937
F A H] 4133
71 8 & & 465
A 381,010
H pe
I %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 10,753
E ) 12,308
A g o F oA 0
I8 = 8 u | 177AZ Y 7,000 109,721 | & 0.8 A 7+
o] 6,161 ol 169 A1 7¢
A 513,792
A 7b w8 H| 435A17H|d 9,063 332,636 | & 21.3 A7t
o] 6288 ol 9292 A 7k
2y = 623,150
5 7} 7} 2] 755,932
A = E (%) 54.8
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2 F

Mt (7] W 17]12/10a)
H] T @ G7HY) =TA() i
% | = 1504 kg 1360 | 2,045,440
& B 0488 93.0 %
i 2,045,440
776 kg 1,269 98459 |N:75 P59 K89 kg
Q P 2.8 kg
64,265 | & 3 H] 14 kg
4 3t 2 14 kg
B 2 03 k
= 7k 103442 | & g
L F 768.7 kg 03, E 3 3
© 7919 &2 3 i) 474 kg
“1e | of of ) xq 0.1 ¢
A 3429 ¢
B gz 54 360m
A 1.8 kg
0 A 95 g
AzA YA 05 kg
88530 | A 71 364 KW
r F 121 ¢
1,539 | v g 7741 m
Els = 1.8 71
75,000 14 kg
A4 A R 13870
21,265
4698
3,048
487 243
g 5,714
68,316
o & 3711
IS 307 A7 Y 8965 205,976 | 3.0 A17F
o] 6465 o] 277 N7t
770,960
2} 468 N7+ | ¥ 8551 349294 | & 24.4 A 7F
o 6279 o] 929.4 A 7F
Iy 1,274,480
B 1,558,197
P 62.3
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A=
Myt (71 - 1712/10a)
H] | T S7HE) = 9(4) H] al
Z|lF A E 7 o 1,984 kg 905 1,795,520
Al o= Ao 0| 4FHE  07%
i A 1,795,520
= A} H] 191.2 kg 1,101 210564 | N:14.0 P70 K:10.6 kg
8 A 29 kg
A d g 62343 | & B Z ¢ 24 kg
* & A 3 143kg
= | §712 n By | 27235k 104635 | = & ¥l & 621ke
) z [ f71 15H] | 27235kg s Ogookxﬂ;\;—’];xﬂ ?g /
= )5 T A O g
5 % 18917 | gz B a0k
; FelA 306 g
- 1 & HH] 15,817 }\E]—ﬁxq%:ﬁo}xq %18 g
{r Az A A 814 ml
22 (K ) ¥l 0 A4 10ke
A 7] 2.5 KW
A A B 141,664 | & F 103 ¢
A H] d 11100 m
2 F T N 4003 |1 & 0.2 e
o X4 A 901 A
T Az 87378 | BAF X guk 476 m
Hl | o35 Al A 237 8,304
a4 8546
71 8 8 & 2,064
Al 664,235
H DAES
| gi}g[%ﬂﬁ] A4 11,429
E 2 32,374
A "5 9 ¥ v 2,857
T fF = 8 ¥ | 2B8AZH|IE 9204 153473 | & 2.0 A7
o 567 o 23.83 A1 7+
A 864,368
A 7F = 8@ ¥ | 281A1ZH|E 9,093 208,461 | & 145 A1 7+
o 5675 o 135 A7+
o = 931,152
B 7} 7} A 1,131,285
g = i (%) 51.9
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Mt (715 + d 1712H/10a)
EEE F % | e | 3AE) E
|3 24 2 7 9| 172ke 1291 2221811
FlE A B 79 0| 353 93.6 %
§ Al 2,221,811
= A "] 225kg 1,001 292,628 |N:165 P:11.1 K:10.8 kg
Q 2 36 kg
714 v g 107279 | & 2 05kg
¥ u 2  863ke
= | 4714 WEY| 1566k 136,038 | SEA AA 02 ¢
| F 71 ]59] | 15066 kg X ]ér%}xq 1406 g
° AEA FA BT m
Ay 13 25 T
5 % 7 16,604 U4 30ke
o N FaA 89g
Sel (K Fi) o 0 " dd 03ke
A 7] 6.1 ki
A A 2o 154,803 | & B 164 ¢
A 7} ~ 02 ¢
A % 7o 1,965 | H] g 7261 m
3 X4 A 1013 A4
ET Az 49,824
S EAR R 8311
= 4 4693
7 B e = 3,818
A 722,149
H ARS
I . ﬂg[%ﬂﬁ] N4 10,188
E 2 46,506
4 g g 5 o 0
o0& w F ou | 193A7 |9 1034 134,747 | & 1.7 A7}
o 6656 o] 176 A7+
A 913,590
A b w @ ow| 202479 10354 180,011 | & 125 A7t
o 6656 o] 7.6 A7
2 = 1,308 221
no g 1A 1,499,662
S = E (%) 589
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¢FXT

Myt (71 - 1712/10a)
I F [ WY [ 39@) I
zlF 24 2 7 9 922 kg 1684 | 1,552,648
SR R 0| 2#Fs& 9%.3 %
% A 1,552,648
A 9 75kg 5,264 30480 | N:220.9 P:152 K:142 kg
Q 2 13kg
214 H] 2 77050 | & A& 12kg
¥ 8 *4] 3 2345kg
= | ¢4 wEH | 23609k 45080 | 7 F M 5 946 ke
| BT HIEN ) 23609ke ! 4T A 03k
° AzA A 25.0 ml
= ok
5 o 1083 ¢ 554
; ] d 10564 m
ML A0 2 4 4 4 11814
e Ok Fl) M 0
A A 7 H 87,367
A
A | 1,004
%
RS 44079
o] | dA A Az 2,083
S 1533
71 8 & & 0
A 303,620
H A A&
I gi}g[%ﬂﬁl A4 0
E 2 12,000
9 & 9 ¥ v 0
& w g ou| 282434 0 119619 | & 0.0 A 7t
o] 5156 o] 232 A7t
H 435239
A 7w " H | 1020 A7 | 7,722 657,084 | & 50.9 A7t
o] 5167 o] 511417t
= = 1,117,409
B g VI 1,249,028
2 5  § (% 720
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>
ot

—

H] T @ G7HY) =TA()
Z|F 2 E 2799 kg 089 | 2768211
O 0
i Al 2,768,211
z 1de 83,533 126,533 74
4741 % 346 g
. 78577 B
K3 2]
7 16188 kg 185,315 ;]
Al
113,794 Xq
b A
¥, 14,641 Xq
A
2l Ok F) Al 0 A
98.203 4
A ) E
) 3,867 g
88,696 -
H E
] 9229|% 4 x4 A
2,268
666
721,789
H] . 5,000
29,000
9 5,000
bl 212417 | 8892 149,245
o] 6,368 7F
910,034
2 7} 561 A7 | ¢ 8892 440,955 | & 7F
ol 6368 o]
2 1,858,177
n 9,046,422
P 67.1
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v
g %
Myt (71 - 1712/10a)
H] | T @ G7H) = (g) H] al
|3 24 2 7} 9| 4197kg 506 | 2123682
NI 0| 4E3e 95.0 %
) A 2123,682
= A A 2.7 d0 43,613 117756 | N:159 P:10.3 K:109 kg
Q 2~  75kg
1A H g 89,369 | & A < Hl 78 kg
°§ st 7 g 29 kg
= | §714 wEH| 7784k 32.260 | © & 16kg
o 2 g v 2 634 kg
= o) o) 38040 | Joxy on o
; FaA4 1897 g
| B wE O A g4 432 m
& 24 200g
e Ok ) Hl 0 ol A 15 kg
A SA 129wl
A A B 105,293 27 133 ¢g
3 a4 3063 g
2 % M 176 | A=A 4 507 m
og C{:}Xﬂ 0.7 kg
s 37 32,637 | A 71 671 kW
195 o784
B | o3 Al AFZhn H 4 7671 m
I s gz 3384 g o
. H e g 0.3 m
Toa Ny g 4 q w2
7 B e = 115
A 433,869
H VS
| . i}g[%ﬂﬁ]-/\]g 26,111
E 2 10,606
9 g o x 31,823
T8 = g v | 20447 8933 134,435 | & 15 A7
o] 6400 o] 189 A1 7H
A 636,844
A b w= @ w| BIAZ Y 8983 194,736 | & 132 A7t
o 6400 o] 11.9 A7t
Y = 1,486,838
B g VI 1,689,813
2 = EF (%) 70.0
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7= &
Mt (71« = d 171%/10a)
o5 d T 97K | mAd) H] i
|3 4 B 7 A 5507kg 398 | 2,195,766
FlE A E o 0| &&ste 9.7 %
3 A 2,195,766
= A 11.7 0 7486 87581 |N:156 P:7.3 K76 kg
Q A 102 kg
F714 Wy 81554 | & 3t # ¢ 0.2 kg
5 A 1.0 kg
= Q9 Al 3
lw| e ws ) s 20775 8 a4 I s
¢ gokA AA 05 4
ook o 51,776 SaA 1024 g
~ AZA A 2057 ml
. 34 s 9] 13977 o] A 2.1 kg
7 34 299 ¢
2 Ok F) H 0| a4 &4 439 ml
A 0.3 kg
A A B A 37,964 ZakAl 6094 g
3 AzxA A 81.3 mf
A % 834 1A 0.4 kg
og ﬁ 7] 51.9 kW
R an 44311 |t ¥ 1317
A e ] Jd 6547 m
vood 0.6 €
o BEAA A M 4% 4 ws o
P | 5,080
71 8 & &+ 485
A 384,130
H ARS
| o 3 E[%ﬂﬁ] A 16,250
E 2 56,333
g g 9 5 o 2,438
L& = oW | 231A% Y 9506 163,398 | & 2.8 A7k
o 6738 o] 20.3 AJZF
A 622,549
A 7 w8 w | 314A7 Y 9506 255,705 | & 15.7 A 7}
o 6738 o] 158 A 7+
X = 1,573,217
o7 A A 1,811,636
S = g (%) 71.6
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>
ot

e
Xt

H] S G7HY) =a4(4) H] i
EN 6917 kg 289 | 1,999,013
= lm 0| }Ese 90.8 %
9] 1999013
% 15 de 35,364 74680 | N2204 P37 K84 kg
= Q & 182kg
3,200 5 43 Y i i
= 2 A 3 1984 kg
. 85,535 % ?] i HE] £85I
JokA o 83 ¢
2,189.6 kg 217466 | 3 25 *’5”} 1499
1A 1.3 kg
57,898 ) ]&r%}xq 2332 g
AFA SA 610 ml
36,009 ] ﬁ%’w} 1801 ¢
AzA A 8.8 ml
2 (K Fl) v 0 o) A 0.1 kg
A 7] 833 K
95,567 W 68 0
H J 10094 m
14821 = 1441 A
H g4 & 0.8 g
V06 |y o 7 73m
6551 ¥ E 167 70
1217
0
666,431
o - 0
61,163
9 11,100
ol 206 A7F | 7590 118811 | & 29 A7t
o] 5500 o 17.6 A1 7t
857505
% 59.7 A1ZH| ¥ 7590 404,294 | & 36.6 A 7+
o] 5500 o] 23.0 A 7t
2 1,141,508
B 1,332,582
Py 57.1
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Rt (1% : 9 1712/10a)
I F F | WD) | 299 T
z[F 2 2 7} 9| 6434kg 470 | 3,023,980
R A 2 7 54703 | &3k & 93.7 %
8 A 3,078,683
%5 23 1de 29,333 93459 | N:39.0 P:14.0 Kigg lﬁg
= = 2 a 9 kg
TR 2714F 47 o o} 1.0 kg
L A o H 3k
Bo0a g KON T R 8
= B A 6.1 kg
7 4714 W8] | 14258kg WLI2612 ¢ 0 5 768 kg
B o3s pg 7 0k
ok oy 52724 | 5 ¥ A&] 3 9(138 ke
] OF )}
e - g sl | BEAL 2 28
AEA FA 7069 ml
Sa] (K F) vl o ljxﬂ 05 ke
34 4663
g BT | g g 07 b
s34 1665 ¢g
o 2 % 3 397 | qiza o4 556 m
° A4 06kg
s Az 145,648 A 7] 246.8 kW
A, 3 F 219 ¢
35 A4 37| 2798 | ) J 5629 m
Hood 2 108
P | 3,192 E]% g 7 11llm
E E 2300 74
I L2z 5 4 14 037
A 656,670
W 4a[ T 778
= e A 24,056
9 8% 9 % o 0
I w o ou | 208A7H | 9658 146,329 | % 33 A7
o] 6569 ol 175 A 7+
A 835,333
A 7 = @ w| 51547 |Y 9512 416,651 | & 26.4 A1 7+
o  65% o] 25.1 A1 7+
= = 2,243,350
25 A A 2,422,013
X 5 B (%) 729
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o -
L33
Rt (71« = d 171%/10a)
noo2 o9 T | @K | FH(E) il aL
z[% A4 = 74 9| 8566kg 180 1,541,880
Gle = A9 0] ##3he o1 %
s A 1,541,880
=9y =2 1.6 dl 34,859 5,774 | N:303 P9.9 Kr%i lﬁg
e85 &4 9 40kg
5 1
R ERE Y gL | § % ® ok
= X Q9 A 3 .
Al e71a wan| s04ke 3L g 5 B 195 ﬁi
ojokz oA 02 ¢
¥ ¢ BTN g2 aa 271 m
0]
ETEEEE 21742 el 10078
AHEA A 20.5 mé
g (k) 2,083 | gxa} 1750 g
T3A 3425
A A 2w 71,096 | 4 Tﬁ% 1278
A & ¥ 182 ¢
g| |&= & T M | d 9321 m
S I = 0.9 &
oAbz 39911 :;l E 30770
H] o= A A AFzhH) 25,108
N 14,489
71 8 o = 530
A 553,026
o i}g[%w-w 0
H E x] 43,742
9 g o x 6,250
& w8 ou | MIAZ | 7800 254,355 | & 7.3 A7t
o] 5350 o 36.9 A3
A 857,373
A7 = 8 H]l | 464 A1 E 7,800 311,650 | & 26.1 A7t
o] 5350 o] 20.2 A 7t
= = 684,507
B 7} 7} 2 988,854
i ET % (00) 444
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>
ot

EA| A = A]

H] S G7HY) =TA() H] i
z|= 819 kg 2552 | 2,090,088
T3 0| 3Es& 91.7 %
) 2090,088
238 dl 1,840 43799 | N:19.2 P67 K68 kg
< 2~ 167 kg
84,831 | 7 ot 138kg
TR
= 8075k 71631 |7 & W = 9 kg
Al & PNl 200 g
°© 31 826 }\E]—%xﬂ "lgl‘xﬂ 1306 md,
’ A 1.7 kg
>34 633g
9,256 ’%ﬁﬂ}—f—ﬁo}ﬂ} 2986 g
AzA A4 1000 md
2,083 ol 4] 0.3 kg
A 71 655 kW
58,503 | & L4 84 ¢
nog o 1.1 g
28622 & 24 A 5387
23,329
3115
4028
192
335,455
g 21,944
30,000
o g 3,333
T8 432 A 7H| & 8606 253,095 | & 0.4 A3+
o] 5833 o] 42.8 A7t
643,827
2} 64.0 A1ZH| E 8606 451,788 | & 98.3 A1 7t
o] 5833 o] 35.7 A7t
IS 1,446,261
B 1,754,633
2 69.2
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F W F
Myt (71 - 1712/10a)
v o5 W F % | @K | ) H] al
Z|F 2 2 7 9| 6931ke 383 | 2,654,573
FE M E 9 0| d¥&s& 96.7 %
i A 2,654,573
T Ay 0.4 de 75,928 30,371 | N:44.3 P:10.1 K:11.7 kg
8 2 627 kg
= & A el 0.3 kg
2714 H EH 113,742 % §O‘r . 20 ke
2 By 12 kg
} = | 714 WEd | 25%ke 136,144 g s 43 W3k
E B3 d ® 880ke
= of o] 100,581 o %fxﬂ a1 04 ¢
34 200¢g
| B wE 2T azA A 2705w
v A 0.8 kg
2 Ok Fl) W 0 F3hA 3317 ¢g
AAl A 781 me
A A 2 A 60,640 BA 43349 g
A A A 39 kg
E 2,440 34 3025 ¢
o A 2 A %}rxq 82.8 ml
S A}7Ha 38,182 AA 1.1 kg
W A A 7157 W
o =
|
Lo o
71 B & & 1,545
A 534,935
H] =7 A A 9,000
ol z} &
A= [E A 47,889
9 g o x 41,400
a8 = g " 2514 |E 8520 175,749 | & 4.8 A7k
o] 6,643 o] 20.3 A1 7
A 808,973
A 7b w8 | 48X |d 8670 348481 | & 24.6 N 7
o] 6,693 o] 20.2 A 7
x = 1,845,600
B g VB 2,119,638
S = i (%) 69.5

- 227 -




i

3}

Mt (715 + d 1712H/10a)
e R TREEES T
|3 4 B 7 A 36%3kg 1213 | 4467479
FlE 4 B 79 389 | AE35 & 94.4 %
o) A 4,467 868
= A 86 di 3,873 33307 | N:315 P76 K:1l1.1 kg
Q 2~ 359kg
2714 v g 102,380 | Tt o 5.2 kg
£ 4 9w 44 kg
= | §714 wEH| 8452k 106035 | € & # 8 llkg
7 & | B & ’ 5 o § 0.3 kg
=9 M 3 1354kg
I 2476515 & w = 777ke
o O]:xﬂ ol xﬂ 13 7
o =g ¢ )
7 S = s ] 28,596 }\Lixﬂzﬁz}zﬂ 3?}2 %ﬂ
el (K Fl) W 0" a4 T 63ke
T34 4878 ¢
A A 5 H 84,688 | AbgFAl A 1492 ml
A & A 15 kg
I
A % 3oy 5618 FohA 3558 g
o AzA fA 92.9 m{
s Az 84.247 A 19 kg
il 71 80.8 KW
H] | oA A AlZbn 28090 | T TET 233 ¢
[e2N6) ] =2 o071 ] y H] ‘é_! 3489 m
- v d 09 &
L MOy o A 36m
71 8 & & 3,153 Z A Az} 9.3 7
A 644,969
H P
I gi}g[%ﬂﬁl-ﬂé 27,361
E 2 66,114
A g o F oA 10,833
T4 w8 oH | 540AH Y 829 339,452 | 49 A7
o] 6,098 o] 49.0 A 7+
A 1,088,729
A 7w @ u | 408A7 | 829 298 476 | 929.7 A7t
o] 6,086 ol 18.1 A7+
2 = 3,379,139
B g VI 3,822,899
A = E (%) 75.6

- 228 -




% 3
Myt (71 - 1712/10a)
TEE EERECEEEEY E
|3 A4 2 7} 9| 2143ke 1433 | 3,081,634
R R 0| 3¥8% 936 %
5 A 3,081,634
% A ¥ 2289kg 1,539 352,204 | N:333 Pi12.2 K146 ke
Q 2 3H0ke
o 4 4 ¢ H  55ke
2714 H EH) 129,415 % §O‘r J g 1 ke
5 2~ 05ke
RE 4714 waH | 2421 ke 167681 | £ o 43 o
3 w2 912ke
= o H] 46,681 o %fxﬂ ol 7] 07 ¢
AEA A 237w
. o =En) 24,619 ° %‘Xﬂ 2.4 kg
1 s34 804 g
2] Ok F) Al 3B | Al A 8L2m
#844  3112¢
A A = H 4579 | A=A &4 3779 ml
A Al 15 kg
2 % F o 3399 | A 7l BT KW
o & 5 2367
A A7k 63,405 | H] d 6123 m
Ao e 09 & 1971 g
W] | g A4 Az 28643 | ¥ A Tdke
P 30,427
71 g & 2 5,052
A 926,593
i ﬂg[%ﬂﬁ]-w 20,794
" E ) 11,905
9 " o o o 0
To& w8 oH| 2543 7730 266,953 | & 0.5 A1z
o] 6264 o] 42,0 A 7F
A 1,226,245
A 7w F 0 owu | 439479 7713 302575 | & 23.1 A 7
o] 5981 o] 20.8 A 7
= = 1,855,389
no o A A 2,155,041
S = g (%) 60.2
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~ -
Fat(rSA)
R (1% : d 1713/100)
S Fo#F | WK | FAE) H] i
Z|lF A E 7 o 4408 kg 978 4,311,024
Slm a2 g o 0| 8%sha 94.7 %
Q) A 4.311,024
% © v =3 14 d¢ 107,143 271,218 1::[724 ?25.? K:5.0 kg
}‘E_ = [e) AO ?‘ H 62 kg
FE| 6339 442 N W i
. & 43 29kg
ook AA 10.7 ¢
A © 714  H|EH ¢ __'
g1 | F71E ME ] 1996ke s - 15160
A oF A=A A 105.8 mf
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" gaa ) 1,010,714 §%} 3 ié} 4608 ;ﬁ
P 38,088
N8 g = 4167
A 8784,189
H] %]ﬂg[%mwg 0
E 2 16,667
9 g o x 5,556
24 wof ou | 93547 W 9089|  1,605509 | 9.3 A 7+
o] 5549 o 2741 A7
A 10,411,921
A b w8 W | 4L0AZ Y 9177| 3238909 | & 2184 A 7F
o] 5549 o 992.5 A7t
x = 10,993,450
R N 12,621,182
A = ' (%) 514
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A A3 (Y

A)

A (1% 9 1713/10a)
Ho= FoF | H) | T H| i
Z|lF A E 7 o 2,284 kg 3,818 8,720,312
R 0| ¥&st& 918 %
9 7 8,720,312
T 2 A 356,192 1\22 é P23 K35 kg
zu| 15011 = A 3 Z g 1.8 kg
S o011 231 = A 0.2 kg
. 2g o 2 29k
2] B _,EJ_H = H g
. =B AN RS 66,296 i%chq %uxq 2%3,4 ?
. o Pé] 2 E%‘X‘] ‘ITX'] g1 ml
A £7] 1&4] | 1,1104 kg 126,613 o1 A 12 kg
v oo n s34 1496 ¢
s 9 | 203 | sy 4 ﬂ 108.0 mt
A | s o TF3}HA 98 g
A L 185473 | 4 7] 12339 KW
R & F1435 ¢
2 (k F) vl 01 d 5240m
A F 0 3042 A
’ A A 7 4 43328 | ;E: 2 g0
Z 257.8 kg
R 21881 o 7 294 kg
H & g 7 24.4
s 3 123130 | 3 4 5 x]i 2125 71
I o3e a2 Ab 7] 478,580
= x 44,198
71 8§ & & 0
A 2,217,501
H] o 5 E[%ﬂ A4 7,500
A 101,302
o g o x 10,870
a8 = 7 oH | 1286A1% | E 8175 642,136 | & 13.6 Al 3F
o 4613 o 115.1 A) 3F
A 2,979,309
A7 = " W 3301A% Y 8175 2,146,814 | & 1752 A1 7¢
o 4613 o 154.9 A 7F
N = 5,741,003
R T 6,502,811
A = E (%) 65.8
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A

3}

Mt (715 d/10a)
I F o [ kD) [ #AE) e
|3 24 2 7 9| 1516ke 2690 | 4,078,040
FlE A E o 0| &&she 934 %
A A 4,078,040
F714 w3y 75912 |N:0.1 P17 K01 kg
£ 4 <9 A 7.8 kg
714 HlEH | 8074kg 122519 | & 2 04kg
lg 9; *4] 3 909 kg
B , B3 w2 L1k
LI S 121,119 S o L f
S P
7o =an T34 667¢
A AL gz P msw
N , 24 7B0g
n s8] Ok F) Al Ol a4 54 7258 m
= A 656 ¢
A A & W 304,425 Fa A4 10255 g
A 7] 4418 KW
s 7o) 826 | & 5218 4
3 HY(WAEE) 1721 m
W57 Az 177592 | 5 A () 3366 7N
o n 0.1 g
S R APSIPATARE) 90687 | £ & &4 A 1073 74
A% 244 279 0
Wz A 10,370 | THALAHED) 7436 7A
z A4 131,369
71 8 & & 0
A 1,088,930
H VS
I gi}g[%ﬂﬁl-ﬂé 0
E 2 12,500
4 & 9 % 0
T4 = g ou| 52147 Y 9333 378,103 | & 184 A 7t
o] 6113 o] 33.7 A7}
A 1479533
A 7F = #@ 0 u | 1260 A7 | 9,083 981,108 | & 71.0 A3t
o 6113 o] 55.0 A1k
= = 2,508 507
By VB 2,989,110
S = g (%) 63.7
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ol

Mt (715 d/10a)
IEEE 7 % | WK | 79®) T
|3 A4 2 7} 9| 2665ke 2018 | 5377970
FlE A E 7 d 183454 | &3¢ 92.3 %
Q] A 5,561,424
F714 w3y 85532 |IN:96 P45 K95 kg
a E 5.1 kg
F714 HlEH] | 16849ke 216,481 | 7 <t 0.8 kg
£ 4 9 1 13k
=% ok 157,452 °§ st 7 ﬂ 6.1 lﬁg
%! [P a 7ng kg
I : g
39 . E2Yyu| 97630 | 35 & };] Rk
. , F 2 A 173kg
o | T KA YO SeA A 08 g
= 4= 3}A 43 g
AAw 790,329 @%xﬂTgxq 1,1406 ml
534 5986 g
A % 7 oA 8083 | atatAl 44l 183.8 ml
) 34 16464 g
s Az 286,548 | A 7] 587.0 KW
o X F &1 ¢
FEAIA A3z 138244 | & A (#) 52989 7
n 1.2 &
H] | 2 A o] 27778 HZE(go]x) 88.1 m
N A% 4 A 1612 )
224 A4 2 1686 7l
S 60158 \2a " wdan 966 70
18 & = 6o1o | FAAAAER) 2847 7
A 1.892 441
H VS
I gi}g[%ﬂﬁl-ﬂé 490
B A 50,442
A g o F oA 476
T = @ ou| 36947 |9 10342 293511 | & 35 A1z
o] 7704 o] 33.4 A 7F
A 2237360
2 7w # 0 u | 146 AR E 10225 | 1,075,480 | & 772 N 7+
o] 7650 o] 37.4 N7+
2 E 3,324,064
B A 3,668,983
S = E (%) 59.8
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2~
. &5 o}
Mt (715 d/10a)
H] 2 d T @ G7HY) =T4() H] I
|3 4 2 7 A 16%kg 3,090 | 5,240,640
FlE A B 7o 39,469 | FE8t & 93.1 %
) A 5.280,109
F714 vgH| 44890 |N:19 P03 K15 kg
8 2 33 kg
714 w=EH | 11395kg 104935 | 9 3 Z @ 2.0 kg
5 ; A 0.1 kg
- =9 X 3 489k
N H878 |5 T 4 o
° S gFA A 03 ¢
i Nex| =3 [ee] =1
S = s & H| 51,847 - ]élk"%]fxq 256.0 g
. , AEA FA 4566 ml
= AtA SA 744 ml
A A = 452,241 ] gﬂ} 29 g
a4 6591 g
& F 7 M 6,621 | 4 71 708 KW
! r F 518 ¢
05T Az 108228 [ H[E (AR E) 33 m
3 2 () 86024 7l
A A A 78,869 | B2E (3o L) 14 m
A A 0.7 /A
] IE S I 15380 | = & & A 3471
" | A w2444 57500 )
=% /‘j l:]] 119.972 EZJXH(%}J(,d]E,g) 159.5 7H
7 g o = 2.877
A 1072016
H] =744 A 0
o] % JE_"_
) 7} [E ; X
CEE 0
T4 %= g ou| 16547 ¢ 9583 105,449 | & 1.8 A7t
o] 6000 o 14.7 A 7t
A 1177.465
A 7b w @ w2063 Y 9583 | 1,719636 | ¢ 117.9 A 7
o 6000 o] 98.3 Azt
= = 4,102,644
B 5 VI 4,208,093
2 - F (%) 7717
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A XIE
Mt (715 d/10a)
I ORI I
|3 24 2 7 A 150kg 3,062 | 4,684,860
FlR A B 7o 0| 3¥#3H& 922 %
) A 4,684,860
w4 W a 60,684 |N:9.3 P:34 K31 kg
Q ES 4.4 kg
§714 W EH | 12736k 109,205 | €& 4 1 ¥ 1.8 kg
71 AL g %— o I 05 ke
- v g n 8 409ke
B z| & o} H] 33,822 o oofxﬂ ;_,1; XH 282 Y]
[e] < = 7
- = ~ I 0 g
G 2061y oAl 505
N , >34 8565 g
n g Ok F) H) 732 MﬁxﬂT%xﬂ 89.3 m
v BA 521g
A A 7w 575,585 344 388 g
A 71 3012 kW
PR 4333 | & 5 156 ¢
A Hd(HAEE) 6826 m
s Az 85,998 | ¥ A () 2,385.0 7N
% A A A 5508
G5 A A Az 44678 | A% - TR 23294 )
I SRS I 16,300
| 209,421
71 g o = 1,144
A 1,169,053
H AP
| o 3 E[%ﬂﬁ] A 5,208
E 2 4,167
A g o F o9 2,500
a8 w8 ou | 488A% | ¥ 8063 275,391 | & 127 A 7F
o] 4792 o] 36.1 A1 7F
A 1.456,319
A 7 w83 W | 1851 A7 Y 8063 1226856 | & 103.9 A1 7H
o] 4792 o] 81.2 A 7
2 = 3,228,541
o7 A A 3,515,307
2 = (%) 63.9
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ot x4y
Mt (715 d/10a)
TEEE ERECEEEEY e
|3 24 2 7} 9| 1609ke 1900 | 3,057,100
FlHE o 2 o7 o 2U5TT | AE8 & 93.4 %
i Al 3,081,677
F714 vgH| 58571 [N:96 P31 K65 kg
< &~ 57kg
S714 wEn 926 kg 109016 | & 4 2 #| 36 kg
‘?H% st 7 ﬂ g; 1lzg
LEE (LI
% } 8 oH = 407 ke
dd . ZEn) 38,345 Tﬁg :]& H% 13 ke
. , JokA AR 04 ¢
\ s (K F) vl 0 mxfﬁo}iﬂ 4%% g
= 0
A Az 182701 ©° 7 Q01 ke
A 4042 g
o R L] 2011 | A4l A 85.6 ml
A T34 804 ¢
st Az 89612 | A 7] 289.1 kW
o i ¥ 253 ¢
I FAIA ] 52384 | % A (#A) 250 A
n 0.2 &}
H] | 2 A H ]o54 | BES(To]Z) 475 m
" | A A 1319
: 4 4 2 1168 7
=204 43,546 Xi%c-’ﬁ%v} 1269 7
I A i
A 663,807
H pe
I %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 2,187
& 2) 18,142
9 " o o o 0
T4 w g ou | BOA Y 92719 160,406 | & 32 A7
o]  59% o 21.8 A 7
A 844,542
A b = @ W 7TTIAZ Y 9350 614,153 | & 45.0 A 7+
o 602 o] 32.1 A7t
= = 223713
no o A A 2,417,870
A = g5 (%) 72.6
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A

Mt (715 d/10a)
H] 2 d T @ G7HY) =T4() H] al
|3 24 2 7} 9| 1623ke 1746 |  2.833758
FlE A B 7o 125,376 | A+E 3¢ 92.4 %
) A 2959,134
F714 vgH| 121,898 | N:335 P215/.\9 K%&é% Eg
> 9 A S 66k
G714 HEn | 22443 kg 218,586 g o g o kg
= | = ok oJokA]  AA) 04 ¢
NEik ok 43374 : ]fr%}xﬂ 393'? g@
o - A A dm
39 . 27,049 - ﬁﬁo}xﬂ 28%3 g@
) Abt A % 3m
23 (k ) W 2,870 Sobadl 4354 g
1 2 7 58.3 KW
A A 7 42,643 | & F 220
A A 2 2.8 71
A o 8971 | = & 4 A 316 7)
A A% B 420
o7 Az 78,614
o
P PEREDY 41,691
H |4 A ) 10,875
z A 103,645
71 8 & & 534
A 700,350
H] 714 A4 0
-
A= [E A 6,000
4 & 9 % 0
T4 % 8 ou | TN Y 7602 182,621 | & 114 A7
o] 5887 o 163 A7t
A 888,971
A b w= @ W 707A7H Y 8476 518,029 | & 379 A7+
o] 6018 o] 32.7 Azt
= = 2,070,163
25 VI 9,258 784
P - F (%) 70.0
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2 o o

Mt (715 d/10a)
H] 2 d T @ G7HY) =T4() H] I
|3 24 2 7 A 2015kg 2508 | 5,053,620
FlE A B 7o 62,493 | 4E 8 & 94.0 %
i Al 5,116,113
F714 vgH| 66,410 IN:94 P36 K87 kg
g A4 3 U46ke
4714 w&H | 1885.9kg 185877 |5 & ¥l & 383 ke
ﬁ; , A | 132 kg
I 46300 | FEA AA 05 ¢
Al 934 44 1RO
B =gy A A 59 md
J s 9] 49,367 - ﬁiﬁ 125 g
. , AFAFEA 3504 g
" 8 Ok Fl) W 1012 | 4 71 3502 KW
A4 a v & £ 983/
A4 s 298506 | 5 A (@) 2227
z 0.2 €}
A % o 5558 | HZZ(go]Z) 106 m
7 A A A 269 70
N+ 32| 163276 | 3 & A A 1736 7N
3 A% AR 221 70
FEAIA A7 273,954 | T4A(HAYE Z) 32 70
H |4 A ) 17,850
z A 107,115
71 8 & = 4378
A 1219612
H P
I %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 10,714
B 2 17,500
9 & 9 ¥ v 0
10§ = 8 H | 434A7% |9 8194 269,726 | 12.2 A 7t
o] 5441 o] 31.2 A7
A 1517552
A 7w & W 86AT Y 8530 595,111 | & 51.9 A 7+
o 5708 o] 26.7 A1ZF
x = 3,598,561
B g VO 3,896,501
P - (%) 703
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WA

M (71 + ¥/10a)
i 50 T % | @WK | ™) H| k1l
z[F 2 B 74 o] 89kg 2861 | 2,572,039
I 127818 | 4E 3 & 9.1 %
4 A 2,699,857
¥4 s 61479 | N:11.2 P62 K66 kg
2 & 18kg
714 vE9 | 8%2lkg 133807 | % & 02kg
2 ou 2 552kg
= |2 ok n 4 FEA AA 0.6 ¢
A1 7 | WOINZA e u3m
¢ gol FEA 1278 g
g8 e BOU gt ol 1826
, A
%) Ok Fi) v o8 4 =W
A A AP X 09 7
A A & 157,037 ;j_;g% /§+ z{ 898 7H
2% 7o 2,051
W7 Az 77215
FEAA 2] 37,976
T 6,168
z 4 23,877
71 8 & & 0
A 577,857
o 3 E[%ﬂﬁ]-*]*é 0
E A 22,222
o "5 94 F v 0
To§ = g ou | 339ANZH|E 9667 227,082 | 6.4 A7t
o] 598 ol 276 A7t
A 827,161
2 w8 | 837 9667  6273% | 431 A3
o] 5986 ol 3.2 A7
i = 1,872,696
7 7 A 2,122,000
2 5  F (%) 69.4
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‘:' -
5 3} 7
L= (71 + d/10a)
H] = E T G7H) A () H] i
Z|F A E 7 oA 1,046 kg 5,416 5,665,136
FEF A = 79 0| d=Esh& 91.6 %
§ A 5,665,136
714 v g 118554 | N:6.3 P:34 K:3.0 kg
Q E 2.7 kg
714 wEH | 15694 kg 170823 | & A & ] 0.4 kg
4 3 5% 2 0.2 kg
- T & A 3 729 k
L 26915 g D ke
(5] . o O]:xﬂ ol xﬂ 11 7
o =7 eIKe] =
.. , &l 713094 KW
. e Ok Fl) 1] 0o 2 9594
= H g (AL ) 83 m
AA = A 3416 18 2 (7) 1960 7
b 0.3 B}
A % o 8|z & A A 2937 74
3 A% - 34 167 7)
T A 41,413 | TAA(FHE F) 381 70
&
oJ = A AFZH 07,047
H |4 A ) 556
% A] H] 129,555
71 8 & & 0
A 1,001,189
H VS
| %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 6,944
E 2 50,189
o B 9 ¥ 2,178
1% = 8 oH | 2L1AZH Y 9,760 150,804 | & 0.7 A1 7+
o 7023 o 20.5 A 7F
Al 1,211,904
2 7 = 8 W) | 144587 1E 9215 1,176,399 | & 80.2 A1 7F
o 6,799 o 64.4 A 7k
x = 4,453,232
H 7} 7} 2 4,663,947
S = g (%) 78.6
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A2 = 3}

Myt (71% + d 171%/10a)
v 5 W T ¥ | @K | 59 H] il
Z[F & = o o] 26062 272 | 11,607,872
Ay ow oo 0| 4EHE  %2%
b A 11,607,872
= w0 24 1713050 | N107 P77 K93 ke
~ ~ 2% oH 2 6k
£H | 456186 F 38 S ora [ A 5?2 v
= T3 A N
REEEIREY 331,256 g%xﬂTixﬂ 3%22%2
5 7 .
A1 814 waw| 454ke 121,187 30 e
w o 585,541 @ﬁxﬂérgiﬂ s o
- o ) :
#lma . =an mos7 | A=A A S
o = ’ ’
Sa) (K Fl) v 12500 | 37 L
1B
MEE N 742,137 | 1] z 7?%%
H v 11
gl |2 T 2085 2% 1 mam
3 E
ass w4y 5 0
LIRS TSN PE RN SISt 1,093,908
P 29375
18 o 2 3195
A 5,794,056
H] %]i}g[%ﬂﬁl-*l*é 62,500
e 4 126,433
I R 0
38w ¥ ow | 197647 ¢ 8114|  1,060578 | ¥ 11.6 217+
o 519 of 186.0 4] 7F
A 7,044,467
A b = g 0| 23647 | To4d|  1,630472 | & 1349 A1 7
o 5141 of 108.7 A2+
x = 4,563,405
R W 5,812,916
A = E (%) 39.3
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X3 7]

o
e (71 d/10a)
W% F 2 [ e | 29Q E
Z|F A B 7F | 99854 H 282 | 28,158,828
Fle oA = oo 0| AE3e 9.3 %
§ A 28,158,828
=g u 22 1637993 | N:18.1 P26 K43 kg
3 ,200 = 90 ﬁ" ., o 04 kg
- T | 5.H] 520,767 % Eﬂll H & 251kg
. o7 wa AA A 327 ¢
3 f |24] | 30559kg 288,905 ) ]_AF%M} L0357 4
= ok H A A 1,909.6 md
s % 202,508 ) ]—?ﬁo}xq 1,1076 g
S E T R A §A 5715 ml
=2 ] 7,571,282 gxq 179 g
N - 534 15985 g
s Ok ) vl 0 3 7] 61.866.1 KV
o n T 70449 ¢
’ A A | 1513456 H} ¥ mim
. Wod E 18
q| |& % o0 12615 2w ) 672m
W 4z 1217755 | 2 % & A 112
LIRS RSN PERAEIRt) 1,557,586
o4 20,364
71 8§ & # 0
A 14,894,902
H] %]ﬂg[%ﬂﬁl-*l*é 0
E 2 294,031
g8 9 % 0
T4 = g H | 15147 ¢ 855 578,030 | & 41 A3
o] 5377 o] 101.0 A1 7+
A 15,766,963
A 7w # w6363 | d 8323 | 4345840 | & 313.8 A1 7+
o 5377 o 3225 A 7k
A = 12,391,865
R T B 13,263,926
A = E (%) 440
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Z

7N

Myt (71 - 1712/10a)
i 5 F ¥ | WwHE) | FAE) H| X1l
Z|x= A 2 7 9 55 kg 15,809 869,495
FIE A E Y 23521 | AE3HE 90.7 %
o A 893,016
T A 0.9 dl 20,214 18193 |N:.84 P60 K64 kg
£ 4 <9 A 0.2 kg
2AA H gy 42542 | & 4 0.1 kg
EER t
- | o ] =9 H & .
L|® 4714 wEE | 3781kg 59,242 o oofxﬂ an f
S P
A oF T 3}A 06¢g
. o} 1) 33,704 A2 7] irxq 120.2 ml
5 BA 167¢g
N e - 5| 12,950 o) 4] 23 kg
U +3k4 1084
2 Ok F) A 0 "EHEX%]T?M%} 83.3 ie
34 2469 g
A A B 33,387 AzA  FA 49.2 ml
il Al 1.2 kg
PSR Rt 10,042 | - 7 1237
o o] Jd 5883 m
s 37 27546 | 3 E 1.1 7
A O\ 0.3 7H
Hl | o35 A| A A37h) 7,469
F A H| 0
71 8 & & 0
A 245,075
H VS
I %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 6,833
E 2 4,444
9 g o x 6,306
To& = ou | 12547 Y 7235 72464 | % 3.0 A1 7F
o] 5343 o] 95 A7k
A 335,622
A 7b w8 Wb 538A7H| Y 7235 324528 | & 199 A1 7¢
o] 532 o] 339 A17F
Py = 557,394
noog) 1A 647,941
s = g (%) 62.4
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qdd=
Myt (71 - 1712/10a)
H] = E T @ G7H) = (g) H] al
Z|F A B 7 o 233 kg 7585 1,767,305
F1HE 2 EF 7 9 0| dEsh& 9.3 %
i A 1,767,305
= g H =3 47194 | N:214 P:124 K:34.8 kg
zg = Q 2 b5T7kg
5 2,197.8 + 21 w8 A g 229 kg
- 23 v g 152k
2] Hl2n = H . g
. 2714w @ 81,039 i%okxqéri}xq 1’098'?11%
2 o ] a A i Al 4 Kg
A 714 WEH | 7724kg 62,601 L ﬁ_%}xq 2920 g
At A A 514.4 md
= ok H = i
P = m AzA A 1364 ml
g o= o _'l:]] 271814 odxﬂ 0.1 kg
e Kl 7] 75 kW
Ta K ) H] 1,472 WQI]‘ iT 2.0 ¢
H 4 13112 m
3E E 52.8 7
M AN w2 Tosd
W Bz O ] R S
T o3e a2 Ab 7] 78,304
= A H] 6,233
= = 810
Al 455,480
) %]ﬂg[%ﬂﬁl-*l*é 0
g 2 47558
9 g o x 10,000
I g = F d| B07ATH|E 7583 302,479 | & 52 A7k
o 5794 o 454 N7t
A 815,517
A7 = 8 d] | 682A%|E 7583 465,816 | & 395 A1 7F
o 5794 o 28.7 A1 7t
B = 951,788
B 7} 7} | 1,311,825
B = & (%) 53.9
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X
5 z

Mt (715 d/10a)
H] L= T @ G7HY) =T4() H] I
[z 4 = 7 o 69 kg 21135 | 1458315
FlE A B 7o 87,667 | FEst& 9.1 %
Q] A 1545982
2714 W2 7687 |N:28 P12 K19 kg
¥ & v 2  133kg
4714 "2 | 82%56kg 52,017 | A 71 867 KW
i 5104 ¢
= | o o0l7t 2~ 123 ¢
Al° A4 A 6397
Jod - EEy) 34,487
2 Ok F) ¥l 0
s
A A 7w 78,169
2 = 3o 1,278
Al
Woss az 58,056
o]
RSP IATIR 19,326
w4 4,444
z A 193,333
71 8 & & 0
A 448797
H AP
[ i}g[%ﬂ?ﬂ] A4 4,444
B 2 0
A g o F oA 0
T8 w g oH | G00AIT |G 7847 337,944 | & 0.2 A7t
o] 5625 o] 59.8 A1 7k
A 791,185
A b w= @ ou| 2647|7847 280,954 | & 186 A1 7
o 5625 o 24.0 A 7+
2N = 754,797
25 A A 1,097,185
2 - F (%) 488
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T 71 A

Myt (715 + d 1712/10a)
= 9 [ % % | oH | 290 INE
2% & % 7} o| 163kg| B2| 5835.7%6
Fle A= oo 0| A4Ese 91.7 %
0 A 5,835,726
zpou 27 72,449 | N306 P155 K218 ke
2y 2 A 181 kg
21| 22438kg &% IR Tt
. 98 # g 53k
1 H _\E_I_H =i = _ g
. w14 we 124,620 SR i
A1 972 wmaw| 1107ke 11164 | 7 g U Eg
T w210 “TLAY e
- T :
& wa s 18322 | 43 A Smo
N }\L-‘EL o .
e Ok A o o LI Soan
NEREEN 131281 jgdr zel P
1B
ol |2 F 7 o azs |, @ Bem
[¢] = R .
2l
BT A BT v gty 4 Bl
LIRS RSN PERAEIRt 13,391
P 3,303
7l 8§ & & 0
A 951670
H] 714214 0
o] JEJ_
R ; 0
98 9 5o 0
T8 wo# ow | 345347 | 6133 1320072 | 34417
o 3800 of 3419 A7+
A 2271742
A b w @ W | 268647 | 6133| 1287809 | 1145 A7
o 3800 of 1541 A7
= = 3,563,984
e 4,884,056
A = E (%) 61.1
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= ehe v 4

M (71 d/330m’)
vpo5 9 T | 97K | FH(E) H| i
Z|F A B 7 A 5362kg 3671 | 19683902 | AztAul 314~ 1.8
FIE A = 7 A 361,306 | A uljA} A 62.9
i A 20,045,708 | 4+ 3& 973 %
& i vl | 768.7kg 1,332 1,023,665 A 7] 1,119.7 KW
i F 2,0884 ¢
2] A Z=m] W Okg 1,840,278 | AARE (17]) 5,215.7 KW
- H] d 938 m
5 H o = 147
73 S 9,722 1] = li 2 3.5n]11
XA A 29439 A
Fd - Y 2,360,464
Zr ,
g (K A1) 1] 0
A A 85 H 1,238,376
ZH A x F ];]] 6,250
o
° s 7 973,314
H] og%:/\]/g /\(}7_}-11] 1,475,450
e " | 47,867
71 ¥ 8 +# 8,333
A 8,983,719
l g% E[%ﬂ?ﬂl-*]*é 0
E 2 140,873
o g o x 69,444
18 = ¥ w127 AZ Y 7,790 882,079 | & 339 Al ZE
o 5202 o] 1188 A1 3H
A 10,076,115
2k 7 = 8 v | 7608 A1ZF | 8,047 5,188,091 | & 375.3 At
o 5624 o] 385.5 A 7F
A = 9,969,593
B 7} 7} 2 11,061,989
X = E (%) 49.7
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FR(FE)
Mt (715 d/10a)
H] E T SR | wAd) H] 3l
L|F A B 7 A[(3)160ke | (3)68477| 2226450
N ($)165kg | (5-)68,535
OT] 2o 2 79 7,407
H A 2,233,857
A M [(32487 | (3)24952 126,613 | N:64.9 P:179 K:22.1 kg
)2, AN 224714 L A 82.8 kg
(7737 | (F)24,7 Y oa A 3 5 ke
714 HEw 171,863 -E—%L] Hloﬁ] 131.7 kg
% AZA SA4 5667 ml
A1 14712 wad| 8196k 4667 77 EA 2500 g
Y T 3HA| 3710 g
3 s 1411 ¢
R L 211,226 . mo e
g (K F) H] 0 | 7Y (P.Pri) 0.6 %
g B " 2.8 kg
A A4 g 4 79,828
Alx % 7 oM 14,231
o Ot Az 126,804
I A Azt 144,782
LN R ] 63241
=z A 131,347
A - 2,333
A 1,157,059
] %]Iﬂg[%ﬂ?ﬂ-*]*é 0
E %) 4,667
A "5 9 ¥ 78,908
To& w od@ oH | 8247 | 9278 48,689 | & 14 A7t
o] 5250 o] 6.8 A1+
A 1,280,323
A 7F g H| 938A7H|H 9278 680,419 | & 489 A1+
o] 5250 o] 449 A7
2 = 944,534
2 5 A A 1,076,798
2 = E (%) 42.3
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Mt (71 @ 171%/10a)
o5 9 Fo#F | WK | FAE) H] il
Z|F 4 2 7 o 465 kg 44543 |« 5 - A7)+
FlFE A E Y 22,182
i A 767,325
Zz H oy 83 kg 11,721
oA v EH 83.2kg 41,186
. T 4714 wwH| 2128ke 6,700
[e]
S ok H] 33,872
34 &g 5,366
8 (K F) W) 228
ALA A =5 11,010
K PN 1,489
R I ] 32,629
d T A A 891
71 B o & 2,282
A 147 374
H] gﬂg[%ﬂa}-w 2,092
E ) 97,640
o ' o ® 124,823
1% v 7o 1.3 A7t 7716 | 0.9 A 7t
£ = H) 0] 0.4 Azt
A 379,645
A b = 8 o\ | 167A7 95,302 | 10.6 A1 7F
o] 6.1 A 7F
2 = 387,630
B 7} 7bA 619,951
B = ' (%) 50.5
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281
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-

Hj) 5

[e)

CAIA R A

A ZHUYE
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294
297

Z X
=

o|(

EnpE(

293
- 296

EnE(Y xﬂ)*

0

N

=7](

- 300
305
308

- 302
304
307

- 310

298
- 301
- 303

=1 =S

EnpE(

A

%

W

306
- 309

313
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IS 11 RO
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=)

311
- 314

319

LI

315
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2
4
)
il
ofjr
i)
kx|

R =3 BT x5 | x58
i (kg) (40) (40) (40) (%)
491 387,327 207,362 179,965 46.5
1,286 1,721,954 706,996 1,014,958 589
2,096 1,838,130 900,991 937,139 51.0
4,434 3,498,426 1,013,519 2,484.907 71.0
5,863 1,911,338 627,448 1,283,890 67.2
5,739 1,558,516 672,603 885,863 56.8
5,087 1,709,232 817,090 892,142 52.2
2,712 1,632,624 872,955 759,669 46.5
7,191 1,416,627 614,344 802,283 56.6
7,308 3,010,896 729,371 2,281,525 7.8
6,276 2,190,324 901,635 1,288,689 o8.8
1,145 3,121,270 1,187,834 1,933,436 61.9
478 5,483,616 520,351 4,963,265 90.5
5,051 1,434,484 525,398 909,086 63.4
4,529 8,035,221 2,091,376 6,443,845 75.5
3,098 3,875,598 1,105,311 2,170,287 7.5
0,089 4,534,299 2,090,074 2,444,225 53.9
4511 4,772,638 2,174,787 2,097,851 44
4,091 9,189,303 3,254,182 5,935,121 64.6
2,751 14,327,208 8,812,549 5,514,659 385
2,690 | 11,515,540 4,105,273 7,410,267 64.4
177733 | 339015370 | 144287795 | 19,086,575 96.9
15,264 23,359,269 10,067,192 13,292,077 56.9

- 271 -



. w | 25 A x5 | 258
i (ke) (40) (40) (<) (%)

So(fAl) 6,686 11,533,350 4,328,771 7,204,579 62.5
ENE(F4) 11,082 19,104,302 9,498,903 9,605,399 50.3
EnERIEA) 7,651 14,146,699 7,037,499 7,109,200 50.3
EntE(A) 8,154 8,936,784 2,189,877 6,746,907 5.5
Al m v 1,786 10,821,374 2,427,103 8,394,271 776
A -5 4545 10,430,775 4,507,822 5,922,953 56.8
A A 3L 3,343 11,760,674 3,736,109 8,024,565 68.2
AR 3 2,274 4,650,285 1,682,381 2,967,904 63.8
Ll 3,009 5,483,823 2,085,121 3,398,702 62.0
5 % of 2,092 4,085,280 1,327,291 2,157,989 67.5
LAEL 1,889 5,159,972 1,951,561 3,608,411 69.9
o ks 1,710 2,688,150 909,617 1,778,533 66.2
a5 1,166 3,020,984 884,674 2,641,310 749
A2 (FBF) 463 4,980,491 2,016,773 2,963,718 99.5
AAELE 1,926 10,157,724 5,462,834 4,694,890 46.2
A 50 888,500 229,203 659,297 74.2
%3 = 403 1,298,063 365,684 932,379 71.8
94 d=x 148 1,260,368 775,446 484,922 385
2l A 995 14,690,195 5,257,401 9,432,794 64.2
R 412 3,006,776 1,503,628 1,503,148 50.0
CO 190 2,851,330 608,855 2,242,475 78.6
=l e 1,744 2,286,384 1,103,395 1,182,989 ol.7
o oF 1,578 5,606,648 2,296,470 3,310,178 99.0
e H A 4,850 18,980,102 8,945,429 10,034,673 52.9
2(F A ZAAE) 507 854,360 375,498 479,362 56.1
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2 W7

48 (712 d 1713/10a)
H] S G7HY) =TA() H] i
B E 491 kg 727 356,957
| = 30,370 | A E & 94.7 %
Q) 387,327
19.7 kg 969 19080 | N:11.0 P43 K42 kg
Q & 126 kg
39873 | & ¥ & 253 kg
ZLIEXH ?qu 06 kg
= 14802k 42720 | A 7] 166 KW
a1 ! & s FO147 ¢
° 1.544 X Xo]— }8' Z]‘ 76 7H
12,374
0
4618
388
65,654
3,204
3,762
0
193217
! 5378
8,767
A = 0
IS 0047+ ¥ 8667 0|y 0.0 A1 2+
o] 5875 o 0.0 A1 2+
207,362
2} 134 A17H | & 8667 107512 | & 10.1 A7+
o 5875 o] 34 A7t
Iy 179,965
B 194,110
P 465
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X
Hr

2 F

=

2
T

=)

o H» N

4z N
R

1,286 kg

1,721,954
0

1,721,954

H]

of

H]

ofN

68.9 kg
4931.6

1,632.6 kg

110,455

49,629
86,695
12,397
25,177
0
186,381
2,173
53,360
13,639
0,626
0

546,132

232 A3t

20,875
12,397
0
127592

706,996

N

N

E

82.8 A7t

G7H)
1,339
517
38
3 8514
o] 5378
3 8729
o] 5535

596,918

b e b

1,014,958
1,175,822
58.9
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48 (715 + d 1712H/10a)
I c o | W) | 29@) e
z[3 A4 2 7} | 259%ke 708 |  1,837.968
FlE o 2 o7 o 162 | 48 % 92.4 %
) A 1.838,130
2 A "] 1312ke 1,306 171,323 | N:32.4 P:182 K208 kg
Q E 47 kg
714 HEH 150,017 | & & 04kg
lg %; *4] 3 372kg
- o3 ow 2 1760k
a7 £714  HZ4] | 1,029.3 kg 99,873 o oo]:jXﬂ ad e yg
S P
= ok T 3}A 150¢g
A 17564\ gz ea  ol2m
. 7 42 kg
- 1 =Ll 31,330 . ]ﬁ’\_%}xq 85.3 g
. AA SA 236 ml
9] Ok A W) 2457 9402 kg
T34 1648 ¢g
A A 2o 113498 | A=A o4 1228 ml
A ol A 0.3 kg
A % oy 2159 | A 71 149 KW
o i F 212 ¢
T 7] 64,775 | Hl < 9104 m
33 A 70N
H] | oAl AFzh 2092 | BAF R AEE 06 m
P 3515
7 g o = 115
A 659,618
H P
I %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 12,929
& A 40,951
9 " o o o 0
To& = F oH | B6AT|Y 9649 187,493 | & 29 A7+
o] 7058 o] 9226 A 7+
A 900,991
A 7 = @ ow| 304A7 | 9576 266,938 | & 20.8 A 7F
o 7058 o 9.6 A3
Py E 937,139
no o A A 1,178,512
2 = F (%) 51.0
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4= d 1712/10a)
H] T @ G7HY) =a4(4)
z|(x A4 = 4434 kg 78| 3498426
w4 s 0
% A 3498 426
ES 26d0|  37458| 118605 5,
- o
606.7 7 370 &
3 75,32 g
° 20362 kg 101,793 ;ﬂ
Al
193,439 X*}
A
7+ 36,794 Xq
A
2 (K F) H 0 A
111,750 7]
A ) i
4238 =
j:l_
100,529 A
E
A 3660 | % 4 a A
16,847
232
763213
0
?j]
98.240
9 8300
b BN W 778| 213757
o 6136 7
1013519
P 650 A7k | 7778 453006 | & 7
o 6136 o
s 2,484,907
n 2735213
a 71.0
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v
g
a2 (715 + d 1712/10a)
a2 o9 FoF | @7Hg) | A H] i
|3 24 B 7 9| 583kg 3% | 1911,338
SR A B 7o 0|AEs& 93.1 %
) A 1911,338
z A 3dl 23459 70376 | N:144 P70 K7.1 kg
Q 2 110 ke
2714 W En 85590 | & E 1.7 kg
7] | 8.H] fg % ﬁ] 3 61705 {ig
23 8 2 kg
; z | 712 WEH | 7219kg 68,703 Ogookﬂxﬂé,"—ﬁ}xﬂ 500
© A SA 2834 ml
= oF H) 74,997 37 39 kg
sak4 1785
R 31,782 @ﬁxﬂT%}xﬂ 05 1g<g
i <3bd 6349 g
g Ok F) H OA=4 44 2607 mt
A 7] 2563 KW
A A 7 W 53775 | & FouT e
A H] g 9873 m
P | 2541 | £ & A 2 165 70
o]
1w az 99,449
] | s Az 1,359
2 A H] 12,431
71 g o &7 310
A 501,313
H AP
| o 3 E[%ﬂﬁ] A4 2,500
E 2 31,470
4 g o ¥ ¥ 0
a8 w8 ou | 4OoAT | 8300 92,165 | & 3.0 A 7H
o 6115 o] 11.0 A1 zH
A 627 448
A 7b w8 H| 40947 |d 8292 299,304 | & 226 A 7F
o 6115 o] 183 A7+
= = 1,283,890
noog) A 1,410,025
A = E (%) 67.2

- 277 -




7= &
48 (715 + d 1712H/10a)
T ERECIEET I
|3 A4 2 7} 9| 5739kg 263 | 1,509,357
FlE o 2 o7 o 49,159 | A-E 3% 93.3 %
) A 1558516
e 5.1 de 15.906 81,123 |N:17.7 P65 K82 kg
< &~ 129kg
2AA H gy 70418 | & 4 500 kg
lg *"; *4] 3 403 kg
Nen Ho3 w2 737k
L F 714 HE8 | 6167kg 32,471 ot o o1 gg
S P
= ok T 3}A 879 g
5 M 62454 | g2 4 4 3022wl
le)
RETEEE am| 1o
= AtA SA4 313 me
Zel (K Fi) o 0 A kg
S84 5091 g
A A =7 H 20,080 | A=A GA 6163 ml
A QA 0.7 kg
A% 7oy 5764 | A 71 795 KW
o i ¥ 154 ¢
= R ] 116,508 | ¥ Jd 3631 m
X4 A 1647
o] | 35414 A3z 2,692
P Y 10,131
7 g o = 162
A 423,082
H P
I gi}g[%ﬂﬁl-ﬂé 0
& 2 17917
4 g g 5 o 0
T4 = g ou| 375479 8404 231,654 | & 39 A7
o] 5919 o] 33.6 At
A 672,653
A 7w @ ou| 376AIZH| Y 8467 286,000 | & 249 A 7+
o] 5919 o] 12.7 A7+
IS = 885,863
B A 1,135,434
2 = F (%) 56.8
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kd

2

n
a5 (71« = d 171%/10a)
IEE 3 [ whe) | 799 E

=[x 24 =2 7 9| 5087ke 336 | 1,709,232
Fl® A B 7o 0| &&ste 9L.0 %
) A 1709232
= A 2.4 de 30,197 72,473 IN:262 P:11.8 K:11.8 kg
Q 2~ 1l6kg
714 v s 128657 | & & 17kg
R
- | o ] =9 H & .
|7 714 "E4 | 1,250.3ke 108,038 ogoofxﬂ oA os yg
S P
= ok T 3}A 55.0 g
5% WA g 5 o w
le)
v Al A 2598 ml
e Ok ) 1 0 234 12738 g
AzA A4 650.1 md
A A B A 39214 | & 2206 4
A H] 41,0865 m
2 F oy 2075 |5 & o ) 0.3 m
o] 44 A 3217
ET Az 122,427
Hl | oA A A3zt 0
S 9,169
71 8 & 2 298
A 617,383
H ARS
I gi}g[%ﬂﬁ] N4 0
E 2 77,246
4 & 9 % 0
L& = g oH | 174A7 |9 811l 122,461 | & 6.2 A17F
o 6444 o] 11.2 Azt
A 817,090
A 7w @ W 26647 | Y 8111 197,227 | & 15.1 Azt
o 6444 o] 11.6 A 7+
2 = 892,142
o7 A A 1,091,849
S = g (%) 52.2
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CEE
a2 (715 + d 1712/10a)
H] 2 d T @ G7HY) =TA() H] al
|3 24 B 7 A 2712kg 602 | 1,632,624
NERE 0| 4ESe 95.4 %
) A 1,632,624
A 88 dl 5971 52541 [N:101 P57 K73 kg
k-3 2 0.1 kg
714 M 5] 67265 |5 & Wl & 574kg
oJokA]  AA) 04 ¢
= | 4712 wEd| 1894k 57314 | . T3l 356l1g
al® ol m £ Sl PYESY %Xﬂ} 2825 ml
w or ol A 49 kg
5 o 31,100 Z5A 1A g
S A SA 22w
. us) =g 54,615 gxq 1668 g
E 34 1195 g
g Ok F) H OAz4 44 4451 mt
A 7] 346.3 KW
A A B4 127,189 | & 5 210 ¢
A H] d 200 m
A % F ojv ¥ & 0.4 €
3 XA A 1427 A
ET Az 129,870
] | Js A Azin) 7973
= A H 15,956
71 8 & & 0
A 543 823
H AP
| gi}g[%ﬂﬁl A 0
E 2) 15,000
4 g g 5 o 0
a8 = g oH | 60247 | 8694 314,132 | & 32 A7
o] 5023 o] 57.0 A1 7F
A 872,955
A 7b w8 b 19947 | 8694 155,527 | & 145 A1 7¢
o] 5357 o] 55 A 7F
x = 759,669
By A 1,088,801
2 = (%) 465
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o) 5
As (71 - 1712/10a)
1) =g T S7HE) A () H] al
z[7 A4 = 4 9| 7191kg 197 | 1416627
Al 4 B o9 0| d&te 983 %
g 7 1,416,627
%= 5 u =3 15d0 23,365 36,308 | N:23.9 P:12.3 K:14.2 kg
o 2000 % 15 2 42 151 kg
=4 000 = o 3 7 g 26 kg
o ¥ 2 06kg
| e mlEg e m
= g n = .
A 714 Wz | 1,2218kg 63,753 ;goofxﬂ ]g'qxﬂ 03 [g
+3t4] 1488
oy 76,374 /\L%xﬂj—i}rﬂ} 179.9 mt
]
LR I 17,577 405}2} 281 g
AdAl FA 475wl
S8 Ok ) m) 0 | gxﬂ 18206 g
A 24 k
g A= 58,562 —T—g}x{} 3200 g
AzA A 2425 ml
M 1632 4 71 3LLKN
o & F 894
o= Azba) 90,800 | ) g 1,082 m
& =
RECER R 027 ) g g Hgﬁiéﬂ}
B L d 5 0.7m
P 14914 | ,Eﬁ 25.0 7}
X A A} 97
S a e = 0 ¢ 2 2 6.9 7l
A 507,635
] 714 A4 0
ol 71 &
dAR[ 37,939
9 % 9w o 0
T = ¥ H | 10947 Y 8008 68,770 | & 3.0 A1 7F
o] 5664 o 79 A7+
7 614,344
A b w " H| 572A%H % 7951 408,960 | & 359 A1t
o] 5799 o] 21.3 A1 7F
Iy = 802,283
B 7} 7} 2 908,992
i ET % (oo) 566
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a2 (715 + d 1712/10a)
i 50 T % | W) | A" il al
(% & % 4 9| 738k 12| 301089
Ale o3 oo 0| 4EHE 925 %
9 A 3,010,896
Fwou B2 08d| 26839 50363 | N:318 P1L8 K29 ke
R | 28235% 69 & Loone Eg
o az .
oA we 106263 | S & ff] a4 g 8
= = A=} aL .
=
Al ° g4 waw| 9n6ke soou7 | 9¥A_JA 25
I 102672 | 434 74 102t
H .
=]
2 Ok A W] 0 a0 b
; AA = 75835 | 4 _?\_XilT-?r ;H 433% o
= %l 7] 12.7 kW
W Az By oy w e
3 E
QEEAEEEE 28| % g 4 A 187 A
P 9,390
e 8 o7 248
A 527,261
A %]ﬂg[%ﬂﬁl-*l*é 0
= B 29,998
A9 Q5o 0
o0& w8 oW | 64N%|F 868|  IT5I2 |9 49 417t
o 6062 o] 215 A7
A 729,371
A b w f wl| 46347 | & 8608| 346357 | 258 A3t
o 6062 o] 205 A7
x = 2,281 525
R S 2,483,635
A% F (%) 753
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S22 =)l 5

a2 (715 + d 1712/10a)
v 5 od Fo#F | WK | FAE) H] il
Z|F 2 2 7 A 6216ke 349 | 2,190,324
e I = 0| dE3e 90.7 %
§ Al 2,190,324
A 1.2 de 38,499 46,199 | N:24.4 P:11.7 K:12.8 kg
a E 7.4 kg
714 A& 150,471 | & B 2.6 kg
lg *"; *4] 3 662 kg
Mo Hos w2 1299k
L F 4714 w=n | 29705ke 147,721 ogoofxﬂ i - ﬁg
© A A 1,307.8 ml
= ok S T B
= 9] 1) 193,894 &4 25 kg
, 34 8980 g
o | BE o EEy D823 adA HA 2320w
N A 1.1 kg
e Ok ) Hl 0 Z8lAl 26442 ¢
AzA A4 6127 ml
A A B A 63,705 | & A 26.1 ¢
3 H] Y 23879 m
A oy 2,846 | & E 199 7}
% =44 A 1627
ET Az 61,651
] | A Az 2,199
= A H| 28163
71 8§ & & 258
A 723930
H VS
| gi}g[%ﬂﬁl-ﬂé 0
E 2 66,800
A "5 9 F oy 0
aoF = 7 9| 16847 Y 8031 110,905 | & 4.2 N3k
o] 6125 o 12.6 A7+
A 901,635
2 b w8 oH| 35247 8031 256,388 | % 21.4 A7+
o] 6125 o 13.8 A7+
x = 1,283,689
B g VI 1,466,394
S = E (%) 53.8
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EA| A = A]

a5 (71 - 1712/10a)
v 5 W T 97K | mAd) H] il
Z|lF A E 7 o 1,145 kg 2,726 3,121,270
Ale om e A oa 0| #EHE  %02%
b A 3,121,270
< 2t H] 58.2 dl 815 47410 |N:175 P73 K7.7 kg
8 A 12.6 kg
w14 W 96945 | 5 & M 3 2386kg
235 v =5 5.8 kg
= | 9714 Wz | 27194k 230360 | @EA A 0.1 ¢
3 AA 0.4 kg
e ¥ A
5o 1,960 dEd ol L2
AzA A 71 md
o =
Al %e kel 22,298 . cg;j 12673 k[g
S8 Ok F) ] 08 e g 1002m
A4 A 73570
A A 5 H 223,814
ZH N =
&% T 4,947
&
ET Az 59,217
Hl | oA A A37h) 7,100
T oA H] 0
7 8 & &+ 0
Al 694,051
H A A&
| gi}g[%ﬂﬁ] A4 0
E A 108,095
A "5 9 ' v 0
af = ¥ oH | 839AZH| Y 9556 385,688 | & 0.0 Al 7+
o 4597 o 839 A1 7F
A 1,187,834
A 7 = 8 ¥ | 681AZH|E 9556 523,354 | & 425 A 3¢
o] 4597 o 255 A7k
- = 1.933436
B 7} 7} A 2,427,219
gy 5 5 (%) 619
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a5 (71 + ¥ 171%/10a)
H] T % | W) | A" H| 1
Z | F 478 kg 11,472 5,483,616
T 0| A 3hs 97.7 %
b 5,483,616
1320 44615 58,000 | N:166 P46 K49 kg
Q2 e 21.3 kg
36730 | & v & 323kg
A 7] 1587 KW
o =
— 4802 k 207 | T b 449 ¢
Al ek DA g A 2
0
85,646
0
1,692
6,067
0
0
0
0
283,932
o) 0
0
9 = 0
1 & 319 A7 | 10,479 236,419 | & 3.6 A1k
o 7021 o] 283 A2k
520,351
=} 412 N7 E 10,479 360,154 | & 205 A7t
of 7,021 o 20.7 A1 ZF
A 4,963,265
57 5,199,684
2 90.5

- 285 -




X
Hr

jus)

2
T

G7H)

=)

=y

5,051 kg

284

1,434,484
0

872 %

o H» N

1,434,484

o
ofN

0.4 de

1,221.1 kg

66,730

26,692
130,534
93,664
68,308
24,002
0
36,289
1,388
45,272
1,235
3,113
242

% ojo
=

O
—

2% o T off of fo
ofjvo
22

w
l
x

&

=

=
Jolob O o ok xO Ho 12,

L Sl gl 2 2 b A 2 2 b g ol By

B
2

b o2

oX rlo
o H

N:26.5 P:114 K120 kg

155 kg
14 kg
81.7 kg
1309 kg
01 ¢
1734 md
1.0 kg
3971 ¢g
51.1 md
1.1 kg
4295 g
1235 md
209 ¢
966.8 m
0.6 m
11.2 74

430,739

ks

ST
oo 1T

14.6 A3t

2 ot

7,690
6,292

0
0
0
94,659

204
12.6 Al

ALY

525,398

pN

-

N

547 A7k

-

2 ot

8,342
6,292

404,838

& oo

L

299 A
24.7 A 2k

B b

909,086
1,003,745
63.4
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A 3
45 (715 d/10a)
I c 2 | wke) | 29@) e
|3 A4 2 7} 9| 459kg 1882 | 8523578
FlE A B 7 o 11,643 | HE3h & 976 %
Q] A 8,535,221
= S| 43 ¢ 26,337 113251 | N:27.7 P:135 K:16.1 kg
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10131 3 7 g 24 kg
. b N 38k
b O 147516 ?i PRI I kg
; 23w 2 600k
9 - ) g0 | ¥ 5 00
o ok ol
| Gk A 1936 | © °xﬂ&r£}§ﬂ 372185
. AzA sA 6142 ml
A A #® 581,485 N ]frgxﬁ 1,415.53
AA SA 2940 ml
A F 7N 1,254 Z3kA 11973 g
7 Kl 7] 3145 KW
05T Az 232,112 | & 5 505 4
4 H Y (AL &) 09 m
A Az 195,151 | % lf] (3) 5,3861@21}
H] | 2 A H 32754 | BEE(Tto] 2) 2:9m
T ] A A 193 )
Zz ) I F A 2 2103 7
SR 134020 | 3 2 igd 14k Al
A 1704.550
H P
I %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 12,049
& 2 42,563
9 " o o o 0
T4 w o ou | 489A7 | 9688 325959 | & 4.4 N7
o] 6367 o 445 A 7k
A 2,085,121
A 7b w @ W | M415A% | Y 9573 1,156941 | ¢ 80.3 A 7+
o] 633 o 61.1 A 7t
Py = 3,398,702
B A 3,779,273
A = g5 (%) 62.0
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A XIE
45 (715 d/10a)
a5 4 F % | BHY) | ) H] i
Z|lF A B 7 9 1,889 kg 2,689 5,079,521
el R - B 80,451 | & 3t& 92.6 %
i A 5,159,972
F71d A8y 70,447 |N:126 P65 K65 kg
% % 85 kg
&714  w&En | 1098k 102,169 | T i 0.3 kg
S Z
R o005 5 Dok
T & A 3 20.7 k
: 24 ekl 102,685 PST %L u—l] g 54.9 kg
T A 73 kg
2 0K ) ¥ 2,390 | LA AA 26 ¢
7+ A 1439g
A A 8 523629 | F& A A 3008 me
?;Xq 259¢g
P A A 42 kg
H 2 % T+ 1,941 - ﬁ%ﬂ 430.0 g
A At A A 2189 md
dsT &z 107,244 gxﬂ 51.9 g
3 T34 4208 ¢
FEAA Az 69,840 | A=A A 1737 me
%oi 7] 1665 kW
B 2= M ow 19,323 | 7T o914
" | ilé(wﬁj%%i 0L m
A (#H) 1,246.4 7
z 4w BLIG | Y g o a e
=1 X% }8' Z]‘ 387.6 7H
L 0|74 2244 8425 70
Al 1,313,758
H X
| o 3 E[%ﬂﬁ]-ﬂg 1618
E A 47516
g g 9 F oy 0
1§ = o ou | 28947 | Y 9436 188,669 | & 2.4 A7+
o 6265 o 26.5 A1 7k
Al 1,551,561
A 7F = 8 ¥ | 1666A17H Y 9,253 1,327,867 | & 95.9 A1 7F
o 6,320 o 69.7 A1 ¢
* = 3608411
=g 3 3,846,214
S = g (%) 69.9
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4 7
H] = d T G7H) A () H] al
Z|F A E 7 oA 1,710 kg 1,565 2,676,150
el R - B 12,000 | A5 3h& 92.1 %
i A 2,688,150
2714 v Y 59,993 | N:11.7 P49 K65 kg
Q. A 8.2 kg
#7134 AEH | 1,527 ke 85,186 | & 2 0lkg
23 n g 51.2 kg
- ! T A #2150k
|7 5 9l H] 73,664 Sora ol o yg
° . A=A A 5407 ml
o e=ip=- R S T
! s 2] 43,847 L ﬁiﬂ 6667 ¢
. , At A s A 1,0400 g
- T8 Ok Fl) 1 0 ES _P'{Xq 137.6 m!
= A A 100 k
A A B oy 213,031 | » H7] 256.9 k\f%
¥ o242
P 832 | Bz E(gfo]x) 81m
7 A A 2 22.3 7h
T A 115259 | 2 & A 2 164.8 7}
= A% I 5170 7Y
R APSIPATARE) 66,367 | TAAHEMED)  176.7 7N
H | 2 l 1] 15,397
% A H] 118,320
71 8§ & & 0
A 792,396
H VS
I o 3 E[%ﬂﬁ]-ﬂg 0
E A 34,667
A g o F oy 0
T f = 8 ¥ | 13547 Y 9498 82,554 | & 1.1 A
o 5815 o 124 AN 7k
A 909,617
A 7 = 8 ¥ | 822A% Y 9498 671,719 | & 52.6 A1 7F
o 5815 o 29.6 A 7t
x = 1778533
B 7} 7} A 1,895,754
E = g (%) 66.2
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A ®
v 5 W F o | HS) | A H] 1
Z|F A E 7 oA 1,166 kg 3,024 3,525,984
R A 2 g 0| 4Ese 926 %
Q] A 3,525,984
714 v g 99,276 | N:14.3 P65 K98 kg
a E 3.5 kg
F714 w&d | 1,102kg 142,165 | <t 1.2 ke
el
L FE BOI S g M 5 66 ke
° A A 05k
RS =9 T o e} g
A 280\ gopal a4 14
N , afd 259¢
2, 2 K ) ¥ 3,208 AzA 84 5466 ml
v ., BA4 713¢g
A A B A 207,618 ol A 0.2 kg
T34 6712 ¢
S S| 8383 | AiAl A 722wl
7 A 265 ¢g
Wt &z 102,772 Z34 8181 ¢
o AzA A 714 ml
J A4 Abzh] 35,651 | Al 7l 420 KW
¥ T 344 é}
LIRS 23,488 = 0.1
T ] T BzE(HeZ) 469 m
XA A4 A 1719 7
Z* A H] 34,267 3 %f’}%%z} 136 7H
A 785,755
H VS
| . i}g[%ﬂﬁ]-/\]é 384
E 2] 17,106
g g 9 F oy 0
1% = ¥ oH | 137TA Y 8556 81,429 | & 1.0 A1 7F
o 5738 o 12.7 N 7+
Al 884,674
A 7 w7 w1106 A7H Y 8542 825,197 | & 63.2 A1 7F
o 5709 o 425 N7k
N = 2,641,310
25 1A 2,740,229
S = g (%) 749
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A2 (FdF)

a5 (71 - d/10a)
v 5 W F ¥ | @K | 59 H] il
Z|F A E 7 oA 463 kg 10,757 4,980,491
Al w2 g9 0| $EsHe 9.3 %
§ A 4,980,491
714 s 31,363 | N:46 P25 K34 kg
23 v g 35.6 kg
714 "= 995.7 kg 208,081 ASA A 3139 ml
) ]friﬁ 7027 ¢
| = oF H 1329 | ATAsHAl 10478 g
Al | I 4 719572 ki
° o =N 63.724 A F 313 ¢
°= ° ’ HEAEE) 238 m
- , HZE(go]x) 353 m
| TH KA Ol= 4 4 A 3004
A A 7 M 171,839
2 = 3o 2,079
A
Wz gz 284,174
%
oJ = A AFZH 660,026
mle 9w 25,445
Z A H] 70,000
71 8 & & 0
A 1,608,060
1] 714414 0
ol % =
) A [E ; 0
A g 9 ' v 0
& = ¥ oH | BB3AZH Y 9375 408,713 | & 154 A1 7+
o 6625 o] 39.9 A ZF
A 2,016,773
A 7 = 8@ ¥ | 20L7A%H Y 9375 1,713,725 | & 1375 A1 3¢
o 6,625 = 64.1 A 7k
A = 2,963,718
ER A3 3,372,431
gy 5 g (%) 595
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ALETE

45 (715 d/10a)
i 5 F ¥ | K | FAE) H] i
2|3 A4 2 7 9| 19%6kg 5274 | 10,157,724
e I = S 0| d=F3t& 934 %
§ A 10,157,724
714 v gy 104,625 [N:11.6 P85 K95 kg
Q 2 33 kg
718 wEH | 29492kg 236067 | & 4 <1 H - Slke
3 3 7 32k
~ | = oF ) 43.076 5 o+ 2 1.1 kg
a1 ! ’ E%ﬁﬁ 133 kg
kel =
BERETEE 2207787 | 1 'y 2 L {zg
, gokAl  AA| 10 ¢
23 Ok ) o 2000 °° g 5574
i HEA $A 394wl
A A B oy 678,345 B3 01g
A 0.1 kg
A % O on 3,491 F3A 2472 ¢
3 A fA4 292 m
st Az 396,325 B 02 g
og . T@rxﬂ 354.6 g
oAl A ALZHH 288642 | Al z=A A 207 ml
eRe) ]E felanl ] y 2] 7] 9595 kil
.. ) R 26907 ¢
e 06342 | aaag) 208 m
AR AN 263.9 7\
I 7339 | gggaied) 6.0 )
A 4,780,195
Bl %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]*é 4,738
E 2 130,394
9 g o x 23,295
1§ = # ou | 884 |d 9327 524,212 | 40 A7+
o] 5769 o] 84.4 A 7+
A 5,462,834
A b w8 H | 2324 A7 [ E 9142 1816840 | ¢ 1425 A 7¢
o]  57% o] 89.8 4| 7+
x = 4,694,390
B g} A 5,377,529
S = g (%) 46.2
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Z

7N

48 (712 d 1713/10a)
EEE F % | e | 3AE) T
[z 4 = 7 o 50 kg 17.770 888,500
FlE o 2 o7 o 0| 353 9.1 %
) A 888,500
e 1.9de 5,120 9728 IN:28 P19 K27 kg
o s 7z g 0.4 kg
R4 aE| 19528 | & 2 02kg
lg *"; *4] 3 305kg
= | 714 Mau| 69k 23515 |7 ¥ Ml & 160kg
. = 71 | ] g ) o%og)kxqu’:%}xq 149.0 g
A oF A=A 7A 82.2 ml
= o] H] 97,291 0 27 ke
k) T3HA 462 g
al ¥ EE B8 | it A $ Do
. ol 7 15k
2] Ok A W) 0 st 1976
AzA F4 3205 m
A A 7 oW 33,181 | & 2 93/
A H] 9 9450m
A % oy 449418 94 03¢
4 A A 1.7 7N
s A7 47147 | BAF B 34t 14 m
o] | 35414 A3z 8,785
P 611
71 8 & & 0
A 183,134
H AP
I gi}g[%ﬂﬁ] N4 0
1= A 779
9 g o x u 14,313
T = @ ou | 4447 |9 9133 30977 | & 0.4 A3+
o] 6831 o] 40 A 7F
A 229,203
A 7w #@ oW 494 A7 9133 389,477 | & 22.6 A 7+
o] 6831 o 26.8 A 7F
2 E 659,297
o A 705,366
2 = F (%) 74.2
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ug— =7

a5 (71« = d 171%/10a)
H] T S7HE) = 9(4) H] al
z |3 403 kg 3221 | 1,298,063
F | 0| A&t 94.6 %
o 1,298,063
71kg 7,666 54429 IN:80 P80 K86 kg
5 A 25 kg
60754 |5 & A 3 694 kg
B3 oW 2 560kg
= 1252k 20433 | GEA <A 01 ¢
.l »2ke OB 850 A 10ke
° 10117 AzxA A4 4358 ml
’ A 2.2 kg
+r 200 ¢
22,112 | 9 14312 m
0 4 A 18470
29,448
1,788
36,292
73
2,166
0
238,272
o 13,889
13,333
9 =@ F 3,810
L g 188 AIZH | 7,367 96,380 | & 4.2 N7
o] 4513 o] 145 A1 7¢
365,684
A} 845 A7 g 7619 547,286 | & 44.1 N 7F
o] 5217 o] 405 A 7+
N 932,379
7 1,059,791
S 718
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I
a5 (71 @ 171%/10a)
v 5 W T G7H) | =) H] i
Z|lF A E 7 o 148 kg 8,516 1,260,368
Al w2 o 0| 4Ese 938 %
§ A 1,260,368
< A} H] 0.5d¢ 0|N:83 P40 K:19.3 kg
] 2 12kg
714w g 60253 |5 & A 3 340kg
235 v =5 717 kg
= | 2712 wan 463 k 162 FEAFSHA 4790 g
N 714 WlEH | 7463kg 62956 | S <71 ﬂ g,
v  oF  on 84 506 ¢
5 o 26,336 %ﬁ;ﬂﬁ:%}ﬂ 034 o
. ANzA A 389.8 md
NEE L 138,058 4 C{M} 03 kg
o 6l 71 1737 W
e OK A H L627 | & 21328 ¢
H] d  6774m
A A & A 31,312 | & %z 107
A x E 1487
2 F T N 1,384 |8 0 # 0.2
o T4 A 1.4 7
T 7] 47,772 | BAF B gt 04 m
Hl | o35 A4 237t 9,710
= 4w 5310
71 8 & & 5,409
A 490,177
H X
I gi}g[%ﬂﬁl-ﬂé 0
E 2 61,924
A "5 9 ' 11,733
I €& = g H | 330A3 Y 8523 211612 | & 4.1 A7+
o 6,092 o 29.0 A ¢
A 775,446
A 7 = 8 ¥ 3R4A7 Y 8455 237,783 | & 17.1 N7k
o 6,092 o 15.3 A1 7+
o = 484,922
B 7} 7} A 770,191
A = 5 (%) 385
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Q

A

48 (715 4@ 171%/10a)
H] 2 d S G7HH) =T4() H] al
2zl 4 2 7 o 59 kg 24,681 | 14,685,195
FlE A B 7o 5000 | 8¢ 939 %
Q) A 14,690,195
= 9 =% 10.1 do 50,775 789,506 hgzo.kol quo.(]) K:0.0 kg
Rt = GFA AA 33/
=4 | 20,605.7 5 52 ) ]_Ar%}xq 39913 o
o AEA A 9658 ml
. A=A PN RS 69,663 5 10 kg
Al A 2710 ml
7 074 H=
e 4714 W | 13756 ke 308,502 o;ﬂ 05 ke
N FabAl 48804 g
5 o 26385 mza g4 2326
bl e = Kl 7] 225 KW
FO L ] 84,740 W fo06
. H J 1933 m
8 (K Fl) ) 0l % 1813 7
Hog oz 0.4 g
g AA 2 ow 1,197,908 2 1924 kg
9} A 100 ke
. B | LA2T| & A A 2 1.0 7}
o A7 sosd57| ST = HH o %5m
T o3e a2 Ab 7] 23,433
S 7.250
71 8§ & # 0
A 3.307,276
H] . i}g[%m}-ng 113,889
153 2 954,282
9= 9 5 0
0% w F ou | 142047 Y 8094 881,954 | & 30.4 A1 7F
o] 5698 o 111.6 A
A 5,257 401
A 7F = @ u| 1038 A7 | 809 700,619 | ¥ 45.8 A7t
o] 5698 o] 57.9 A7t
Py = 9,432,794
o g 1 A 11,382,919
A 5 ' (%) 64.2
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L u =
v 5 od S 97K | FAE) H] il
Z|F A E 7 oA 412 kg 7,298 3,006,776
Sl A EF 79 0| d&ste 949 %
o A 3,006,776
F71d A8y 44317 |N:41 P18 K20 kg
8 A 2.8 kg
6714 wEn 2k 212,778 | & 4 ¢ ] 0.2 kg
714 HEH) 7592k 27 T & 05ke
B Eou g 362k
A% R B2 5 H*&] 4 50 kg
e . S dA A 28 ¢
34 4 128,969 e f]rxq 785 Ep‘
. ] u A . Kg
) a2 Ok A A 9,89 z3t4 1523 g
= AtA A 545 ml
A A =7 M 208,052 24 200¢g
A 06 kg
A % 7w 1,100 T34 1192 ¢
A &l 71 126 W
=T Abzby) 65,753 | 980 /¢
3 Hd (Al E) 875 m
A FAIA ] 14,319 HZE(To] L) 36.8 m
A 4 A 2.4 7\
- X Fd A A 31.1 74
H] | 2= A H] 4991 A %}?E %W} 20 )
s A H] 293,734
71 8§ 8 = 357
Al 1,049,398
H] 7] A A A 0
o] z} &
Ak s [E A 33,125
A "5 9 F oy 0
I & = g H | 650A37HY 9,083 421,105 | & 56 A7
o 6,233 o 59.4 A1 7+
Al 1,503,628
A 7 = 8 ¥ | R1IAZH|Y 9167 768564 | & 529 A7+
o 6275 o 45.2 A 7+
Iy = 1,503,148
no A A 1,957,378
A = E (%) 50.0
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o}

A

o
48 (715 + d 1712H/10a)
H] L= S G7HY) =a4(4) H] a
| a4 = 7 o 190 kg 15007 | 2851330
R S ) 0] d&Fsts 94.3 %
9 A 2851330
z @ 2x 153457 | N:22.4 P:182 K:17.8 kg
= =S & A 2l H 33 kg
£H | 34799 F A4 ﬁ-ﬁ] H]o% lggg s
[ HZEA 94 1803 ml
- 2714 v gn 64,144 ACIM] 30 ke
7 8714 wlEd | 37189ke g73%5 |, oAl 8Tg
T E 47 ¢
S 17467 | 4 3B3m
A EE R 6,753
T8 Ok Fl) A 0
A A B4 1,109
a
. PRI ) 3458
o Az 93346
R R 0
24w 4,889
71 8§ & # 0
A 362,008
H] %i}g[%m}w]@ 114,799
e %) 99.953
g8 9 5 0
& v # ou| 14447 |2 8300 102,095 | & 5.2 A7k
o 6406 o} 9.2 A7+
A 608,855
A 7k w g H| BEAR Y 8300 258,950 | 162 A 7+
o 6417 o} 19.4 A 7+
= = 9,242,475
B 7} 7} =] 2,489,322
A = g5 (%) 786
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il

.’iL

45 (715 + d 1712H/10a)
o5 9 F % | WK | T H] il
Z|lF A E 7 o 1,744 kg 1,311 2,286,384
o oa = A9 0| $ESHE 910 %
o A 2,286,384
= =} H] 1159 kg 4,095 474559 | N:15.1 P:10.0 K:11.5 kg
a2 A 0.3 kg
714 A& 74909 | & & A 3 1051 kg
235 v =5 79.2 kg
= | 9714 wEH| 10209k 91932 | BEA AA 02 ¢
., z |77l 159]| 1, g ) X ]érﬁo}xq 440 g
v o AEA SA 2776 ml
2 T 8}A g
- 7o 9 28,349 %ﬁxqq\_ﬁo}xq 948.3 g
g8l R A EX’] Trx'] 2312 H]Q
g Ok ) Hl 0] ¢ F 26 ¢
H] g 10482 m
A A 5 H 48620 | = & A A 116 7N
7 SAR 2 Zhat 1.3 m
A % T Y 2,216
&
fET Az 85,293
] | Js A Az 1,270
A 4240
71 8§ & &+ 351
Al 887,954
H AP
I gi}g[%ﬂﬁ] N4 0
1= A 0
A "5 9 F oy 0
I g = #H oy 355 A7 Y 8144 215441 | & 23 A7k
o 5925 o 33.2 A7k
Al 1,103,395
A 7F = 8@ ¥ | B49A7H Y 8161 391,245 | & 295 A 7F
o 5925 o 25.4 A 7F
= = 1,182,989
no A A 1,398,430
A = g5 (%) 51.7
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& o
a2 (715 + d 1712/10a)
v o5 W F % | @K | ) H] i
Z|lF A E 7 o 1,578 kg 3,011 5,540,358
F1HE 2 EF 7 9 66,290 | A& 3H& 94.7 %
i A 5,606,648
< 59 =5 334.3 ¢ 1,331 413193 | N:25.2 P:17.3 K:19.9 kg
Zwu 9100 & 38 Q2 o 1.1 kg
ot ’ a ) 0.1 kg
.- 23 " 8 1344ke
. 2714 u Zn 160,779 o oofxﬂ ?Xﬂ 04 ¢
A 2=
2174718 wan| 6omkg 29| HEA A oIt
T34 3Pph2g
oo T2 | gm0 ea 1136 nl
. kA 9504 g
A 3919 24 fiAl 12287
A A 06k
‘}Fa K F) H] 0 sl H7} 23.4 kV%
) =
REIE I 238918 | 7 Tt
A = .
s = 819.3 7
R A 84.1 7
W g 80,363 ”o“}o‘}loﬁﬂ} 1879 m
LIRS TSN DERAEIRt) 13,749
a4 30,296
7l 8§ & & 0
Al 1,374,678
H] o 3 E[%ﬂ AL 253,903
E 2 192,100
o g o x 20,000
g = # d| 72047 Y 8931 455,789 | & 75 A7k
o 6,028 o 645 A1 7F
Al 2,296,470
A 7 = 8 ¥ 780AZH|Y 8931 583,401 | & 39.0 A ZF
o 6,028 o 39.0 A ZF
= = 3,310,178
R S S 4,231,970
S = & (%) 59.0
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“ehe) A

45 (71 d/330m)
H] L= T B G7HH) =TA() H] a
[ 24 2 7} A 480ke 3801 | 18,871,350 | AzkA M) 35 17
F|E A 5 7 9 108,752 | A e A} H A 166.7
Q) A 18.980.102 | A =3 & 95.3 %
%= # M| 7985kg 1589 1268606 A=A14844 1587 g
A 7] 1,149.3 KW
WA A 20 @A | 5128kg 233 | 1645531 ﬁrﬁ . JTTS 20450 ¢
: A (A7]) 2,345.3 KW
meoodon 17
IR B73|e o = 99
1 HF 3 2~ 77 m
Bd . zdy 2569433 | & & & A 1,390.6 7N
2t |
2 0K F) ¥ 0
A A = o4 832,460
Alx = 7 9 2813
o
? i R AR 393,010
H) | A 237 1,000,667
= 4 114,769
1 B 8 = 0
A 7.841 067
H] . X}E[%ﬂ?ﬂl-*]*é 577,778
g A 0
A 8 9 F oy 0
T & w= @ H| 884A7H| Y 7750 526584 | v 12.3 A7+
o] 5667 o 76.1 A7t
A 8,945 429
A 7w @ W | 5682417 7750 | 3925085 | & 3385 A 7+
o] 5667 o] 9997 A7t
2 = 10,034,673
2 5 A A 11,139,035
X = g5 (%) 529
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48 (712 d 1713/10a)
o 5 W S | wHY) | FA) H] bl
Z|F 4 2 7 o 507 kg 820,719 | * &% A7)+
- I 34,141
Q) A 854,860
Z  ® oy 6.4 kg 10,579
2714 n & 734kg 37,229
L | B R wEN | T04ke 3231
[e]
= of H] 25,377
H3d - FYn 5,091
T2 Ok Fl) H 704
ALA A =5 11,098
K A ox 7oy 1678
w | F T 57,120
d T A A 1,378
71 B o & 4,333
A 158,318
H] gi}g[%w-w 4,425
E ) 116,782
o g o = 82,743
T w7 o 1.9 A7 13,206 | 15 A7+
=3 2 H] 24 | o 04 A7+
A 375,498
A 7 w= @ u| 163 A7 99,579 | & 115 A7k
o] 48 A7+
2 = 479,362
= 7} 7} =] 696,542
A 5 ' (%) 56.1
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1. 25A5F23%
4 = = 259 A9 25 | 258
T (kg) (€ () () (%)

2R g 41 338,844 245,852 92,992 274
G 450 403,650 263,221 140,429 34.8
R 424 364,193 276,397 87,796 24.1
SA ST 4,828(71) 1,429,088 504,895 924,193 64.7
A ESFF 5,466(7H) 2,397,441 1,415,024 982,417 41.0
i T owt 986 1,416,753 694,690 722,063 o1.0
w7 A 2,221 2,027,379 968,273 1,059,106 02.2
7ha A 1,436 1,822,284 792,466 1,029,818 96.5
A= 6,028 8,294,528 1,934,970 6,359,558 76.7
a4 & 1,952 3,709,250 1,540,317 2,168 933 98.5
7hel 6,370 3,121,300 694,318 2,426,482 i
L YA = 4,226 1,631,236 707,057 924,179 96.7
wA AT A 1,240 3,216,560 601,367 2,615,193 381.3
% v 5 2,189 4,345,165 2,321 474 2,017,691 46.4
T k5 1,260 5,977,399 1,950,802 3,626,597 65.0
FEHEA) 2,939 4915727 2,306,976 2,668,751 936
FHEEA) 4,163 4,537,670 1,945,513 2,592,157 o7.1
A3 1,54 5,219,886 2,454,121 2,765,765 93.0
BE(FA) 2,872 6,384,184 3,443,948 3,440,236 20.0
g7)(%54) 3,763 16,277,541 7,311,310 8,966,231 9.1
71 (HEA) 3,178 13,462,183 6,251,018 7,211,165 936
Qol(WHEA) 11,699 17,194,179 8,439,224 9,354,955 02.6
Al d 5wt 6,608 8,359,120 3,968,204 4,790,916 573
EvtE(SA) 11,673 22,295,430 | 12,309,563 9,985,867 448
HeErE 7,455 17817450 | 11,856,100 5,961,350 335
A A 7HA] 11,977 26,684,756 | 12,198,840 | 14,485,916 4.3
A A 11,600 39,927,200 | 23,894,458 | 16,032,742 40.2
() 9,245 29852105 | 17678365 | 12,173,740 40.8

A2 A
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I o eSS CEL A5 ~5E
] (kg, #) (<) () () (%)

AAERY 4182| 20139523 | 8148323 | 11,991,200 59.5
A FE A707| 6895755 | 2666414 4220341 61.3
¢z 28267|  27532058|  9459487| 18072571 656
A 5862|  25925285|  11,887402| 14037883 54.1
A3 1934 4368983 1,353609| 3015374 69.0
o 2713| 5514735 1938863 | 3575872 64.8
5 % o 1722 4540914 1236771 | 3,304,143 728
CAEE 1789 6,089,756 1948314 | 4,141,442 63.0
s 1628) 3051953 1076762 | 1975191 64.7
o A 1324 2832348 1511425 1,370,923 476
T 1,901 5925417|  2492525| 3432892 579
oA 75| 2,390,109 793853 | 1596256 66.3
& e ¥ 1308 | 11390064 | 4550342 | 6,839,722 60.0
N A58 50034(3) | 16811424 | 12023240 | 4,783,184 285
A7 1675748 | 41223204 | 24426485 | 16,796,719 40.7
EE 86 1,543,442 388345 1154597 748
5 A 74| 2716836 1277217 | 1439619 53.0
< v 568| 483309 1529968 | 3,353,128 68.7
R A 5600  19589624| 6619040 12970584 66.2
Aol A 2748  6941627|  5426177| 1515450 21.8
GRS 117 806,069 659,392 146,677 182
B(EAH 2R 431 801,479 381,345 420,134 524
A2
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7_]

| =3

LA

ag (71 @ 171%/10a)
v 5 W T ¥ | @K | 59 H] il
z|F A4 B 7 o 441 kg 741 326,731
|8 4 B 7 o 12,063 | A& 3% 94.4 %
o A 338,844
A " 254kg 982 24937 IN:126 P52 K51 kg
Q 2 129kg
T4 H &y 34864 | ¥ ¥ & 323 kg
. A 2 A 32} 373.; Efa
. = | 714 w=EH | 3503ke 24,250 5 i ;% I8 ke
S gaze |8 & A 997
g - Yy 12,318
1k
g Ok F) H] 0
A A =5 M 7,093
e s 7 0
a5
%
s Az 98,326
Hl | o35 A4 A37h) 6,642
F A H] 4,325
71 8 & & 0
A 217,231
H] gi}g[%ﬂﬁl-ﬂé 4,898
5 A 19,264
9 g o9 ¥ 4 4,459
T & = g " 004 |E 10375 0|4 0.0 A 7H
o] 6,750 o] 0.0 A 7+
A 245 852
A b w8 w934z Y 9738 85411 | & 78 A7t
o 6303 o] 15 A7
2 = 92,992
7 7FA 121,613
2 = E (%) 274
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2 B g

4 W 17]1%/10a)
TEE EERECEEEEY
|3 4 2 7 9 450 kg 897 403,650
F|F A = 79 0| 3= 98.0 %
4 A 403,650
= A W 248kg 833 20,653 |N:150 P40 K37 kg
2 222 kg
F714 v En 35452 | & & © 240 kg
Al % 4737 ml
. = %714 mEH | 6007 ke 51,755 g gg 7111
S 6,390
39 - FHy 4,096
s
g2 0K ) H] 0
A =5 ¥ 6,791
e s 7 0
a5
%
T Az 71,353
) | G5 Al A Az 2,243
F A 3,968
71 8 & & 0
A 203,206
H] %i}g[%ﬂﬁl-ﬂé 24,144
5 7] 3,600
9 8 9 % 4 31,421
& = g ou | 017 |E 8500 850 | & 0.1 A1z
o] 6250 o] 0.0 A1+
A 263,221
A 7 = 8 M| B2A7 Y 9417 47,068 | & 46 A 7F
o] 6250 o] 0.6 A 7H
= = 140,429
o7 7FoA 200,444
2 = g (%) 34.8
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a8 W 17]1%/10a)
v 5 W T ¥ | @K | 59 il
Z|F A & 7 9 424 kg 815 345,560
FlE A B 79 18633 | ¥ 3 95.9 %
3 A 364,193
= A 9 20.4 kg 876 17879 | N:108 P59 K53 kg
8 79 kg
F714 v En 36332 |5 & W & 380kg
. A Z A 468.% Efé
— 71 A H g4 .
|7 71 154 | 6754kg 39,523 4 317“{}
o TN g g g 89 7}
B e 8830 SAR 23 124 m
1k
g 0K F) H] 0
A A = H 8,479
L PR 867
as [
&
W5t Az 123,978
Hl | o35 A4 A37h) 8777
F A H] 9,576
71 8 & &+ 0
A 261,361
H] %i}g[%ﬂﬁl-ﬂé 9,679
E 7 0
9 g o F o 5,357
T = 8 v | 00A7 | 8033 0% 0.0 A7+
o] 4875 o] 0.0 A7+
A 276,397
A 7w #@ oW | 197A7H Y 8465 139,173 | & 114 A7+
o] 5080 o] 8.4 X7k
2 5 87,796
o7 7FA 102,832
B = £ (%) 24.1
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det (71% : d 171%/10a
v 5 od o S97HE) | FAE) H] il
Z|lF A E 7 o 4828 7} 296 1,429,088
Al oz A o 0| 4ERE  913%
i A 1,429,088
= A} H] 2.7kg 16,330 44,090 N208 P99 K:9.3 kg
714 A= 74,086 E g A E 60.7 kg
‘57<ﬂ ;}rﬂ} 71.7 ml
= |271a #g8| 11386k 1 T 3}HA 251g
|| s LI86ke 9108 | - T]rxq ole
8 QA 23.0 kg
= E
& o 166211 7 A3
5 A ¥ 1716 ¢
) g - w9 23,366 | y) g 4203 m
<l 3 % 117
T2 Ok Al H 0] E 1217
A4 A 45470
AA 7 H 62,561 | WA} 2 7w} 06 m
L P 1,920
4
ET Az 99,845
] | A Azin) 6,304
s 4 6,379
71 8§ 8 & 737
Al 435,017
H ARS
I gi}g[%ﬂﬁ] N4 0
E A 29,468
A g o F oy 0
1§ = g H 63A1ZF Y 9,329 40,410 | & 05 A7
o 6,163 o 5.8 A7
Al 504,895
A 7F = 8@ ¥ | 581AZH|Y 9469 430,161 | & 22.4 A 7F
o 6,108 o 35.7 A7k
A = 924,193
B 7} 7} A 994,071
S = g (%) 64.7
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NRAF 55
4 (715 + d 1712H/10a)
o5 d T S97HE) | FAE) H] il
Z|lF A E 7 o 5,466 7§ 438 2,394,108
F|E A 5 7 9 3,333 | AEshe 925 %
9] Al 2,397 441
= =} H] 2.2kg 15,731 34,609 N475 P333 K:336 kg
2 143 kg
714 " & 226,689 2 u B 1981 ke
LOW}T?X&} 125 ¢
Moz AEA A 163 m
LI 714 H"ZH] | 27829kg 128,522 gﬂqxﬂ 07 ke
S P
= ok s34 1916 ¢
5k BB gz a4 281 n
2 AzA A4 3502 ml
A < s 65413 | 5 7] 583 KW
L & F 464 ¢
g (K F) W] 0 d  5719m
I3 = 53 7N
A A = H 394,652 | & E 677
) “
A F T ¥ 500
3
T Az 127,545
] | di=A) A AFzhy] 216,207
A 38,788
71 8 & & 0
A 1,246,504
H VS
| . i}g[%ﬂﬁ]-/\]é 926
E A 84,108
A g o F oy 20,799
1§ = g A 116 A7 |9 9,060 62,687 | & 0.0 A 7+
o 5451 o 115 A7k
A 1,415,024
A 7 = 8 ¥ | 322A% |9 9,398 253,278 | & 19.7 N 7F
o] 5451 o 125 A7+
A = 982,417
B g VIO 1,150,937
N = i (%) 41.0
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o
o

2 F

H] T S97HE) | FAE) H] 3l
Z | F 986 kg 1,409 1,389,274
T F 27479 | SE3t& 87.3 %
i 1,416,753
81.6kg 1,665 135867 | N:'7.8 P58 K73 kg
Q E 0.5 kg
42 247 5 A 13.3 kg
B g 8 495kg
= 1.094.9 k A dA 2.3 kg
RE 0949 kg A B e
8 6.793 AzA A4 2269 ml
L fgxq 1.3 kg
il 7 74 KW
21806 | & 23
H] 4 3431m
02 = 2.9 7}
A4 A 63471
88,137
5,374
68,677
12,133
1,230
0
460,331
o) 9,346
22,858
o g 1,734
I 336417 E 9,073 200,421 | & 2.0 A7
o 5750 o 31.7 A 7F
694,690
A 663 A17F | 9,183 494,059 | & 327 A7k
o 5750 o 33.7 A7k
A 722,063
LS 956,422
A 51.0
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gz
a4 (715 + d 1712H/10a)
Hpo=2 S R =) H] i
|3 4 B 7 A 2227kg 897 | 1,997,619
e A - S 29760 | &3} & 91.4 %
i Al 2,027,379
% A ¥ 1552kg 1,110 172,293 | N:24.0 P:23.1 K:22.6 kg
Q 2 4.2 kg
F714 wEe 112152 | & & 04kg
7] |81 ; % ﬁ] e gg Eg
2 3 " 5 1266 kg
} = | #7138 wlEH | 29365kg 104,602 Og%;xﬂ ad e
o 3} A 201g
oo 135201 gz ol 20 ke
; 34 3ddg
KSR 2L gwA g4 82w
v A 0.2 kg
2 Ok ) Hl 0 ZelA 999 ¢
AzA A 159.7 ml
A A B A 131,943 A 0.8 kg
A %l 7] 6.8 KW
P | 2329 | & 5070
3 H] Y 24153 m
2 A g 152848 | £ & 4 2 830 71
] | s Azin) 21672
= A H 14,643
71 8 & & 0
A 755,863
H AP
| o 3 E[%ﬂﬁ] A 3,214
E 2 34,275
4 g o ¥ ¥ 0
I 8% %= 7 w | 25A7 Y 8875 174,921 | & 47 A7k
o] 5597 o] 238 A 7F
A 968,273
A b w8 | 42347 |9 8827 315,370 | & 24.8 A 7F
o] 5512 o] 175 A 7+
2 = 1,059,106
noog) A 1,271,516
A = E (%) 52.2

- 331 -




4 (715 + d 1712H/10a)
o5 d T @ G7H) = (g) H] al
Z|lF A E 7 o 1,436 kg 1,269 1,822,284
R A 2 7 0| 4¥%ste 83.1 %
§ Al 1,822,284
< 2t H] 128.6 kg 924 118812 | N:205 P:119 K:13.3 kg
a E 6.7 kg
714 M 5] 9369 | F v 5 90.2kg
g kA HA 01 ¢
= | 9714 mEn | 13668k 1370311  TSHA 1447 ¢
B = 71 AL ,366.8 kg 37,03 A %{Xq 2489 11
S A A 1.2 kg
A2 ok H
[e) = H] 33,884 . ]‘/‘Fi}]’xq 373 g
. AtASeA 4337 g
N e - FEH| 16800 | =4 o1 1.7 kg
= = T 182 ¢
g Ok F) Hl 0 5 ;E 1944 m
X4 A 366
A A 5 v 51,467
7
S 21
3
T Azl 123,719
] | Js A Azin) 0
A 12,019
71 8 & & 0
Al 588,378
H ARS
| gi}g[%ﬂﬁl A4 0
E 2 48523
A g o F oy 0
T fF = 8 ¥ | 287A7H |9 10281 155,565 | & 0.8 A7+
o 5281 o 279 A1 7x
Al 792,466
A 7F = 8 ¥ | 479A7 |9 10,281 379,960 | & 25.4 A 7F
o] 5281 o 225 A1 7k
Y = 1,029,818
25 VI 1,233,906
A = E (%) 56.5
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o
o

rl

jus)

2
T

G7H)

=)

=y

6,028 kg

1,376

8,294,528
0

o H» N

8,294,528

o
ofN

134 de

1,164.4 kg

21,107

282,333
477709
221,752
13414
44023 | 1
2,881 :
425,253
8,562
119,128
33661
32,190
0

1,236,411

ks

s
op I

64.8 A7

% 10,259
ol 6718

952
211,998
0
485,609

1,934,970

PN

-

N

40.5 A 7F

;

310,259
o 6,718

347,148

B b

6,359,558
7,058,117
6.7

- 333 -

o
o

0
£
R
>~
©

o2 dzolf u Fo 'Z
ot ofo ok
R

O
—

2,
(¢}

o\ o

HoxS |
24 AN T i 2 24 2 bl ol T b

=

o

& oo




o
ot

4 2

b F % | e | 3AE) I
z| % 1952 kg 1886 | 3681472
|2 27718 | FEF S 93.4 %
<] 3,709,250
987.3 kg 1,686 484297 | N:275 P:154 K:36.0 ke
Q & 121ke
132231 | € 8 % g 345kg
g 9; *4] 3] 0.4 kg
= 14838k 85859 | ¥ Wl = 1072 kg
al® e Fldza g4 317wl
’ AzA LA 15 kg
%l 7] 419 kv
23801 | & 4250
7 2020
Ol 4 A4 a4 7497
99,632
167
108716
0
9270
0
994,369
; 0
316,837
A g 3 6,239
o8 E 239 A1 7F | ¥ 11,538 292,872 | & 14.3 A 7+
o] 6,029 o 9.6 A 7F
1540,317
2} 585 A17F [ ¥ 10,700 491,992 | & 34.4 X 7F
o] 5163 o] 24.0 A 7F
I’y 2,168,933
u 2.714,831
P 585
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adt (71 + 9 171%/10a)
] F ¥ | WK | FAE) H| 1A
2|3 A4 2 7 9| 6370kg 490 | 3,121,300
Fl® A B 7o 0| 3Fse 95.3 %
o A 3,121,300
Z w7 2.9 do 6,724 112,552 | N:244 P:106 K:105 kg
P = Q A 220kg
: 34556 F 59 % ?] H]n% 605 ke
. FkA HA 80 ¢
2 HlgH S N
. 2o u g 8L | 124 irxq 277.8 ml
" o4 wmw A 7806 g
A 7] 184 | 25859kg 169,473 L ]_Ar%}xq 3785 o
A A 275wl
= ok H = i
Vma L = AzA A 1573wl
T R 21118 . Jd4 03 kg
N 5 277
Ta K F) H] 0 ;j =] g 16 €}
’ A A B4 15,549 £y E 8857
A
. A % 3oy 1,362
dET Az 77,563
R ER 2 7492
= A H] 4,103
71 8§ 8 # 0
A 523,598
H] gﬂg[%ﬂa}-w 6,601
E ) 5,828
9 g o ® 18,728
T4 w7 oH | 205A% Y 9375 140,063 | & 6.6 A 7+
ol 5625 o 139 Az}
A 694,818
A b w8 " 609A7 | 9375 454313 | & 29.8 A 7+
o] 5625 o] 31.1 AIZF
x = 2,426,482
noog 1A 2,597,702
A = & (%) 717

- 335 -




ox
ot

—

S22 =)l 5

jus)

2
T

G7H)

=)

o H» N

4z N
R

4,226 kg

386

1,631,236
0

1,631,236

H]

ofN

of

1dl
2,601.4 5

1,2389 kg

8,617
o0

88,733

90,910
88,095
30,375
24,648
417
85,621
1,228
92,603
10,658
18,947
0

532,735

21.3 At

2 ot

9,631
5,901

0
34,830
0
139,492

707,057

N

N

E

29.2 A3t

2 ot

9,662
5,901

241,136

oo b

924,179
1,098,501
96.7
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EA| A = A]

ay (71 - 1712/10a)
I c o | W) | 29@) I
Z|F A 2 7 o 1,240 kg 2,094 3,216,560
NERE 0| 3Ese 95.4 %
§ A 3,216,560
& A} H] 33.7de 1,480 49,863 | N:186 P:114 K:11.2 kg
a E 7.8 kg
714 HEA 109932 | & & A 3 1010 kg
23 n g 89.0 kg
= | 2714 uEn FEA  dA 0.1 ¢
; = | f71% 1549] | 2120.3kg 174,902 Az o4 1228 m
3 A 0.2 kg
k H
) H] 7,652 237 wr
= At Al FA 6.1 md
. Eue:) ue=he] 42,201 =34 659 g
= AzA FA 20.0 mf
g2 0K ) H] 0 A A 06 kg
bl 7] 1191 KW
A A B4 11,748 | & i 302 ¢
A LI 1.1 €
A % b 3764 | 2 & 4 7 1.8 m
o
° gt Az 53,766
o] | A g7 12780
= A H] 431
71 8 8 # 296
A 467,335
H DAES
| gi}g[%ﬂﬁl A4 0
E 2 16,180
9 g o x u 1,537
& = ¥ oH | 215A7H Y 8917 116,315 | & 0.0 A ZF
o 5410 o 215 A7k
A 601,367
27 = 8 ¥ 1836A1%F | Y 8917 1,308,746 | & 89.8 A1 7k
o 5410 o 93.9 A7k
Iy = 2,615,193
B 7} 7} 2 2,749,225
o = i (%) 81.3
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o
o

SE
X

%

jus)

2
T

G7H)

F(2)

=y

2,189 kg

1,985

4,345,165
0

o H» N

4,345,165

o
ofN

2235kg

4549.1 kg

3,998

804,125
76,805
307,917
25,351
29,158
4,167
267,493
2,233
108,318
2,143
09,722
0

% ojo
= %

1 1 Sz ofy o b

= ofj
2 2L

t}j’

=

2
0 o b r0 0

Mo = ot
e

o3t
o

1,687,432

ks

S
o I

98.3 Al 7F

2 ot

8,750
6,250

9,167

0

0
630,875

2 ot

2,327 474

pN

280.8 A 7F

2 uo

8,750
6,250

2,000,125

& oo

93.0 %

0.7 K:10.0 kg
A 29.6 kg
ok 2.2 kg
3 1083 kg
= 74.1 kg
Al 4.3 kg
Al 0.6 kg
A 289¢
A 1815 ml
Al 1.3 kg
7] 625 KW
S 315 ¢
d 5643 m
&+ 2.7 €}
2k 1232 74

6.6 A7t

91.7 A2k

97.8 A1 7F

183.1 A 7F

B b

2,017,691
2,657,733
464
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7w &
ae (71« = d 171%/10a)
H] 2 d T @ G7H) = (g) H] i
Z|lF A E 7 o 1,260 kg 4136 5,211,360
F|E A 5 7 9 366,039 | A& 3t& 914 %
o A 5,577,399
< 2t H] 2605 kg 2,771 735651 | N:289 P:12.2 K:14.6 kg
8 A 17.8 kg
F714 vgy| 129593 | 9 & # ¢ 25 kg
a ! A 0.1 kg
= 9712 waEn| 2388k 206345 & 4 3 22kg
B z 7] | 5.4 ,386.8 kg 320,63 B3 ou 2 1381 ke
° T A H 367k
5 ¢ 1] 49,493 oJokA oA 09 yg
k) T3HA 701 g
2 1 Skl 36,899 A2 f'{;ﬂ 25%2 EQ
s2) (K Fl) ] 749 ssd 300g
At A A 255 ml
A A = H 93,695 A 09 kg
3 354 2883
A% T Y 1457 | A=A A 841.2 ml
s Jd4  01kg
s Az 131,816 | @ 71 1943 KW
191]- ‘?[]‘ 260 ¢
H] | o3 A1 AFZhn H 4 5958 m
1| dsA)A Az 17,1125{%%@ 62 )
R 2,659
71 8 8 & 3,135
Al 1,522,893
H VS
| %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 3,534
1= A 82,219
9 g o x 38,182
T fF = 8 ¥ | 46947 |E 9270 303,974 | & 34 A7
o 6,249 o 436 A7k
Al 1,950,802
A 7 = 8 ¥ | 1650A% Y 9270 1,278 203 | & 81.8 A 7k
o 6,249 o 83.2 A1 7+
P = 3,626,597
B 7} 7} A 4,054,506
A = i (%) 65.0
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ox
ot

—

2=
T

oH(3A)

b F % [ wHD) [ 9@ E
z[3= A 2,939 kg 1603 4975727
~lm 0| 4E3¢ 915 %
9 4975727
% 41 d0 36,976 230522 | N57 P32 K36 ke
= L A 2.9 kg
X .
07243 L g 5 w6k
= B 3 pg = .
7 4230 kg 280,201 fgL ngﬂxq ]ogﬂ Y
Nz $A 962 ml
742477 B4 104
o1 A 14 kg
7 35,782 s3t4 4298 ¢
A A 69.0 me
1874 53 26 g
YA 0.3 kg
666.206 5344 3655¢
A S ] 78.0 ml
o oo
d 6290 m
222,881 = %47
Hl 134,706 SR el
s} A 188 kg
29039 |5 o w ) 1533m
3= E 2500 7}
0l 4 2 2 3547
1736156
H] : 14,039
243,998
9 68,116
3 319 A7 | 10229 244,667 | & 116 A7+
o] 6177 o] 20.4 A 7
2306976
2 7} 1558 A7 | ¥ 10229 | 1296667 | & 825 A 7t
o 6177 o] 73.3 A 7t
Iy 2,668,751
B 3,239,571
2 536
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1 1714/10a)
934 %

(715

50 50 50 Bp BY b B B BY o
DEDDIDDIEIS 0E 0P s wwE e e ET

27220130907953218586044622446

70122068448300994294753500057

4,537,670
4,537,670

1,090

G7H)

4,163 kg

ol

Ao
7

Al

BUFETTUA MR TR R R TR R T XTI =R
ai . BTy o TH oI o T o 5T N
oh RE L, JF AR IS
o L R = = = mRE
5 X Offol J )
% AO;Imﬂ & lo o _5.0 _:—HL % :# i N
7,04 ofojoBRmo Hom TS <N U = TobEmwlm  mEKE
Lo QO o — — g [aN| — Ko} (= Lo LQ
o0 [aN] LO LO (o] Lo LO xQ 92 (22 o) [
Lo (=3 ~ (S Q. ~ — N Lo (S ~t o
[ap) N o~ <t L0 N o j=] <t o]
[@p) [@p) o~ LO Nej o o~ N (9]
[N} — LO — [aN]
O O
S 0
0 <
(o)
o
= o
= 0 —
o =)
g 5
3
N o ®m o ®m ®m = ®m ®mT T m m ®m MR
Mo Mo mi (RPN N
3 &) Eo He EL JI Nro ~<° OL
= T % T
m Ky R ~ = do + =T ny
~ 0~ S Ho Mo
Njo B oF Ho P A ® 4 T OB AN
Nlo ~ = =

3.9 A
25.1 Al
74.3 A 3¢
70.4 Al

1}
=
i}

)

1,644,619
24,074
71,203
28,316

177,301

1,945,513

1,116,473

2,992,157

2,893,051

o7.1

9,440
5,097
9,985
5,743
- 341 -

1}

04
E)

]

}

-

7
}

29.0 Al
144.7 Al

H]
H]

=
7

Al

7}




A1

e

adt (715 + d 1712/10a)
v 5 W T 97K | mAd) H] il
2% & = 7} o 1554kg 3359 | 5219886
R A 0| 3#sH& 92.3 %
9l A 5,219,886
=g =24 18d0| 39497 90,187 IN5.9 P59 K59 ke
F0| 203547 63 r g o
4w 106080 | § & ff] a4 52 ﬁg
= = A=} AL .
=
7 4712 ugH) | 43477 kg 433540 g;roohﬂ*i Oﬂj—ﬁ %i% l}g
=3} % 12.
A 0613 | gz T B
=]
R LB E 87,807 A e
= T3}z :
g Ok ) ¥ 0 gﬁxﬂﬁr}xﬂ 128.(3) ie
2314 2515
A= OB | e 4 B0
!
ol |2 F T 1| & g s
. .
n 1B
LR RS TSN PSRN SISt 69,934 i ZE{ = 218'(1)11
Lo o
s soqr | 2 0 Blom
S A AF
S g = g E A A 1209
A 2,059,632
1] . ﬂg[%mﬂ-w 10,819
E 2 180,064
98 9 %o 0
Z 0§ = F ou| 3U5AZ|Y 9583 203606 | 75 A7
o] 4879 o 27.0 A3t
A 2454121
A 7w @ W[ 1769A7 [ 9583 | 1287866 | & 90.3 A 7+
o] 4879 o 86.6 A1 7+
X = 2,765,765
R S 3,160,254
S = E (%) 53.0

- 342 -




AE(FA)
adt (715 + d 1712/10a)
W= 9 [ & 3 [ wn | 9@ T
=% 4 = b 9| 28kg|  2397| 6334184
Gl o= o9 0| HESHS 9.1 %
% A 6,884,184
F R 2R Ldv| 246915 313431 N19 Pl Kl3ke
- - Wod w8 141k
FR| 10557 436 s 1%q = Wil
== [e]
F714 vE epaz| S5 FA 1A
- 3 |
A 12 wE | 21945ke 26454 | o TAA IRIE
Hgd - EEy 5702 | Tt i
vl
S (K fi) vl 1387 | L
NEE S sy L@ M
o A 129kg
s & % 7 o 20621y © @ A 1050m
e E
a5t won (% 5 5 120
T oge a2 Ab 7] 597,624
2 a4 26,089
71 8§ & & 0
A 2,624,787
A gﬂg[%ﬂa}-w 3,952
= ) 103,279
9 g o ® 434,643
L% w ¥ ow| 424439 11333 277287 @ 76 A7
o 549 o] U8 A7
A 3443948
A b = #2467 | F 10550 | 1820308 |7 1163 A7
o 549 o] 1082 A7t
x = 3,440,236
R 4,259,397
25§ %) 500

- 343 -




1 1714/10a)

(715

[ikeliRelieliRelileliRel ke

!

271 (SA4)

o S T ==t 00 B = ~ ~
X 2 N o B b b E b0 b B B 2 B ~ = ~
o O TRONOQ R ORI HORN L ORRIMUG NI R o o 1% o
(@p) [aplspleriielqp] - [qplaN Iqplqplen) <FO— 00 M o Lo o
= % S0 o 0T ANND ST el S S
< o —
RECERE ai§EHUMHJAHWHJAHUMH7EEEU%% W™
—_ B0y o =T oMoy o= T G ey o
fan P RN N
o R A A <+ ey RO
3 = = = KT
— o H A 0
el | D W R e om g A X
Zo . of oo Hom o % e TRIOEERE  SOTIHKEH i An
Lo O — LO o O (9] o~ o0 L0 (@p) [N (e o~ <t | S < o M O | o0 — > —
el IR A A M Iz oy xS A 1 0~ O O O O 0 o N 5
i~ OSiI~| o3 o o = = 0 o 189 89 I <O O|l— — I~ o3 — | a3 g o
~ | <t I~ (00) [N o) N o (ap] () S o0 (de) — O O — | 0O O
RS (VR ENYe) N T N <f — SPEYe) S N S ™ | O S oY
JD O (<o) — [aN] O — [N EaN] oo O
— — —
== = 53 B3
| — S ™M o
,I(.H <t [exTe] (erRNie]
5
)
= Ses sn B
o0 o0 —_ —_
o | = = = ~ N~
8 — © < <
= = <& 0 o
AR| e — = & S
o0 o = S
Gl N ~H = = =T T =T =T =T =™ =™ =T N = =
Mo Mo i M (LN NN
| R T = Mo B o R0ORO o mr
| = o ¥ T B N
mh o | = - xR ~ = H T+ = iy M S
Al ~ ~ W o Yo
<4 =< Njo o~ o Ho e A ® Y T OB AR N oo "
N
= [Nk T No ~ = e )
Ny A T 3o

- 344 -




97 (1%

) BN

)

ay (71 - 1712/10a)
I F 3 | oD | 29 T
Z|lF A E 7 o 3,178 kg 4221 | 13,414,338
F|F A = 79 47845 | w3t 9.8 %
§ A 13,462,183
= g o =x 1498041 | N7 P28 K28 ke
ES 2 e 1.3 kg
£3 8,095.2 & 185 239 2 284 kg
= YA dA 1388 ¢
- =R co _"
. S EIRER 176 | S 12566 g
Al 4718 wan| 31566k agger | A FA 4008w
Al 0.7 kg
= ok H H
5 % 7 12,574 Y
Akt A A 110.1 mé
7 | 3o =g = T
ge - e 360,779 ] —’Fﬁ}ﬂ} 3626 g
R AzA A 715 ml
e UK F) H 0 ol A 0.1 kg
Kl 7] 5454.1 kW
’ A A 8w 1878907 W i 104 ¢
H 9 3937 m
A B0y v o Tiym
H 2 g 7 314 m
e A 90 5 4 % 4 16191 /)
T o3e a2 Ab 7] 467,206
2 4w 14,100
71 8§ & # 0
Al 5,218,924
H] o 3 E[%ﬂ Al-AA 1,059
E 2 452,713
o g o x 2,000
2 & = 8 " | 113643 Y 9,74 575,822 | & 6.1 A3k
o 4803 o 107.5 A)1 7F
A 6,251,018
A7 = " W) | 3974 AN | Y 9754 2,835,030 | & 187.0 A1 7F
o 4803 o 2105 A1 7+
- = 7211,165
O I N 8,243,259
A = E (%) 53.6

- 345 -




o
o

Lo](HFEA)

u] = F | wHe) | 2a) T
== A 11,699 kg 1521 17,794,179
e 0| 4Ese 94.3 %
s 17,794,179
= 43d0 | 4480| 760,051 |N:342 Pi33 K251 kg
= Q 2 287kg
25415 % 319 4% 2 };1 Eg
. 516,485 5o R 1307 ke
o] o
47435 kg 336,112 | 9 o“ué}iﬂ 13%2%5
HEA A 5650 ml
WO waA 13074 g
A
0711463 | A giﬂ M
s8bA 645 g
2l (0K ) H] 6,657 zﬂ}_xﬂ %xq 181.4 mt
2 7] 24895 ki
990,096 W 25991 ¢
H Y 4025 m
2,049 X} o 0.721}
H d 19
684,007 He u g 270 m
e E 54 7}
LIB0SEZ | ¢ 9 4 2 7293 7
58,931
0
7,631,039
0
306,238
0
865417 9269 501,047 | & 105 A1 2+
o] 5331 o 75.9 A 3+
8,439,224
3 6679 17| W 9269 | 4920129 | 3519 A2
o] 5248 o) 316.0 A 7F
= 9,354,955
B 10,163,140
x 52.6

- 346 -




SRR

ay (71 - 1712/10a)
I F 7 | D) | #A@) e
[ & B b o9 6608ke 1265| 8,359,120
Slm a2 g o 0| AE3g 941 %
4 A 8,359,120
=g =4 22d0| 28719 76,138 | N:162 P:10.7 K:109 kg
Q N
FTH| 9028F 142 ry = ?g lﬁg
R 242,049 f;g 2 ‘;] gg ﬁg
= = = .
B 3
A |14 wzm| 69586ke 569,115 W:T'L%}\H] = 11})2%
3 )}
)= o ’ '
AT L amgre | HEA L AmB
. el 4553
g (kK F) W] 0 gﬁxﬂTiﬂ} 2065 %2
o]
J A A 8 1,341,878 #5}2} 39% lg<g
AzA FA 278 ml
A =04 7] 2780 W
A 296,179 | o) d 59m
M| g T S
e u
oa sz |y & T L B0
i A AN
18 o= g | A A A 10257
A 3,353,153
1] gﬂg[%ﬂa}-w 9,698
E 2 74,785
o g o x 45594
2§ = 8 oH | 13N |E 9627 84974 | & 55 A7k
o] 5428 o 59 A 7h
A 3,568,204
A b w g W 389A%H|d 9654| 2355460 | & 156.8 A1 7+
o] 5534 o) 152.1 A7+
= = 4,790,916
N N 5,005,967
2 5 B (%) 573

- 347 -




EnbE($4)

adt (715 + d 1712/10a)
vpo5 09 T | @K | FH(E) H| i
=[% % B /b o] 11673k 1910 22,295,430
Fln A= g oo 0| 4E5e 97.7 %
2 A 22,295 430
Fmol FA4| 26d|  18659| 601684 |N21 P20 K20 ke
ES e =z ol ) 0.3 kg
25 | 21167 5 449 Sea3 wou
=
PR 56405 | Jor o
7 - |
A 0 7] 2] T34 93438 g
g 12 ma | 26819kg 258743 2 g ﬂ s8se
w3k 129 g
s % 26064 | gt fA 1742 m
e . = 3576705 T o0 aslile
o = ’ ’
2] Ok A o 0| F T !
NEE N 66| G @ 997
Hed 7 98.6
. 2 % 3o 3611 | % é 93 7]
SEAE AF
W A gap143 | £ & & A L8ITA
R RS TSN PERAEISt) 1,738,642
P 23,864
7 8§ & # 0
A 11,338,504
H] . ﬂg[%mﬂ-w 56,798
E A 100,360
9 g o ® 92,708
T8 v o#@ o[ 113547 | 8833| 720603 | & 316 417t
o  53% o] 82.0 A1 7t
A 12,309,563
A b e @ u] | 490247 | ¥ 8833 | 3466902 | & 2399 A1 71
o 533 of 2503 A 7+
> = 9,985,867
I 10,956,926
A = ' (%) 44.8

- 348 -




g EnHE

2t (71% @ 1713/10a)
T F 2 | wKe) | 29 T
z|[F 2 B 7 9| 745ke 2390 | 17,817,450
R 2 g o 0| 9%k 9.0 %
g A 17,817,450
2 E3 865,443 hgzog 3051 K:0.8 kg
=y = 4 3 7 0.6 kg
20| 27733 % 312 2 ﬁ] H 1300
Holg wgw B g H B 3.7 kg
. LT oo i
N - 84 1786 ¢
3| | #7114 wIEH | 14323kg 123445 | g2 4 irxq 515.2 i
¥ ok H = A 250 ¢g
R | 172,599 L ]—?ﬂ 4480 g
AtA GA 2582 ml
IR =g = N
i ae:] 5 _1121] 3,409,587 gx_q 93.0 g
. >34 5652 g
%2 (k F) vl T2 = e4 1071 m
B 7] 25,649.7 KW
g | A= 2,292,353 W T 33786 ¢
H €g  3275m
g| |2 F F 202 % 9 w1
Wood 207
HisT Az 656,833 yl% g 7 22.5;}
. ¥ E 822671
Fasra gz L8481 2 5 4 & 23657
= A4 11,808
18 & 7 814
A 10,493,130
H] %]i}g[%ﬂﬁl-*l*é 0
A 425334
9 8% o4 % o 0
A& w o ou | 180947 | 9583| 937,636 | 18.1 A1 3¢
o 460 o} 162.8 A 7+
A 11,856,100
A b o F W[ 39047 [ % 9667] 2907774 | @ 2089 Al 7+
o 4673 o 190.1 A7
S = 5,961,350
=g 3 7,324,320
A5 F (%) 335

- 349 -




A A 7}A]

adt (715 + d 1712/10a)
] I F o | K | T H a

Z|F A B 7} 9| 11977kg 2,228 | 26,684,756

Sl B B g o 0| AE3g 9.0 %

§ A 26,684,756
< B H FA 381,155 | N:31.3 P:14.3 K:284 kg

e = Q. ) 26.7 kg

5 861.1 + 443 a8 7 o 188 ke

.- 23 v g 1018k

1 H _,EJ_H -1 H g

. 2714 vl @y 586,107 oJorx] ol 497 ¢
A=A A 35522 ml

7 © 714  H|EH o B ’

] 712 159] | 77105kg 704,553 L flk_ Xq 25716 g
A ok A A A 500.0 ml
<o 657,679 o;ﬂ 02 ke

F | B =g TFolA 15431 ¢g
AR B =) 4,082,972 zﬂ 27 %xq 408.3 ml
Y %l 7] 6,581.4 kW
s Ok ) vl 0 195 T 45181 ¢
H = 1834 m
XH Xﬂ ZH = H] 2,900,518 X} i‘ EHl 33117:4“—
H = i .
q| | F T 0001w % 71 926m
SEAE AF
W 4z goaz30 | £ H & A IBIEI A
T o3e a2 Ab 7] 1,057,763
s 4 65,889
71 8§ & # 0
A 11,351,366
1] . ﬂg[%mﬂ-w 25,833
E 2 542,315
g g 9 F oy 0
I & = 8 " | 497A3|E 8667 279,326 | & 0.6 A1k
o 5583 o 49.1 A ZF
A 12,198,840
A7 = 8 W) | 4127 A7 | Y 8667 2,935,091 | & 204.6 A 7+
o 5583 o 208.1 A 7+

= = 14,485,916

I S 15,333,390

A = E (%) 54.3

- 350 -




oz
adt (715 + d 1712/10a)
o5 d T G7H) = (g) H] i
=% & 2 7 o 11600ke 3442 | 39.927.200
N A 0| 4E5e 93.0 %
9 A 39,927,200
= nu =7 1781064 | NAT8 P00 K267 ke
> - =8 4 3 35k
21| 34405 % 518 3 o g T
] OF )}
R 1,351,198 M%iﬂ ;2} 8770 nt
%_ = .
7 9714 wEd| 4317kg 364,242 ?{2} 4?; g
H .
tA] 12424
s % S4BT gy G 7073 o
o) = ’ ’
2] Ok A o 54502 3t oames !
u
NEE N IO M S e
22 g 7 59.0 m
M 1A% | 5 E 48957
SEAE AF
Wt 4z 1105640 | = & & A 201377
LR RS RSN PERAEISt) 3,319,089
P 118916
N8 8 = 294,295
A 21,380,140
H] %]ﬂg[aww NA 0
E 2 364,093
o g o x 85,034
1w og ou | 338A17 | 9509 | 2065191 | 169 A7
o 5049 o 376.9 A 7+
A 03,894,458
A b = F 8| 354447 | 9518 | 2550883 | W 1704 A7t
o 5049 o 184.0 A1 74
= = 16,032,742
R N 18547,060
A 5§ (%) 402

- 351 -




1= I ]

)

B (71 + ¥ 171%/10a)
i 50 T % | W) | A" H] a
% & 2 7} o] 925ke 3229 | 29852,105
e A = g 0| 4EsS 936 %
4 A 29,852,105
= w3 705988 |N:12 P02 K03 ke
£H| 247217 286 R
A A 926,531 °3°okxﬂ$§;ﬂ 9%2 ;
% 3 |
A% |18 W | 41991ke segre | HE TN 1310 0t
H .
Al 80753 g
o PLIA | s 5 16749 me
)|
PR 4887378 Pl
s8] Ok A w) 0 i QIEESSEKZ“
) ’ .
NEE N R GY M S (e
2 56 kg
g | |=® 70 Ole 47 A om37)
=T Abzhy) 1,229,213
T o3e a2 Ab 7] 3,683,974
< 4w 124,691
71 8§ 8 & 0
A 16,943,073
H] o 3 E[%‘ﬂﬁ]"‘]@ 0
= B 216,667
9 ¥ o ¥ 145,833
3§ = ¥ oW | SN 9066| 372792 | 0.0 A7+
ol 5072 ol 735 A3k
A 17,678,365
A b o=@ u| 69647 9056 | 4920839 | 347.7 A3
o] 5183 ol 341.9 A3
S = 12,173,740
R R 12,909,032
A2 5 F (%) 408

- 392 -




) =
A=Y
4 (715 + d 1712H/10a)
H] 2 d T @ G7H) =TA() H] I
|3 A4 2 7} A 41892kg 4605 19,258,110
FlE A E 7o 881,413 | A E3 & 97.3 %
Q] A 20,139,523
S 44 kg 12913 56,818 | N:348 P:7.2 K:10.8 kg
Q &~  516kg
T4 H] 2 241,051 |t ot 71kg
S Z
. =| %714 wEe| 2364ke 410918 TR a7 kg
6 odokx] Mz 438 /¢
- ok O O b
s % 118077 w34 11111 g
; FEA FA 2227wl
A s A 69
= AA A 4361 ml
Sel (K F) vl 0 sobd 38 g
AzA A4 1166 ml
A A B A 2,019,201 | A 7] 10,161.9 kW
A % 7oy 7277 | ¥ Jd 6607 m
S B9 7 388
IR R A ] 243598 | = & A A 16614 A
H] | o= x| A AFzbH) 685,303
P 158,791
71 8 & & 0
A 4,879,008
H VS
I %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 1,902
B A 247 826
A g o F o9 0
T w ¥ oH | 64LOAT [ 10072 3019587 | 3.3 Azt
o] 4683 o] 637.7 N 7+
A 8,148,323
A 7w @ w8434z Y 9721 | 5779911 |9 3476 A 7t
o] 4933 o 486.7 A3
2 E 11,991,200
B A 15,260,515
S = E (%) 59.5

- 393 -




AR FE
ae (71 @ 171%/10a)
W= 9 [ & 3 [ wn | 9@ T
(%= & = 7} | 4707ke 1465 68975
NI 0| HEse 93.3 %
3 A 6,895,755
2w 24| 29d 6,453 39,618 | N:249 P:190 K185 kg
FH | 134784 F 20 & & dlke
Ao P § 06 kg
=) ) = T8 A 3 6.7 kg
} 214 gy 185604 § F 2 00
o o 1
Al g2 mae| 23328k 293,083 ggiﬂ :griﬂ ok
¥ 55,059 A58 ke
BB R s | FEA A el
S8l Ok ) ol 0l ) AEE
o) = ’ '
NEREEN 919,776 | |7 Tt
o9 2 02
M 1925 | ¢ E 3047
SEAE AF
Wt 4z 194093 | = # & A 85
LR RS RSN PERAEISt) 246,189
a4 89,078
7l 8§ 8 # 0
A 0004582
H] gﬂg[%ﬂa}-w 5,000
E 2 144,168
o g o x 150,000
24w g ou | 270N |W 8417| 162664 | & 29 A7+
o] 5713 o 24.2 N 7F
A 2 666,414
A A = ® A | 148AT % 9035| 862737 | & 65.4 A7
o] 5503 o 494 N7
= = 4229341
A 4691,173
A 5 (%) 61.3

- 394 -




% 2 of

4 (715 : 34 1712/10a)
v 5 od Fo#F | WK | FAE) H] il
Z|F A B 7} | 28267kg 974 | 27532,058
FlE A EF 7o 0| d&ste 98.0 %
4 A 27,532,058
T 1 H FA 3,360,000 1;128.% ?4.8 K48 kg
e = 2 39 d 8 43.3 kg
g 2,800 5~ 1,200 4 7] 6533 KW
= T 295 ¢
. =714 w2y 25650 | i T s
v d 0.2 g
| F714 W81 [16,255.6 kg 1,579,167 T4 A A 14667 7
| 0
d|wg - EY 78,606
8 (K FI) H] 0
AA =® O H 1,660,000
7
g| & 20,444
=T Az 223,548
LR RS RSN PERAEISt) 1,199,336
& A H] 0
71 8§ & # 0
Al 8,146,751
H] . i}g[%m}-ng 476,111
153 2 300,000
A "5 94 F oy 0
I £ = ¥ A 641 A1 7F | 11,250 536,625 | & 272 A7k
o 6250 o 36.9 A1 7F
Al 9,459,487
A7 = " W) | 3937 A% | 11,250 3,448 500 | & 197.7 A1 7¢
o 6,250 o 1959 A1 7¢
x = 18,072,571
I T S 19,385,307
B 5 ' (%) 65.6

- 395 -




-
!

ol

1 1714/10a)

(715

ilieiielifeliieiieliRe]

!

—_ —~ —~
J J N
2 DEPPEIEISN 0E e o auluEEvs emmn e ~ W W W
1o ORRNBUQLYH DR QLY QNS — QO N RSO 52 - =
(@)} 52401 902 SOOI ANLO — OO — o~ o O~ —
el r T S~ —_S SIS t~ = s
ESilaN N — ocoLn
Biﬂi§Eéﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ7%ié%ﬂ% S6Y
= a¥ BT oF I Oy o TR G R ofF N
o WOREL <+ < e
W | @ el m R
' oneT fi~eel
el [ 0F R % e om AR
=0 N of BRIl HomrTEBe W £ REIOFNTHIR T T n s
O© W 0 O (=} o0 ey () — [Ng (op) <t Lo <t O |0 N <t L0 Al | & > Oy
=) DM Q| AN | N — o [P} (<P} S — 0~ ~ o 0= N IS O O < | O~ oQ = Lo
o I O ol N N B N S R L Yo I = S L I N N R B o N o N ed D~ o
= — — | Al o0 LO (o) N (@p) O (g (@p) o0 (@) S - — Q| © [SelNee)
|0 — | Oy N S e IS o~ Q. © N N D = — Q| . S O
JD LO LO ~ — — (e») — — | < 0
[aN] Al — ~— —
NE X = el |eg
oF | S N o Oy Ky Oy
~ < oy <t o <
5
g
AUICH i 5
e ap ~ ~
o ~ X =4 7|L —
o D L0 ~ ~
© =~ ;
oo Q. =L — o
A= — < x S
<t [aN] <t
CEGE XM =m ®m ®m == ®mw =T = =T = = I =3 =
Mo Mo i GUNIIFSN N
| R = = Mo B o R0ORO o mr
| = o ¥ T B N
Ao | o GO - = Ho = = iy M =
Al ~ N W W Ho o Ho
< = Mo B oF Ho W A ® O OY T OB AR N o "
N
= [N ok Npo ~ = = e
N AR Tw Bo

- 3956 -




A

3}

At (715 d/10a)
EEE F 3w | 3@ T
=[5 A4 2 7} | 193ke 2255 | 4,361,170
FlHE o 2 o7 o 7813 | AE & 915 %
) A 4,368,983
F714 vgH| 75,353 |N:39 P21 K27 kg
< PN 1.8 kg
fr714  MIRH | 9477kg 100273 | ¢ 3t 2 2 05kg
TEEE
= E S H = ¢
Nk o | 199,994 A o3 f
S P
oo =g T34 4394 ¢
A oI | A i1 2w
N , 24 203¢g
’ 2 Ok ) 1) 10,933 Mwﬁﬁo};ﬂ 1623%% gﬂ
Rl !
A A = 242,136 A4 13kg
534 11165 g
A % 7o 83| AzA A 250ml
7 A 7] 4014 KW
o7 Az 128051 | & 5070
3 Hd (g E) 2573 m
A Az 31,881 | & ;l (7) 743.221}
S HZE(HZ)  52m
he o2 AT a5 019
e A4 4 A 9397
= 4 159869 | Tagiuanes) 902 7l
71 8 & & 0
A 1.048,827
H P
I gi}g[%ﬂﬁl-ﬂé 134
& A 85,256
4 g g 5 o 0
T4 = g ou| BHAAZ Y 10479 219,392 | & 23 A1 7H
o 5900 o 33.1 Azt
A 1,353,609
A 7 = #@ ou| 944X |E 9125 749,078 | & 60.7 A 7F
o] 5792 o 33.7 A7k
Py E 3,015,374
o A 3,320,156
2 = F (%) 69.0

- 357 -




ol

4 (715 d/10a)
o5 d T G7H) A () H] 3l
|3 24 2 7} 9| 2713ke 1977 5,363,601
FlE A B 7 o 151,134 | B¥E35H& 9.1 %
i A 5,514,735
F714 H g 91,022 | N:17.9 P:104 K95 kg
8 2~ 48kg
714 wlEw | 2121.9kg 208266 | & 3 # @ 05 kg
n L. Olke
. . e 0N 3 2k
L FE 5205 58 0 2 i
(5] . o O]:xﬂ ol xﬂ 01 ¢
g - FH e
° N 12667 . ]frﬁo}xq 40.7 g
. , FEA A 6210 me
" s8] (K Fl) H) 0 iiﬂ 188.&13 1%
A A 8 556,318 ssA 1124g
AA Al 1621 ml
A % 7 A 350 A 428 ¢
) 534 13959 ¢
T Az 169960 | A=A f# 1007 ml
s al 7] 12558 Ki
ESAPSIPARISt) 108,237 | 1t F 797 ¢
7} P 80 ¢
LU e ] 34527 | % A () 57445 7)
1 Ll&} } 0.7EH}
= . . A A Az 46 7
g B8 ¥ 4 4 4 2837
A 1,534,121
H VS
I gi}g[%ﬂﬁl-ﬂé 0
E 2 46,550
4 g g 5 o 0
T = ¥ oH | 633AT | 9330 358,192 | & 0.2 A2t
o] 5647 o] 63.1 A2t
A 1,938,863
A 7w #@ W | 1870 A7 9330 | 1,406,439 | & 95.0 A 7F
o] 5647 o] 92.1 A7t
2 = 3,575,872
w7 1A 3,980,614
S = g (%) 64.8
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2
B = o}
4 (71 + d/10a)
i 5 F o | BHE) | T H] il
Z|F A 5 7 o 1,722 kg 2,637 4,540,914
Al w2 g9 0| $E5H 934 %
9] A 4,540,914
714 A& 76,160 | N:125 P85 K:10.3 kg
2 2 08kg
F714 wEH | 1484.8kg 156625 |5 & H 5 620ke
T A A 187 kg
=% o n 8827 | A AA 02 2
I | L i LS
RS = A A dm
.. : 34 808 g
| TE A 0| i T o
= T3hAl 926.0
AA & 38297 Al 2015 M
I T 59.2 ¢
A F T 01% A @) 1,786.7 7}
7 &+ 1.2 E
s A7 169512 | 2 & A & 2629 71
% AHAYED) 965 A
oJ = A AFZH 64,165
vl A g 19,306
z A 67,244
71 8 & & 0
A 1,077,001
Bl 714414 0
o] % =
R ; 0
g g 94 F o 0
A& =g oH | 3l6ARH Y 7667 159,770 | & 0.0 A1 7t
o] 5056 o] 316 AlZE
A 1,236,771
A7 = o8 8| 1965 A7 | 7,667 1,278,103 | & 109.0 A ZF
o 5056 o] 87.5 A1 Zk
e = 3,304,143
ER A3 3463913
X = 5 (%) 72.8
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A IE
a4 (71 d/10a)
EE F 3 [ w9 | 799 E
|3 4 2 7 A 17%9kg 3404 | 6,089,756
I 0| 4ESE 94.9 %
3 A 6,089,756
F714 H & 190,700 [N:5.6 P4l K53 kg
Q E 1.7 kg
fr714 wEd | 23081kg 319,109 | fr ok Likg
°§ st Z g 2.6 kg
- b 2 03k
nE ook o 77,922 %‘ PRI kg
o . 25w 2 385 ke
A 0 gopn e 38
- , A FA 1826 ml
| oA T
a TR e B
E\__x & .
A A 8 H 423 878 gxﬂ 66,62
A7 0.1 kg
A % 7o 6,175 T34 1122 ¢
A A 7] 368 KW
s 7] 97,09 | ¥ 257
o AR E) 673 m
FEAIA A2 36,164 | & ;l () 2,123.66321}
CIN SIS B 20408 | E % A A 2640 7)
T ] AN w4716 )
z A4 429,142
71 8 & & 0
A 1,633,482
H X
| gi}g[%ﬂﬁl-ﬂé 0
E 2 94,141
4 & 9 % 0
T& = g oH | U8AR Y 10771 220,691 | & 0.6 A1 7k
o] 6264 o] 342 A7
A 1,948,314
2 7w @ u | 1818 AIZH| Y 10847 | 1587929 | ¢ 98.0 A1 7F
o] 6264 o] 83.8 A7t
x = 4,141,442
o7 A A 4,456,274
X = i (%) 68.0
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L 4
A (715 : d/10a)
v 5 9 F % | @K | FAE) H| i
Z|F A E 7 oA 1,628 kg 1,869 3,042,732
FEF A = 79 9,221 | & 3h& 93.2 %
§ A 3,051,953
714 v g 63,486 | N:8.8 P49 K:10.0 kg
Q A 3.8 kg
714 wEH | 8346kg 80,492 | & 44 ¢ ] 14 kg
‘?H% st Z g 6.8 kg
. A 0.1k
NI MU L 8 05 193k
3 . g ou 8 500k
B9 - Ed 01|35 ke
» : FEA  AA 09 ¢
T K0 st B
A A R 208389 |~ g 10412 g
AdA A 2643 ml
s 7w 4785 S84 14269 g
A AzA A4 771wl
T A 91,408 | A 71 250.8 kW
o i ¥ 476 ¢
FEAA 7] 111,080 | 7+ — 04 ¢
5 AE) 3223 EH}
LIRS 15,264 = 0.6
T ] ’ %.%5(%01%) 7.9n]11
A g A 16.7 7
Z* A H] 69,742 P 7‘3 /§ A 1466 A
- X1 2} _\;_ZHPz} 147 7H
7] H’ 2 T 8,345 EZJOXH(“%JZJ(,(EIE,Q 39.9 7H
Al 803,852
H VS
| . i}g[%ﬂﬁ]-/\]é 625
E 2 13,619
g g 9 F oy 13,085
1§ = ¥ ou | 40547 Y 9,197 245581 | & 7.0 A1 ZF
o 5409 o 335 A 7F
A 1,076,762
A 7 = 8 ¥ 06A%HE 9194 694,153 | & 54.0 A1 7F
o] 5401 o 36.6 A1 ZF
A = 1,975,191
B g VB 2,248 101
S = i (%) 64.7
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(o]

7

5
ag (71 + ¥/10a)
I F % | K | =A™ H| i
Z|F A 5 7 o 1,324 kg 2,177 2,882,348
Slm a2 g o 0| 4Ese 95.0 %
i A 2,882,348
714 s 122215 | N:21.2 P93 K93 kg
Q2 A 175 kg
714 wvEn | 1,7381kg 205,193 | & & A3 82.7 kg
23 n g 61.5 kg
ol = ok T A A 6.6 kg
NEIEE SR DI B
S P
kel =8y T34 1061 g
3 - e 26,660 | g2 4 gxq 396.8 ml
N , 234 155 g
) 2 Ok A1) 1l 0| 2157 gxq 49§.§ )
= T35}A 53.
A A 8 359,236 | A N 7] 46.2 EW
s T 201 ¢
P 7245 | A & A = 1.3 7§
3 44 A 8657
s A7 71,983
3
FEAA 7 43,502
R ES I 2,331
zx A H] 322,966
71 8 8 & 40,554
A 1,237,119
H S
| %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 9,665
E A 0
g 94 ¥ ¥ 0
a§& = g oH | 325A% | H 10528 264,641 | & 14.2 A1 7+
o 6,292 o] 183 AJ 7k
AH 1,511,425
27 = 8 ¥ | 1169 A7 | 10,528 1,003,314 | & 747 N 7k
o 6324 = 422 N 7F
s = 1370923
A R 1,645,229
A 5 g (%) 476
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o9

ddt (715 d/10a)
a5 4 F % | BHY) | ) H] il
Z|F A E 7 oA 1,901 kg 3,117 5,925,417
Al w2 g9 0| 4ERHE  WU3%
9] A 5,925,417
F71d A8y 118838 | N'5.0 P81 K:i4b kg
8 A 1.3 kg
F714 W& | 24759 kg 309933 | & 4 <1 M 293 kg
4 3 5% & 2.3 kg
= T £ A 3 2.0 k
L EE mELES R e
(5] . o O]:xﬂ ol xﬂ 18 ¢
Fd - 5 el o
2 52 75,682 - fﬂ %65 o
. ) A A 5261 ml
7 g (K A) 1] 0 ;‘E‘;’XH 18gé kg
3%
A A B H 344,375 | Ar 3 ;(ﬂT%i_ A 13:25
T34 2979 ¢
2 = 3o 16,720 | A =4 A 15.1 ml
7 A 7] 7449 W
[l S A ] 175,159 | F 450 ¢
o 7} Ea 01 ¢
FEAA Az 341210 [ & A (HA) 0.1 7l
: L{? , 04 €
] IE S I Ad A A 461
N ] By 5 8 1338
z A H] 393,098 A% 2R 631 A
71 8§ 8 = 12,142
A 1,918,298
H VS
I o 3 E[%ﬂﬁ]-ﬂg 42,067
1= A 35,492
A "5 9 F v 36,476
1§ = g A 62.7 N7 [ F 10,242 460,192 | & 165 A 7k
o 6,303 o 46.2 A 7k
Al 2,492,525
A 7F = 8 ¥ | 1913A17F |9 10,242 1,650,477 | & 1129 A 7+
o 6,303 o 784 A 7k
= = 3,432,892
B 7} 7} A 4,007,119
S = E (%) 579
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WA
a4 (71 + d/10a)
] | F ¥ | WK | FAE) H] 1A
zZ|3® 24 2 7 o 735 kg 2,894 | 2,127,090
FE A ' o 263,019 | 434 935 %
3 A 2,390,109
F714 wEn| 24650 |IN:'7.0 P33 K37 kg
a E 5.2 kg
714 wEn 8k 11939 | & e 04 kg
4 151 | 1,095.8 kg =8 43 235k
B g ou 2 233ke
; z|% & ¥ 29,570 dord o e
° . A A 1847 ml
e L 20,978 L ]_Ar%}xq 1?32 gﬂ
, AdA A 1128 m
S Ok ) 0 0 S84 1286 g
7t AZzA A 695 m
A A B A 151,247 | » 7] 1519 kW
F F 141 ¢
A E O om 2,928 ® 0.1 e}
A BZE(Fo| x) 1lm
W Az 77890 | A % A A 4.0 7N
o A A4 A 7010
oJ = A AFZH 52,849
CIN I~ Rt 16,364
= A4 131,911
71 8 & & 0
A 627,785
H) 7] 7] A1 A 2,662
-
o A & [E ; 0
g 9 F ou 0
& = g ¥ | 251A%H Y 10308 163406 | & 05 A7k
o] 6433 o] 24.6 A7t
A 793,853
A b w8 W | BBHAIZE | 10,267 473,386 | & 30.6 A7k
o] 6420 o] 24.8 A7k
X = 1,596,256
R A 1,762,324
X = i (%) 66.8
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e

Het (712 : /10a)
H] 2 d T G7H) =T4() H] al
=% 2 2 7 9| 1308kg 8,708 | 11,390,064
R 0| d&3H& 97.9 %
) A 11,390,064
2714 w2 290,149 | N:36.7 P:27.2 K:23.3 ke
Q & B4kg
§714 W | 2375ke 577749 | € 4 2 ¥l 603 ke
o s Z g 15.2 kg
_ . 3 ou o2 1190k
= = ok 31816 | 3,7 ]%“xﬂ 99 ke
(6] =3
ERes] =g T A 10,7920 g
3 . EEy)| 832134 | 2y gxq 300.0 m
R , s34 2278 ¢
" g Ok Fl) H 0l a#A284 2833 ¢
A 71 1023 W
A A 7 v 622,325 | o 78317 4
n 2.4 B
P 2291 | ¥ A A A 4215 70
Al
Wz gz 362,639
%
oJ e A] A AFZhH] 1,459,042
LB 0
Z A H) 204,011
71 8 & & 0
A 4,403,356
H VS
I %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 27778
E 2 33,333
g = 9 5 0
T8 w8 ou| 123A7 |9 11250 85,875 | & 1.8 A7+
o] 6250 o] 105 A 7F
A 4,550,342
A 7w o#@ w289 Y 11250 ] 2156125 | & 132.6 A 7+
o] 6250 o] 106.3 A1 7
N = 6,839,722
ER A3 6,986,708
% = & (%) 60.0
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SEEE

adt (715 + d 1712/10a)
v 5 W T 97K | mAd) H] i
2% & & 7 o 50034 % 336 | 16,811,424
FlE A E Y 0| dEsh& %1%
b A 16,811,424
=5 u =z 2004668 |N:11.2 P29 K:33 ke
%W (532408 % 38 Saza e
= = .
R 135850 | 8 & ff] - %i ﬁg
= = A=} aL .
=
A a714 wey | 1983ke 936,646 g;goohf Oﬂj—ﬁ %8 l}g
b 14098
g ook BT | s o4 21353
)
7| #d - 5 4,015,970 ~ 33 s ke
A SF o ' .
el Ok A o sasy| A A TS Ml
G5hA] 17571
. A 7] 62267 ki
M 10729 | & i 43183 ¢
3 g 423,
W A7 552,210 ;J E ?3%?83111
) 11
RIEERRRET 10053 | ) oy G
I * E 4047
7oA 06| F g g 5 107 4
71 8§ & # 0
A 10,766,587
1] . ﬂg[%w-w 39,604
E 2 333,691
989 5o 0
T8 wof ou | 167447 | 8917| 883358 | W 86 A7t
o 5083 o 158.7 A 7
7 12,023,240
A 7w @ o | 3B3AT| % 8917| 2288248 | 152.3 A7
o 5083 o 183.0 A1 7+
- = 47788,184
A 6,044,837
A 5 B (%) 285
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X3 7]

o
a4 (71 + ¥/10a)
e F F | D) | 299 e
Z[F % 2 7 o] 167514 % 246 | 41,223,204
N 0| ¥Ese %5 %
% A 41,223,204
z Ry 23 3037088 N3 P04 K02 kg
FH| 49786 F 610 R S Eg
- H - .
S 2,143,189 °3°okxﬂT§;H 9458% ;
5 : 38
Al %14 waN| M2k w0 | HEAf D884 o
I 1737 | HEAE S0 A
PR = T34 54604 g
I - I R TG | mza ea 71LT me
sl (kA gag|§ JILEN0B W
Ul ' .
NEE S o7 B o 5 18T
upod 35 B
q| | F T 21481 2" ) 1518 m
3= E
ast
T o3e a1 ALt 3,403,383
= 4 156,672
71 8§ & # 0
A 21,186,034
A gﬂg[%ﬂa}-w 39,285
= ) 800,849
9% 9 5 0
1% = o | 377647 | 8590 | 2400317 | & 5.6 A1+
o 5963 of 321.0 A3
A 24,426,485
A b w #3264 9 8590 2863059 | & 1987 A17H
o 5963 f 1939 A7+
x = 16,796,719
R I 20,037,170
2 5 % % 407
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Z

7N

a4 (715 + d 1712H/10a)
H] 2 d T @ G7HY) =TA() H] I
[z 4 = 7 o 86 kg 17947 | 1,543,442
F1% % B 9 0| ¥ENE 80.2 %
Q] A 1.543,442
S 0.8 de 24,896 19917 | N:162 P:12.3 K:124 kg
& oH 2 790 kg
714w g 77429 | GEAFSA 244 g
A2 A irxq 658.7 ml
= | $7]4 H]8H , 2 A 17167 g
L | BRI 65ke 0 aaa ga uaT e
S PR
e E T34 T195¢g
A 309021 Sy = Al 160.1 m
EIRS] =2y 17761 I b 146 ¢
0T ° ’ H] g 7912m
T8 Ok F) ¥ 7778
A A 5 H 37,997
7
A | 7,041
%
T Az 35,004
W] | g g gz 5,556
F o4 0
71 8 & &+ 0
A 302,375
H ARS
I . ﬂg[%ﬂﬁ] A4 27778
B A 16,667
9 8 9 % o 0
T4 %= g ou| 8247 |¢ 00 42,025 | & 0.0 Al 7F
o 51% o] 8.2 A7t
A 388,845
A 7w #@ om| 785A7H| Y 8583 533,896 | & 39.0 A 7+
o] 5042 o 395 A 7F
= = 1,154,597
B A 1,241,067
A = E (%) 74.8
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X
=

At (715 d/10a)
T EERECHEET I
[z 4 = 7 o T4 kg 36,714 | 2716836
FlHE o 2 o7 o 0| 3¥#3H& 933 %
5 A 2716,836
“71A W gn 4993 |N:0.0 P00 K00 kg
771 1] = 2 A 3 1248 kg
+714  H 84| 4095 kg 116945 | n 71 1,030.4 KW
r F 199 ¢
— v 7]— 2 78 7
L Yy oy &0
[e]
Jod - EEy) 63,587
2 0K ) ¥ 0
s
A A 2w 171,178
% 7o 80
Magss az 82,738
o]
TR PRy 33,256
v |4 A H] 3917
%z A4 265,405
71 8§ & & 0
A 742 869
H] 7] A A4 0
o] 2 &2
Z}»[E A 42,049
4 & 9 % 0
T4 w g oH| BIAL|YE 10778 492,299 | & 29 A7t
o] 6333 o 72.8 At
A 1277.217
A 7w " ow| 4H8AZH | 10,052 366,773 | & 20.8 A 7
o] 6333 o 249 A 7+
= = 1,439,619
R A A 1,973,967
2 = F (%) 53.0
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L u =
a4 (71 d/10a)
T BRI e
z|z 4 2 7 9 568 kg 8597 | 4,883,096
I 0| 3ESS 91.8 %
3 A 4,883,096
F714 H & 36,778 |[N:35 P23 K26 kg
Q 2~ 03kg
a714  wWlEw | 16577k 351,284 | & 4 03kg
71 | | g o oM o3 30 kg
3 u 8 265k
Rk ok o) 3195 | 3,7 [M 6.2 ke
© . T 3}A) 78 ¢g
#g . EEy| B0 gz oa 1188 m
R , +3i4 1615¢
i 2 Ok F) ) 22,194 MﬁxﬂT%xﬂ 452 ml
d s34 1143 g
A A 5 W 154,090 | 4 71 1280 KW
r 54224
A o 4509 | & 2] (#H) 8.1 7
A A4 4 A 21
st A7 106561 | = & A 2 483 7l
% A TR 89 74
oJ = A ALz 43,470
]I =SS I | 10,972
z 4 306,914
71 8 & & 0
A 1,121,697
H DAES
| o 3 E[%ﬂﬁ] A4 8,319
E 2 66,085
9 & 9 ¥ v 0
To& w8 W | 570A% Y 9906 333367 | & 2.7 A7
o] 5656 o] 54.3 A1 7F
A 1,529,968
A 7w #@ w486 A7 10406 468,461 | & 402 A 7F
o] 5969 o] 84 X7k
X = 3,353,128
B g VO 3,761,399
I = £ (%) 68.7
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el WA

At (71 d/330m)
H] 2 d T B G7HH) =TA() H] a
Z |3 2 B 7 9| 5600ke 3469 | 19426400 | SAzkAM) 35 17
F|E A 5 7 9 163,224 | A e A} H A 199.1
Q] A 19,580,624 | A& 3}-& 93.3 %
2 i H| 6902ke 1553 1,072,066 | 2Z=4 QA 70 kg
a4 389 g
2] &4 zH) WA | 35556 kg 92| 1127546 | A gxq 160.3 m!
\— 34 3364 g
3 17413 ¢
CH R 22,565 | Ajuj kel (d7]) 46784 KW
H] g 4998 m
Fo . ZHu 1939636 v 49 & 86 E
2 H o = 16.4 7Y
T EE Ok A ) o2 = 2~  lllm
=34 A 2 13779 A
A A g 1,036,333
Alx = 7 9 7.279
o]
? i R AR 387,701
H) | A 237 132,861
= A 77,444
7 B & = 0
A 5,803,431
H
I %]Z}E[%ﬂ?ﬂ-*]*é 0
B 2 126,984
A g o F o9 0
& w # ou | 1574479 5500 688,625 | & 0.0 A1 7F
o] 4375 o] 157.4 A| 7
A 6,619,040
A 7w @ w7151 A Y 7083 4182572 | ¢ 380.7 A1 7t
o] 4444 o] 334.4 A 7F
Iy = 12,970,584
2 g A A 13,786,193
2 = F (%) 66.2
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2 o] ¥ A

A (712 @ ¥/1,0008)
T EEEETIEET e
Z |3 A4 2 7 9| 2748kg 2520 | 6924960 | A7rAw] 34 11.8
FlE A B 7o 16,667 | A4E3& 944 %
i Al 6,941,627
= 1] 208382kg 165 3,441,803 | % £ 2919 ¢
AMAL R (A7]) 4,304.9 KW
FAFH(EF W) 0kg olvl 4 & 0.1 &
B o T 2657l
z | FARAEZHA) 0kg XG4 A 62570
%]
s oF 0
7} Jd - EEy 443,906
T8 Ok Fl) H 0
A A 2w 616,851
ZH S =
2 % T A 0
%
05T Az 155,730
Hl | 45 A1A AHzh) 188,133
S | 33,530
71 8 & = 4,444
A 4,884,397
H X
I gi}g[%ﬂﬁl-ﬂé 0
E 2] 0
4 & 9 % 0
T4 = g ou | 13547 Y 8700 541,780 | & 48 N7t
o] 4600 o 108.7 A 7
A 5,426,177
A 7w 8w | 865AIT|E 8767 594,626 | 471 A7
o] 4600 o] 395 A1 7k
2 = 1,515,450
R A A 2,057,230
P - F (%) 218
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¥z (ek-2)
At (715 d/10a)
H] = T @ G7HY) =T4() H] I
L F A B b | (3)9.1ke | (3)66,405 773,569
N (F)26kg | (565,107
OT] o 2 7 o 32,500
H A 806,069
Z A v (32184 | (32)2338 68,188 | N:204 P:116 K113 kg
9 | (3 Q 2~ 67ke
()18 47 | (3)21,198 Sa s min
2714 W@ 62249 | AZA  HA 625 nl
T |, A 11lg
7 714 W& | 66.7kg 10,000 | A=A A 2904 ml
! A 7] 151.8 KW
o gt 73551 | M =l 271 m
| ° e U e el 73 W)
2] UK F) m) 0 | 7Feby (P.Pr}dy) 16 %
g B " 35 kg
A A 7 4 9,093
Aqle F T H 3,231
o N+ 2| 98,986
A5 A4 237 257216
LU | 12,778
N I | 36,131
e e 3 0
A 638,119
] %]Iﬂg[%ﬂ?ﬂl-*]*é 0
E %) 8,333
A g o F o9 0
o0& = F oH | 21470 [Y 8000 12,940 | & 0.8 A7+
o] 5031 o] 1.3 A7t
A 659,392
2 7} g H]| 1145472 | 8681 832,151 | & 62.5 X 7+
o] 5569 o 52.0 A 7F
Y = 146,677
=g A A 167,950
Y = g (%) 182
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a4 (712 d 1713/10a)
o 5 W S | wHY) | FA) H] i
Z|F 4 2 7 o 481 kg 774,349 |« =5 © A7)+
- I 27,130
i A 801,479
Z  ® oy 6.9 kg 15,056
2714 n & 782kg 36,918
. T 4714 wEH| 2490ke 11,941
[e]
v o ] 31,147
HBdg - FYn 7,156
T2 Ok Fl) H 319
ALA A =5 13,519
K A x 7oy 1,769
w | F T 45,996
od & Al A 998
71 B o & 4591
A 169,410
H] gi}g[%ﬂﬁl-*lé 1,976
E ) 106,280
o g o = 92,009
T w7 o L7 A7 11,670 | & 1.2 A1 7F
£ = H) 0] 0.6 A 7t
A 381,345
A 7F = &8 w144 A% 94,351 | 105 A1 7F
o] 3.9 A7
x = 420,134
w7} bA 632,069
A 5 ' (%) 524
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b

N

Al

377

380

7].%%}}].

379

;!

o

378
381

74%%1]}.*

e R|R A

- 334

iy
1Ho
o

383

387
390
393

it

el

i*@ oO]:_\ﬂ_"‘

388

- 391

W

396

39
398

7‘@1— q. a]

397

>

P

5
/\]gurg]*

<

399
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)
kx|

R T =59 7 g 25 25F
B B (kg) (&) () () (%)
) 2 2] 359 301,189 198,202 102,987 34.2
A 2132 1,390,064 770,362 619,702 446
7H& A 1724 2,622,204 999,398 | 1,622,806 61.9
AsA 2211 1587498 902,619 684,379 431
2] ) 2592 | 1,179,360 485,945 693415 58.8
A g7 1166  3047924|  1912846| 1135078 37.2
45 7 5973 | 1,654,521 563,182 | 1,091,339 66.0
g & 4083| 3682866 1052779 2,630,087 714
A5 3218 | 1,406,266 626,478 779,788 555
& F 5925| 1,267,950 582,981 684,969 54.0
wABzZE 1226 2448322 753237| 1,695,085 69.2
% 5 2141  6007646|  1370685| 4,636,961 77.2
0 E 2608 3825936 | 1672847 2153089 56.3
Tk E 1,541 3,444,135 1,478 498 1,965,637 57.1
ZA s} 4948 | 3943556 | 1216307 2,727,249 69.2
A 2813 | 3,035,227 887823 | 2147404 70.7
oo 2274 6094320 |  1,448866| 4645454 76.2
Az 5719| 26387466 | 13431934 12955532 491
-2 dEtd’ 3104 6099360 | 3114410 2,984,950 489
g o 5 3031 | 13421268 | 5455346 7965922 59.4
A E 3432| 18450432 | 5436039 | 13,014,393 705
Al 36,768(3) | 12133440 | 7945133 | 4,188,307 345
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HZ= (715 + d 1712H/10a)
IEE 3 [ whe) | 799 E
[z 4 = 7 o 359 kg 781 280,379
FlE A B 79 20,810 | AE3}& 91.9 %
) A 301,189
S 167 kg 855 14284 | N:15.3 P:14.6 K:108 kg
a E 7.0 kg
2714 HgH 73751 | & 4 9 ¥ 271 kg
571 | Z1] (;% 5{ 3w 23 ke
3 =
= 714 B = Okg 0 -|:|—r’- H}\H] ;;]— 6;5155
3 JUAFeA 796
S 16,007 &%xﬂT?ﬂﬂ 3159 ot
oAl 633
S 2700 | g5t 4 %A 13667 ml
. 534 2298 g
Ze Ok A M B9 | A=A w4 3097 ml
A 2.5 kg
A A B 4807 . I 37 7
7 A A 9.0 7N
PN 347
%
ET Az 21,922
o] | oJi5 Al gzl 2,589
e A H) 1,752
71 8 & & 0
A 138,648
H] ] A A A 13,333
o] z} &
AR [E 2 8333
9 g o x 32,278
T4 %= g oH | 0647 |E 9350 5610 | & 0.6 A 7t
o] 6,167 o] 0.0 A1z
A 198,202
A b w= @ w| 91AzZH Y 7903 61,461 | & 5.2 A7k
o] 5992 o] 3.9 A7t
2 = 102,987
2o g 1A 162,541
2 = F (%) 34.2
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HZ= (715 + d 1712H/10a)
a5 4 F % | BHY) | FAE) H] bl
|3 2 B 7 d| 2132ke 652 | 1,390,064
Al w2 o 0| 4Ese 938 %
i A 1,390,064
= 2 H| 2159kg 630 146,813 | N:14.2 P:14.4 K:13.7 kg
2 v 2 1256kg
F714 M 5] 106,804 | L&A 44 06 ¢
. ﬁ—ﬁo}ﬂ} 3138 g
= | 571" B|EH 133k 2a5A A 3640 md
| F el 4] 3.3kg 3,650 &1 18 kg
fe] 225
v o 34l 1344 ¢
s o 52,013 s 100
. AzA A4 5243 ml
. Ol—og %E_'ilﬂ] 10,549 _ﬁ]‘ ?]F %g% Y,
b N H d 5122 m
g Ok ) Hl Ol 4 A 2 1044 A
gAF 2 2] 56 m
A A 5y 133,345
2
2% F o 675
&
s Azt 25,338
] | s Azin) 5,091
= A H] 778
71 8 & & 0
A 485 556
H P
I %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 3,333
E 2] 67,000
4 g 9 F on 10,000
aoE = g ou | R28AT Y 8792 204,473 | & 49 A7
o] 5764 o 28.0 A 7F
A 770,362
A b w8 | 237X g 8611 169,368 | & 11.8 A 7F
o] 5694 o] 11.9 A1 7F
2 = 619,702
w7 A 904,508
S = E (%) 446
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HZ= (712 d 1713/10a)
H] 2 d S G7HY) =TA() H] I
|3 24 2 7} 9| 1724ke 1521 | 2622204
FlE A B 7o 0| 353 89.7 %
) A 2 622,204
% A d| 3106ke 658 204,409 | N:289 P:254 K:19.1 kg
Q 2 36 kg
o &4 9 ¥ 100k
oA w e 129,078 2 {L ] JEJ Lo kg
- ] gFA A 12 ¢
Rk 4714 HEn | 2564kg 101,766 | ¢ cadl 1406 8
A= o
T w0510 | FFAEA 305t
34 Bl5g
S 518 |yt godl 254 e
. A 14225 g
Zg Ok ) o 8| AxA A 3756 m
1A 0.3 kg
A A 5 H 88,105 | & F 139 ¢
A =] =S 0.6 Et
P 3530 |2 & 4 A 86270
o]
° ET Az 57,713
o] | 5 AlA Azl 5,107
= A H] 8,157
71 8 & & 0
A 684,006
Bl 714 A4 0
-
v AR [E A 83667
A g o F o9 18,317
T4 = g ou | 34447 |9 10,063 213,408 | & 2.7 A7}
o 5875 o] 31.7 A7t
A 999,398
A b w= @ wu| B0AZH Y 10722 244,084 | & 159 A 7+
o 6083 o] 121 A7
PN = 1,622,806
-} 7} 7} | 1,938,198
2 - F (%) 61.9
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- ES (712 : d 171%/10a)
v 5 W T 97K | mAd) H] il
z[F 2 2 7 9| 221kg 718| 1,587,498
R A 2 7 0] 8#3he 89.3 %
4 A 1,587,498
A " 2345kg 760 178,328 | N:24.1 P:202 K:20.2 kg
2 2 13kg
F714 v 8] 124354 | 5 & ¥ 5 18I ke
T A A 9.2 kg
= [§714 W=y | 595k 7413 | SEA A 05 ¢
. z |77l (=] g , . ]q_%}xq 2047 g
AHEA A 2039 ml
= ok H o T
o | 25,732 g} x{} 06 kg
5 w3k 622¢g
ol e St S
= A 7456
g (UK A ¥ L125 | 3 z_xﬂT%Xﬂ 389.2 ig
A4 02kg
A A 7 W 145949 | & F 108 ¢
A H] d 4549 m
2 % 7o 2154 |2 4 A A 1091 7
& gAR gt 30m
s Azt 47,507
ECER R 9.373
P 1,042
71 8 & & 0
A 550,812
H X
| %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 8,542
5 %) 76,756
9 8 9 % o 0
T = g ou | 399A7 | E 9742 266,509 | & 5.7 A7
o] 6,169 o] 34.2 A7k
A 902,619
A 7 =@ ow| 32047 Y% 9742 238,498 | o 115 A7+
o 6,169 o] 205 A7+
S = 684,879
no o A A 1,036,686
S = i (%) 431
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I ES (71« = d 171%/10a)
I 5 7 | wHE) | 29E) T
|3 2 2 7} 9| 2592kg 455 1,179,360
R R 0| AEss 86.4 %
) A 1,179,360
= | 03d0| 134807 40442 |N:76 P80 K71 kg
Q 2~ 13kg
214 w2 25301 | 9 3 Z ¢ 0.7 kg
%}7}] u]o;c:] 394 kg
= [S%7]4 wEn 0k 370 | A A 1122 ml
Pl I,
A ok T8 0 g
5% ST |y oal 2479 i
; Z34 5975 g
| B wE ST\ AzA fA 4825 ml
& = 6.1 ¢
e Ok F) 1) 0w 9 431m
s = 2183 7N
A A4 8 H 85,935 | & E 3020 7H
) w
N 758
%
dsT Azt 15,637
o] | 5414 g 7pn) 8,063
F o4 0
71 8 & & 0
A 240,131
H VS
| gi}g[%ﬂﬁl-ﬂé 0
E 2 130,606
9 g o x u 31,333
& x= ¥ oH | 130N |d 9625 83375 | & 2.0 A1 7F
o] 5875 o] 11.0 A7}
A 485,945
A 7w @ on| 24N Y 9625 254,475 | 17.1 A7t
o] 5875 o] 153 A7}
= = 693,415
B 5 VI 939,229
S = g (%) 58.8
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=227
SES (71 @ 171%/10a)
i 5 F ¥ | WwHE) | FAE) H| i
Z|lF A E 7 o 1,166 kg 2,614 3,047,924
Fle A= oo 0| AEse 86.4 %
i A 3,047,924
=g u 22 548533 | N:289 P:35.6 K:29.7 kg
zn 195.7 & Q2 o 15.7 kg
SE| 1B o0 £ 9 W 9ldkg
=1 DA N R I S =) 20.7 kg
. A B84 0 5 9 8 1067 ke
A o714 wgn A AA 12 7
g |71 wEN | T593kg 122912 ) ]_AF%M} 3500 «
A} =
ok H dsA A 2593 ml
5 e 70,246 g} xq 106 kg
71| 2w =g T 5}A 91g¢g
ALEN IRt o "vH] 12’009 }i}.l'ﬁLX'ﬂ %X‘ﬂ 240.4 ml
. , C SEA 303 g
e Ok A o OB\ gz s4 7979 m
A A = 111,325 | 7t 71897
A = SRl d m%2m
YA 4 A
gl |2 ® T o £ & A 20967
I RS A ] 42,596
LIRS TSN PERAEIRt) 8,629
F o4 0
71 8§ & # 0
Al 1,149,772
H| o 3 E[%ﬂ?ﬂ-*]*é 1,630
E 2 116,632
9 g o ® 33,542
I £ = #H v | 1169A7 Y 0 611,270 | & 0.0 Al 7+
o 5229 o 1169 A1 7F
A 1,912,846
A7 = 8 ¥ | 1303A%F Y 8250 823,613 | & 49.7 A 7F
o 5125 o 80.7 A1 ZF
2 = 1,135,078
R R 1,808,152
A = & (%) 372
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[e) =]
4 F F
HZ= (712 d 1713/10a)
TEE EERECEEEEY E
zlF 2 2 7 9| 5973kg 277 1654521
R S ) 0| 3Es& 895 %
i Al 1,654,521
= A 32d0 22,498 71993 | N104 P81 K;% llzg
T4 v &y 58655 | & 4 <l i} gg Eg
5 a O KE
= |§714 wWmd|  olke 37154 | 5 8 ff] a4 B e
3 qofa) oA 01
oo 33,806 é%xa} %xa} 1585 i
ol 7 54 kg
, 24 F e 8,784 :I’:g};q] 1175 ¢
g AFA SA 160 nl
e Ok F) A 0 ol A 0.1 kg
S84 5806 g
A A =7 M 90,731 | Al A €A 1069 ml
3 i 5 132¢
L 229
4
ET Az 21,242
H] | g gz 3,812
= 4w 500
71 8 & & 0
A 292,905
Bl =744 A 0
-
v AR [E A 105,000
A g o F oA 42,000
& w8 H| 20247 |9 855 123277 | & 3.8 A7t
o] 5508 o] 165 A7t
A 563,182
A 7w ¥ "] 193A7H % 7458 120588 | 9.8 A 7F
o] 5000 o 95 A 7F
Y = 1,091,339
B g A A 1,361,616
P = g (%) 66.0
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3 &
SES (71« = d 171%/10a)
I F 3 [ WK [ FAE) I
|3 24 2 7} 9| 4083ke 902 | 3,682,866
S 0| JES& 92.2 %
Q] A 3,682,866
R S | 19.9 ¢ 4,799 95,498 | N:22.3 P:105 K:9.2 kg
Q 2~ 218kg
714w g 923205 & 4 3 143kg
% E} i 2 643 ke
= | 714 wEH | 3388k 131661 | BEA A 03 ¢
NN g s T4 B
x ok H A A 9 ml
= 9 ] 77,589 5 61 kg
o " 34 1511 g
| 3E &g 14567 | x5 ﬂ 114 m
N 4814 13598 g
S Ok ) 0| Az 44 1414
AA 20 kg
A A B4 193976 | & 5 92 /¢
7 x4 A4 A 2041 0
A= o 1,341
%
dsT Azt 25,027
ul | A gz 1,279
N 660
71 8§ & & 0
A 633,918
H] gi}g[%ﬂﬁl-ﬂé 0
E 2 62,857
9 g o x u 23,703
T8 = g H| 50N 9875 332,301 | & 5.0 A1 7F
o 5774 o] 49.0 A7
A 1,052,779
A 7b = #@ 0 ou| R8A Y 8542 218,718 | & 153 A1
o] 5030 o] 175 A3
2 = 2,630,087
B g VI 3,048,048
2 = EF (%) 714
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o .
ENE
Al (71% + d 171%/10a)
I F 3 | o) | 2a) E
Z[F 2 B 7 9| 328ke 437] 1,406,266
FIF A E Y 0| &#ste 87.7 %
4 A 1,406,266
T wo %4 1de| 29250 07,884 | N:244 P:137 K220 kg
- = 2 A 78k
£H| 30938 3 S o2 o lgg s
B 3k
S ERRER nozs| S5 My ATk
z o '
A7 %13 wee| 143k 8984 |y, T LT
S 53,083 T
} o
g - s azs7| HA A GO
e Ok ) ol 1543 | e o s d,
]
RN =10 IS
A .
gl d 7633 m
g |&F T YlawE oy
g 47 11,033 | % £ 5
LIRS TSN DERAEIRt) 15,295
o4 0
71 8§ & # 0
A 420710
H .
lgj}g[%ww 0
g 2 45,724
9 g o x 55,474
& x o w1834 | 10333] 104570 | 04 A7+
o 561 of 179 A7+
A 626478
A b w @ W] 2i4AzH|d 8250 146690 | 114 A7+
o 5264 of 100 At
a = 779,788
2 A 985,556
2 5 F (%) 555
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% Wl 3
e (715 + d 1712/10a)
I 5 7 | wHE) | 29E) T
z|F 4 % 7} 9| 595kg 214| 1,267,950
S 0| AES S 86.4 %
< A 1,267,950
w3 02de| 14759 29380 | N:29.9 P:146 K:I%.EIJ Eg
0| 31953 9 s ; A ;] 19
o 9 3 2 39 kg
. 2714 H EH) 140,206 B3 ou 2 1726 ke
ol ok ol
A% 1814 med|  606ke 28058 | B 20 0t
= e}
S sose | A B T8l
F3stA 1458
dRd - eEy 4348 @ﬁxﬂﬁ}rxﬂ 513 5
. s34 2910 g
e Ok A 122211 24 Al 2699 ol
A A 7oA 42953 | o erﬂ 22 kzg
L. e E 2347)
g | |= & 70 Wlg g 43 397
s 3z 22,607
LIRS TSN PSRN LISt 9,406
= 4w 7,564
71 8 8 # 0
A 357,026
H] . ﬂg[%mﬂ k! 5490
E 2 103,114
o g o x 13,524
A& w g oH | 16547 Y 9693 103,827 | & 0.7 A1 3¢
] 6,181 o} 15.7 A1+
A 582,981
A 7k w @ W] B0A%| Y 9132 198,600 | & 151 Az
o] 6132 o} 9.9 A1+
2 = 634,969
B 7} 7bA 910,924
A = ' (%) 54.0
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EX B2 Z3)

SES (71« = d 171%/10a)
i 5 F ¥ | WwHE) | FAE) H| i
2|3 A4 2 7 9| 126kg 1,997 | 2,448 322
R I 0| 4EsE 92,6 %
i A 2,448,322
% 20 3 04dl| 147515 63562 | N:25.2 P:136 K229 kg
o= PV %?] H]u% 1574 kg
FkA HAA 03 ¢
o ) [SKe] =
. 2714 H EH) 116,559 p ?—%}Xﬂ 40 g
—6— ==
A g4 waw|  66dkg s | S EA 180T
T4 1176 ¢
oo 0326 | yqa e 280
. 3k 4637 ¢
HEd - FE 11916 |y = TTX*} 9050 11
. QA 40 kg
g Ok ) W 10,660 | o = 95 [;1
3E E 3327
A AA =5 H 191,094 | & 2 A A 1531 7N
. A % 3oy 1,363
st Az 35,926
LR RS RSN PE ISRt 20,214
2 A H] 2,817
71 8§ & # 0
A 530,208
) . Z}E[%ﬂm-w 7,333
E 2 111,835
o g o x 16,040
I8 = 8 w | 130A7 Y 9750 87821 | & 05 A7
o] 6583 o] 12.6 A1 7F
A 753,237
A b w8 | 478A17H|d 8583 354,753 | & 213 A7t
o] 5875 o] 205 A 7+
2 = 1,695,085
B 7} 7} =] 1,918,114
A = & (%) 69.2

- 388 -




% 3
ES (717 d 171%/10a)
H] 2 d T @ G7H) =TA() H] al
|3 24 2 7 9| 2l4lke 2806 | 6,007,646
SR A 2 7 d 0|2Ests 92.0 %
) A 6,007,646
%z A d| 1245kg 857 106709 | N:345 P:11.7 K232 kg
Q &~ 987kg
=B PR RS 122,270 | fr ok 120kg
E 51{ Z g 16.1 kg
. = | 714 wEn| 2633kg 94,366 ngfxﬂ uloﬁ 10}% kf
(5] 2= 3l %
G 18262 | g0 THA St o
[e))]
N o &y 39,000 _?;}iﬂ 2741123 gg
v A SA4 7096 me
a2 (K ) ¥ 19,002 | gjﬂ} 2.0 kg
A 22383 g
A A = o 289085 | A=A 54 1296 ml
A A 1.1 kg
2 % o+ 4333 A 71 267 W
s ) £ 190 ¢
b bz 55474 | ¥ 4 5223 m
o9 7 7612 g
W] | A b 38999 | * & A 21317
= 4 4,889
71 8 & & 0
A 907,389
H P
| . i}g[%ﬂﬁ]-/\]g 17,333
E 2 69,000
9 g o x 447234
T4 % g ou| 503A7 ¢ 11219 332,729 | & 0.9 A7t
o 6531 o] 49.4 A 7t
A 1.370,685
A 7w @ w4134 Y 9361 1087272 | 9 76.1 A 7t
o 5750 o] 65.2 A 7t
= = 4,636,961
B4 VI 5,100,257
S = E (%) 772
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F v &
e (715 + d 1712/10a)
i 5 H T ¥ | WHY) | F9E) H] 1A
Z|lF A E 7 o 2,608 kg 1,467 3,825,936
e w4 s A9 0| $EH 93.3 %
i A 3,825,936
% A "] 29%.7kg 1,620 480511 | N:38.2 P:16.7 K:19.3 kg
Q A 434 kg
F714 v 2] 156,356 | T oF  13kg
%; A OJL H] 6.3 kg
= A 3t % 73k
|| wan ] i 17,849 %%{ 3 N e
3 oJokA  AA) 12 7
= ok [e e} 1
[¢) = H] 40,122 . ]‘/‘F%}x'q 6748 g
b a5A A 3203 ml
2 1o =g 12,429 ?01%2} 3}2 1%
G2l Ok A o 1539 a4 u36g
AtA A 92.8 ml
A A 7w 185,697 534 7045 g
) AzA A 5236 me
2 F F 4 3,164 A 15 kg
o # F 162 ¢
T 7] 75,358 | Ml g 114m
% 403.8 kg
CI RS APSIPARARE) 24999 | = & & A 1303 70
4w 11,856
71 8 & & 0
A 1,024,190
H X
] . i}g[%ﬂﬁ]-/\]é 16,250
E 2] 46,712
o g 9 F 0
I €& = g " | 11903 Y 7854 585,695 | & 7.1 A7k
o 4740 o 111.8 A1 ZF
A 1,672,847
27 = 8 ¥ 1607 A% | E 8354 1,069,837 | & 776 A1 3F
o 5073 o 83.1 A17F
= = 2,153,089
B 5 1A 2,801,746
X = ' (%) 56.3
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Tk &
HZ= (715 + d 1712H/10a)
a2 o9 FoF | @7Hg) | A H] i
Z|3F 24 2 7 d| 154lkg 2235 | 3444135
Flw o= o9 0|33 926 %
i Al 3,444,135
F A H¥| 2376kg 1,565 371,825 | N:63.6 P:2(1.\6 K%% Eg
2714 W gH %1536 | & 3t # ¢ 43 kg
R B ow 2 9%79kg
T A A 59 kg
; = 714 n 2 3915 kg 156,239 &3 o 4] "JW} 07 ¢
E Z8hA 3905 g
5T ¢ H] 101,497 234 irxq 3%23,% ml
= A og
SR 10004 2%y 319g
= AdA A 6326 ml
g Ok F) H 7,150 84 10315 ¢
AzA A4 4320 ml
A A B4 57,425 A A 12 kg
o] =
Al & i 136 ¢
A% 7o 3503 | H] d 5468 m
o]
R TERRERY 48,508
] | s Az 3,805
= A H] 4,483
71 8 & &+ 0
A 1,026,580
H] @i}g[%ﬂﬁl-ﬂé 4,465
E %) 40,577
9 g o x 21,429
T & = g ou | 593A7 | 10,045 385,447 | & 5.3 A1 7t
o] 6,152 o] 54.0 A 7+
A 1,478 498
A 7 w7 W | 5357 9313 404,655 | 25.3 A 7t
o] 5973 o] 28.3 A 7t
Iy = 1,965,637
B 5 1A 2,417 555
2 = 5 (%) 57.1
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24 o3}

e (715 + d 1712/10a)
vpo5 09 T | @K | FH(E) H| i
Z|lF A E 7 o 4948 kg 797 3,943,556
Sl B B g o 0| 4E3& 83.1 %
i A 3,943,556
& A} H] 3.7d0 55,045 203,667 | N:20.3 P:11.8 K:13.9 kg
a E 6.7 kg
714 Hl g 135024 | 9 3 # @ 1.7 kg
23 H 8 1131ke
= | 9714 HEn . o434 | A A 1.3 kg
| T R ke B agaraq ol
3 A) = o
= ok H] 64,089 A g;ﬂ 148;1 gﬂ
[}
N Bd .z 9,674 _?;}iﬂ 5%% gg
= At A A 489.9 ml
e Ok ) o 8677 94 04k
T34 6186 ¢g
A A 7 o 104501 | 4241 A4 3144
A Al 43 kg
PSR Rt 1,610 | 1427
= ] d 4709 m
et A7 57328 |2 % 4 A 1393 71
) | s Al Az 14,854
4w 2,718
71 8 & & 0
A 626,536
H A A&
] gi}g[%ﬂﬁl AA 0
E ) 107,158
g 9 5 ¥ 23,430
A& = 8 oH | BHAR Y 9775 454133 | & 0.3 Al ZF
o 6,000 o 75.2 A 3
A 1,216,307
27 = 8 ¥ 560AZH Y 9236 410,676 | & 28.0 A 7F
o 5431 o 28.0 A1 2
x = 2,727,249
ER A3 3,317,020
A 5 ' (%) 69.2
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=z 7

H F (71 d/10a)
] I F o | K | T H] 1A
Z|F A E 7 oA 2,813 kg 1,079 3,035,227
Ale a2 A9 0| ¥E3te 909 %
§ A 3,035,227
714 vz 58,238 1;1:10.8 P219\.1 Kg% ig
F714 HlEH] | 14256ke 98053 | & & 4 3 0.8 kg
23 v g 50.8 kg
=% % 221400 | SEA AA 052
3%
%3 MixﬂT%}xﬂ L1508 %
34 - 9y 11,900 | =% gxﬂ "88 g
R , a4 03kg
. a2 Ok F) 9] 4617 L Z,\—ﬁo}xﬂ 15833 g
= A fA 2310 ml
AA = A 31,036 | gﬂ} 1299 g
34 6,1499 ¢
A o 4500 | A=A €A 8328 ml
A Kl 7] 0.3 kW
s A7 21,435 | 1+ T 57 7
3 A g A 186 70
SR SAPSIPASARE) 45345 | 2G4 A 120
H |4 A ) 4,638
Z A H] 79,186
71 8 & & 531
A 580,879
H X
| gi}g[%ﬂﬁl-ﬂé 0
E A 33,833
9 g 4 ¥ ¥ 2,370
1§ = 7 on | 374N Y 11,392 270,741 | & 8.0 A 7t
o 6,109 o] 29.4 A 7+
A 887,823
A 7F = &8 ¥ WRTAZH|E 11,163 685,760 | & 40.1 A1 3¢
o 6,169 o 38.6 A1zt
A = 2,147,404
o5 1A 2,454,348
A = g (%) 70.7
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o9

HF (715 d/10a)
T ERECREES I
|3 A4 2 7} | 2274kg 2680 | 6,094,320
FlHE o 2 o7 o 0| 3¥#3H& 9L.1 %
) A 6,094,320
714 w N 42684 |N:41 P34 K34 ke
8 H = 198kg
4714 wEn | 21126ke 201,492 | FHA A7 08 ¢
i ]—?z}xq 4N7g
ol ! AzA SA 2393 ml
NEk S 31313 | &% 454 110 g
Tl lwe o Eew 2915 | FHATEA - AT68 e
PR 52'87%
- ?ﬂ K ) H] 14,528 ¥z ;g]_ ;§_ X} 27:1 7H
A A 2w 154,934
2 = 3o 8,334
Mgsr az 11416
%
oJ = A AFZH 584,399
mle 9w 3,500
z A 85,718
71 8 & & 0
A 1261,733
H AP
I . ﬂg[%ﬂﬁ] N4 20,000
& 2 0
4 g g 5 o 0
T8 = F ou| 23447 [ 10563 167,133 | & 3.7 A7+
o 6500 o] 19.7 A 7
A 1.448.866
A 7w " om | R7AZ 10792 748506 | & 462 A 7+
o] 6847 o 36,5 A1 7F
Iy = 4,645,454
B A 4832587
2 = g (%) 76.2
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A1

xiny

H F (71 + d/10a)
] | F ¥ | WK | FAE) H] 1A
|3 24 B 7} A 5719kg 4614 | 26,387,466
FlE A E o 0|3Ess 91.4 %
3 A 26,387,466
F714 wEn| 115578 | N:13.3 P:105 K96 kg
Q B 3.1 kg
F712 HlEH] | 11709 ke 248077 |5 & ¥l & 81kg
A%A  HA 1.8 ¢
| = ok H 154 . T34 12457 ¢
. o |° K ] 315480 227 gz&} 2,052.4 ml
a1l =a T34 21868 ¢
3 . EEy| 9206177 | szl o4l 905 me
R , 34 559%.6 g
N g Ok Fl) H D780 | gzA4 oA 1173 m
4 A 7] 2384 KW
A A B A 330,966 | o #10,329.3 ¢
Ad(tEE)  624m
A = 3o 23,112 e 4.4 €}
3 A g A 4370
o5 47 632,969
3
oJ = A AFZH 1,513,023
vl A g 33,916
= A4 85,224
71 8 & & 0
.| 12,600,302
H] 571444 0
o] % JE_"_
2 2} [E A 0
g g 9 F oy 0
T8 = g ou | 175N R 12480 831,632 | & 205 A1ZF
o] 5936 o 97.0 A7+
A 13,431,934
A b w8 H | 1343A17 [ ¢ 10,167 1,061,582 | & 705 A7k
o] 5413 o] 63.7 A7t
Iy = 12,955,532
B 7} A 13,787,164
X = i (%) 491
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=] O [
I+2=ds7deE
HF (715 d/10a)
H] 2 d T @ G7HY) =T4() I
| 24 2 7 A 3104ke 1965| 6,099,360
e 4 =2 g o 04 89.8 %
o) A 6,099,360
214 H gy 110133 [N:95 P90 K74 kg
a E 0.5 kg
f714 WsH | 2153kg AT | = & 21220 kg
T 9YA A 02 4
S o} H 21261 ‘ 3lAl 4988 ¢
Al ] O SA 1,002.1 m
) T
ol =9 3lA] 14357 g
§d - FH NT63 | gsta o4 1921 me
N , 34 54341 g
| T UK A 32609 | zA g4 13458 nl
4 A 71 425 KW
A A B4 267487 | ¢ ;'El 189 ¢
Hd(PhAgE) 190 m
P | 3,263 87 &
7 A b 1414 74
s A2 72,426 | 3 2} 35 71
%
oJ = A AFZH 1,742,834
I EPE I 87,505
z A 48 906
71 8 & & 0
A 2708962
H] 714 A4 0
o] % JE_"_
) 7} [E ; 0
4 & 9 % 0
& x= 2 on | 608AZ Y 10,071 405,448 | ¥ 11.0 A1 7F
o] 5917 o] 49.8 A 7
A 3.114.410
A 7w & W 9ITAR Y 10250 767443 | & 437 N7k
o] 5917 o] 54.0 A1 ZF
2y = 9,984,950
B g VI 3,390,308
A = E (%) 489
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e

S[ES (71 + d/10a)
EE F 3 [ w9 | 799 E
|3 4 B 7 A 3031kg 4428 | 13,421,268
FEF A = 79 0| d=Esh& 89.6 %
§ A 13,421,268
N4 H g 167,248 | N:22.1 P:17.8 K:135 kg
8 2 89 kg
714 HlEH] | 13415kg 461482 | 9 3 # ¥ 05kg
E‘ %; *—.4] 3.6 kg
ol = ok B 3 W 5 1313 kg
)l =a F3bA 11927 g
o = (e} 'lH] 1,221,440 }\E]_%—Xﬂ %Xﬂ 7443 H]Q
R , ZakAl 20673 g
N g Ok F) H 42,123 | 57 gxq 63.6 ml
U 534 3714.2
A A E 580593 | 24 5A 238 nt
A 7] 237.8 KN
PR 16,158 | & F 13391 ¢
A H Y (AL &) 285 m
W57 Az 297,610 z 46 E
3 A A A 20227
FEAIA A7 1,749628 | £ & & A 150.0 7}
A% IR 264.8 70
Wz A 38440 | THAEHUED)  102.3 7
N I | 84,231
71 8 & & 0
A 4,869,080
L i}e[%ﬂﬁl-ﬂé 0
A 2] 32,967
9 8 4 5 o 0
a8 = g oH | 79647 | 10941 553,299 | 11.5 A 7}
o 6268 o] 68.2 A1 7t
A 5,455,346
A 7w @ W | 1544 A7 [ 10494 | 1,335,308 | ¢ 87.7 A7t
o 6231 o] 66.6 A 7F
Py = 7,965,922
o7 A A 8,552,183
S = g (%) 59.4
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Al & 7}

HF (715 d/10a)
T BRI e
Z |3 A4 2 7} 9| 3432kg 5376 | 18,450,432
R S ) 0] d&Fsts 90.2 %
o) A 18450432
214 H gy 169,462 | N:272 P:220 K220 kg
B g W 2 1295kg
G714 wE | 2786.3kg 478333 | FFA A7l 49 ¢
FatA 3030 g
=% o 204,001 | F&A g;ﬂ 1663 nt
% i 28
T =g T34 20011 g
¢ - FE 1229651 | g1 7 TZFXH 1%2 .
e - LA Jg
. g (K F) H) 47586 ) ZalAl 42711 g
4 = 14303 /¢
A A B H 748 956 N n N 3.3
A4 A 2 5610 W
2 % 7 A 16697 | 24444 HED) 1444 7}
Al
Wogse az 467,712
e
oJ e A] A AFZhH] 1,477,345
I ST I 6,389
z A 100,455
71 8 & & 0
A 4.946 587
H] 714 A4 0
o] % JE_"_
3] 7} [E ; 0
9 g 9 % v 0
T4 %= 8 ou | 2347 | Y 9611 489.452 | ¥ 169 A 7t
o] 5903 o] 55.4 A 7F
A 5,436,039
A 7b w & w1733 A% | 9681 | 1,396,714 | 2 95.2 A 7+
o 6083 o] 78.1 A7t
2y = 13,014,393
B g VI 13,503,345
2 - (%) 705
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A Ak

S (71 + ¥ 171%/10a)
I F 3 | oD | 29 T
|+ & = J} o 36768% 330 | 12,133,440
AL 0 $#3t& 87.9 %
3 A 12,133,440
Z 0 H ER 3,047,809 £34L P:2.8 Kl%% 11§g
- Bogow @ .
R | 417187 F 73 LI
A 190,
714 v gy 37,54 g%xﬂTi}rzﬂ 1882.? nt
F PRI
2| ° |74 wWaw| 765k 36497 | g A Toaa %
s | B
R I 1792658 | £ & ¥ A 918
& Ok ) ) 48,338
A A 8w 455,064
A
. s 7w 11,929
=T Az 347777
LIRS TSN PERAEISt) 741,548
24w 20,000
71 8§ & & 0
7 7,090,400
H] A I 10,000
.
9] x}E[E ; 0
9 g o ® 13,333
2§ = ¥ ou | 158047 11,000| 831400 | 6.9 A7+
o] 5000 o} 151.1 A1 7+
A 7,945,133
A b = @ A 9914z 11000 952700 | @ 762 A7k
ol 5000 ol 22.9 A 7+
X = 4,183,307
R R 5,043,040
A = ' (%) 34.5
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=
. ox
ro o2

=
A%

(3

Rl

>~ >~
T LT Y
2

VE

—~ b

X
S

~

1,478 3,671,352 1,408,406 2,262,946 61.6

2,924 4,432,784 1,548,031 2,884,753 65.1

2,422 4,180,372 1,796,655 2,383,717 97.0

4,356 8,842,680 3471077 5,365,603 60.7

3,321 17,372,151 8,645,140 8,727,011 50.2

8,309 12,986,967 7,807,801 5,179,166 39.9

6,519 17,985,921 9,426,426 8,009,495 476

8,004 15,721,408 7,181,317 8,040,091 4.3

1,322 14,387,730 7,377,698 7,010,032 48.7

7,005 18,262,035 | 11,598,167 6,663,868 36.5

15,122 22,168,852 4,839,506 | 17,329,346 78.2

11,450 23,426,700 7,372,306 | 16,054,394 68.5

0,047 13,470,443 4937615 8,032,828 63.3

9,048 19,362,720 5,644,009 | 13,718,661 70.9

5,710 12,087,777 6,095,314 5,992,463 49.6

2,504 3,440,812 1,057,902 2,382,910 69.3

2,603 6,414,091 2,643,901 3,770,190 o8.8

2,243 4,786,246 1,912,391 2,873,855 60.0

1,587 5911,575 1,938,635 3,972,940 67.2

1,416 12,578,328 6,809,757 5,718,571 45.5

79,608() 25157289 | 14,133,093 | 11,024,196 43.8

443 15,009,283 6,244,148 8,765,135 584

IEEECER
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2 F

b (715 + d 1712H/10a)
I 2 e | 299 I
Z[7 A4 = 4 9| 1478kg 0484 3671352
R S ) 0] d&Fsts 92.5 %
9 A 3,671,352
< B H FA 382,045 |N:36 P21 K59 ke
> - Q 2 6k
SR 60T o7 Gond e
wo1d g 50725 | & & ff] 400 Eg
= = A=} AL .
5 2~
A7 %14 = 3T0kg 2001 | FEATIN 1o
v o A SEA 862 g
© - M 28,224 AzA A 46.8 ml
~ HA 2.7 kg
7V g . E=A 5]
gill S = o "vH] 33’056 —,Qr ir 317 /
el Ok A vl 14545 | ) L Logom
¥ 2 A
NEREN 203086 | £ & & A 20687
% A 2,341
s A 214,235
U gipaa gz 0
| H] 136
71 8 & # 0
A 963 684
H] %X}E[%le]@ 21,057
e 2 123,182
9 % 9 5 ou 0
T8 v g oH | R7AT| Y 10682 300483 | & 0.8 A7+
o] 562 o} 519 A1
A 1,408,406
2 b w g H| 31947 | Y 10682 276,475 | o 193 A 7F
o] 5625 o} 125 A 7+
2 = 9,262,946
v 5 AR 2.707.668
X = g5 (%) 61.6
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L d =

l,
b (715 + d 1712H/10a)
a5 4 F % | BHY) | FAE) H| i
|3 2 B 7 d | 294ke 1516 | 4432784
Gl aw A9 0| #Ese 873 %
§ Al 4432784
Ay 159 de 26,608 423075 | N:11.7 P77 K122 kg
Q 2~ 118 kg
714 A& 417643 & A 4 v 118kg
o 3 7% 2 106 kg
= =8 A 3 1491k
AR IRE n370 | § ¥ a1l e
© A=A A 75 m
= ok S T
¢} = H] 28,380 . ]‘/‘F%}xq 149 g
A A 75 me
i Ne: ] L= | N
alPE T : ] ﬁ?ﬂ 225'5g
LA AzA &A b
2 K ) ¥ 0 o] A 2.2 kg
H] Y 6205 m
A A B A 508,838 | & = 3.0 7}
A A F o0 149 7
A | 0j¥ ¥ £ 723%
og 7}1 75.4 kg
ET Az 0% 7 1734 kg
2 9 7 5l46m
H) | o33 A4 A}zHa x E 1513 7
OO]E O“‘l] Of{%}’z} } 21077H
F A H] 0
71 8§ o & 9,760
A 1,501,406
H ARS
I gi}g[%ﬂﬁ] N4 0
E 2] 0
4 g5 9 F on 0
T & % 7 ou| 68A7 Y 7500 46,625 | & 3.3 A7t
o] 6,250 o] 35 A7t
A 1,548,031
A 7 w7 w3644 Y 7500 261,625 | & 27.3 A1 7t
o] 6,250 o] 9.1 A7k
N = 2,884,753
B2 5 1A 2,931,378
S = E (%) 65.1
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o =
o+ (715 + d 1712H/10a)
I c o | W) | 29@) e
|3 24 2 7 9| 242kg 1726 | 4,180,372
FlE A B 79 0| 353 99.0 %
i Al 4,180,372
= A d| 3699kg 1916 708,646 | N:30.9 P:14.7 K:15.2 kg
Q P 5.7 kg
T4 H g 121,092 | ¥ o 07kg
B g ou & 1709kg
| ea was 2k AsA A 1615 ml
| B[R e 62ke S FA e
S A A 1.2 kg
T ok 4676 | 4 I 20 W
) =
34 - EY suedo | o, T M2 4
7} - ’ H] ]—E]— 1_]‘ 4}12?1'
= T4 A4 A 1446 7
g (K Fl) M 3919 ¢ °
A A = A 168,263
) }.;
A % T 9,900
%
ET Az 88,764
o] | A g7 0
= 4 20,765
71 8 & & 0
A 1177674
H AP
I gi}g[%ﬂﬁ] NA 4996
E 2 312,720
9 " o o o 58,290
T4 % g ou| 2BOAT|E 8867 242,975 | & 25.0 A 7+
o 7100 o] 3.0 A3t
A 1796655
A 7w @ on | 128247 Y 9089 | 1,093,948 | & 91.2 A 7+
o 7163 o] 37.0 Azt
2 = 2,383,717
25 VI 3,002,698
2 = F (%) 57.0
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SEET

= (71 - 1712/10a)
ERE F 2 | o9 | 299 T
z[F 2 2 7} 9| 43%6kg 2030 8842680
Ale a2 2 oa 0| 4E3S 4 %
<] A 8,842 680
z 2 9 04d0| 577565 231,026 | N:152 P:17.7 K:244 kg
rge ] i] 22% lﬁg
o Aol m .
= AR = RE 305,726 S kg
oA w2 | 42607k 236319 | & & 0ke
%] g v 8 958kg
¥ oy 154544 |+ 2 A 199kg
o %A ;—‘.J}Xi 120 ¢
ol =gy T84 881g
74| ekl 137,281 4EA - FA 213w
2] (K Fl) o 0 P I
AtA A 868 ml
A A B4 1,056,084 AA 06 kg
A e
Ak H 6,841 | A 7 :
T - b1
7 = .
s A7 113,045 H]L 5] 508.911]11
3 = 29197
H) | 9N A Abzh] 207829 | x  F Eﬁ 37.8 71
L 338'21?
A 81,772 4 8 kg
T ] Bed ) 451.1rr}1]
- * E 4527
71 8 & # 99831 % 4 4 I 2991 A
A 2 540 450
H AP
| gi}g[%ﬂﬁl A 0
E A 532,796
9 % 9 % o 0
o0& = ¥ oH| 64547 |9 10458 403,831 | & 7.0 A 7F
o] 5750 o 575 A 7F
A 3,477,077
A 7w @ W 26L1AZH| Y 10431 2,158,069 | & 140.3 A 7
o] 5750 o 120.8 A 7
- = 5,365,603
B g A A 6,302,230
A = g5 (%) 60.7
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0i
4

=27] (k=

) BN

)

2
T

G7H)

=)

o H» N

=y

ol
ol
ol

4

3,321 kg

5,231

17,372,151
0

17,372,151

H]

of

H]

124222 &

3,263 kg

120

1,490,667

102,974
541,259
76,465
338,015
0
2,758,305
3,042
234472
648,910
318,889
0

CREAC N, 2 20 20 2 20 24 N, il ol By T Ty

N

- ==

N

396.3 g
3,/485.5 kW

1517 ¢

1,363.3 m

1.3 B
25.0 m

1,660.4 7

6,512,998

268.2 A 7F

2 ot

7,500
4,750

0
345,963
248,229

1,537,950

1722 A

96.0 A 7F

=

8,645,140

N

452.5 A ZF

2 oo

7,500
4,750

2,760,975

222.4 Al
230.1 A1zt

2 ot

=

oo b

8,727,011
10,859,153
50.2
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A A 5

o= (712 1 @ 171%/10a)
n 29 F o | SHS) | A H| al
Z|lF A E 7 o 8,309 kg 1,563 | 12,986,967
% % B o9 0| 8%t 942 %
S A 12,986,967
25 27 332279 |N:11.8 P79 K68 kg
= = L -~ 12.1 kg
$£H | 15258 F 218 £ 4 o 204 kg
ol 5 7]—
EREREES im0 | § R 0
T & A 3 333 k
7 f714 ®&H | 3231.3kg 6371021 3 & ?1 25 k§
T oA 4 0.4 kg
= o_l]: H] 143,554 03 ookx'ﬂ O_]'qx_q 77 0
N . #3646 g
| #d - Eey 1,336,610 | = 4 %xa} 703.0 e
R AA 0.8 kg
2 ok Fl) 0 ]—’F%}ﬂ} 4022 g
A A 20.8 ml
A A A B A 2,110,639 q élk__ﬁ]fxq 835.1 g
bl 7] 24105 kW
. % o 7583 & 29699 ¢
H d .
o3 Az 603,313 6;1 = 7(2)(1)8%
H g .
RECERE Ry 1589233 | ) o % 7 25 m
S A Ab
PR . 265253 | 2 A 21,0376 70
AR R 0
A 7,206,425
H .
] %]ﬂg[aww NA 0
e A 183,387
o g o x 50,714
2 & = 8 " | M6eAIH|E 7500 367,275 | & 4.7 A 3F
o 4750 o] 69.9 A 7+
A 7,807,801
A7 = " ¥ | 37T2A% Y 7500 2,324,838 | & 194.4 A 7F
o 4742 o 182.8 Azt
= = 5,179,166
R S S 5,780,542
E = E (%) 39.9
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EnlE(24)

HAL (71 © 9 171%/10a)
R 5 g | @D | 299 T

=% 2 2 7} 9| 6519ke 2759 | 17,985,921

R 2 g o 0| 9%k 0.1 %

3 A 17,985,921
=81 2% 04de| 583443 425,080 | N:14.0 P:12.8 K:12.1 kg

0| 29117 F 227 4 o W Wk

_[#71d e 151,905 fgﬂ_g} el lﬁg

= = 8 M 3 H6ke
IS ) (e} [e)

7 714 WE98] | 37979 kg 453,339 ;%o?ﬂ;] J?L] 68% k[g
= ok 8Tl g .
. i P . L1}
o =g AT L

Zl— 4+ 5 _'H] 2,425,077 o;;;?q 2883 kg
. T3} 2 9g
2 Ok ) vl 2667 | 524 %xq 219.0 mf
A 328kg
J A A & W 2,520,368 .- ﬂ%:%};j} gggg gﬂ
AzA fF Om
g| |2 F T 7 R
A 7] 2504,
s g 565,467 795 F 27T ¢
H H E 5.8 m
1| qgaea g Abztu] 637,277 X} i Eﬁl 325%21
F oA 86009 5 o g ) 1549 m
. E E 399 7
71 8 & & 23006 | 3 4 4 % 1,276.1 7Y
A 7,453,240
H] %i}g[%w-w 0
e %) 435,348
CHEEE I 0
T & = ¥ oH | 22547 | 8762| 1537833 | & 40.8 A7t
o] 5852 o] 201.7 A 7F
A 9,426,426
A7 w8 M| 2R96 A7 9318 | 2263065 | P 1638 A1 7+
o] 5852 o] 1259 A17¢

X = 8,559,495

o5 VI 10,532,681

X 5 B (%) 476
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EvtE(SA)

o 7 (71% + d 171%/10a)
IR T | @K | FH(E) H| al
Z|F A 5 7 o 8,054 kg 1,952 | 15,721,408
e a2 o9 0| ¥E3te 93.7 %
3 A 15,721,408
< B H FA 1de 262,859 279,997 1})1112.9 P90 K136 kg
. I 8.3 ke
B 2714 H EH) 293,322 E}l 4 x 1.2 kg
= S .
A 4712 wan | 59278kg 354493 | 2 & ] Jel %é Eé
T A 23.8 kg
w oo 52,136 | JokAl AA 276 ¢
s34 1429¢
By . o=aw 2618556 | A&A w4 998 ml
92 0lkg
8 (K A 1] 0 T34 259¢g
Al fA 319w
A A 5 v 1,696,336 T3 10013 g
A ﬂ{]éxﬂ T"rxq 86 ml
A2 T H 2.800 | A 7] 2,860.3 KWV
% 5 7 0 B # 27932 ¢
H ! .
Wt A7) 5196% | ¥ g S
T o3e 22 Ab 7] 381,380 ;{ g ;rii 13(2):23
. 3 767.8 ke
= A H| 065 | w e w4 53.6rrﬁ
E E 81827
71 8 8 0l &4 4 2 8031 7l
A 6,214,380
H] gﬂg[%ﬂﬂwé 14,974
e A 429,302
g 9 5 0
A& = 7 " | 803AI|E 10,108 522,661 | & 13.6 Al 3F
o 5775 o] 66.7 A1 7t
Al 7,181,317
2k 7 = 8 W] | 3497 A7 |9 10,025 2,794633 | & 184.5 A 7F
o 5717 o] 165.3 A1 7+
PN = 8,540,091
I T S 9,507,028
A 5 ' (%) 54.3
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EntE(HEA)

o d 17]4/10a)
H] EREEEEE
FE 7322 kg 1965 | 14,387,730
IV 0 939 %
g 14,387,730
= 16d0| 94531 637,083 26.8 kg
~ Q8 g 29.3 kg
3016.7 5 292 9;; i 1;1 10.2 kg
a3 7 30.6 kg
. 118089 | & MY
= A S
7 5661.1 kg 833604 | 3 & ?i 32? ES
oAl A 60 ¢
880|524 gxq 333.3 ml
F3kA 4444 ¢
7t LIB3OBL| 2t ah ] 27202 g
2 (K ) ] 0 3 ;l 188%%@“
5 9 5533
. 1512007 | 3] = e
z = 221.1 7
. 6,750 u} ;Er ;Hl 4.8EH}
9} 7 218 k
B3040 5 o o 73 104.4mg
) F E 317
] 03N 7 4 4 8542 7H
426,556
0
6,276,545
H] o 0
172,222
9 0
o 169.1 A1 | 7,442 928,931 36.5 Al ZE
o] 4957 132.6 A7+
7,377,698
I 07T A 7939 2756212 | 2294 213
o] 5244 o 178.3 A1 7+
IS 7,010,032
B 8,111,185
. 437
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g EnHE

oz (71% + d 171%/10a)
H] = | T G7HY) A () H] al
|53 A = 7 9 7005kg 2,607 | 18262,035
e ooz A o 0| 4FRE  049%
i A 18,262,035
Z g8 =x 1,088,292 1\221; {’205 K:3.2 kg
zg = 4 3 7 32 kg
£3 24144 = 451 5 4 i 13 ke
o R 8.3 kg
. 2714 n]EH 246,547 é %L ;] 2 127kg
T A Z 400kg
Al |$712 waw | 30632kg 699223 | 1oy ;ﬁ s
e  oF H T34 15833 g
s o} | 169,708 INE gqxq 205.0 ml
A 09 k
7} | 3o =7 H g
AR} = 2 1] 2,984,372 L ]zlk_%}xq 1988 ¢
P A A 37.0 ml
g2 0K F) m] 0 1 :Ik_ﬂxq 6457 g
A 7] 3,684.1 KW
H d 6546 m
. &% 7o W21y w2 iy
B9 7 399m
R 3683 5 g 9 41,4099 7)
LIRS TSN PE RN SISt 1,513,161
s 4 224,815
71 8§ & # 0
A 10,311,204
H] o i}g[%ﬂﬂl-*lé 92,738
€ 2 209,875
A g 9 ¥ 4 2,500
2 & = 8 ou | 204143 Y 7500 981,850 | & 45 A3k
o 4750 o] 199.6 A 7F
A 11,598,167
A7 = " W) | 361L7TAZH Y 7500 2,226,825 | & 185.0 A) 7F
o 4750 o] 176.7 A ZE
2 = 6,663,368
H 7} 7} 2 7,950,831
A = ' (%) 36.5
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Al

AEUE

Mg (71 @ 171%/10a)
v 5 W S | @K | T8 H] i
Z|F A B 7} 9| 15122kg 1,466 | 22,168,852
% % 2 9 0| 4Ese 93.7 %
§ A 22,168,852
< 2t H] 355.5 df 692 246172 | N:22.7 P17 K:1.7 kg
& & 450keg
714 M5 55,339 | & Hl & 9.7 kg
oA A 15 7
~ | o ] 3} A 718 g
RE 4714 HEn | 14731 kg 178,504 gz oA aeoy
3] 23
4
NECIE R 430641 | & Zel Tas
7t ] d 5349 m
g2 (K F) H] Ol v = 2.1 &
¥ & A A 3789 7
A A 5 H 1,852,085
A
Ao 2ow) 5,389
&
fET Az 91,121
H] | o= x| A AFzbH) 271,318
= x 3,333
71 8§ & &+ 0
Al 3,252,483
H DAES
| o 3 E[%ﬂﬁ] A4 5,000
E 2 424 858
A g 4 ¥ 0
T fF = 8 ¥ | I 6AZH Y 11,250 1,157,165 | & 8.0 A7
o 5719 o 186.6 A 7+
A 4,839,506
2k 7 = 8 v 39L1AZH Y 9556 3,061,184 | & 214.0 A 7*
o 5738 o 177.1 A1 7F
2 = 17,329,346
no g 1A 18.916,369
gy 5 i (%) 78.2
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Al A 4
Me (71 - 1712/10a)
a2 o9 FoF | @7Hg) | A H| i
|3 2 B2 7 9| 11450ke 2046 | 23,426,700
FlE 4 B 79 0|AE3& 9%.6 %
) A 23 426,700
z A 326 kg 1,475 48079 |N94 P18 K18 kg
Q A~ 156ke
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